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Tobii utvecklar banbrytande produkter baserade på Microsoft Windows 7

Stockholm, Sverige - den 25 maj 2011 - Tobii Technology har nyligen gått över till Windows 7 som plattform för sina kommunikationsenheter för funktionshindrade - Tobii C-Series. Tobii utvecklar innovativa, användarvänliga och högpresterande produkter och övergången medför flera förbättringar för personer som använder pekskärmar och talsyntes för att kommunicera.
Tobii Technology är världsledande på ögonstyrning, en teknik som gör att datorer kan veta exakt var på skärmen användarna tittar. Eyetracking kan användas för att registrera och analysera ögats rörelsemönster och har revolutionerat forskningen inom många områden. Tekniken kan också användas i dator- och användargränssnitt så som i Tobiis ögonstyrda kommunikationsenheter som gör det möjligt för tusentals människor med särskilda behov att kommunicera.
Göra kommunikationsenheter lättare att använda
Tobiis C-serieprodukter gör det möjligt för personer med nedsatt talförmåga och/eller motoriska färdigheter att uttrycka sina viljor och behov. Tobii har nyligen skiftat mjukvaruplattform för C-serieenheterna från Windows Vista till Windows 7 i syfte att förbättra användarvänlighet och stabiliteten.
"På Tobii arbetar vi med banbrytande men väl beprövad teknik för att kunna erbjuda bästa möjliga lösningar till våra kunder, som är personer med särskilda behov. Vi måste vara i framkant i alla avseenden för att svara upp till efterfrågan på funktionsdugliga och högteknologiska produkter. Windows 7 gör att vi kan bygga applikationer som är enkla att använda, visuellt tilltalande, och erbjuder hög prestanda till våra användare runt om i världen", säger Markus Cederlund, chef för Software R&D på Tobii Technology.
"Att snabbt komma igång och använda kommunikationsenheten måste vara så enkelt och intuitivt som möjligt och det faktum att många människor är bekanta med Microsofts miljö sänker tröskeln i sig", tillägger Cederlund.
Genom att använda Windows 7 gör Tobii det möjligt att utnyttja det senaste inom PC-området till fullo. Mer än 300000 program har utvecklas på plattformen, inklusive Tobiis egen portfölj av programvara för kommunikation såväl som analys av ögonstyrningsdata.
Tobii utsedd till Microsoft Gold Certified Partner
[bookmark: _GoBack]"En viktig prioritering för oss på Microsoft är att människor med funktionshinder ska kunna kommunicera, både i privatlivet och professionellt genom datorer. Tobiis ögonstyrningsteknik och kommunikationslösningar gör detta möjligt för ett bredare spektrum av individer. Tobiis produkter är exempel på innovativ spjutspetsteknik integrerad med funktionerna i Windows 7 som klientplattform, säger Klas Hammar, OEM-chef för Microsoft Sverige.
Tobii är Microsoft Gold Certified Partner och Microsoft Independent Software Vendor.
Redan 2007, vann Tobii Microsoft Ingenuity Point Award för sin ögonstyrda kommunikationsenhet - MyTobii P10.
Mediekontakter
Sara Hyléen, PR-ansvarig, Tobii Technology, tel: +46 709 16 16 41, sara.hyleen@tobii.com 
Om Tobii Technology
Tobii Technology är världsledande inom eye tracking – en teknologi som innebär att en dator kan avgöra exakt var man tittar. Eye tracking kan användas inom en mängd olika områden. Tobii har utvecklat produkter för analys av exempelvis reklam och för användbarhetstester av webbsidor och programvara. Vi gör även kommunikationshjälpmedel för handikappade, där ögonstyrning möjliggör för personer med till exempel CP, ALS eller förlamningsskador att kommunicera och använda dator, endast med hjälp av blicken. Tobiis kunder och användare finns över hela världen och vi arbetar kontinuerligt på att ta vår kärnteknologi till nya användningsområden, som spel, diagnostik och bilsäkerhet. Tobii grundades 2001 och är ett av Sveriges snabbast växande teknikföretag. Företaget har sitt huvudkontor i Stockholm och har filialer i USA, Tyskland, Norge, Japan och Kina. Produkterna säljs direkt samt via återförsäljare och samarbetspartners över hela världen.
Mer information: www.tobii.com 
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