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Arbetsmarknadsläget oktober 2013

48 000 fick arbete
Utflödet till arbete har sedan halvårsskiftet varit relativt oförändrat jämfört med motsvarande perioder året innan. Av samtliga inskrivna på Arbetsförmedlingen var det under oktober drygt 48 000 som påbörjade någon form av arbete, vilket är i nivå med samma månad året innan. 
Av dem som fick arbete i oktober tillhörde drygt 30 000 personer inskrivna arbetslösa (det vill säga öppet arbetslösa och deltagare i program med aktivitetsstöd).  Av dessa var 12 000 ungdomar, 13 000 utrikes födda och 6 500 sökande med en funktionsnedsättning som medför nedsatt arbetsförmåga. 

49 000 lediga platser
Inflödet av nyanmälda lediga platser fortsätter att ligga på en relativt oförändrad nivå.[footnoteRef:1] I oktober anmäldes drygt 49 000 lediga platser till landets arbetsförmedlingar, vilket är drygt 2 000 färre platser än för ett år sedan.  [1:  Arbetsförmedlingens platsstatistik täcker inte hela arbetsmarknaden. Alla lediga platser anmäls inte till Arbetsförmedlingen. Andelen platser som anmäls varierar över tid och är större i högkonjunktur. Dessutom har Arbetsförmedlingens annonseringsregler skärpts.] 


Antalet nyinskrivna arbetslösa fortsatt färre än året innan
För tredje månaden i rad var antalet som skrev in sig som nya arbetslösa vid Arbetsförmedlingen färre än för ett år sedan. I oktober skrev 34 000 in sig som öppet arbetslösa, vilket är närmare 4 000 färre än antalet för ett år sedan. Nära 11 000 av de som skrev in sig som arbetslösa var yngre än 25 år. 

5 700 varslade om uppsägning
I oktober varslades 5 700 personer om uppsägning. Det är 4 500 färre än i oktober för ett år sedan som dock var en månad som präglades av höga varseltal. Det här är femte månaden i rad som antalet personer varslade om uppsägning var färre än motsvarande period året innan. Fördelat på branscher framgår det att närmare 1 700 av de varslade i oktober återfinns i industrin, 2 100 färre än motsvarande månad året innan. Drygt 600 anställda inom byggnadsverksamhet varslades om uppsägning, även det färre än ifjol.



Den relativa arbetslösheten fortsatt närmast oförändrad
[bookmark: _GoBack]Arbetslösheten fortsätter att förändras mycket lite jämfört med månaderna innan.[footnoteRef:2] I slutet av oktober uppgick den relativa arbetslösheten till 8,5 procent av den registerbaserade arbetskraften (16-64 år), en minskning med 0,1 procentenheter jämfört med samma månad året innan. I antal var 402 000 personer inskrivna arbetslösa, cirka 2 500 färre än för ett år sedan. [2:  I en säsongrensad serie.] 

Arbetslösheten är högre bland män än kvinnor, både i antal och som andel av den registerbaserade arbetskraften. I slutet av oktober var 214 000 män respektive 187 000 kvinnor inskrivna arbetslösa. Det motsvarar 8,7 respektive 8,3 procent av den registerbaserade arbetskraften. Både kvinnornas och männens relativa arbetslöshet har förändrats mycket lite under året. 

Färre inskrivna arbetslösa ungdomar
Arbetslösheten bland ungdomar fortsätter att minska, både i antal och som andel av den registerbaserade arbetskraften. Antalet inskrivna arbetslösa ungdomar i åldern 18-24 år uppgick till 95 000 i oktober, vilket är 5 500 färre än för ett år sedan.  Av dessa var 41 000 öppet arbetslösa och 54 000 deltog i ett program med aktivitetsstöd. I relativa tal uppgick ungdomsarbetslösheten till 17,4 procent av den registerbaserade arbetskraften, en minskning med 1,2 procentenheter jämfört med för ett år sedan. 

Högst arbetslöshet i Gävleborgs län
Det är stora skillnader i relativ arbetslöshet i ett regionalt perspektiv. Högst var andelen inskrivna arbetslösa i slutet av oktober i Gävleborgs län, 11,5 procent medan den var lägst i Uppsala län, 6,2 procent. Bland storstadslänen var arbetslösheten högst i Skåne län, 10,4 procent, därefter följt av Västra Götalands län på 8,1 procent. I Stockholms län uppgick arbetslösheten till 7,0 procent. I flertalet av länen är arbetslösheten lägre nu än för ett år sedan (se vidare kartbild och tabell).

Färre öppet arbetslösa
I slutet av oktober var 211 000 öppet arbetslösa, motsvarande 4,5 procent av den registerbaserade arbetskraften. Jämfört med för ett år sedan har antalet öppet arbetslösa minskat med drygt 4 000 personer, eller i relativa tal med 0,1 procentenheter.  



Fortsatt fler i program med aktivitetsstöd
Antalet deltagare i program med aktivitetsstöd fortsätter att öka. Drygt 190 000 deltog i ett program med aktivitetsstöd i oktober. Det motsvarar 4,0 procent av den registerbaserade arbetskraften och är en ökning med 0,1 procentenheter eller närmare 7 000 sedan ett år tillbaka. Flest deltog i jobb- och utvecklingsgarantin, 99 000, varav närmare 35 000 i sysselsättningsfasen[footnoteRef:3]. [3:  Jobb- och utvecklingsgarantins sysselsättningsfas innebär att Arbetsförmedlingen erbjuder en sysselsättning åt deltagare i garantin som efter 450 utbetalade ersättningsdagar ännu inte fått ett arbete.] 


Antalet med långa inskrivningstider fortsätter att öka
Ökningen av antalet inskrivna arbetslösa som varit utan arbete i 6 respektive 12 månader fortsätter. Även antalet inskrivna arbetslösa som varit utan arbete i mer än 24 månader ökar, dock i en svagare takt. I slutet av oktober hade 213 000 av de inskrivna arbetslösa varit utan arbete i minst 6 månader, vilket är närmare 9 000 fler än ett år tidigare. Av dessa hade 143 000 varit utan arbete i mer än 12 månader, en ökning med närmare 6 000. Av dessa utgjorde antalet med minst 24 månader utan arbete knappt 71 000 personer – drygt 1 000 fler än för ett år sedan. 

Fler i arbete med stöd
88 000 hade i slutet av oktober olika former av arbete med stöd. Det är närmare 6 000 fler än för ett år sedan. 12 000 hade någon form av anställningsstöd, därav 5 000 hade särskilt anställningsstöd[footnoteRef:4], 4 500 förstärkt särskilt anställningsstöd[footnoteRef:5] och närmare 3 000 i instegsjobb[footnoteRef:6]. Övriga arbeten med stöd består av program för personer med funktionsnedsättning. [4:  Särskilt anställningsstöd lämnas till arbetsgivare i syfte att stimulera anställning av personer som har svårigheter att få ett reguljärt arbete.]  [5:  Förstärkt särskilt anställningsstöd inriktas mot personer i Jobb- och utvecklingsgarantins sysselsättningsfas.]  [6:  Anställningsstöd i form av instegsjobb lämnas till utlandsfödda personer som studerar, eller kommer att studera, inom ramen för svenskundervisning för invandrare (sfi).] 

De särskilda insatserna för personer med funktionsnedsättning som medför nedsatt arbetsförmåga har sedan ett år tillbaka ökat med närmare 1 500 till 76 000 personer. Av dessa var det 35 000 som hade lönebidragsanställning och 29 000 hade trygghetsanställning. 

Oförändrat antal i nystartsjobb
Antalet i nystartsjobb[footnoteRef:7] har varit i stort sett oförändrat under året. I slutet av oktober var drygt 43 000 sysselsatta i nystartsjobb, drygt 1 000 fler än för ett år sedan.  [7:  Nystartsjobben subventionerar arbetsgivare som anställer personer som varit utanför arbetslivet under längre tid och har svårigheter att få arbete.] 











nskrivna arbetslösa i oktober 2013 som andel (%) av den registerbaserade arbetskraften 16 – 64 år
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Fakta om statistiken
Notera att den arbetslöshetsstatistik som Arbetsförmedlingen redovisar inte är den officiella arbetslösheten utan att den istället redovisas av Statistiska centralbyrån (SCB) i deras Arbetskraftsundersökning (AKU).
Arbetsförmedlingens arbetslöshetsstatistik bygger på olika kategorier av arbetssökande som är inskrivna på Arbetsförmedlingen. En av dessa är öppet arbetslösa – alltså de som saknar, aktivt söker och omgående kan ta ett arbete. En annan är sökande i program med aktivitetsstöd. Dessa två grupper benämns tillsammans inskrivna arbetslösa. Andelen öppet arbetslösa och/eller sökande i program med aktivitetsstöd anges numera i förhållande till en registerbaserad arbetskraft.

Mer information om Arbetsförmedlingens verksamhetsstatistik
Mer information om SCB:s arbetskraftsundersökning

ARBETSFÖRMEDLINGEN - MÖJLIGHETERNAS MÖTESPLATS
Vi medverkar till att arbetsgivare får rätt arbetskraft och att arbetssökande kan få jobb.
Ring oss på 0771-60 00 00 eller besök närmaste arbetsförmedling.
www.arbetsformedlingen.se
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X Gävleborgs län 11,5% -0,4

K Blekinge län 11,2% -0,2

D Södermanlands län 11,0% -0,3

M Skåne län 10,4% 0,2

U Västmanlands län 10,4% 0,2

Y Västernorrlands län 10,2% -0,1

E Östergötlands län 9,9% -0,2

S Värmlands län 9,4% -0,2

T Örebro län 9,3% -0,4

G Kronobergs län 9,1% -0,2

I Gotlands län 8,9% -0,4

Riket 8,5% -0,1

BDNorrbottens län 8,4% -0,6

Z Jämtlands län 8,3% -0,3

H Kalmar län 8,2% -0,4

O Västra Götalands län 8,1% -0,1

ACVästerbottens län 8,0% -0,3

W Dalarnas län 7,5% -0,2

F Jönköpings län 7,3% -0,1

ABStockholms län 7,0% 0,2

N Hallands län 6,7% 0,0

C Uppsala län 6,2% -0,1

* Förändring i procentenheter jämfört med 

motsvarande period föregående år
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