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[bookmark: _GoBack]Piepenbrock übernimmt Aufgaben des infrastrukturellen Facility Managements im Chemiepark Marl
Neuer Auftrag für Evonik
(Marl/Osnabrück, 18.05.2017) Piepenbrock ist ein neuer Servicepartner in der Gebäudereinigung am Standort Marl. Der Gebäudedienstleister übernahm zum 1. April 2017 einen Auftrag im infrastrukturellen Facility Management. Hierbei erbringt Piepenbrock ein umfangreiches Aufgabenportfolio in der Gebäudereinigung.

Evonik beauftragte Piepenbrock als Dienstleister für den Chemiepark Marl. Zu den vergebenen Services zählen Unterhalts- und Glasreinigung sowie Sonderleistungen. Nahezu 70 Piepenbrock-Mitarbeiter sind in mehr als 120 Gebäuden des Chemieparks tätig. Darunter befinden sich unter anderem administrativ genutzte Gebäude und weitere in der Produktion. Um die Umsetzung der vereinbarten Leistungen transparent zu machen, setzt Piepenbrock elektronische Qualitätsmesssysteme ein. Thorsten Seewöster, Piepenbrock Geschäftsführer Nord-West, erklärt: „Wir freuen uns über die Zusammenarbeit mit Evonik. Bereits seit einigen Jahren arbeiten wir lösungsorientiert zusammen, indem wir an verschiedenen Standorten unter anderem Leistungen im technischen Gebäudemanagement erbringen. Diese Kooperation möchten wir langfristig ausbauen.“

Über Piepenbrock
Piepenbrock ist ein in vierter Generation inhabergeführtes Familienunternehmen. Der 1913 gegründete Gebäudedienstleister stärkt seine Kunden mit einem breiten Dienstleistungsspektrum in den Geschäftsbereichen Facility Management, Gebäudereinigung, Sicherheit und Instandhaltung. Die Tochterunternehmen LoeschPack und Hastamat sind im Verpackungsmaschinenbau, Planol in der Chemieproduktion erfolgreich. An rund 800 Standorten und 70 Niederlassungen ist das Unternehmen mit seinen 26 069 Mitarbeitern ein zuverlässiger Partner. Das Unternehmen steht für nachhaltiges Handeln, wie es beispielsweise mit dem Umweltprogramm „Piepenbrock Goes Green“ und der engen Zusammenarbeit mit dem Kinderhilfswerk Plan International Deutschland e. V. zeigt. Seit Anfang 2014 trägt Piepenbrock das Siegel „Gesicherte Nachhaltigkeit“ des Deutschen privaten Instituts für Nachhaltigkeit und Ökonomie.

Erfahren Sie mehr über Piepenbrock: 
https://www.piepenbrock.de/
https://www.piepenbrock.de/dienstleistungen/gebaeudereinigung.html
https://www.piepenbrock.de/dienstleistungen/facility-management/technisches-facility-management.html

Bildunterschriften
2017-13-piepenbrock-evonik-neuauftrag-chemiepark-marl-infrastrukturelles-facility-management-ifm.jpg: Piepenbrock ist ein neuer Servicepartner im infrastrukturellen Facility Management am Evonik-Standort Marl. (Bild: Evonik)
Pressemitteilung der Piepenbrock Unternehmensgruppe GmbH + Co. KG
Seite 1 von 2
image1.jpeg
Piepenbrock F

Ihr Ansprechpartner:

Markus Forytta
Diplom-Sozialwissenschaftler
Referent Unternehmenskommunikation

Piepenbrock Unternehmensgruppe
GmbH + Co. KG

Hannoversche StraBe 91-95

49084 Osnabrlck

Telefon:  +49 541 5841-480

Fax: +49 541 5841-489

Mobil: +49 177 9400-480

E-Mail: kommunikation@piepenbrock.de

- carb Deutschlands
—g ) |RRMal]  Redencamons
. packaging 2012

LoeschPack Hastamat ‘e deutschlands-kundenchampions.do





image2.jpeg
Piepenbrock P

seit 1913

s





