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2 Juni 2014
Julemanden vælger Travellink som rejsebureau

Alle ”ved”, at julemanden bor på Grønland, selv om finnerne ”tror”, at han bor i Rovaniemi i den finske del af Lapland. Det er sidstnævnte, der nu har brug for at tage på en forretningsrejse. I sommer besøger han nemlig Kina, Japan, Sydkorea og Kenya. Men han lader renerne blive hjemme. Julemanden har nemlig valgt at benytte Travellink forretningsrejser.

- Vi er glade og stolte af, at få lov til at samarbejde med Santa Claus Foundation, og dermed arrangere alle Julemandens rejser. Med vores globale rejsenetværk kan vi hjælpe Julemanden med velgørenhed i hele verden, siger Anne-Marjut Väänänen, chef for Travellink i Finland.
 

Når Julemanden ikke rejser rundt i verden og arbejder med velgørenhed, bor han i Nisselandet i Rovaniemi i det nordligste Finland. Et rejsemål som er blevet populært både i Europa og Asien.

 

- Julemanden, nordlys og den rene natur lokker. Vores udenlandske gæster bliver ofte forundrede over, at man kan fiske på isen, og drikke vandet direkte fra bækken, siger Jari Ahjoharju, generalsekretær i Santa Claus Foundation.

Yderligere informationer:
Torben Nygaard, Travellink Danmark
Mobil: +45 20 18 24 24

E-mail: torben.nygaard@travellink.com
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Travellink er Nordens ledende internetrejsebureau med aktiviteter i Sverige, Norge, Danmark og Finland. Selskabet har tre forretningsområder: privatrejser og forretningsrejser samt konference & event. Travellink indgår sammen med eDreams, Go Voyages og Opodo i eDreams ODIGEO, Europas største internetrejsebureau. eDreams ODIGEO er repræsenteret i totalt 43 lande i Europa, Nordamerika, Sydamerika, Asien, Afrika, og Oceanien. Selskabet tilbyder et bredt udvalg af fly, hoteller og udlejningsbiler samt kombinationen af fly og hotel.
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