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Rouheat betonipinnat ovat tällä hetkellä monen sisustajan toiveena. Käsittelemätön betonipinta on kaunis, mutta siitä irtoava emäksinen betonipöly ei kuulu kenenkään toivelistalle. Tikkurila on kehittänyt kiviainespinnan pölyämisen estoon uuden Anti-Dust -pölynsidonta-aineen, joka ei muuta alustan alkuperäistä väriä tai ulkonäköä. 
 
Tuotetta voi käyttää pölynsidontaan käsittelemättömille kiviainespinnoille kuivissa sisätiloissa sekä säärasitukselta suojassa olevissa ulkotiloissa. Kodin trendikkäiden betoniseinien lisäksi Anti-Dust soveltuu hyvin autotallien ja varastojen kaikille betonipinnoille. 

Anti-Dust on vesiohenteinen, alustaa värjäämätön pölynsidonta-aine, joka tunkeutuu hyvin alustan huokosiin lujittaen sitä. Sitä on saatavilla hyvin varustetuista maalikaupoista 5 litran kanistereissa. Tuote on käytettävissä sellaisenaan.


Lisätietoja:

Tikkurila Oyj
Pia Puhk, tuotepäällikkö, sisämaalit, BU Finland
Puh. 020 191 2110, matkapuh. 040 572 4422, s-posti pia.puhk(at)tikkurila.com

www.tikkurila.fi/kotimaalarit/tuotteet/anti-dust

Kuvia: Anti-Dust


Jos yllä oleva linkki ei aukea, kopioi tämä osoite selaimeesi:
http://213.138.147.67/tikkurila/Login.jsp?colID=Ps0ZOsrW












Tikkurila on johtava maalialan ammattilainen Pohjoismaissa ja Venäjällä. Olemme perinteikäs suomalainen yritys, joka toimii nykyään 16 maassa. Laadukkaiden tuotteiden ja kattavien palvelujen avulla varmistamme markkinoiden parhaan käyttäjäkokemuksen. Kestävää kauneutta vuodesta 1862.
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