”Samverkan lyfter företagen”
Mats Rönnelid förste samverkanspristagare från Högskolan Dalarna
Ny forskarskola om energieffektivisering med doktorander knutna till fyra företag i länet.

Studenter deltar i utvecklingen av energieffektiva beläggningar till SSAB:s stålplåt.

En elnätschef har kontor på energibolaget och Högskolan Dalarna.

Det är tre exempel på samverkan mellan akademi, industri och samhälle där högskolans Mats Rönnelid, skolans mottagare av Samverkanspriset 2013, varit en central aktör.

Rönnelid har satsat på olika samarbetsprojekt med aktörer utanför högskolan under sina över 20 år vid högskolan. Redan innan det kallades den tredje uppgiften eller samverkan. 

De senaste åren har fokus legat på miljö- och energifrågor. Det har lett fram till en rad examensarbeten och utvecklingsprojekt inom bland annat förnyelsebar energi. Många projekt inom solenergi och pelletseldning har genomförts med företag i regionen.
Stora vinster

– Vi har tillsammans lärt oss väldigt mycket och nått resultat vi inte nått var för sig, akademi, industri och samhälle. Idag ser vi att kunskapen sprider sig av egen kraft. Vi kan ta den aktuella satsningen på energieffektivt byggande som exempel. Tio procent av länets arbetskraft är sysselsatt inom byggande, fastighetsskötsel eller förvaltning så det är en viktig näring för oss, säger Rönnelid och fortsätter:

– När jag var en på mässa om miljöanpassat byggande hade hälften av utställarna en koppling till vår utbildning. Det är sådana kvitton som gör att vi idag vet att samverkan är en väldigt viktig roll för oss och länets näringsliv. Vi är skattefinansierade av medborgarna, via staten eller EU, och har en plikt att ge något värdefullt tillbaka till samhället.
Globalt perspektiv

I Mats Rönnelids samverkansarbete är perspektivet inte enbart den lokala eller regionala nyttan. Perspektivet är globalt. Vilket i sin tur betyder att insatsen gör nytta även lokalt, regionalt och nationellt. 
– Vi samarbetar med många högskolor och universitet. Det handlar om att få ihop en hållbar helhet i varje samverkansprojekt. Något som får ett eget liv över tid, såväl hos akademin som i företaget och organisationen, konstaterar Rönnelid.
Det senaste exemplet på samverkan är ett arbete där man undersöker hur elnätet ska utvecklas för att bli flexiblare, säkrare och effektivare. Vad krävs exempelvis för att kunna jacka på vindkraft eller solkraft i större utsträckning?  
– Tack vare den moderna informationsteknologin är dagens elnät smartare och flexiblare än förr. Utnyttjar man potentialen som finns går det mycket lättare att få in nya typer av energikällor. Samtidigt kan det bli lättare att spara energi om man får bättre information om hur ens energianvändning verkligen ser ut, säger Mats Rönnelid och avslutar:

– En del av den samverkan är att elnätschefen vid Borlänge Energi, Kjell Ståhlberg, faktiskt har ett kontor här hos oss. Vissa dagar i veckan arbetar han härifrån. Den kontakten i vardagen ger mycket. Så enkel kan samverkan också vara. 
(bildtext)
– Det är inte alltid brister i teknik som gör att en idé, en produkt, inte når sin fulla potential. Det är snarare brist på förståelse om vilken samlad kunskap som behövs för att nå marknaden som är problemet, säger Mats Rönnelid, forskare och lärare vid Högskolan Dalarna.

Ur motiveringen:
”Mats har en fantastisk förmåga att hitta nya projektidéer om bygger på konkreta samarbeten mellan forskare vid Högskolan och företag. Det har resulterat i ett flertal examensarbeten som har gett forskare och högskola ny kunskap…

Hans kontakter med företag och organisationer har bland annat resulterat i att Högskolan nu medverkar i en nystartad företagsforskarskola, där fyra företag från Borlänge-Falunområdet medverkar.”

