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[bookmark: OLE_LINK39]Team De Rooy og Goodyear på pallen i Dakar Rally
De Rooy-lastebilteamet tar 3. og 4. plass på standard Goodyear-dekk
[bookmark: _GoBack]Stockholm, 31. januar 2017 – Til tross for å ha ledet løpet i flere etapper, og å ha bekjempet forferdelige forhold, måtte Team De Rooy ta til takke med 3. og 4. plass i lastebilkategorien i Rally Dakar 2017. Nederlandske Gerard De Rooy i lastebil #500 og argentinske Federico Villagra i lastebil #502, som kjørte Iveco Powerstar 4X4-biler utstyrt med standard Goodyear ORD-dekk, dekket 8500 kilometer utfordrende terreng, og fullførte i hælene på de to russiske Kamaz-lastebilene.  De siste to Team De Rooy-lastebilene fullførte respektabelt på 16. og 17. plass av de 50 påmeldte lastebilene.
«Målet i år var å i det minste komme på pallen, og det har vi oppnådd. Vi hadde én dårlig dag, og det er egentlig ingen som kan klandres for det. Jeg kan leve med tredjeplass», sa Gerard De Rooy.  «Navigasjon var den avgjørende faktoren i Dakar denne gangen.  Det er greit at det er vanskelig. Det er meningen at det skal være vanskelig. Jeg likte det faktum at ting endret seg fra dag til dag, siden alle gjorde feil. Men det var litt for vanskelig på enkelte punkter, fordi det ikke var tydelig hva de mente.  Som alltid spilte dekkene en viktig rolle, men i år gjorde værforholdene dekkytelsen viktigere enn noensinne.  Vårt fortsatte samarbeid med Goodyear betydde at vi hadde best mulig dekk og oppsett for teamet vårt, i verdens mest utfordrende løp.»
Team De Rooy valgte igjen 375/90R22.5 Goodyear ORD-lastebildekk til løpslastebilene, og Goodyear Omnitrac MSD II-dekk til blandet bruk for servicekjøretøyene.  Dekkvalget var basert på det nære samarbeidet mellom Team De Rooy og Goodyear, som i fjor bidro til at Gerard De Rooy vant løpet, og Federico Villagra kom på 3. plass. Goodyear har hatt et langt og vellykket partnerskap med Team De Rooy, og jobbet hardt for å sikre best mulig dekkombinasjoner og oppsett for lastebilene.
«Vi gratulerer Gerard De Rooy med å ha kommet på pallen.  De forferdelige forholdene deltakerne opplevde i år, med dyp søle og veier som ble vasket vekk, understreket hvor avgjørende dekkene var i dette løpet», sa Benjamin Willot, Director Marketing Commercial Tires, Goodyear Europe, Middle East and Africa.  «Vi er stolte over å støtte Gerard og teamet hans enda en gang – ikke bare med våre produkter, men med støtte fra våre ingeniører, som har jobbet hardt bak kulissene for å sikre at Team De Rooys lastebiler har best mulig grep, pålitelighet og oppsett for det som uten tvil er verdens tøffeste test for dekk.»
I 12 dager kjempet sjåfør Gerard De Rooy, annenfører Moises Torrallardona og mekaniker Darek Rodewald mot noen av de tøffeste terrengene som finnes, for å slå de 49 andre lastebilene i løpet.  De startet i Asuncion, Paraguay den 2. januar, hvor de hovedsakelig kjørte terreng, og fortsatte deretter gjennom Bolivia og ned i Buenos Aires, Argentina, der løpet ble avsluttet den 14. januar.  De 11 etappene (én etappe ble avbrutt på grunn av værforhold) i Dakar-løpet dekket rundt 8500 kilometer, og inkluderte jordras, ørkener, høye fjell og steiner.  Totalt deltok mer enn 300 motorsykler, ATV-er, biler, servicekjøretøyer og lastebiler i løpet, og 222 anses å ha fullført.

Om Goodyear 
Goodyear er en av verdens ledende dekkprodusenter. De har cirka 66 000 ansatte, og lager sine produkter på 48 anlegg i 21 land over hele verden. De to innovasjonssentrene i Akron i Ohio og Colmar-Berg i Luxembourg, arbeider med å utvikle førsteklasses produkter og tjenester som setter standarden for bransjen, både når det gjelder teknologi og resultater.
Goodyear Dunlop Europes utvalg av dekk for kommersielle kjøretøyer og busser, omfatter mer enn 400 ulike dekktyper med i overkant av 55 dimensjoner.  Mange av verdens ledende produsenter av kommersielle kjøretøy, monterer dekk fra Goodyear som standarddekk, inkludert DAF, Iveco, MAN, Mercedes-Benz, Renault Trucks, Scania og Volvo Trucks.  Goodyear leverer også dekk til alle større tilhengerprodusenter. Med FleetFirst, som omfatter servicenettverket TruckForce, ServiceLine 24-timers veiassistanse, FleetOnlineSolutions-administrasjonssystem på Internett og Goodyear Retread Technologies, leverer Goodyear det største utvalget av spesialtjenester i bransjen. 
Hvis du vil vite mer om Goodyear og dets produkter, kan du gå til www.truck.goodyear.eu.



1

image1.png
GOODSYEAR




