
EU's dækmærkelovgivning vil få voldsom indvirkning på den kommende sommersæson
150 dage efter den nye EU-dækmærkningsordning trådte i kraft i november 2012, forventer Goodyear Dunlop, at det vil få betydning for forbrugernes valg af sommerdæk. Derfor sparker firmaet gang i foråret med det højst klassificerede og højstydende sommerdæksortiment inden for personbiler

· Forbrugerne er endnu ikke blevet opmærksomme på det nye EU-dækmærke
· Dækmærket har begrænset relevans for vinterdæk
· 1.000.000 BA-klassificerede dæk er nu fremstillet af Goodyear Dunlop 
· Håndhævelse af lovgivningen er en forudsætning for at forbedre forbrugernes tillid
· Goodyear Dunlop har det højst klassificerede og højstydende premium-brand sommerdæksortiment inden for personbiler
· Goodyear Dunlop dækker to tredjedele af dækstørrelserne på det europæiske marked for sommerdæk inden for dækmærkerne CC eller højere

København d. 3. april 2013 – “Vi forventer, at dækmærket vil få sin første stærke indvirkning på forbrugernes valg i den kommende sommersæson. Det er også tidspunktet, hvor millioner af bilejere i typiske vinterdæksmarkeder skifter til sommerdæk,” siger Michel Rzonzef, Goodyears Vice President for forbrugerdæk i hele EMEA-området.

Dækforhandlere i hele Europa er velinformerede om EU-dækmærkets krav og begrænsninger. Det er forbrugerne i det store og hele til gengæld ikke. Goodyear Dunlop hævder, at det nye dækmærke endnu ikke har haft nogen væsentlig indvirkning på vinterdækssæsonen. EU-mærkningen giver kun et begrænset billede af selve dækket. Og vinterdæk er det primære eksempel på mærkningsordningens begrænsninger. Dækmærket tager nemlig ikke højde for dækkenes ydeevne om vinteren, f.eks. faktorer som bremsning og vejgreb ved lave temperaturer på is og sne.

“Vi inkorporerer mere end 50 kriterier, når vi udvikler et dæk, men EU-dækmærket omfatter kun tre af disse kriterier," siger Rzonzef og fortsætter:

“Nu, hvor sommersæsonen nærmer sig, er vi ekstremt godt forberedte. Vi har fremstillet over 1.000.000 BA-klassificerede dæk og kan præsentere vores to 2013 top-mærkeprodukter: Goodyear EfficientGrip Performance og Dunlop BluResponse, som begge opnår B-klassifikation i rullemodstand og A-klassifikation i vådgreb i de fleste størrelser. BA-klassifikationen er lige nu den højeste mærkeklassifikation på markedet, som er tilgængelig for et betydeligt antal størrelser.”

I Ultra-High Performance-segmentet for sommerdæk dækker Goodyear Dunlop ca. 25 % af størrelserne med sine BA-klassificerede produkter.

“Vores forskning viser, at købere af premium-produkter foretrækker mærkeklassifikationer, der som minimum skal være højere end ‘C’. Derfor er jeg glad for, at vores aktuelle sortiment dækker to tredjedele af dækstørrelserne på det europæiske sommerdækmarked."

Goodyear Dunlop har også fremhævet, hvor vigtigt det er at håndhæve lovgivningen som en forudsætning for, at EU-dækmærket skal få succes.

“Vi forstår de vanskeligheder, som EU-medlemslandene kan stå over for med hensyn til at håndhæve denne komplicerede lovgivning. EU-dækmærkets troværdighed beror dog på en effektiv håndhævelse af loven. Vi opfordrer derfor medlemslandene til at sikre, at dæk, der helt åbenlyst er forkert mærkede, ikke bliver tilladt inden for EUs grænser. Forbrugerne kan kun have tillid til korrekte dækmærkedata,” siger Rzonzef. 

Dækfirmaet tester sine dæk på testfaciliteter i Luxembourg, Frankrig og Tyskland. Her udvikler virksomheden sine produkter i  sofistikerede innovationscentre i Colmar-Berg, Luxembourg, og Hanau, Tyskland. Den nye EU-lovgivning har medført betydelige investeringer for Goodyear Dunlop. Firmaet ejer to premium-dækmærker. Og begge har som målsætning at tilbyde de bedste dæk overhovedet.

Goodyear Dunlops styrke inden for udvikling af dæk, der giver de bedste resultater, målt ud fra en række præstationskriterier, er blevet bevist i adskillige offentliggjorte dæktests dette forår. De er ikke kun målt ud fra EU-dækmærkets tre præstationskriterier. Dunlop Sport BluResponse i størrelsen 195/65 R 15 91V er en af testvinderne i Autobilds  2013-sommerdæktest. 
Magasinet Autobild er et af Tysklands førende bilmagasiner. I den samme størrelse vandt Dunlop Sport BluResponse også testen foretaget af ACE Auto Club Europe and GTÜ. Det er en af Tysklands største officielt anerkendte inspektionsorganisationer for certificerede freelanceinspektører. Goodyears nyeste produkt, Goodyear EfficientGrip Performance, blev præmieret som 'meget anbefalelsesværdigt' i den samme test. I dæktests offentliggjort af magasiner evalueres dækkenes præstationer ud fra en række på 15 kriterier eller flere.

Regulativ Nr.°1222/2009 vedrørende mærkning af dæk, som blev vedtaget i november 2009, har været i kraft siden d. 1. november 2012. Dækmærket giver informationer om brændstofeffektivitet, vådgreb og støjemission.
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