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PRESSEMEDDELELSE 
Nyt Dunlop Sport Maxx Race på Mercedes-Benz C 63 AMG Coupé Black Series 
Bruxelles, Belgien/Ascari, Spanien – den 16. februar, 2012 – Dunlop, en af verdens førende producenter af high performance og ultra high performance dæk, offentliggør i dag, at deres nyligt lancerede Dunlop Sport Maxx Race er blevet udvalgt til den specialdesignede "AMG Track Package" på C 63 AMG Coupé Black Series. 
Et spektakulært design og en solid overførsel af teknologi fra motorsporten til vejen samt køreglæde på højeste niveau er ikke blot egenskaber, der knytter sig til den nye C 63 AMG Coupé Black Series. Det gælder også det nye dæk Dunlop Sport Maxx Race, som kommer til at pryde bilens fælge på racerbanen.
Med en maksimal kraft på 380 kW (517 hp) og et maksimalt moment på 620 Newtonmeter er C 63 AMG Coupé Black Series den stærkeste C-klasse nogensinde: Det krævede et high performance dæk, der var i stand til at omsætte bilens kraft til den nødvendige køredynamik på racerbanen.
De nye dæk, Dunlop Sport, blev specialudviklet til montering på C 63 AMG Coupé Black Series på banen. Dækket er udviklet af Dunlops ingeniører, der har brugt deres viden fra motorsporten til udviklingen af dette dæk og tilføjet bestanddele fra motorsporten i hele dækmaterialet. Resultatet er et dæk med et solidt vejgreb, større temperaturfleksibilitet og ekstra brede skuldre, der forbedrer kurvestabiliteten.
Kunder, der køber udstyrspakken AMG Track Package, som ikke blot indeholder avanceret teknologi som f.eks. aktiv køling af bagakseltransmissionen, der er udviklet til at forbedre præstationerne på racerbanen, får også racerdækket Dunlop Sport Maxx Race i størrelse 255/35 ZR 19 (96Y) XL på forakslen og 285/30 ZR 19 (98Y) XL på bagakslen.
Se yderligere oplysninger fra Mercedes-AMG her: www.media.daimler.com og www.mercedes-amg.com. 
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Om Dunlop

Dunlop er en af verdens førende producenter af high performance- og ultra high performance dæk med en imponerende sejrsrække inden for motorsporten. Dunlops store erfaring inden for racerløb har medført innovative teknologier til dæk udviklet til hverdagsbrug. Med sit konstante fokus på at optimere køreglæden tilbyder Dunlop alle typer bilister fordelen ved de nyeste dækteknologiers performance og levetid, bl.a. med RunOnFlat-teknologi, der er monteret på prisvindende biler som f.eks. BMW serie 1, serie 3, serie 5/6 X5/X6 med flere.

Mange af verdens førende bilproducenter monterer Dunlop-dæk som standardudstyr, heriblandt Alfa Romeo, AMG, Audi, Bentley, BMW, Jaguar, Lexus, Mercedes-Benz, VW og Porsche.

Du kan læse mere om Dunlop på hjemmesiden www.dunlop.eu.

