Pressmeddelande 25.8.2014
Helsinki Midnight Run – rekord antal deltagare och 56 länder representerade
Helsinki Midnight Run har på fyra år vuxit till ett av Finlands mest betydelsefulla löptävlingar och är för tillfället landets näst största löptävling. Helsinki Midnight Run arrangeras lördagen 30 augusti för femte gången och fortsätter att växa. Vi har redan mottagit 10.500 anmälningar så alla hågade löpare bör anmäla sig snarast möjligt för att hinna med i sommarens roligaste löpevenemang.
Lördagen 16.8 sprang man Midnattsloppet Stockholm med rekord antal deltagare – 42 044 anmälda löpare gjorde loppet till Europas största 10 kilometers lopp. Nära 300  Finländare deltog i loppet, varav orienteringsvärldsmästaren Mårten Boström, som placerade sig tredje i loppet. Loppet i Göteborg arrangerades senaste lördag 23.8. Helsingfors tur blir då inkommande lördag 30.8 som följs av loppet i Malmö 6.9.

Midnight Run –evenemangen samlar ungefär 75 000 löpare till 4 olika städer.. Det viktigaste är inte tävlingen utan upplevelsen! Detta möjliggörs av alla de olika aktiviteter i form av musik och underhållning som finns längs banan. Intryck har bl.a. tagits från Sambakarnevalen i Rio och därför har samban hört till programmet ända från början. Publikens favorit, maskeradtävlingen, ger också extra energi åt löparna. Maskeradtävlingen motiverar deltagarna med humor och kreativitet och innehåller således Midnight Runs kärnidé, enligt vilken man skall få erfara en annorlunda och inspirerande upplevelse. Viktiga ingredienser för att få ett lyckat arrangemang är också arrangörerna, sponsorerna, en entusiastisk publik och naturligtvis de ivriga löparna. Också det att loppet löps i mörkret och att deltagarna alla har likadana skjortor bidrar till en enastående visuell upplevelse och ypperlig stämning. Det första startskottet ljuder först på kvällen kl. 21.15. 
Hittills har vi tagit emot anmälningar från löpare som representerar 56 olika nationaliteter! Indien, Sverige, England, Estland, Tyskland, Frankrike, Italien, Förenta Staterna och Ryssland är länderna från vilka det anmälts löpare i tiotals. Vi ser fram emot att träffa er på Midnight Run Helsingfors den 30:e augusti. 
Midnight Run banan för iår blir ännu bättre för både löpare och övriga trafiken i centrum. Den största förändringen har skett i starten. Starten har flyttat till Unionsgatan varifrån man springer rakt söderut mot Observatoriebacken. På Skatuddsstranden springer vi nu på körbanan i stället för cykelvägen och den andra drickpunkten har flyttats lite tidigare på vägen. De i starten förlorade metrarna kompenseras i slutändan genom att springa längs med Norra kajen ända till Sjötullstorget och sedan svänga längs med Sjötullsgatan till Kyrkogatan.

Midnattsloppet Nordic AB arrangerar i samarbete med lokala idrottsföreningar det 10 km långa motionsloppet "Midnattsloppet/Midnight Run" på den nordiska marknaden. Som arrangör i Midnight Run Helsinki fungerar handbollsföreningen Dicken (www.dicken.fi).  

Mer info om Midnight Run står att finna på www.midnightrun.fi
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