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SpareBank 1 Nord-Norge og Innovasjon Norge Troms offentliggjør vårens utgave av Konjunkturbarometer for Nord-Norge tirsdag 8.mai 2007. Norut Samfunnsforskning AS har det faglige ansvaret for innholdet i barometeret. Selv om det er et hav av muligheter i landsdelen så ser vi også utfordringer med tilgang til kompetent arbeidskraft. 
Arenabilaget: Kampen om kompetansen er utarbeidet av Kunnskapsparken i Bodø. Kompetanse er vesentlig for å øke konkurranseevnen og en av de viktigste driverne til økonomisk vekst. Selv om bedriftene ser behov for å kunne tiltrekke seg kompetanse er det foreløpig få som prioriterer en rekrutteringsstrategi. Nedenfor følger et sammendrag av konjunkturbarometeret og arenabilaget.
Høykonjunktur og mangel på arbeidskraft 

Den nordnorske økonomien er inne i en høykonjunktur som har vart siden 2003. Vi ser nå tegn som kan tyde på at den sterke veksten vil avta fremover. Utfordringer med å skaffe kompetanse og arbeidskraft fører til leveranseproblemer for deler av næringslivet. Norges Bank vil fortsette rentehevingene for å dempe kredittetterspørselen, Disse faktorene gir klare signaler om at perioden med høykonjunktur (vekst høyere enn trend) nærmer seg slutten. Vi forventer ingen bråstopp i økonomien, men antar at veksttakten vil avta noe de neste årene.
Antall arbeidsledige personer i Nord-Norge har vært stabil det siste halve året. Samtidig har antall ledige stillinger gått opp. Det kan tyde på at ledighetsnivået nå er et uttrykk for geografisk og kompetansemessige gap i forhold til etterspørselen. Både innenfor utdanningstilbud og attraktive jobber har Nord-Norge tapt til landet for øvrig. Det er kritisk at landsdelen satser på disse to områdene dersom vi ikke skal fortsette å eksportere den mest arbeidsføre del av befolkningen ut av landsdelen. 

OL 2018

Et OL i Tromsø vil tiltrekke og generere store mengder kunnskap til landsdelen. Det er viktig at vi allerede nå planlegger for hvordan vi best mulig kan beholde denne kunnskapen i landsdelen også etter at de olympiske lekene er over. Samtidig må ikke planlegging av et evt. OL gå ut over etablering av utvikling av det øvrige næringslivet.
De viktigste sektorene i Nord-Norge
Privat tjenesteyting (55.600 sysselsatte)
Privat tjenesteyting er avhengig av høy kompetanse, og veksten i Nord-Norge gjør at behovet stadig øker. Fortsatt vekst fordrer at landsdelen er attraktiv for høyt utdannede og at utdanningsinstitusjonene tilbyr fagkonsentrasjoner som etterspørres. Etableringsraten for nye bedrifter var høyest innenfor privat tjenesteyting.

Industri (13.600 sysselsatte)
Nordnorsk industri er i forandring og står overfor store utfordringer. Nordland har lykkes med å etablere industriarbeidsplasser hvor det satses på langsiktige investeringer og kompetanseoppbygging. Det vises også i eksportstatistikken der Nordland opplever en sterk økning i eksportverdi som skyldes både økning i volum og pris. Troms og Finnmark har bare marginal økning i eksportverdien. 
Energi (2.300 sysselsatte)
Det er store petroleumsressurser utenfor kysten og vi ser nå at store internasjonale oljeselskaper er i ferd med å etablere seg i landsdelen, samt at Discover Petroleum flyttet hovedkontoret fra Stavanger til Tromsø. I tillegg vil det skapes mange arbeidsplasser på norsk side som leverandører til russisk oljeindustri. 
Fiske, oppdrett og marin industri (11.000 sysselsatte)
Gode priser på laks gjør at oppdrettsnæringen opererer med driftsmarginer på 35 %. På kort sikt blir den største utfordringen tilgang på smolt. Strukturendringene innen fiskeri gjør at kapitalbindingen øker, men også her nyter man godt av gode priser på torsk. 
Reiseliv (20.700 sysselsatte)
Reiselivet sliter i konkurransen om arbeidskraft på grunn av lavt lønnsnivå og mye sesongarbeid. For å lykkes må landsdelen tilby spesialprodukter der betalingsviljen er stor. Det finnes ingen felles profilering for de tre fylkene, og så langt har de valgt helt forskjellige retninger. De tre fylkesselskapene har vist vilje til å samarbeide om en felles merkevare, men det er ikke sikkert at det er nok.
Bygg og anlegg (15.100 sysselsatte)
Bygg og anleggsbransjen har hatt meget gode tider, men mangel på byggevarer og kompetent arbeidskraft gjør at bransjen nå opplever en stagnasjon i veksten. I landet som helhet har det den siste perioden vært en sterk økning i antall konkurser innenfor bygg- og anleggsbransjen. Så langt har man unngått en sterk økning i Nord-Norge.
Offentlig (92.400 sysselsatte)
Nord-Norge har 42,5 % innenfor offentlig sektor, mens landet som helhet har 34,2 %. Statlig politikk er fortsatt viktig for landsdelen og regionmeldinga skal vurdere oppdeling av regioner med formål å overføre statlige oppgaver og forbedre regional utvikling.
Kampen om kompetansen
Arenabilaget viser at kompetanse er den viktiste driveren for å generere nye arbeidsplasser. Bedrifter som glemmer kompetanse blir fort historie. Derfor er det viktig å satse på barn og unge og følge de opp hele vegen til endt utdannelse. Vi viser eksempler på regionale traineeprogram, bedrifter som har lykkes i lokalmiljøet, og bedrifter som har fokus på å bygge kompetanse internt. 
Tromsø, 8. mai 2007
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