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Forårsforkølelse:

Sjællænderne elsker næsespray – men det er en farlig kærlighed

Foråret er over os, og mange af os får smidt tøjet for hurtigt og ender med forårsforkølelse. Ifølge ny undersøgelsen anvender 47 procent af sjællænderne næsespray mod tilstoppet næse, men den umiddelbare lindring og luft i næsen har en alvorlig bagside. Vi risikerer at blive afhængige, få ødelagt vores slimhinder samt få kronisk tilstoppet næse. 

Vi kender det alle sammen. Foråret er kommet, og i begejstring over solen og varmen har vi fået smidt vintertøjet lidt for tidligt. Det fører desværre ofte til, at mange af os bliver forkølede. 

En af de hyppigste måder at lindre en tilstoppet næse er ved at benytte en næsespray. Og danskerne er vilde med næsespray. Sidste år blev der solgt over to millioner næsespray i Danmark, viser tal fra Apotekerforeningen. Men det høje tal illustrerer meget vel, at mange ikke er bekendt med, at brugen af næsespray kan få alvorlige konsekvenser. 
Ifølge en ny undersøgelse foretaget for Orifarm er 49 procent af sjællænderne nemlig ikke klar over, at der er risiko for, at man kan blive afhængig af sin næsespray, 38 procent svarer, at de ikke ved, at man kan risikere at få ødelagt slimhinderne i næsen, og 55 procent ved ikke, man kan få kronisk tilstoppet næse.

”Jeg oplever regelmæssigt patienter, der kommer ind i min praksis, fordi de er blevet afhængige af deres medicinske næsespray. Jeg tror, et af problemerne er, at mange danskere ikke tænker over, at de rent faktisk tager medicin, når de anvender deres næsespray. Medicin indeholder stoffer, der kan have bivirkninger, men der findes heldigvis alternativer”, fortæller øre-næse-hals læge Mikkel Holmelund.
Og hvor man måske skulle tro, at der skulle et overdrevent forbrug til for at blive afhængig, er virkeligheden, at man risikerer at blive afhængig, hvis man anvender sin næsespray længere tid eller flere gange om dagen end anbefalet:
”Anvender man en medicinsk næsespray er det derfor vigtig at overholde de regler, der står på pakken for, hvor længe man må anvende næsesprayen. Et forbrug af næsespray ud over det anbefalede kan nemlig føre til, at slimhinderne i næsen hæver op, og det betyder, at næsen føles stoppet, selvom man ikke længere er forkølet. På den måde kommer patienten til at behandle symptomer, som netop skyldes brugen af selvsamme næsespray og kommer derfor ind i en ond cirkel, fortæller øre-næse-hals læge Mikkel Holmelund.
Det er særligt de 18-34 årige samt dem med de højeste indkomster, der anvender næsesprayen. Eksempelvis anvender tre ud af fire af de 18-34-årige næsespray, mens det kun er hver anden af de 65-årige, der anvender næsespray mindst. 
Derudover viser undersøgelsen, at der er en sammenhæng mellem indkomst og i hvor høj en grad, man anvender næsespray. Brugen af næsespray topper nemlig hos dem med de højeste indkomster på hele 82 procent, mens der blandt dem med de laveste indkomster kun er 45 procent, der svarer, at de bruger næsespray.
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Hovedkonklusioner fra spørgeskemaundersøgelse i Region Sjælland

· 47 pct. har benyttet næsespray i forbindelse med forkølelse eller tilstoppet næse

· 87 pct. bruger næsespray for at kunne trække vejret ordentligt, 41 pct. for at kunne sove bedre og 21 pct. for ikke at føle sig træt og tung i hovedet

· 96 pct. følte, at brug af næsespray lindrede deres tilstand

· 60 pct. finder det vigtigt at have muligheden for at bruge næsespray, når næsen er tilstoppet

· 49 pct. ved ikke, at man kan blive afhængig af sin næsespray

· Henholdsvis 38 procent og 55 procent ved ikke, at man kan risikere at få ødelagt slimhinderne i næsen samt kan få kronisk tilstoppet næse ved brug af næsespray i mere end 10 dage, 1-3 dage om ugen

· 14 pct. har haft gener i forbindelse med anvendelse af næsespray

· 62 pct. ved ikke, at der findes et alternativ baseret på saltvand til de medicinske næsespray
· 71 pct. foretrækker at købe sin næsespray på apoteket, mens 25 pct. er ligeglad med, hvor de køber deres næsespray

Analysen er foretaget i A&B Analyses Danmarkspanel i perioden 14-19 februar 2013. Undersøgelsen er baseret på 1.272 respondenter.
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