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Ny undersøgelse:

Kronprinsen er hovedstadens favorit

Danmarks royale Ironman Kronprins Frederik er den kendis, flest danskere i hovedstadsområdet vil spise sammen med, viser ny undersøgelse fra Sunset Boulevard. Men selv ikke jernmanden kan udkonkurrere kæresten eller venen, når det kommer til, hvem vi helst vil spise en sandwich med. Sunset Boulevard sætter derfor 100 frokoster på højkant for at fejre københavnernes bedste venskaber.

Sunset Boulevard har undersøgt, hvilken kendt person danskerne i hovedstadsområdet helst vil spise en sandwich sammen med. Svaret er entydigt: Kronprins Frederik er favoritten.

Men selvom Kronprinsen er populær, må han vige førstepladsen til fordel for ægtefællen, kæresten eller vores bedste ven, når det kommer til, hvem danskerne i hovedstaden helst vil spise en sandwich med:
”Vores undersøgelse viser nemlig, at mere end fyrre procent af danskerne i hovedstadsområdet helst vil spise en sandwich med deres ægtefælle eller kæreste, mens andenpladsen går til veninden eller vennen. I en tid hvor det vrimler med kendisser, X faktor og Vild med Dans-stjerner, så synes vi faktisk, det er ret fantastisk, at den danskerne i hovedstadsområdet helst vil spise en sandwich med er kæresten eller veninden. For at sætte fokus på dette lancerer vi i denne uge en konkurrence, hvor man kan vinde en gratis frokost med sin favoritven på en af vores restauranter”, fortæller Kristian Scheef Madsen, administrerende direktør i Sunset Boulevard. 
Hvem er din favoritven?

Deltager man i Sunset Boulevards konkurrence, kan man score en gratis frokost med sin favoritven. Fortæl Sunset Boulevard, hvorfor din favoritven betyder så meget for dig. Deltagerne med de bedste begrundelser vinder et af de 100 gavekort, der er på højkant. Man deltager i konkurrencen ved at ’like’ Sunset Boulevard på Facebook, hvorefter man via en konkurrenceapp sender en kort tekst om sin favoritven. Vinderne vælges ud fra de mest kreative eller ærlige begrundelser og ikke ud fra lodtrækning.

Konkurrencen varer indtil d.24. september kl. 12. 

For mere information se www.sunsetboulevard.dk eller facebook.com/sunset

Top tre over hvilke kendte personer københavnerne helst vil spise en sandwich med:

1. Kronprins Frederik

2. Helle Throning-Schmidt
3. Nikolaj Coster-Waldau
Top tre over hvem københavnerne helst vil spise en sandwich med:

1. Kæreste eller ægtefælle

2. Veninde eller ven

3. Børn

Undersøgelsen er foretaget af YouGov for Sunset Boulevard i august 2013. Undersøgelsen er baseret på 1000 respondenter.
Fakta: 
Sunset Boulevard er Danmarks næststørste restaurantkæde og er bedst kendt for sine frisklavede sandwich og burgere af høj kvalitet. Restaurantkæden blev etableret af Jeppe Droob i 1997 og består i dag af 46 restauranter - 45 i Danmark, 1 på Færøerne. På landsplan beskæftiger Sunset Boulevard ca. 1.000 medarbejdere. 

Yderligere information: 

Kristian Scheef Madsen

Administrerende Direktør i Sunset Boulevard

Tlf. 20 40 27 85
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