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Allvarliga brister i ambulanssjukvården

Den senaste tiden har vi vid upprepade tillfällen nåtts av larmrapporter från såväl personal som patientorganisationer gällande situationen inom ambulanssjukvården i Stockholms län. 

Den snabbt växande befolkningen i kombination med ökade krav från befolkningen har på ett märkbart sätt ökat trycket inom ambulansverksamheten. De anställda vittnar om långa, tunga arbetspass utan möjlighet till rast eller måltidsuppehåll. De menar också att antalet ambulanser i länet inte motsvarar den efterfrågan som finns. Mellan 2010 och 2011 ökade andelen ambulansuppdrag i länet med 13 procent. Antalet nya ambulanser ökade dock bara med en i den senaste upphandlingen samt en utökad driftstid på några av de övriga enheterna – totalt en driftstidsökning på tre procent.

Vi kan också se att saknas tid och resurser för att kunna rengöra fordonet ordentligt, att den gränslösa dirigeringen slår hårt mot länets ytterkanter samt att det verkar finnas brister i samverkan mellan beställaren, ambulansföretagen samt SOS Alarm.

Mot bakgrund av ovanstående vill vi Socialdemokrater

Att	Hälso- och sjukvårdsförvaltningen återkommer till nästa Hälso- och sjukvårdsnämnd med en redovisning över hur situationen ser ut inom ambulanssjukvården i Stockholms län.

Att	Hälso- och sjukvårdförvaltningen återkommer med förslag på åtgärder för att garantera arbetsmiljö och patientsäkerhet.
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