Öppet brev till H.M. Konung Carl XVI Gustaf
Förslag till samarbetsprojekt kring ett nytt avfallsinsamlingssystem i Gamla Stan. 
För någon vecka sedan firade vi Världsmiljödagen. För oss Stockholmare är det en speciell dag av flera skäl. Denna dag instiftades efter en miljökonferens här i Stockholm år 1972. Vårt miljöengagemang var således tidigt väckt och är fortsatt starkt. 
Jag är väl bekant med Kungens starka miljöengagemang. Därav detta brev. En storstad som Stockholm har stora möjligheter att ta täten i den nödvändiga omställning som krävs för en hållbar utveckling. Detta gagnar inte bara vår miljö utan också i hög grad våra duktiga entreprenörer och i förlängningen bidrar det till nya jobb. 
Jag vill att Stockholm ska bli världens ledande miljöhuvudstad. För att nå detta mål krävs samarbete mellan alla engagerade och vilja till nytänkande. 
Gamla Stan är en unik del av Stockholm som samlar hundratusentals besökare från när och fjärran varje år. Inte minst det kungliga slottet som är Konungens officiella residens är en viktig symbol för Stockholm. Det är en stadsdel som måste vårdas. 
Jag tror att många liksom jag upplever tyvärr att Stockholm blivit en skräpigare stad. Det är ett problem som i och för sig kräver flera lösningar. En lösning skulle dock vara att pröva införandet av så kallade sopsugar. Tekniken för slutna avfallssystem finns redan. Det som hittills saknats är en vilja att pröva modellen i större skala. 

Vi socialdemokrater har lagt förslag om att pröva förutsättningarna för denna modell i någon av våra stadsdelar. Just Gamla Stan skulle kunna vara en lämplig stadsdel. Fördelarna är flera. Vi kan minska transporterna och samtidigt få renare luft. Vi kan inför alla turister som årligen besöker stadsdelen kunna visa att vi är öppna för nya lösningar. Vi kan också visa att vi kan förena omsorgen om en gammal och för Sverige värdefull miljö och samtidigt visa på hur nya tekniska lösningar inte står i motsatsställning till att värna viktiga stadsmiljöer. 
Jag avser därför att pröva förutsättningarna för att genomföra ett projekt av detta slag i samtal med staten, företagare, entreprenörer, miljöorganisationer och andra politiska partier. 

I detta sammanhang skulle det vara väldigt intressant att med hänsyn till ovanstående också få ta del av H.M Konungens tankar kring denna idé. 
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