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	PARKETTGOLV OCH FÖRSTA NATTEN- GARANTI TILL ALLA
Det är inte förvånande att Moderaterna i Stockholms läns landsting inte klarar av att uppfylla sitt löfte om Vårdval förlossning. De har börjat i fel ände. Det största problemet med Stockholms läns förlossningsvård är inte i första hand brist på kapacitet utan den skiftande kvaliteten i omhändertagandet. Det vill Socialdemokraterna förändra och föreslår bl.a. att en första natten- garanti ska införas på alla förlossningskliniker.
· Standarden på Stockholms läns förlossningskliniker varierar kraftigt. Därför är det inte konstigt att söktrycket till Danderyds sjukhus varit så högt. De erbjuder en modern förlossningsvård som inkluderar både mamman och pappan. Vi föreslog redan i samband med införandet av Vårdval förlossning att man måste erbjuda samma service på alla kliniker men tyvärr lyssnade Moderaterna inte till våra förslag, säger Dag Larsson, oppositionslandstingsråd för Socialdemokraterna.

· När man föder barn ska man inte behöva fokusera på det praktiska. Vi tycker det ska vara en självklarhet att alla pappor/partners ska ha möjligheten att övernatta i samband med förlossningen. Det är helt enkelt fel att sära på barn från sina föräldrar, säger Dag Larsson.


	 Socialdemokraternas förslag för en modern förlossningsvård:
1. Inför en första natten- garanti för alla pappor/partners

2. Inför maxtaxa för pappor/partners vid långa sjukhusvistelser

3. Utvärdera renoveringsbehovet för att skapa en trevligare förlossningsmiljö

4. Låt pappor/partners äta under förlossningen (idag erbjuds mamman, men inte pappan mat)

5. Jämställdhetsutbilda personalen i mödravården

6. Erbjud båda föräldrarna att vara med i föräldrargrupper (idag erbjuds främst mammor det)
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