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Pressmeddelande 2010-05-17
Nya Hovsjöskolan – den största skolsatsningen i Södertälje
Nu börjar bygget av den nya Hovsjöskolan. Det är en av de största skolsatsningarna i Södertälje någonsin. I skolan, som byggs enligt Södertälje skolmodell, kommer 650 elever i årskurserna F - 9 att gå. NCC bygger skolan på uppdrag av Telge Fastigheter. Vårterminen 2012 är skolan klar att tas i bruk.

Den 17 maj tas första spadtaget för nya Hovsjöskolan i Södertälje. Skolan kommer att rymma 650 elever, från förskoleklass till årskurs nio. Hovsjöskolan byggs och inreds enligt Södertäljes skolmodell vilket bland annat innebär att det blir en ljus och öppen byggnad med glasväggar och stor flexibilitet. Skolan ska vara lätt att anpassa efter olika behov och verksamheter. 

· Det har varit en lång process och det känns mycket bra att vi nu äntligen kommer igång med bygget av Hovsjöskolan. Det här är en viktig del av den stora satsning på skollokaler som vi genomfört under de senaste åren, säger Thomas Johansson (S), utbildningsnämndens ordförande Södertälje kommun. 

Sven Staiger, Scharc Arkitektur, har ritat den nya skolan som byggs i hållbara material med detaljer av material som ek. Färgsättningen är i ljusa kulörer med inspiration från naturens grönska. 
Det är NCC som bygger Hovsjöskolan på uppdrag av Telge Fastigheter. Genom ett så kallat partneringsamarbete mellan NCC och Telge Fastigheter sänks kostnaderna samtidigt som byggprocessen blir effektivare. 

· Hittills har samarbetet inneburit stora kostnadsbesparingar för Telge fastigheter och vår hyresgäst Södertälje Kommun i de tre förskolor som byggts. Nu står Hovsjöskolan på tur och det är det mest omfattande partneringprojektet och dessutom det största skolbygget hittills enligt Södertälje skolmodell, säger Taina Sunnarborg, projektchef Telge Fastigheter. 
Skolan beräknas kosta totalt 200 miljoner kronor och kommer att stå klar inför vårterminen 2012. På projektets hemsida www.telge.se/hovsjoskolan kan man följa bygget och läsa mer om bland annat Södertäljes skolmodell och partneringsamarbetet. 
FÖR MER INFORMATION KONTAKTA GÄRNA: 
Taina Sunnarborg, projektchef på Telge Fastigheter
Telefon: 08-553 222 62
E-post: taina.sunnarborg@telge.se
Thomas Johansson, utbildningsnämndens ordförande

Tel: 08-523 036 51
E-post: thomas.johansson@sodertalje.se 
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OM Telge AB
Telge AB är ett av Södertälje kommun helägt bolag vars övergripande uppdrag är att skapa ett attraktivare Södertälje. Verksamheten omfattar bland annat bostäder, kommersiella och offentliga fastigheter, inköp, energi- och fjärrvärmenät, återvinning, hamn, VA, krafthandel och elförsäljning. 2009 tilldelades Telge AB priset som Årets Sociala Kapitalist, ett CSR pris instiftat av Veckans Affärer. Telge AB har 700 anställda och omsätter 5 500 mkr årligen. Läs mer på www.telge.se
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