Pressemelding fra Medtech Pharma AS





Oppnår 58 prosent bedre effekt av slankingen





Effektive slankemedikamenter har tidligere vært tilgjengelig kun på resept, med bivirkninger som luftsmerter i maven og fett-diare. Et naturlig fremstilt preparat, testet ut etter samme, strenge krav som reseptbelagte legemidler, tar nå et oppgjør med fedmeproblemet. Det sørger for at slankingen du ellers foretar deg får opptil 58 prosent bedre effekt. 





Og det er uten resept, som er gode nyheter for de rundt 650 000 nordmenn som er overvektige(*).





30 års forskning ligger bak


Den polsk-svenske fedme-eksperten Dr Marcin Krotkiewski (MD, PhD, professor i medisin ved Sahlgrenska Universitetssykehus i Gøteborg) har forsket på fedme i over 30 år, og er en av verdens fremste på området. Han står bak den patentbeskyttede formelen ved navn XS III, som utgjør en kombinasjon av grønn te-ekstrakt, bjørkeblader og den kaffeliknende urten Yerba Maté. Ingrediensene i formelen, som også utgjør de aktive virkestoffene i slankepreparatet Cuur, støttes av hverandre, slik at det oppstår en effektiv synergieffekt. 





Strenge studier


De kliniske studiene på Cuur ble gjennomført i henhold til Good Clinical Practice (GCP), som betyr at det er testet ut med samme strenge krav som til ordinære legemidler. Bak studiene står et stort antall forskere, leger og vitenskapsmenn.





Fettet fordøyes ikke


Studiene dokumenterer og fastslår at Cuur reduserer opptaket av fett fra kosten man inntar. Dette skjer fordi Cuur hemmer effekten til fordøyelsesenzymet lipase, med det resultat at deler av fettet som inntas i maten aldri fordøyes, men fortsetter ut gjennom tarmsystemet. Videre reduseres karbohydrat-opptaket ved at Cuur delvis blokkerer nedbrytingen av disse.





Fornuftig slanking


Resultatene fra studiene viser at forbrenningen øker, samtidig som muskelmassen forblir den samme under slankingen. Kroppen renses for slaggstoffer, man føler seg mer opplagt - og får redusert kolesterol(**).





Ingen mirakelkur


Dr Krotkiewski fremholder at Cuur på ingen måte er noen mirakelkur. Hensikten er å benytte produktet som hjelp for å få ”kicket” som skal til for å gjennomføre fornuftig vektreduksjon. Studier viser at personer som bruker Cuur kombinert med fornuftig kosthold og mosjon opplever i snitt 0,5 kilo vektreduksjon i uken. Dette er i tråd med legers anebfalinger. Studiene viser også at slankere som benytter Cuur oppnår 58 prosent bedre effekt enn slankere som ikke benytter noe hjelpemiddel.











Henvisninger:


*) Basert på WHOs definisjon av overvekt som KMI (kroppsmasseindeks) på mer enn 25.


**) Phase III, Clinical studies on XSIII, Radwan Clinical Research Center, Marcin Krotkiewski MD PhD, et al. 





Kontakt:


For ytterligere informasjon, kontakt Jane Maren Engen, Markedssjef, Medtech Pharma AS.


Tlf: 23 24 65 46


Epost: jane@medtech-pharma.no





Om Medtech Pharma AS 


Medtech Pharma er en forhandler- og markedsorganisasjon, som med sin virksomhet i Norge og Sverige markedsfører egne og lisensierte varemerker. Medtech Pharmas målsetting er å lansere helseprodukter av høy kvalitet og med god dokumentasjon. Virksomhetens strategi er å være markedsleder gjennom stadig produktutvikling og gjennom å spre kunnskap om produktene.





