Tiedote medialle 25.6.2008

Kuvat: www.koff.fi/media
Syksy tuo raikkaita Schweppes -uutuuksia
Syyskuun alussa Schweppes -virvoitusjuomasarja täydentyy hedelmäisillä Fruit Fusion -uutuuksilla. Makuja on kaksi - Red Fusion, jossa maistuvat punaiset marjat: mansikka, vadelma ja karhuvatukka sekä Green Fusion, jonka vihreiden hedelmien maku syntyy kiivistä, omenasta, päärynästä, limestä ja appelsiinista. 

Schweppes Fruit Fusion -juomat ovat premium-virvoitusjuomia, joiden maku tulee luontaisista aromeista ja mehuista. Tuotteet ovat luonteikkaita ja raikkaan hedelmäisiä. Schweppes Fruit Fusion -virvoitusjuomat maistuvat parhaiten sellaisenaan, mutta taipuvat myös mikserikäyttöön. 
Sinebrychoff valmistaa Schweppes-juomat lisenssillä Keravalla sekä vastaa niiden myynnistä, markkinoinnista ja jakelusta Suomessa. Valikoimaan kuuluu syksyllä seitsemän tuotetta, joista vanhin on Schweppes Indian Tonic Water - maailman tunnetuin mikseri. Kaikkia Schweppes-juomia voi nauttia virvoitusjuomina tai käyttää drinkin pidentäjinä.
Jacob Schweppe keksi vuonna 1783 tehokkaan tavan valmistaa hiilihapotettuja kivennäisvesiä ja perusti samana vuonna omaa nimeään kantavan yhtiön. Ensimmäiset maustetut Schweppes-virvoitusjuomat syntyivät Lontoossa vuonna 1834, klassikot Tonic Water ja Ginger Ale 1870-luvulla. 
Molemmat uutuudet myydään 1,5 litran uudelleentäytettävässä muovipullossa. 
Schweppes Red Fusion
Ainesosat: vesi, sokeri, mansikkamehu tiivisteestä 2 %, hiilidioksidi, happamuudensäätöaine (sitruunahappo E330), luonnolliset aromit, säilöntäaine (kaliumsorbaatti E202), stabilointiaineet (arabikumi E414 ja puuhartsien glyseroliesterit E445), väri (antosyaani E163).

100 ml sisältää

Energia 

34 kcal (143 kJ) 

Proteiini

0,01 g 

Hiilihydraatit

8 g

  josta sokeria

8 g

Rasva

0 g

  josta tyydyttynyttä
0 g

Ravintokuitu

0 g

Natrium

0 g

Schweppes Green Fusion
Ainesosat: vesi, sokeri, appelsiinimehu tiivisteestä 3 %, hiilidioksidi, happamuudensäätöaine (sitruunahappo E330), luontaiset aromit, stabilointiaineet (arabikumi E414 ja puuhartsien glyseroliesterit E445) säilöntäaine (kaliumsorbaatti E202), hapettumisenestoaine (askorbiinihappo E300), värit (klorofyllikuparikompleksit E141 ja luteoliini E161b).

100 ml sisältää

Energia 

34 kcal (145 kJ) 

Proteiini

0 g 

Hiilihydraatit

8,4 g

  josta sokeria

8,3 g

Rasva

0 g

  josta tyydyttynyttä
0 g

Ravintokuitu

0 g

Natrium

0 g

Schweppes on hyvä pidentäjä niin drinkeissä, mocktaileissa eli alkoholittomissa  cocktaileissa kuin booleissakin. 
Reseptejä löydät täältä: www.koff.fi/nauti
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Lisätiedot

Markkinointipäällikkö Robin Lybeck, puh. (09) 2949 9067, gsm 040 7352464
Sinebrychoffin viestintä, puh (09) 294 991, info@koff.fi
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Oy Sinebrychoff Ab on Suomen johtava oluiden ja siidereiden sekä virvoitus- ja energiajuomien valmistaja.  Yhtiön liikevaihto on 350 miljoonaa euroa. Sinebrychoff aloitti panimotoiminnan 1819 ja on tänään osa kansainvälistä Carlsberg-konsernia. 
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