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Golden Cap uudistuu — Somersby Suomeen
Suomalaisen siiderin juuret ovat vuodessa 1962, jolloin ensimmäiset siideriporeet näkivät päivänvalon tuotantomittakaavassa. Seitsemän vuotta myöhemmin samainen kansan hurmannut omenasiideri sai nimekseen Golden Cap. Tänä keväänä siidereiden markkinajohtaja tekee mittavan uudistuksen, joka sekä näkyy että maistuu. Lisäksi Sinebrychoffin siiderivalikoima kasvaa eksoottisen raikkaalla Golden Cap Mango-Melonilla ja Tanskan valloittaneilla makeilla Somersby-siidereillä.

 

Klassikko uudistuu
Lähes kaikkien Golden Cap -siidereiden mehupitoisuutta on nostettu. Mansikan makuisen kevytsiiderin reseptiin on lisätty aitoa mansikkamehua, mikä antaa makuun pyöreän hedelmäisen runsauden. Ananaksen makuiseen Move-siideriin on lisätty ananasmehua, Raspberry-siideriin vadelmamehua jne. Uudistuneet maut saivat puolueettomissa kuluttajatesteissä varauksettoman myönteisen vastaanoton (Research Insight, makutestit 9-2009 ja 12-2009). 

Golden Cap saa maaliskuussa täysin uuden ilmeen. Tuotteen 45 cl kierrätysmuovipullon väri muuttuu raikkaan vihreäksi ja uudistunut ulkoasu viestii selvästi, mitkä marjat tai hedelmät juomassa maistuvat. Golden Capin tuttu tunnus, tähtipuu, on sekin saanut uuden ilmeen.

 

Mango-Melon light — tulevan kesän hittituote

Uutuuksien osuus siiderimyynnistä on korkea, jopa 13 %.  Tämän kesän Golden Cap -uutuus on päärynäpohjainen kevytsiideri Mango-Melon Light, joka hurmaa eksoottisella raikkaudellaan. Ripaus mangomehua antaa makuun pyöreää hedelmäisyyttä, ja melonin raikkaus toimii tehokkaana janonsammuttajana. Jopa 85 % uutuutta maistaneista kuluttajista arvioi sen yhtä hyväksi tai paremmaksi kuin nykyisen suosikkisiiderinsä (Research Insight, tuotetesti 8-2009).
Golden Cap vuodesta 1962

Ensimmäinen suomalainen siiderikokeilu tehtiin jo 1952 Helsingin olympialaisten aikaan, kun Marli valmisti ulkomaisen virvoitusjuoman Coca-Colan rinnalle erän suomalaista olympiajuomaa, siideriä. Suomalaisen siiderin historian lasketaan kuitenkin varsinaisesti alkavan vasta vuonna 1962, kun Marli lanseerasi Alkon myyntiin Cider-nimisen omenasiiderin. Tuote sai vuonna 1969 nimen Golden Cap. Resepti pysyi samana, mutta alkoholipitoisuus vaihteli alkuvuosina, korkeimmillaan se oli jopa 8. Golden Cap ehti ensimmäisenä siiderinä myös ravintolahanoihin, tämä tapahtui keväällä 1993. Markkinat lähtivät voimakkaaseen kasvuun vuoden 1995 alussa, kun juoma pääsi uuden alkoholilain myötä vähittäiskauppojen ja kioskien hyllyille. Tänä päivänä irlantilaiset nauttivat eniten siideriä maailmassa. Suomalaisten hallussa on kulutuksen kakkossija. Sinebrychoff aloitti Golden Capin myynnin ja jakelun 1992, ja vuonna 1997 tuotanto käynnistyi Keravan panimolla. 

Tanskan valloittaneet Somersby-siiderit keväällä Suomeen 

Somersby on Carlsbergin kansainvälinen siiderimerkki, joka tuotiin Tanskan markkinoille vuonna 2008. Tanska on perinteisesti vahva olutmaa, mutta Somersbyn lanseerauksen jälkeisenä vuonna  maan siiderimyynti yli 20-kertaistui (Nielsen DVH, Cider sales 07/08). Somersby-siideriä saa Tanskan lisäksi jo Ruotsissa, Norjassa ja Belgiassa ja pian siis myös Suomessa.

Sinebrychoff tuo päivittäistavarakaupan valikoimaan kaksi päärynäpohjaista siideriä puolen litran tölkissä: kevytsiideri Somersby Pear Liten ja karpalonmakuisen Somersby Cranberryn. Omenasiideri Somersby Apple 33 cl lasipullossa on myynnissä lähinnä ravintoloissa. 

Ruotsalaistyyppisen makeissa ja hedelmäisissä Somersby-siidereissä on käytetty vain luonnollisia aromeja. Parhaimmillaan siiderit ovat hyvin viilennettynä jäillä.
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GOLDEN CAP MANGO-MELON LIGHT, 45 cl kierrätysmuovipullo
Eksoottisen raikas päärynäpohjainen kevytsiideri. Jakelu alkaa 15.3.

Ainesosat: Vesi, hedelmäviini, päärynä- ja mangomehutiiviste, happamuudensäätöaine (sitruunahappo), säilöntäaineet (kaliumsorbaatti ja natriumdisulfiitti), aromit, makeutusaineet (aspartaami ja asesulfaami K), väri (sokerikulööri). Sisältää makeutusaineita ja fenyylialaniinin lähteen. Täysmehupitoisuus 25 % (mangomehu 2 %).

Alkoholi
4,7 til-%

100 ml sisältää

Energia
30 kcal/130 kJ

Proteiini
0 g

Hiilihydraatit
1,1 g
Rasva
0 g

SOMERSBY PEAR LITE, 50 cl tölkki
Kevyt ja raikas makea päärynäsiideri, jossa on käytetty vain luonnollisia aromeja. Jakelu alkaa 15.3.

Ainesosat: Vesi, hedelmäviini, päärynämehutiiviste, happamuudensäätöaine (sitruunahappo), luonnolliset aromit, säilöntäaineet (kaliumsorbaatti ja natriumdisulfiitti), makeutusaineet (asesulfaami K ja aspartaami). Sisältää makeutusaineita ja fenyylialaniinin lähteen.

Alkoholi
4,7 til-%

100 ml sisältää

Energia
30 kcal/130 kJ

Proteiini
0 g

Hiilihydraatit
1 g

Rasva
0 g

SOMERSBY CRANBERRY, 50 cl tölkki  

Päärynäpohjainen, karpalonmakuinen, makea siideri. Makeutettu sokerilla. Sisältää vain luonnollisia aromeja. Jakelu alkaa 15.3.

Ainesosat: Vesi, päärynäviini, sokeri, omena- ja karpalomehutiiviste, happamuudensäätöaineet (sitruunahappo ja trinatriumsitraatti), luonnolliset aromit, säilöntäaineet (kaliumsorbaatti ja natriumdisulfiitti), luonnolliset värit (antosyaani ja karmiini).

Alkoholi
4,7 til-%

100 ml sisältää

Energia
65 kcal/270 kJ

Proteiini
0 g

Hiilihydraatit
8,8 g

Rasva
0 g

SOMERSBY APPLE, 33 cl lasipullo
Makea omenapohjainen siideri, joka sisältää vain luonnollisia aromeja. Jakelu alkaa 22.3.

Ainesosat: Vesi, omenaviini, sokeri, omenamehutiiviste, happamuudensäätöaine (sitruunahappo), luonnolliset aromit, säilöntäaine (kaliumsorbaatti ja natriumdisulfiitti), väri (sokerikulööri).

Alkoholi
4,7 til-%

100 ml sisältää

Energia
65 kcal/270 kJ

Proteiini
0 g

Hiilihydraatit
8,8 g

Rasva
0 g
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190-vuotias Sinebrychoff on Suomen johtava oluiden, siidereiden sekä virvoitus- ja energiajuomien valmistaja, joka tarjoaa myös kattavan valikoiman kansainvälisiä oluita ja yhteistyökumppaniensa kautta laajan valikoiman muita alkoholijuomia. Yhtiön liikevaihto 2008 oli 365 miljoonaa euroa. Sinebrychoff aloitti panimotoiminnan 1819 ja on tänään Pohjoismaiden vanhin panimo ja Suomen vanhin elintarvikealan yritys. Sinebrychoff on osa kansainvälistä Carlsberg-konsernia. www.sinebrychoff.fi 

