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Oluiden runsaudensarvi

Sinebrychoffin syyskuun uutuusoluttarjonta on monipuolinen. Luvassa on oman tuotekehityksen tuloksena rukiista Karhua, Nikolai Vuosiolutta 2012, Puolukka-Stoutia ja monta muuta. Kansainväliset uutuudet ovat tanskalaisten ylpeys Tuborg Green ja belgialainen luostariolut Grimbergen Dubbel. Syksyn hauskimmat panimojuomat saivat nimensä Pertti Jarlan Fingerpori-sarjankuvan mukaan ja tarjoavat sekä olutta että lonkeroa suomalaiseen makuun.
Karhu Ruis  —  vahva suomalainen maku
Karhu Ruis on täyteläinen ja tumma suodattamaton lagerolut, jossa maistuu suomalaisten suosikkivilja. Uutuus tarjoaa erilaisuutta, kuitenkin helposti lähestyttävällä tavalla.
Suodattamattoman oluen makua ryydittää rukiinen viimeistely. Oluen aromissa voi aistia rukiin tuomaa tumman leivän katkeruutta ja täyteläisyyttä, jota kehittynyt jälkimaku tasapainottaa. Karhu Ruis sopii hyvin kala-, riista-, makkara- ja porsaanliharuokiin.

Karhu Ruis 4,6 til-% myydään vähittäiskaupassa puolen litran tölkissä. Vahvempaa rukiista  Karhua 6,0 til-% saa ravintoloista 33 cl lasipullossa.

Karhun maistuva tumma ykkönen

Karhu kehittää mietojen mallasjuomien markkinaa ja tuo ensimmäisenä myyntiin tumman ykkösoluen.

Ykkösolut on maistuva mieto mallasjuoma, joka sopii mainiosti ruokajuomaksi vaikkapa työlounaalle. Miedoilla mallasjuomilla on paljon kasvumahdollisuuksia, mutta valikoima on tähän asti ollut yksipuolinen. Karhu I Tumma 2,8 til-% tarjoaa jotain aidosti uutta, ja ykkösoluiden vahvimman maun. Karhu Ykkösen kanssa maistuvat monenlaiset ruoat pizzasta kalaan ja makkarasta suolaisiin piiraisiin. Kuluttajapakkaukset ovat 33 cl lasipullo ja kuuden pullon monipakkaus. 
Sinebrychoffin valikoimassa on nyt kaksi ykkösolutta: Karhu I Tumma ja KOFF I sekä kaksi täysin alkoholitonta olutta: Nikolai 0,0% ja Nikolai Tumma 0,0 %.

Puolukan ja stoutin onnistunut liitto

Briteissä saattaa baaritiskillä saada stoutinsa sekaan mustaviinimarjamehua. Puolukan yhdistäminen stoutiin ei sen sijaan ole ihan tavallista. Samettisen, paahteisen stoutin ja raikkaan puolukan liitto on kuitenkin tasapainoinen ja toimii hyvin.

Sinebrychoff Puolukka-Stout 4,7 til-% on tummistakin tummempi pintahiivaolut. Se on maukas ja koko talvikauteen sopiva kotimainen erikoisolut, jossa puolukan kirpeän hapan hedelmäisyys raikastaa stoutin maltaista katkeruutta. Suutuntumaltaan se on lievästi kuiva, mikä lisää oluen juotavuutta. Olut sopii herkutteluun sellaisenaan ja maistuu myös riistaruokien ja suklaisten jälkiruokien kanssa. 
Sinebrychoff pyrkii kotimaisilla erikoisoluillaan kehittämään suomalaista olutkulttuuria. Ne tarjoavat todellisia vaihtoehtoja kokeilunhaluisille kuluttajille. 
Puolukka-Stout on myynnissä päivittäistavarakaupoissa ja ravintoloissa 33 cl lasipullossa syyskuun alusta maaliskuulle.
Stout on tumma pintahiivaolut, jota valmistettiin kaupallisesti Irlannissa jo 1730. Maailmanlaajuisesti tunnetuin stout-tyyppinen olut on Guinness. Stout on tehty samanlaisista maltaista kuin porter ja tarkoittaakin käytännössä samaa asiaa kuin portteri. Suomen kansainvälisesti tunnetuin olut Sinebrychoff Porter on myös stout-tyyppinen olut. Sitä on valmistettu yhtäjaksoisesti vuodesta 1957 alkaen.

Nikolai Vuosiolut 2012 on suodattamaton kellariolut

Nikolai Vuosiolut -sarja esittelee joka vuosi uuden, mielenkiintoisen kotimaisen premium-oluen, joka on myynnissä yhden vuoden. Sarjan toinen on Nikolai Vuosiolut 2012.

Luonnollisen samea suodattamaton Vuosiolut 2012 on raikas ja täyteläinen premium-olut. Sen aromi on viimeistelty perinteisellä saksalaisella Perle-aromihumalalla, joka tuo runsaaseen flavoriin tasapainottavaa kukkamaista mausteisuutta. Oluella on lukuisia esikuvia ja edeltäjiä saksalaisissa Kellerbier- ja Zwickelbier-oluissa, jotka ovat yleisiä varsinkin Baijerissa.

Nikolai Vuosiolut 2012  täydentää hienosti kala- ja äyriäisruokien makua. Se sopii hyvin myös liharuokien, makkaroiden ja juustoruokien kaveriksi. Saatavillla syyskuun alussa vähittäiskaupasta 4,5-prosenttisena 50 cl tölkissä. Alkossa ja ravintoloissa alkoholiprosentti on 5,0 til-% ja myyntipakkaus 33 cl lasipullo. 
Panimomestari suosittelee: Grilliruoan kanssa Nikolai Premium Pils

Nikolai Premium Pils 5,0 til-% löytyy jo heinäkuun alussa Alkoista ja ravintoloista. Se on täyteläinen, tavallista lageria aavistuksen verran voimakkaammin humaloitu vaalea olut. Humaloinnin raikas katkeruus tekee Premium Pilsistä myös erinomaisen ruokaoluen; se täydentääkin mainiosti paistetun tai grillatun lihan ja kalan makuja. 

Tuborg Green  —  liquid soundtrack

Tutkimuksen mukaan nuoret aikuiset kokevat olutbrändit ja niiden markkinoinnin usein perinteiseksi, maskuliiniseksi ja hieman keski-ikäiseksikin*. Tuborg Green ei mahdu tähän määritelmään. Se näkyy ja kuuluu siellä missä nuoret aikuiset viihtyvät.

Tuborg Green on Carlsberg-konsernin toiseksi suurin kansainvälinen premium-olut, jota myydään yli 80 maassa. Tuborg Greenin lisäksi Suomessa saa limenmakuista Tuborg Lime Cut –olutta.

Tuborg Green on useiden eurooppalaisten musiikkifestivaalien virallinen olut ja muun muassa Tanskan Roskilde- ja Iso-Britannian Download-festivaalien pääsponsori. Vihreä Tuborg nähdään myös monien tunnettujen kansainvälisten artistien musiikkivideoissa, esimerkiksi 
Travie McCoy: ”Billionaire”, Keane Featuring K’Naan: ”Stop For a Minute” ja Black Eyed Peas: “Imma Be & Rocking That Body”. 
Raikas ja miedosti humaloitu lagerolut myydään eri käyttötilanteisiin sopivissa pakkauksissa. Profiililasipullon erikoisuutena on näppärä repäisykorkki, ja päältä avoin kuuden pullon monipakkaus on kätevä kantaa. Valikoimasta löytyy myös 50 cl tölkki sekä  15 ja 6 pikkutölkin monipakkaukset. 

* Olut ja nuoret aikuiset -kvalitaatiivinen tutkimus, IRO Research, Toukokuu 2010

Luostariolut Grimbergen Dubbel lämmittää
Sinebrychoffin House of Beer -valikoimaa täydentää syyskuun alusta maaliskuun loppuun belgialainen Grimbergen Dubbel -luostariolut. Vahva 6,5-prosenttinen ale-olut myydään 30 litran astiassa, ja sitä voi maistella noin 150 olutravintolassa. 

Sinebrychoff tarjoaa olutravintoloille kausihanatuotteeksi kiinnostavia oluita Suomesta ja maailmalta. Oluet lanseerataan noin puoleksi vuodeksi kerrallaan, syyskuussa ja huhtikuussa. Talvikauden 2011-2012 hanaolut on luostariolut Grimbergen Dubbel.

Tummasta ja lämmittävästä Grimbergen Dubbel -oluesta löytyy herkullinen makean toffeen maku ja sen aromissa voi aistia rusinaa, appelsiinia ja kanelia. Olut sopii mainiosti nautiskeltavaksi sellaisenaan ja esimerkiksi liharuokien ja kypsytettyjen juustojen kumppaniksi.

Ale-oluiden suosio kasvaa Suomessa, erityisesti luostarioluilla on nyt kysyntää. Esimerkiksi Sinebrychoffin House of Beer –valikoimaan kuuluvan Leffe-tuoteperheen myyntivolyymi kasvoi viime vuonna lähes 20 %.

Grimbergenin kuuluisa vuonna 1128 perustettu luostari sijaitsee samannimisessä kylässä, joka on nykyisin osa Brysselin esikaupunkialuetta. Luostari tuhoutui monta kertaa sodissa, mutta rakennettiin aina uudelleen. Munkit valitsivatkin feenikslinnun symboliksi valmistamansa oluen etikettiin, kuvaamaan luostarin nousua tuhkasta. Grimbergenin pitkä oluthistoria on vielä tänä päivänä tärkeä asia niin kylälle kuin luostarille ja sen munkeille.

Syksyn hauskimmat panimojuomat

Pertti Jarlan Fingerpori-sarjakuvan mukaan nimensä saaneet tuotteet tarjoavat olutta ja lonkeroa suomalaiseen makuun.

Fingerpori Bisse on suomalaista lagerolutta parhaimmillaan. Fingerpori Lonkku puolestaan kotimaista greippilonkeroa, jonka viileä raikkaus on täsmäisku suomalaiseen makuhermoon. Fingerpori-sarjakuvan yksittäiset hahmot ja heidän tokaisunsa huvittattavat pullojen etiketeissä. 
Molemmat tuotteet myydään kuuden 33 cl pullon monipakkauksena. Fingerporit löytyvät suurimmista päivittäistavarakaupoista 22.8. alkaen.

Pertti Jarlan Fingerpori on yksi Suomen suosituimmista sarjakuvista. Fingerpori julkaistiin Helsingin Sanomien sarjakuvasivuilla ensimmäisen kerran 5.2.2007. Nykyisin Fingerporin edesottamuksia voi seurata noin 20 muussakin kotimaisessa sanomalehdessä. Jarla on itseoppinut sarjakuvapiirtäjä, jonka huumorin on tutkittu puhuttelevan erityisesti 25-44-vuotiaita miehiä (Sarjakuvatutkimus TNS-Gallup 4-2011). Fingerporin koko strippituotanto löytyy osoitteesta www.hs.fi/fingerpori.
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191-vuotias Sinebrychoff on Suomen johtava oluiden, siidereiden sekä virvoitus- ja energiajuomien valmistaja, joka tarjoaa myös kattavan valikoiman kansainvälisiä oluita ja yhteistyökumppaniensa kautta laajan valikoiman muita alkoholijuomia. Yhtiön liikevaihto 2010 oli 362 miljoonaa euroa. Sinebrychoff aloitti panimotoiminnan 1819 ja on tänään Pohjoismaiden vanhin panimo ja Suomen vanhin elintarvikealan yritys. Sinebrychoff on osa kansainvälistä Carlsberg-konsernia. www.sinebrychoff.fi 
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Karhu Ruis 4,6 til-%

Ainesosat: Vesi, ohramallas, ohratärkkelys, ruismallas, humala, hiiva.
Oluttyyppi
lager

Alkoholi
4,6 til-%

Kantavierre
10,5 %Plato

Väri
32 EBC

Katkerot
18 EBU

100 ml sisältää

Energia
40 kcal/160 kJ

Proteiini
0,3 g

Hiilihydraatit
2,6 g

Rasva
0 g

Pakkaus
50 cl tölkki

Karhu Ruis 6,0 til-%

Ainesosat: Vesi, ohramallas, ohratärkkelys, ruismallas, humala, hiiva.
Oluttyyppi
lager

Alkoholi
6,0 til-%

Kantavierre
14,0 %Plato

Väri
34 EBC

Katkerot
18 EBU

100 ml sisältää

Energia
55 kcal/220 kJ

Proteiini
0,4 g

Hiilihydraatit
3,7 g

Rasva
0 g

Pakkaus
33 cl lasipullo

Karhu I Tumma

Ainesosat: Vesi, ohramallas, ohratärkkelys, humala, hapettumisenestoaine (natriumdisulfiitti).

Oluttyyppi
lager

Alkoholi
2,8 til-%

Kantavierre
8,3 %Plato

Väri
50 EBC

Katkerot
14 EBU

100 ml sisältää

Energia
30 kcal/130 kJ

Proteiini
0,2 g

Hiilihydraatit
3,2 g

Rasva
0 g

Sinebrychoff Puolukka-Stout

Ainesosat: Vesi, ohramallas, ohratärkkelys, humala, puolukkamehu, mustikkamehu, aromi.

Oluttyyppi
stout

Alkoholi
4,7 til-%

Kantavierre
11,4 %Plato

Väri
110 EBC

Katkerot
25 EBU

100 ml sisältää

Energia
45 kcal/180 kJ

Proteiini
0,3 g

Hiilihydraatit
3,2 g

Rasva
0 g

Pakkaus
33 cl lasipullo

Nikolai Vuosiolut 2012 (4,5 til-%) 

Ainesosat
Vesi, ohramallas, ohratärkkelys, vehnä, humala, hiiva.


Oluttyyppi
lager

Alkoholi
4,5 til-%

Kantavierre
12,2 %Plato

Väri
11 EBC

Katkerot
17 EBU

100 ml sisältää

Energia
45 kcal/190 kJ

Proteiini
0,4 g

Hiilihydraatit
4,3 g

Rasva
0 g

Pakkaus
50 cl tölkki

Nikolai Vuosiolut 2012 (5,0 til-%)

Ainesosat
Vesi, ohramallas, ohratärkkelys, vehnä, humala, hiiva.
Oluttyyppi
lager

Alkoholi
5,0 til-%

Kantavierre
12,8 %Plato

Väri
11 EBC

Katkerot
17 EBU

100 ml sisältää

Energia
50 kcal/200 kJ

Proteiini
0,4 g

Hiilihydraatit
4,1 g

Rasva
0 g

Pakkaus
33 cl lasipullo

Nikolai Premium Pils

Ainesosat: Vesi, ohramallas, ohratärkkelys, humala.

Oluttyyppi
lager

Alkoholi
5,0 til-%

Kantavierre
13,5 %Plato

Väri
13 EBC

Katkerot
26 EBU

100 ml sisältää

Energia
50 kcal/210 kJ

Proteiini
0,4 g

Hiilihydraatit
4,7 g

Rasva
0 g

Pakkaus
33 cl lasipullo

Tuborg Green

Oluttyyppi
lager

Alkoholi
4,6 til-%

Kantavierre
10,28 %Plato

Väri
6,5 EBC

Katkerot
18 EBU

100 ml sisältää

Energia
38 kcal/160 kJ

Proteiini
0,3 g

Hiilihydraatit
2,4 g

Rasva
0 g

Pakkaukset
33 cl kertapullo, 50 cl tölkki, 33 cl tlk 15-pack ja 6-pack

Grimbergen Dubbel

Ainesosat: vesi, ohramallas, glukoosisiirappi, kandisokeri, sokeri, väri (sokerikulööri), humalauute.

Oluttyyppi
luostarityylinen tumma ale

Alkoholi
6,5 til-%

Kantavierre
14,7 %Plato

Väri
65 EBC

Katkerot
22 EBU

100 ml sisältää

Energia
51 kcal/214 kJ

Proteiini
0,5 g

Hiilihydraatit
3,9 g

Rasva
0 g

Pakkaus
30 l astia

Fingerpori Bisse 4,5 til-%

Ainesosat: vesi, ohramallas, ohratärkkelys, humala.

Oluttyyppi
lager

Alkoholi
4,5 til-%

Kantavierre
10,2 %Plato

Väri
8 EBC

Katkerot
18 EBU

100 ml sisältää

Energia
40 kcal/160 kJ

Proteiini
0,3 g

Hiilihydraatit
2,2 g

Rasva
0 g

Fingerpori Lonkku 4,7 til-%

Ainesosat: Vesi, glukoosisiirappi, sokeri, hiilidioksidi, greippi- ja giniaromit, appelsiini- ja sitruunamehutiiviste, happamuudensäätöaine (sitruunahappo), säilöntäaineet (kaliumsorbaatti ja natriumbentsoaatti), makeutusaineet (aspartaami ja asesulfaami K), stabilointiaine (arabikumi). Sisältää sokeria, makeutusaineita ja fenyylialaniinin lähteen.

Alkoholi
4,7 til-%

100 ml sisältää

Energia
40 kcal/170 kJ

Proteiini
0 g

Hiilihydraatit
3,5 g

Rasva
0 g

