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Til redaksjonen

Tema: Jobb og karriere

EKSPLOSIV UTVIKLING: STILLINGSANNONSERING PÅ NETT TAR HELT AV

Stillingsannonser på nett vokste med 40% sammenlignet med året før. Jobbdirekte, den nest største av de norske aktørene, registrerte alene en omsetningsvekst på 50%. Ekspertene forventer at utviklingen fortsetter i 2005.

”Dette markerer det absolutte gjennombruddet for bruk av Internett for annonsering etter arbeidskraft. Vi konstaterer at merkevareannonsering generelt på Internett også har opplevd den samme utviklingen, så vi gleder oss over gjennombruddet i dobbel forstand". Det sier Rita Frändberg, markedsansvarlig i Jobbdirekte as – den nest største av de norske aktørene i dette markedet, og som har vært i markedet fra starten av i 1997.  ”Vi hadde en omsetningvekst på 50% i 2004, og denne utviklingen fortsetter inn i 2005. I årets tre første uker har vi høyere omsetning enn noen gang”.

Tilsvarende utvikling leser man også hos de andre aktørene, og selv om tallene ikke er helt klare, tyder alt på at 2004 er et foreløpig rekordår. Mye av forklaringen ligger i et generelt bedre marked for arbeidstakere, og at Internett er iferd med å bli et mer modent og brukervennlig medium. 

”Vi ser at vi i dag er i stand til å tilby et mer brukervennlig verktøy som kompletterer avisannonser. Det er ikke et enten/eller, men et både/og” forklarer Frändberg som har jobbet i dette markedet siden 1999, og er en av veteranene i Norge på dette området. ”Avisannonser gir stor oppmerksomhet men begrenset med informasjon. Internett er interaktiv og egner seg til å formidle mer informasjon og opplevelser. Ikke minst er det mulig å tilby helt unik funksjonalitet, eksempelvis intelligent og automatisk matching av stillingsannonser og jobbsøker”.

Jobbdirekte tror på en totalvekst for markedet på 30% og budsjetterer med en egen vekst på 50%. ” For 2005 har vi som mål å befeste vår posisjon som nest størst i det norske markedet. Vi har alltid prioritert å gi god profilering av både jobben og bedriften som arbeidssted. Med unik teknologi og ved å tilby nye spennende tilbud og tjenester til brukere og samarbeidspartnere, håper vi å nå rundt 20 millioner kroner i omsetning”, sier Rita Frändberg.

For mer informasjon kontakt:

Rita Frändberg, markedsansvarlig Jobbdirekte as, tlf. 922 42 442, e-post:
rita.frendberg@jobbdirekte.no.
Om Jobbdirekte AS:

Jobbdirekte AS er en av Norges aller eldste og største aktører innen stilling på nett målt i omsetning, og er privateiet og uavhengig. Selskapet har 18 ansatte, har hovedkontor i Tønsberg og avdelingskontor i Oslo.
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