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Innovatiivinen lastenruoka-alan toimija kehittää valikoimaansa jatkuvasti 

Nutricia Baby Oy:n tavoitteena on Suomen lastenruoka-alan markkinajohtajuus 

Nutricia Baby Oy on osa kansainvälistä Danone-konsernia, joka toimii yli 120 maassa. Danone on keskittynyt hyvinvointituotteiden, kuten lastenruokien, kliinisten ravintovalmisteiden, tuoremeijerituotteiden sekä pullotettujen vesien valmistukseen ja markkinointiin. Yrityksen toiminta-ajatuksena on tuoda terveyttä ruoan kautta mahdollisimman monelle.

Nutricia Baby Oy:n tuotemerkkejä ovat Tutteli, Nutrilon, Nutricia ja Muksu. Yrityksen kattavaan tuotevalikoimaan kuuluvat käyttövalmiit puurot ja vellit, jogurttivalmisteet, puurojauheet, hedelmä- ja kasvissoseet, lastenateriat, leikki-ikäisen maitojuoma sekä äidinmaidonkorvikkeet, vieroitusvalmisteet ja kliiniset ravintovalmisteet imeväisille. Nutricia Baby Oy:n markkinaosuus Suomessa myydyistä lastenruoista on tällä hetkellä jo lähes 40 prosenttia. Vaikka lastenruokien kokonaismarkkinan kehitys on tasaista, ovat Nutricia Babyn markkinaosuus ja myynti selvässä kasvussa. Laajan ja jatkuvasti kehittyvän valikoiman ansiosta yrityksellä on edellytykset nousta markkinajohtajaksi seuraavien viiden vuoden kuluessa.

Ravitsemuksellisesti tasapainoista ruokaa lapsen kasvun tueksi 

Nutricialla on ollut vahva rooli lasten ravitsemuksen asiantuntijana jo yli sadan vuoden ajan. Tänä päivänä Nutricia Baby Oy kehittää ja markkinoi turvallisia, maistuvia tuotteita pienille lapsille kestävän kehityksen periaatteita noudattaen ja vaatii vastuullisia toimintaperiaatteita myös yhteistyökumppaneiltaan. Yritys seuraa tarkasti suomalaista ja kansainvälistä lastenruokaan liittyvää tutkimusta ja noudattaa lasten ravitsemussuosituksia sekä asiantuntijoiden kannanottoja. Lastenruoissa ja kliinisissä ravintovalmisteissa imeväisille Nutricia Babyn vahvuus ja edelläkävijyys perustuu erittäin laajaan tutkimus- ja tuotekehitystoimintaan sekä Maailman terveysjärjestön WHO:n hyväksymiin markkinointitapoihin. Ruoan terveydelle hyödyllisiä ainesosia koskevaa tutkimusta tehdään sekä konsernin omissa tutkimuslaitoksissa että yhteistyössä kansainvälisten tutkimuslaitosten ja yliopistojen kanssa eri puolilla maailmaa.

Tutkimustyön innovaatioita ja yhteistyötä johtavien lastenlääkäreiden ja ravitsemusasiantuntijoiden kanssa hyödynnetään myös Nutricia Baby Oy:n tuotteissa. Yrityksen tuotevalikoiman jatkuvasta kehittämisestä vastaavat yhteistyössä osaava kansainvälinen tuotekehitysyksikkö sekä paikalliset asiantuntijat. Tuotekehityksessä huomioidaan myös kuluttajien palaute ja toiveet. 

Makuelämyksiä moderneista raaka-aineista

Nutricia Baby Oy:n Muksu-tuotteet valmistetaan turvallisesti parhaista, puhtaista ja laadukkaista raaka-aineista. Samat vaatimukset koskevat kaikkia Nutricia Babyn lastenruoissa käytettäviä raaka-aineita alkuperämaasta, tuotantotavasta ja tuotteet valmistavan tuotantolaitoksen sijainnista riippumatta. Raaka-aineet tuotetaan parhailla mahdollisilla kasvualueilla, yhteistyössä pitkäaikaisten sopimusviljelijöiden kanssa ja muun muassa kaikki käytetyt hedelmät poimitaan käsin. Valmistusaineiden matka pellolta pakkauksiin on jäljitettävissä ja koulutetut agrologit myös auditoivat raaka-ainetuottajia säännöllisesti.

Muksu-tuotteissa käytetään moderneja raaka-aineita ja lastenaterioiden makua korostetaan lapsen ikävaiheeseen sopivilla mausteilla. Muksu-lastenruokiin ei lisätä säilöntäaineita tai keinotekoisia väri- ja makuaineita. Suolan käytön kanssa ollaan erityisen tarkkoja eikä alle vuoden ikäisille lapsille tarkoitettuihin tuotteisiin lisätä lainkaan suolaa. Myös sokerin määrään, rasvan laatuun, monipuoliseen ravintoaineiden saantiin ja ruoan oikeaan rakenteeseen kiinnitetään erityistä huomiota. Muksu-tuotteet sisältävätkin runsaasti ja monipuolisesti kasviksia, marjoja ja hedelmiä ja niitä on myös täydennetty lapsen kasvun ja kehityksen kannalta tärkeillä ravintoaineilla. 

Tuotteissa huomioidaan uusimmat lastenravitsemusta koskevat suositukset, lapsen muuttuvat ravitsemukselliset tarpeet, fysiologiset sekä syömiseen ja suun hienomotoriikkaan liittyvät valmiudet sekä suomalaisen ruokakulttuurimme kehittyminen. Maistuva ruoka on myös lapselle nautinto, siksi tuotteiden valmistuksessa ja tuotekehityksessä tärkeää on myös ruoan maku. Laaja ja kehittyvä Muksu-tuoteryhmä tarjoaa uusia, moderneja vaihtoehtoja perinteiseen suomalaiseen lastenruokavalikoimaan. 

Hyvää Suomesta -joutsenlippu kertoo kotimaisuudesta

Käyttövalmiit, kierrätettäviin Tetra Brik -kartonkipakkauksiin pakatut Tutteli-äidinmaidonkorvikkeet, –vieroitusvalmisteet ja Muksu-tuotteet valmistetaan Suomessa Valion Turengin tehtaalla. Muut Muksu-tuotteet valmistetaan Danonen omissa tai tarkkaan valittujen alihankkijoiden Euroopan tehtaissa. Nutricia Baby Oy:n käyttövalmiit äidinmaidonkorvikkeet, vieroitusvalmisteet, leikki-ikäisen maitojuoma, vellit ja suurin osa puuroista täyttävät ainoina lastenruokina Hyvää Suomesta -joutsenlipun asettamat kotimaisuustavoitteet. Joutsenlipulla merkityssä elintarvikkeessa liha, kala, kananmuna ja maito ovat aina täysin suomalaisia, ja vähintään 75 prosenttia kaikista raaka-aineista tulee olla suomalaista alkuperää. 


Yhteistyötä Suomen SOS-lapsikylien hyväksi

Nutricia Baby Oy tukee Suomen SOS Lapsikylä ry:n työtä huolenpitoa tarvitsevien lasten hyväksi. Tuki SOS-Lapsikylä ry:n toiminnalle on osa koko Danone-konsernin kansainvälistä SupportingLives-yhteistyötä SOS Children's Village Associationin kanssa. Yhteistyön tavoitteena on jalkauttaa Danonen arvoja käytännön toimiksi huolenpitoa ja kotia tarvitsevien lasten auttamiseksi ympäri maailman. Suomessa apu kohdistuu SOS-lapsikylien yhteisen Oravanpesän leirikeskuksen toimintaan. 

Nutricia Baby Oy

• Nutricia Baby Oy siirtyi osaksi Danone-konsernia vuonna 2007 ja kuuluu Danone Baby Nutrition -divisioonaan. Koko Pohjoismaiden lastenruokia koskevaa liiketoimintaa johdetaan Suomesta käsin.

• Yrityksen liikevaihtotavoite vuodelle 2010 on yli 23 miljoonaa euroa .
• Markkinaosuus lastenruoissa vuonna 2007 oli 33,2 % arvossa mitattuna. Kokonaismarkkinat olivat tällöin Suomessa 61,3 miljoonaa € ja 9,9 miljoonaa kiloa (lähde viimeisin julkaistu Nielsenin ScanTrack-tutkimus 9.12.2007). Tällä hetkellä markkinaosuuden arvioidaan nousseen jo lähes 40 prosenttiin.
• Tavoitteina kannattava kasvu ja alan markkinajohtajuus Suomessa

• Yrityksen toimintaa ohjaavina arvoina ovat inhimillisyys, avoimuus, läheisyys ja innostuneisuus


Danone 

• Työllistää noin 80.000 henkeä viidellä mantereella yli 120 maassa

• Liikevaihto 15,2 miljardia € vuonna 2008. Liikevaihto vahvassa kasvussa.

• Koko konsernin pääkonttori on Ranskassa, Danone Baby Nutrition –divisioonan Hollannissa

• Maailmanmarkkinoilla ykkönen tuoremeijerituotteissa ja kakkonen pullotetuissa vesissä sekä lastenruoissa. Lastenruoissa markkinajohtaja Euroopassa.

Lisätietoa yrityksestä: 

Nutricia Baby Oy, tiedotuspäällikkö Sinikka Saikkonen, 

puh. 010 680 8626, sinikka.saikkonen(at)danone.com, www.nutriciababy.fi

