Eskil Erlandsson smyglanserar gårdsförsäljning i Almedalen
I dag startar Centerpartiet en tillfällig gårdsförsäljning i Almedalen. Jordbruksminister Eskil Erlandsson (C) vill att svenska vingårdar ska kunna bli filialer till Systembolaget. Det skapar fler jobb på landsbygden samtidigt som alkoholmonopolet värnas menar han.

I Finland tillåts gårdsförsäljning av alkohol samtidigt som man har ett alkoholmonopol. Det borde också vara möjligt i Sverige tror Eskil Erlandsson.

– Det här blir ett sätt att bevara det som jag är angelägen om, och som Centerpartiet är angeläget om, nämligen att Systembolagsmonopolet består. Det är viktigt ur folkhälsosynpunkt, säger Eskil Erlandsson.
Gårdsförsäljning av livsmedel sker redan idag vid omkring 700 svenska gårdar och de gårdar som producerar öl och vin vill också ha möjlighet att sälja sina produkter direkt på gården utan att gå via Systembolaget.

– Centerpartiet vill skapa fler jobb i hela Sverige, inte minst på landsbygden. Kombinationen mat, dryck och turism har en utvecklingspotential som vi vill bejaka, säger Eskil Erlandsson.
Tid: 17:00 startar gårdsförsäljningen, Eskil Erlandsson talar kl 18:00
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