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18. Januar 2007
Navico Group, Editor’s Notes

Zu Navico 

· Navico ist der global fuehrende Anbieter von mariner Elektronik, die unter den vier international bekannten und differenzierten Produktmarken B&G, Eagle, Lowrance und Simrad vermarktet werden.
· Navico ist der weltweite Entwickler und Hersteller von Produkten unter diesen vier Marken und vertreibt seine Produkte in mehr als 100 Laender weltweit.
· Die Firma ging direkt aus dem Zusammenschluss von Simrad Yachting AS und Lowrance Electronics im Maerz 2006 hervor und wurde formal am 1. September 2006 ins Leben gerufen.
· Navico hat etwa 2500 Mitarbeiter und hat im Jahr 2006 einen Umsatz von fast 2 Milliarden Kronen oder 300 Millionen USD erreicht.
· Jens-Thomas Pietralla ist Navico’s President & CEO.
· Navico’s Hauptquartier ist in Lysaker bei Oslo in Norwegen. Die Firma hat Entwicklungs- und Fertigungsniederlassungen in Tulsa USA, Ensenada Mexico, Egersund Norway, Støvring Denmark und Romsey UK.

· Als Dachfirma hinter B&G, Eagle, Lowrance und Simrad ist es Navico’s Strategie, die vier Produktmarken differenziert im Markt zu positionieren. Dabei werden aber Synergien im Bereich Entwicklung und Herstellung realisiert sowie Resourcen und Erfahrungen in allen Bereichen gemeinsam genutzt. 
Zu Altor

· Navico’s Haupteigentuemer ist Altor Equity Partners, eine renommierte Private Equity Firma, die sich auf Beteiligungen an Unternehmen in der Nordischen Region fokussiert.

Weiter Informationen sind erhaeltlich ueber:
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