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Hva er effekt?

Alzheimers sykdom kan ikke kureres. Men dagens medisiner kan bremse utviklingen av sykdommen. Det betyr at ingen eller minimal forverring er en positiv effekt. I praksis betyr dette at demenslegemidler kan gjøre mennesker i stand til å leve lenger i sitt eget hjem og utsette tiden til sykehjemsinnleggelse. Ny forskning det siste året viser at hele 5 av 10 pasienter med Alzheimers sykdom som ikke fikk demenslegemiddel var på sykehjem etter 3 års – mot kun 1 av 10 av de som hadde brukt et slikt legemiddel (1;2). 

Hva mener Legemiddelverket (SLV)?

Har effekt iflg SLV: ”Samtlige tre legemidler har vist positive effekter på kognitive funksjoner.” (3)

Har effekt på flere områder iflg SLV: ”Ikke bare symptomatisk bedring, men også et uforandret/stabilt funksjonsnivå er en positiv og ønskelig effekt.” (3)

Har effekt i praksis iflg SLV: ”Klinisk erfaring tilsier at de pasientene som svarer på behandling ofte har økt initiativ, sosial tilstedeværelse og oppmerksomhet.” (3)

2003-konklusjonene ble på nytt vurdert av SLV i 2005 (4) etter AD2000-studien i Lancet (5):

· ”På grunnlag av medisinskfaglige (ikke legemiddeløkonomiske) vurderinger var det enighet om at det, på det nåværende tidspunkt, ikke er grunnlag for å endre anbefalingene om bruken av kolinesterasehemmere og konklusjonene var stort sett sammenfallende med det som fremkom i Terapianbefalingen fra 2003”

· ”Behandling med en kolinesterasehemmere bør forsøkes hos Alzheimerpasienter med lette til moderate symptomer. Enkelte pasienter med alvorlige symptomer kan også ha nytte av slik behandling.”

Hva sier internasjonale legemiddelmyndigheter?

FDA (Amerikanske legemiddelmyndigheter): Så sent som oktober 2006 ble Aricept godkjent også for behandling av alvorlig grad av Alzheimers demens, i tillegg til mild og moderat. Dette er basert på de nyeste internasjonale kliniske studier.

Hva sier internasjonal forskning?

Cochrane review (jan. 2006) (6): 

Cochrane Collaboration består av uavhengige, ubetalte internasjonale eksperter som sammenfatter all tilgjengelig behandlingsforskning. Deres anbefalinger ansees som ”gullstandarden” for behandling. I 2006 konkluderte de som følger:

“Denne klassen legemidler er effektive for milde og moderate Alzheimerpasienter”. 

· ”Det er ingen bevis for at behandling med kolinesterasehemmere ikke er kostnadseffektive.”

The Lancet (1/4-06): 

En stor skandinavisk studie publisert i det prestisjetunge tidsskriftet The Lancet bekrefter at Aricept er en effektiv medisin:
· ”Aricept forbedrer hukommelsen og tenkeevnen og opprettholder funksjonsevnen hos personer med alvorlig Alzheimer som bor i sykehjem.” (7). 

NICE (UK 2005): 

NICE er det britiske organet som gir behandlingsanbefalinger. Angående effekt konkluderer de:
· ”Evidensen ut fra studier vedrørende kognitiv og global funksjon tyder på at Aricept er en effektiv behandling av AD”. (8)
Statens Beredning för medicinsk utvördering (Sverige. 2005): 

Kunnskapssenteret svenske søsterorganisasjon gjengis på SLVs hjemmeside med konklusjonen:

· Anbefaler bruk av kolinesterasehemmere. (På SLVs hjemmeside)
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