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JAGUAR XF -MALLISTO LAAJENEE UUDELLA DIESEL-MOOTTORILLA
Jaguar XF:n vuoden 2009 alussa uudistunut diesel-mallisto laajenee nyt entisestään. 240 ja 275 hevosvoimaiset diesel-moottorit saavat nyt rinnalleen uuden 211 hevosvoimaa ja 450 Nm väännön tuottavan pikkuveljen.
Jaguar XF yhdistää urheiluauton tyylin ja suorituskyvyn ylellisen sedanin hienostuneisuuteen ja tilavuuteen. Jaguar XF ilmentää Jaguarin filosofiaa rakentaa kauniita ja nopeita autoja, ja määrittelee samalla uuden ajokokemuksen: Sporting Luxury.
Nyt Jaguar XF mallisto laajenee entisestään kun uusi Jaguar XF 3.0 d Business -malli tarjoaa uuden vaihtoehdon XF mallistoon. Uusi 211 hevosvoimainen diesel-moottori on suorituskykyinen ja erittäin hyvän väännön tarjoava vaihtoehto kahden jo aikaisemmin tarjolla olleen diesel-moottorivaihtoehdon lisäksi. Mallissa on todella kattava varustelu, tehokkaampien diesel-mallien tapaan ja se vastaa tehokkaampien diesel-moottorien Luxury varustetasoa. Vakiovarusteena autossa on mm. JaguarDrive -automaattivaihteisto, nahkaverhoilu, sähkösäätöiset etuistuimet, multimedia-kosketusnäyttö, Bluetooth -valmius, lämmitettävä tuulilasi, ohjauspyörän lämmitys, pysäköintitutka, pähkinäpuulistat ja 18” kevytmetallivanteet.
Hinnaltaan uusi Jagaur XF 3.0 d Business on todella kilpailukykyinen ja Jaguar XF:n hinnat alkavat jatkossa 59 390,68 eurosta.

Ensimmäiset uudella diesel-moottorilla varustetut autot saapuvat Suomeen toukokuun aikana.
* * *

Lisätietoja: 
Jaguar -johtaja Ismo Pohjonen, puh. 0400 132 323, ismo.pohjonen@inchcape.fi
 
Tuotepäällikkö Pasi Pönkänen, puh. 050 568 5827, pasi.ponkanen@inchcape.fi

PR-päällikkö Petri Gesterberg, puh. 040 560 1459, petri.gesterberg@inchcape.fi
Voit ladata kuvia ja kansainvälisiä lehdistömateriaaleja Jaguarin lehdistösivuilta osoitteessa http://www.mediajaguar.com
