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Nyheter fra Irland …..






         April  2011

En medieressurs til inspirerende stoff om Irland
‘Titanic 100’-festivalen





               31. mars til 31. mai 2011
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Verdens suverent mest berømte skip, Titanic, er en Belfast-historie. Belfast bygde henne, måtte utstå det tragiske tapet av henne, og er nå en by som minnes,- feirer hennes storhet. 

Det skjebnesvangre skipet ble konstruert i Belfast for 100 år siden. For å hedre byens spesielle forbindelse til Titanic, forbereder Belfast seg på en markering som strekker seg over hele året, og som starter med ‘Titanic 100’-festivalen. 
‘Titanic 100’ presenterer et mangfold av forskjellige begivenheter, bl.a. en utstilling (31. mars - 30. april) med de fantastiske arbeidene til den store irske fotografen R.J. Welch, som var Harland & Wolffs offisielle fotograf i Titanic-epoken. 

Det er et stort utvalg Titanic-relaterte aktiviteter hver helg og i påskeuken (23.–26. april). Gratis guidet busstur i Titanic-kvarteret, gratis guidete turer fra Titanic-minnesmerket ved Belfast rådhus, båtturer i Titanic-området, utstillinger i selve rådhuset, og en rekke foredrag, teaterstykker, debatter og filmer, er blant de mange begivenhetene og aktivitetene. ‘Titanic 100’ kulminerer i en unik seremoni på stedet hvor Titanic ble sjøsatt, for å minnes den storslåtte sjøsettingen 31. mai 1911. 

Den datoen er også starten på den eksepsjonelle TITANIC-utstillingen som åpner på Ulster Folk and Transport Museum, hvor du kan reise tilbake i tiden og se Titanic-filmer på stumfilmkino eller kle deg ut i tidsriktige kostymer og bli fotografert i skipets omgivelser. 

Dublin – Ordets by
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Dublin er en UNESCO Literaturby (en av bare fire i verden). Det er en permanent tittel, som hedrer byen og dens forfattere. Monumenter i både litteratur og stein markerer forfatterne, poetene, vitenskapsfolkene og Dublins innbyggere, og historien og kulturarven vår feires over hele byen i teatre, forskjellige museer og med festivaler gjennom hele 2011, og du kan følge i fotsporene til Dublins litterære personligheter og utforske byen på den måten. For mer informasjon, klikk her. 

Tourism Ireland inviterer journalister på pressetur om konseptet Dublin – Ordets by. For mer detaljer, kontakt Glenda Reid på e-post greid@tourismireland.com.  

Dublin – Vekker kulturen til live
Irlands hovedstad søker nye veier for å presentere den irske kulturen for turistene. 
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For det første – en ny, gratis, interaktiv hjemmeside, iPhone-app og karttjeneste, som viser deg vei til mange av hovedstadens kulturelle perler. DublinCultureTrail.ie tar brukerne med på et virtuelt besøk i toppmuseer, gallerier, historiske bygninger og kulturelle sentre, ved bruk av video, bilder, intervjuer og glimt til å se hva som skjer “bak scenen”. Her ser man folkene, fortellingene og kunstnerne som står bak kulturen i byen. Blant attraksjonene er Trinity College, Irish Museum of Modern Art, James Joyce-senteret, Chester Beatty-biblioteket, General Post Office og rådhuset. 

Med utgangspunkt i Dublins rykte som “City of a Thousand Welcomes”, har det blitt iverksatt et spennende nytt initiativ, som promoterer Dublin som byen hvor turister kan oppleve enestående gjestfrihet. Programmet setter førstegangsbesøkende i kontakt med stolte dublinere. Beskyttere av vår by er vertskap for møtet, og det er kostnadsfritt for begge parter. Det kortsiktige målet er å gi besøkende et virkelig godt førsteinntrykk av Dublin. Det langsiktige målet er å øke byens rykte som et sted hvor “fantastisk gjestfrihet” er mer enn bare et slagord. 

“The Cats Laugh Comedy Festival”




     
                     2.​–6. juni
“The Cats Laugh Comedy Festival” har vokst fra å være en liten begivenhet med en håndfull show, til å være en internasjonal anerkjent festival. Den viser fram det ypperste innenfor irsk og internasjonall komedie, og trekker besøkende til Kilkenny by og området rundt. Det skjer ved å kombinere underholdning i verdensklasse, med de stemningsfulle omgivelsene i Kilkennys sjarmerende og intime middelalderby. Denne populære festivalen blander det beste av irsk og internasjonalt talent i show med globalt anerkjente stjerner, og nykommere og komikere som holder på å slå gjennom. 

UEFA finale i Europaligaen – AVIVA Stadium


      
                             18. mai 2011
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18. mai 2011 er Dublin for første gang vertskap for en større fotballfinale i European Club. UEFA har valgt de nye irske fotball- og rugbyfasilitetene som arena for den 40. finalen i Europaligaen (tidligere UEFA-cupen). Den splitter nye Aviva Stadium i hjertet av Dublin, med plass til 50 000 tilskuere, vil være vertskap for to av Europas beste lag og fansen deres, på vei mot europeisk ære.
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