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27. syyskuuta 2011

Irlannin symbolisille Cliffs of Moher -rantakallioille myönnettiin UNESCO:n Geopark-status – nähtäväksi jää, pääsevätkö ne myös uudelle maailman seitsemän ihmeen listalle

Norjan Langesundissa 16-20.9.2011 järjestetyssä 10. European Geopark -konferenssissa Cliffs of Moher -rantakalliot ja Burrenin karstialue saivat kunnian tulla valituksi UNESCO:n tukeman Global Geopark -verkoston jäseneksi. Nämä symbolista arvoa omaavat maisema-alueet liittyivät täten arvovaltaiseen joukkoon, joka koostuu 78 ainutlaatuisimmasta luonnonihmeestä 26 eri maassa.

Kyseisellä alueella asuvat irlantilaiset toivovat, että heillä on tämän kunnianosoituksen myötä myös paremmat mahdollisuudet päästä uudelle seitsemän luonnonihmeen listalle, joka julkistetaan 11. marraskuuta tänä vuonna. Cliffs of Moher -rantakalliot on jo päässyt 28 loppukilpailijan joukkoon, jotka on valikoitu alunperin 144 luonnonihmeen listalta. Claren kreivikunnan asukkaat toivovat, että heidän rantakallionsa selviävät seitsemän parhaan joukkoon tässä kansainvälisessä kilpailussa, jossa nimetään uudet maailman seitsemän luonnonihmettä.

Tourism Irelandin Pohjoismaiden pääkonttorin markkinointipäällikkö Aoife Kernan kommentoi: “Olemme ilahtuneita, että Cliffs of Moher ja Burren on valittu osaksi tätä UNESCO:n tukemaa aloitetta. Global Geopark -status tuo maailmanlaajuista tunnustusta tiettyjen geologisesti kiinnostavien kohteiden vakiintuneelle verkostolle, edesauttaa ympäristötietoisia matkailuyrityksiä ja luo alueelle vilkkaan ympärivuotisen tapahtumakalenterin, joka perustuu paikalliseen yhteisöön. Tämä titteli tuo mukanaan yhden syyn lisää vierailla tällä upealla luonnonkauniilla alueella.”

Cliffs of Moher -rantakalliot ovat Irlannin symbolisesti merkittävin luontokohde. Ne ovat huikean suosittu matkailukohde, jonka vuosittainen kävijämäärä ylittää 720 000 henkeä. Rantakalliot sijaitsevat ihanteellisesti pohjoisen Galwayn festivaalikaupungin ja historiallisen etelässä olevan Limerickin kaupungin välissä, joten kallioille on erinomaiset liikenneyhteydet. Ympäröivä alue on kokonaisuudessaan yksi viehättävimpiä turistikohteita, sillä rantakallioilta itään avautuu Burrenin karstialue ja lännestä taas löytyvät Aransaaret. Tältä alueelta löytyy myös osa Irlannin merkittävimmistä historiallisista aarteista, kuten Caherconnellin kivilinnoitus ja Bunrattyn linna, sekä alueen parhaiten varjellut salaisuudet. West–Clare -rantaviiva on nimittäin maailman parhaita surffauskohteita. Kuivalla maalla viihtyville lähiseutu tarjoaa kolme maailmanluokan golfkeskusta.

Mediatiedusteluihin vastaa:

Michael Bourke – markkinointi ja tiedotus

Puh (suora):  
+ 45 33 17 72 34

Sähköposti: 
mbourke@tourismireland.com 

Lisätietoja toimittajille: 

· Tourism Ireland on organisaatio, joka vastaa Irlannin saaren mainostamisesta ulkomailla johtavana lomakohteena. Pohjoismaiden pääkonttori sijaitsee Kööpenhaminassa.

· Tourism Irelandin verkkosivun osoite on www.discoverireland.com; sieltä löytyy 42 eri nettisivua, jotka tarjoavat tietoa yli 20 eri kielellä kaikista maanosista.

· Osana nuorille suunnattua markkinointihanketta Cliffs of Moher Visitor Experience on tarjonnut ilmaisen sisäänpääsyn alle 16-vuotiaille lapsille. Tämän vuoden 8 ensimmäisen kuukauden aikana 43 500 lasta on käyttänyt tarjousta.

· Cliffs of Moher -rantakalliot ovat 320 miljoonaa vuotta vanhat, ja ne kertovat maapallon tarinaa läpi sen geologisen historian.

· O’Brien’s Tower oli ensimmäinen rantakallioille rakennettu vierailukeskus, jonka rakennutti Cornelius O'Brien 176 vuotta sitten vuonna 1835.

· Irlannin suurin ja vaikuttavin surffiaalto “Aileens” kohoaa O’Brien’s Towerin edustalla.
· Edellinen maailmanlaajuinen äänestys, joka listasi uudet maailman seitsemän ihmisen aikaansaamaa ihmettä, tuotti arvioiden mukaan 5 miljardin dollarin voitot globaalilla matkailualalla sekä muilla alueilla (median kulutus jne.)

