Rejseguide om klimaet revet væk
* Trykt i rekordoplag på 140.000 bøger
* Mange boghandlere udgået for bøger efter blot tre uger

* Ekstraoplag på 50.000 bøger nu på vej 

Turen Går Til De Varme Lande er blevet revet væk fra boghandlere og biblioteker i så hastigt et tempo, at det rekordstore førsteoplag på 140.000 bøger blot tre uger efter udgivelsen nu følges op med et andetoplag på 50.000 bøger. 
Mange boghandlere landet over meldte alt udsolgt efter få dage. Danida, der har støttet udgivelsen af bogen, vurderer, at omkring halvdelen af landets boghandlere ikke har flere eksemplarer tilbage. Andre boghandlere har fortalt Danida, at de kun har bøger til de kommende få dage. Det er dog også stadig muligt at finde boghandlere, der er velforsynet med bogen.

Turen Går Til De Varme Lande ligner en rejseguide i den populære serie, og fortæller om de mange steder på kloden, hvor klimaændringerne allerede nu er ubehagelig virkelighed.  Bogen udleveres gratis fra alle landets boghandlere og biblioteker.

”Vi havde på forhånd besluttet, at bogen ikke ville blive genoptrykt. Men den enorme efterspørgsel har fået os til at ændre mening,” siger Charlotte Henriksen, områdeansvarlig i Danida. 

”Danskerne er tydeligvis meget interesserede i at vide mere om, hvor hårdt klimaforandringerne rammer de fattigste lande og mennesker.”

Guiden udgives af Politikens Rejsebøger i samarbejde med dagbladet Politiken med støtte fra Danida. Den er skrevet af de to journalister Lars Dahlager og Michael Rothenborg, der har besøgt flere af de berørte steder i verden. 

