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Pressemeddelelse

Birkerød, den 30. november 2009 

Q8 udnævner ny direktør

for sine servicestationer 
Den hidtidige marketingchef, Helle Dahlgren Skov, overtager direktørstolen for Q8 Servicestationer og kommer dermed til at stå i spidsen for 177 Q8 stationer, 56 ubemandede F24 lavprisanlæg og omkring 2.500 medarbejdere landet over
Kuwait Petroleum Danmark A/S (Q8) har pr.  1. december udnævnt Helle Dahlgren Skov som ny direktør for Q8 Servicestationer. Hun kommer dermed til at stå i spidsen for 177 Q8 servicestationer, 56 ubemandede F24 lavprisanlæg og omkring 2.500 medarbejdere landet over.
Den 43-årige Helle Dahlgren Skov har været marketingchef for Q8 Servicestationer igennem tre år. I den periode har Q8 bl.a. markeret sig ved at åbne en helt ny kæde af Qvik To Go convenience butikker, som i dag er repræsenteret 55 steder i Danmark – med flere på vej.

Helle Dahlgren Skov er uddannet cand. merc. int. fra Handelshøjskolen i Århus. Før hun tiltrådte hos Q8, var hun gennem en årrække ansat hos SCA Hygiejne Products, hvor hun bestred poster som lokal- og international marketingansvarlig. Senest var hun international kommunikationschef for Libresse.
Helle Dahlgren Skov afløser Jens Alstrup på posten som direktør for Q8 Servicestationer
 Nærmere oplysninger:
Kommunikationschef Jytte Wolff-Sneedorff

Kuwait Petroleum (Danmark) A/S

Telefon: 45 99 21 71

Mobiltelefon: 40 94 27 06
Email: jysn@q8.dk 
Forslag til billedtekst:

Helle Dahlgren Skov er pr. 1. december udnævnt til direktør for Q8 ServiceStationer,

