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Pressemeddelelse

København, den 12. januar 2010 

Q8 vil brygge Danmarks
bedste kop kaffe 
Q8s Qvik To Go butikker i Storkøbenhavn indfører nu en ny økologisk kvalitetskaffe og helt nye kaffemaskiner. Hyggelige kaffehjørner er nu indrettet i syv af kædens butikker i Københavns-området. Her er mælken til kaffen også økologisk og frisk hele dagen
Q8 er ikke kun kvalitets-brændstof, grundig bilvask og convenience butikker med friskbagt brød. Q8 er nu også kaffe af meget høj kvalitet, der både er dybsort, grøn og økologisk på samme tid.

Q8 indretter nemlig helt nye kaffehjørner i sin kæde af Qvik To Go convenience butikker i Københavns-området. Her vil man kunne nyde Q8s nye kaffevarianter, der alle anvender økologisk kaffe. Bønnerne er 100 % håndplukkede i det sydamerikanske højland og er Rainforest Alliance certificerede.
I første omgang får syv af Q8s Qvik To Go butikker i Storkøbenhavn det nye kaffekoncept, men efter planen skal det rulles ud på 121 af Q8s servicestationer landet over i løbet af 2010. Da det nye økologiske kaffekoncepblev prøvekørt i Århus for nylig, betød det en stigning i kaffesalget på hele 30 pct.

Kaffe er en vigtig salgsvare hos Q8 og Qvik To Go, der bl.a. har gjort sig kendt på at sælge friskbagt brød hele dagen og stå for noget af de bedste ”tag-med” mad og drikke i København og omegn. Derfor har ambitionerne og kravene været høje, da Q8 valgte en ny kaffeleverandør.

”Vi vil servere Danmarks bedste kop kaffe. Det kræver både gode råvarer og den rette fremstilling af de populære kaffevarianter. Derfor har vi indkøbt topmoderne cafe espresso maskiner fra Schweiz til de nyindrettede kaffehjørner i Qvik To Go butikkerne,” siger afdelingschef Maria Gervig fra Q8 Danmark.

”Vi er hver uge i kontakt med omkring en million kunder på landsplan. Mange af dem kommer for at købe kaffe. Derfor er det vigtigt, at kaffen er god og varm. Ved at vælge økologiske kaffe understreger vi samtidig Q8s strategi om at vise omtanke for miljø, kunder og den verden, vi lever i,” fortæller Maria Gervig.
De syv Q8-stationer i Storkøbenhavn, der indfører den nye økologiske kvalitetskaffe, er placeret på Vangedevej 132 i Gentofte, Hummeltoftevej 45 i Sorgenfri, Skodsborgvej 309 i Nærum, Langhaven 4 i Nærum, Buddingevej 356 i Lyngby, Vadstrupvej 55 i Bagsværd og Strandvejen 70 i Hellerup. 
Nærmere oplysninger:

Kommunikationschef Jytte Wolff-Sneedorff

Kuwait Petroleum (Danmark)  A/S

Telefon: 45 99 21 71

Mobiltelefon: 40 94 27 06
E-mail: jysn@Q8.dk 
Forslag til billedtekst:
Q8s Qvik To Go butikker i Københavns-området indrettes med nye hyggelige kaffehjørner, hvor man kan købe økologisk kvalitetskaffe.
