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Pressemeddelelse

København, den 15. februar 2010 

Ny oliekedel god for pengepung,
olieforbrug og CO² belastning
10 pct. højere forbrug af fyringsolie og stigende oliepriser har sat ekstra fokus på fordelene ved at udskifte sin gamle oliekedel med en ny og energirigtig. Siden nytår kan man opnå et energisparefradrag på adskillige tusinde kroner ved at købe ny oliekedel
En januar måned, der var den koldeste* i 23 år og bød på 31 frostdage mod normalt 19, har fået mange danskere til at studere deres varmeregning en ekstra gang. 
Det gælder ikke mindst Danmarks hundredetusindvis af villaejere, der i de seneste par måneder har kunnet se deres forbrug af fyringsolie stige med mindst 10 pct. Oveni det hele er olieprisen begyndt at stige igen på det seneste på grund af bl.a. nye afgifter til staten.
Den bedste vej til en lavere varmeregning kan meget vel være at udskifte sin gamle oliekedel med en ny og energirigtig. Det vil ikke kun skåne pengepungen, men også klimaet, fordi et lavere olieforbrug giver lavere CO². udslip.
”Mange husejere med ældre oliekedler er slet ikke klar over, hvor store beløb de kan spare. Investeringen i en ny oliekedel kan i mange tilfælde tjenes hjem på bare seks-syv år. Men det afhænger selvfølgelig af det nuværende forbrugs størrelse og olieprisen,” fortæller produktchef Sten Mørck fra Q8.

Q8s beregninger viser således, at man godt kan skære 25-30 pct. af olieforbruget, hvis man har en oliekedel, der er 25 år gammelt eller ældre. Oliekedler fra dengang udnytter nemlig kun 60-70 pct. af energien, mens et nyt højkondenserende anlæg fra Q8 er 98 pct. energieffektivt. Har man et oliefyr på 15-20 år, vil besparelsen typisk være 15 til 20 pct.
Energisparefradrag mange penge værd

Regeringen og energibranchen har pr. 1. januar 2010 indgået en energispareaftale der bl.a. medfører, at man kan opnå et energisparefradrag ved at gennemføre energibesparende indsatser. Energisparefradraget skal være en ekstra lokkemad til at udskifte sin gamle oliekedel med et ny.
Det nye fradrag støtter nemlig både udskiftning af ældre oliekedler og et løbende serviceeftersyn af oliefyret. Fradraget fratrækkes automatisk på den faktura, man får fra Q8, når arbejdet er udført.

Udskifter man en oliekedel fra før 1977 – og den slags har mange ældre ejendomme stadig – er fradragsbeløbet lige nu på 5.040 kroner inkl. moms. Er oliekedlen af nyere dato – fra 1977 og opefter – er fradraget 1.885 kroner inkl. moms. Endelig er fradraget for et serviceeftersyn 56,25 kroner inkl. moms.

*Ifølge Danmarks Meteorologiske Institut, den 3. februar 2010.

Læs mere på http://q8.dk/Opvarmning/Tjek+varmeoekonomi.aspx 
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Forslag til billedtekst:
Moderne oliekedler fra Q8 kan nemt spare 15-20 pct på forbruget. I forhold til meget gamle oliekedler er besparelsen endnu større.

