Din indboforsikring gælder kun, hvis du har lås på teltet: 

PAS PÅ INDBRUDSTYVEN PÅ FESTIVALEN
Det er ikke kun danskernes hjem, der hærges af indbrudstyve i sommermånederne – også festivaldeltagernes telte invaderes af indbrudstyve. Forsikringsselskabet Alka forventer et boom i antallet af anmeldelser af tyverier efter landets festivaler.  
Når rockstjernerne fyrer den af foran scenen, er indbrudstyvene i gang på teltpladsen. Derfor er det vigtigt, at du nøje overvejer, hvad du har brug for at tage med af dyre gadgets, når du pakker tasken til sommerens festival. 
”Hvis du ikke vil have din festival ødelagt, er det vigtigt, at du tager visse forholdsregler. Brug kreditkort frem for kontanter, anvend mobilkameraet i stedet for digitalt kameraet og drop iPoden og nyd musikken foran scenen i stedet. Og hvis du medbringer smykker, så behold dem på”, lyder rådene fra Nicolai Kampmann, kommunikationschef i Alka.

Alka vurderer, at alene ca. 150 af forsikringsselskabets kunder vil blive udsat for tyveri fra et telt eller campingvogn hen over sommeren. De fleste tyverier vil ske fra festivaler, hvor mange mennesker er samlet på et lille område, lyder forudsigelsen fra Alka. 

”Typisk er det penge og mobiltelefoner, der stjæles. Men vi ser også en tendens til at andre moderigtige genstande som dyre tasker, bærbare pc’ere og iPhones”, forklarer Nicolai Kampmann fra Alka. 

LÅS TELTET 

Når du ligger i telt på festivalen skal du huske at aflåse det med en hængelås, så indbrudstyve ikke har fri adgang. Gør du ikke det, kan du risikere, at forsikringen ikke vil dække ved et eventuelt tyveri.
”Hvis din indboforsikring skal dække tyveri fra et telt, skal det være aflåst. Der skal samtidig være synlige tegn på opbrud af teltet. Er tyven kommet ind i teltet ved at kravle under teltdugen, vil der ikke være mulighed for at få erstatning. Man skal dog være opmærksom på, at forsikringen ikke dækker tyveri af penge og smykker fra et telt – heller ikke selv om teltet er ’aflåst’”, forklarer Nicolai Kampmann fra Alka. 

Kontakt dit forsikringsselskab, hvis du er i tvivl om, hvordan din indboforsikring dækker, lyder rådet fra Alka.  
Gode råd til festivaldeltagerne:
• Undlad at tage dyre gadgets med – de frister tyvene
• Lad ikke dine smykker ligge i campingvognen – bær dem hele tiden

• Tag ikke flere kontanter med end højst nødvendigt – medbring i stedet kreditkort 
• Aflås teltet, når du forlader det – ellers dækker indboforsikringen ikke! 

• Efterlad aldrig værdigenstande som fotoudstyr, computere og iPods i teltet 
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