L’Oréal Paris har fået ny international ambassadør: 

Rachel Weisz er ny model   
- for verdens mest populære anti-age hudplejeserie 

Verdens bedst sælgende anti-age hudplejeserie - Revitalift fra L’Oréal Paris - er blevet opdateret med ny formel, ny indpakning og ny kampagnemodel i Danmark.

Millioner af kvinder over 40 år fra hele verden kan ikke tage fejl, når de hver dag bruger L’Oréal Paris’ hudplejeserien Revitalift i kampen mod rynker og slap hud. Det har gjort den til verdens bedst sælgende antirynke hudplejeserie.

L’Oreal Paris har nu opdateret formlen i Revitalift, så den er endnu mere effektiv mod rynker. Den indeholder stadig Pro-retinol A som den gjorde, da den ramte de danske hylder i 1995. Men L’Oréal Paris har skiftet ’elastin’ ud med den nye og særdeles effektive stimulift-teknologi, som er udviklet på skønhedsgigantens laboratorium i Paris. 

Rachel Weisz er nyt ansigt for Revitalift 

Ikke kun formlen i Revitalift er blevet opdateret. Indpakningen er også ny, og kampagneansigtet for Revitalift er blevet skiftet ud. 

I mange år har Andie MacDowell på 50 år været spokesperson for Revitalift, men hun erstattes nu med den smukke, engelske skuespillere Rachel Weisz på 40 for at symbolisere tidens aktive og evigt unge kvinde. 

”Jeg er beæret over at være ny ambassadør og repræsentant for L’Oréal Paris. Et brand hvis værdier indebærer både skønhed og mangfoldighed. Jeg er stolt over at støtte L’Oréal Paris’ engagement i at opfylde ønsker og behov for kvinder verden over”, siger Rachel Weisz. 
Valget af Rachel Weisz som ny international ambassadør var oplagt for L’Oréal Paris. 

“En fuldendt, intelligent og lidenskabelig kvinde. En strålende skuespiller og mor til en moderne familie. Rachel Weisz kombinerer alle disse vigtige roller og karakteristika med stort talent og generøsitet. Hendes fængslende skønhed, naturlige charme og hendes stærke værdier er nogle af de vidunderlige facetter, der har forført os. Rachel er indbegrebet af brandets værdier”, siger Cyril Chapuy, L’Oréal Paris’ globale brand manager. 

Glorværdig karriere

Med forskellige projekter inden for både teater og film har Rachel Weisz vist et stort og alsidigt talent i løbet af karrieren. 
Weisz har vundet Academy Award, Golden Globe, og SAG-priser for sin rolle i ”The Constant Gardener” fra 2006, baseret på den storsælgende roman af John Le Carré. 
I 2010 vandt Weisz Laurence Olivier Award i kategorien “Bedste kvindelige hovedrolle” for sin præstation på teaterscenen i London som Blanche DuBois i genindspilningen af Tennessee Williams’ A Streetcar Named Desire. Hun medvirkede også i West End-opførelsen af Suddenly Last Summer, instrueret af Mathias. 

Hun har for nylig afsluttet indspilningen af Jim Sheridans thriller Dream House, hvor hun spiller sammen med Daniel Craig og Naomi Watts. Filmen kommer til februar 2011. Rachael Weisz har også en rolle i det politiske drama ”The Whistleblower”, som er instrueret af Larysa Kondracki og havde premiere på dette års filmfestival i Toronto. 

Rachel Weisz tilslutter sig en eksklusiv liste af internationale spokespersons for L’Oréal Paris. herunder Diane Kruger, Aishwarya Rai, Patrick Dempsey, Gong Li, Freida Pinto, Gerard Butler, Andie MacDowell, Evangeline Lilly og Beyoncé Knowles. 

www.lorealparis.com
Fakta om Revitalift fra L’Oréal Paris:

· Revitalift fra L’Oréal Paris henvender sig til kvinder 40 år +. 

· Revitalift fra L’Oréal Paris er den bedst sælgende anti-age hudplejeserie i verden.
· Revitalift fra L’Oréal kom i handlen i Danmark i 1995. 
· Hudplejeserien Revitalift fra L’Oréal Paris består af revitaliserende rensemælk, skintonic, anti-age dagcreme, anti-age natcreme, anti-age øjencreme, double lifting ansigtscreme med både gelé og creme, double lifting øjencreme med både gelé og creme, en reparerende anti-rynkecreme samt en speciel anti-rynke creme til ansigt og hals.   

Hvis du har nogle spørgsmål, er du velkommen til at kontakte nedenstående: 
· Maria Lund Andersen, PR Manager, L'Oréal Paris
T: +45 4324 6767, M: +45 2727 7038
mlandersen@dk.loreal.com
· Kenni Kjær Rasmussen, PR-rådgiver, KommunikationsGruppen

T: +45 3398 00, M: +45 2538 9539

kenni@kommunikationsgruppen.dk
� Revitalift fra L’Oréal Paris er verdens mest solgte anti-rynkeserie målt i værdi og antal solgte enheder i 2009. Værdien er den samlede pris for de produkter, der er blevet solgt i verden. Salget svarer til 91% af verdens bruttonationalprodukt i de 49 lande, som L’Oréal Paris måler ud fra. 





