Husk ekstra næring i en kold vintertid: 

60+ kvinder vil ikke finde sig i rynker! 

Det er aldrig for sent at starte kampen mod rynkerne. Derfor har L’Oréal Paris som nogle af de eneste udviklet en anti-age hudplejeserie, der henvender sig direkte til kvinder over 60 år. Age Re-Perfect er netop nu så populær, at den er L’Oréal Paris’ næstmest populære anti-age produktserie.
Med alderen bliver vores hud gradvist tyndere, sartere og mere skrøbelig og føles tør og mindre fast. Også ansigtsmusklerne begynder at vidne om mange år med latter, gråd og et veludviklet snakketøj. Samtidig sætter sol, forurening og stress gennem flere år huden også sit aftryk i ansigtet.  
Ifølge L’Oréal Paris´ forskning ændrer hudens opbygning sig med alderen, fordi der bliver dannet færre collagen- og elastinfibre. Samtidig reduceres hudens evne til at optage kalcium, og mangel på kalcium i huden svækker cellernes evne til at binde vævet sammen og gør huden sårbar. 
Binder vævet sammen  

På baggrund af højteknologiske studier af hudens aldring har L’Oréal Paris’ laboratorier udviklet hudplejeserien, Age Re-Perfect, til kvinder på 60+ med meget moden og tør hud. Hudplejeserien er en af de eneste, der henvender sig til specifikt til kvinder over 60 år.
Age Re-Perfect er baseret på reparerende og revitaliserende ingredienser, som hjælper med at styrke hudcellernes evne til at binde væv sammen og genopbygge huden.
Age Re-Perfect stimulerer hudcellernes evne til at binde væv sammen – og reducere rynker - i kraft af et højt indhold af kalcium. Kalcium mindsker risikoen for, at huden mister vand og tørrer ud. Den særlig formel i Age Re-Perfect Pro-Calcium gør huden mere modstandsdygtig over for rynker. 

Med Age Re-Perfect styrkes huden, fordi den får mulighed for at genvinde et så tilstrækkeligt højt kalciumniveau, at den igen bliver fast og fyldig. Huden ser tydeligt mere frisk og strålende ud. 
Dagcremen indeholder desuden SPF 15 for at skåne huden mod solens stråler.   

Bidronninggelé mod rynker
Til meget moden hud har L’Oréal Paris udviklet Age Re-Perfect Intense Nutrition. Ud over et højt indhold af kalcium består dagcremen af ’Royal Jelly’ (bidronninggelé). 
Royal Jelly er en af de mest effektive hudplejeingredienser og har en høj koncentration af essentielle næringsstoffer som proteiner, vitaminer og lipider. 
Cremen er desuden rig på olier som carnauba, bivoks, shea-smør, olie fra passionsblomsten og abrikoskerne-olie. Den eksklusive formel tilfører næring til det yderste hudlag, og meget rynket hud udglattes.

Populær hudplejeserie 

De danske kvinder har i høj grad taget hudplejeserien til sig. Age Re-Perfect fra L’Oréal Paris er netop nu så populær, at den er L’Oréal Paris’ næstmest populære anti-age produktserie. Pr. oktober måned nåede serien en markedsandel på 3,5% i Danmark. 
Age Re-Perfect - med Jane Fonda som den evigtunge ambassadør – er netop blevet den største produktserie, der forhandles af L’Oréal Paris. 
FAKTABOKS: 

· Age Re-Perfect fra L’Oréal Paris er en af eneste produktserier, der henvender sig til kvinder 60 år+.
· Age Re-Perfect er den næststørste anti-age hudplejeserie under L’Oréal Paris brandet. 
· Fra 2009 til 2010 er Age Re-Perfect vokset kraftigt og har pr. oktober måned en markedsandel på 3,5% i Danmark. 

· Age Re-Perfect fra L’Oréal Paris er netop blevet den største produktserie, der forhandles i Matas.

AGE RE-PERFECT-serien består af følgende produkter: 
Age Re-Perfect Pro-Calcium Day styrker og stimulerer huden og gør den mere modstandsdygtig over for rynker. Med SPF15. 

Age Re-Perfect Pro-Calcium Night anvendes som supplement til dagcremen og har et højere indhold af calcium, som gør hudvævet tættere og styrker huden om natten. 

Age Re-Perfect Pro-Calcium Intense Nutrition & Royal Jelly anvendes på meget rynket hud. Indeholder både kalcium og bidronninggelé med en høj koncentration af essentielle næringsstoffer for effektivt at styrke huden. 
Age Re-Perfect Pro-Calcium Eye and Lip Contours bruges ved øjne og læber. Gør rynker synligt mindre markerede, og furer udglattes.

Age Re-Perfect Pro-Calcium Reconstructive Day Care Glow + Anti-spot indeholder fusio-spheres, som opløses ved kontakt med huden og frigiver lysreflekterende mineralpartikler, så huden får en strålende glød og farve. 

Age Re-Perfect Pro-Calcium Body bruges på kroppen og modvirker tør og slap hud samt pigmentpletter. 

Hvis du har spørgsmål eller brug for produktprøver, billeder og priser, så kontakt: 

· Maria Lund Andersen, PR Manager, L'Oréal Paris i Danmark 

T: +45 4324 6767, M: +45 2727 7038
mlandersen@dk.loreal.com
· Kenni Kjær Rasmussen, PR-rådgiver, KommunikationsGruppen

T: +45 3398 00, M: +45 2538 9539

kenni@kommunikationsgruppen.dk
