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Pressemeddelelse
Birkerød, den 7. april 2011
Q8 har succes med sundere 
mad til kunder på farten

Q8 har eksempler på, at kunder har tabt op til 14 kilo på to måneder ved at leve af Q8s nye sortiment af sundere brød, sandwiches, salater og frisk frugt. 

Tankbutikker på servicestationer er traditionelt ikke noget, man forbinder med sund levevis og slankekure. Snarere tværtimod.

Q8 har imidlertid haft held med at udrydde den myte. Q8s servicebutikker og større Qvik To Go convenience butikker er nemlig blevet så populære blandt publikum, at Q8's servicestationer landet over nu reelt set har været igennem en større forvandling.

Nemlig fra servicestationer med benzin og bilvask, som også sælger lidt fastfood ved siden af. Til moderne convenience-butikker med en sundere og frisk profil, som også sælger brændstof og bilvask.
En af dem, der har mærket forvandlingen meget klart, er servicechef Jacob Holm fra det store rengøringsselskab Alliance+ i Glostrup.
Sundere madvaner skærer i kiloene
Jacob Holm kører rigtigt meget i sit daglige arbejde, og derfor havde han tillagt sig en mindre sund madkultur.

"Jeg tager mindst to hovedmåltider om dagen, mens jeg er på farten. I begyndelsen klarede jeg sulten med madpakker hjemmefra. De blev dog hurtigt kedelige og erstattet af fastfood i form af hotdogs, shawarma-brød og cola. De satte sig hurtigt på sidebenene, og vægten røg op," forklarer Jacob Holm.

Omkring nytår anbefalede en af Jacob Holms kolleger ham at prøve at kigge forbi Q8, fordi der her var gode og sundere madvarer, som man ellers slet ikke forbinder med tank- og servicestationer.

Besøgene på Q8's servicestationer fik Jacob til at ændre madvaner. Nu kører han på sundere brød, friske sandwiches, græskarboller, frisk frugt, kildevand og proteindrik, som man alt sammen kan købe på Q8s servicestationer nu om dage.

Sammen med daglig motion har Q8-besøgene sørget for, at Jacob Holm har tabt 12-13 kilo på bare to måneder. Og en af Jacob Holms kolleger har helt samme oplevelse - minus 14 kilo.
Q8-butikkerne forvandlet
Jacob Holms favorit er Q8s fuldkorns-snacks. De ser måske ikke ud af så meget, siger han, men de smager godt, er sunde og giver en god mætningsfornemmelse. Så er der ikke længere grund til at nappe et stykke chokolade eller kage som dessert. I stedet bliver det ofte til et stykke frisk Q8 frugt. 

"Tankstationer er noget helt andet i dag end for bare nogle få år siden. Det ser man tydeligere hos Q8 end hos andre benzinselskaber. Nu har Q8 servicestationen forvandlet sig til en spændende convenience-butik, hvor man både kan købe sundere ting og traditionel fastfood," forklarer Jacob Holm.

Som rengøringsspecialist arbejder Jacob Holm selv i servicebranchen. Derfor lægger han måske mærke til flere detaljer i kundebetjeningen, end flertallet af kunder gør:

"Der er altid smil på læben og god service hos Q8, uanset hvilken Q8 station jeg har besøgt. Det er bestemt ikke hverdag på danske tankstationer. Q8s stationer er rene og indbydende, og det er en stor fordel, at udvalget af madvarer er stort set den samme fra station til station. Så kan man altid få, hvad man går efter," fastslår Jacob Holm.

Om Q8 og Qvik To Go

Q8 har igennem de seneste tre år ændret profilen på sine servicestationer, så der er et stærkere fokus på bl.a. fødevarer. 
Som led i profilændringen har Q8 satset på at skabe mere åbne og lyse servicebutikker og Qvik To Go convenience markeder. I den forbindelse har en markant udvidelse af udvalget af spændende brødvarianter og et aktivt medlemskab af det statsstøttede Fuldkornspartnerskabet været vigtige elementer.

Q8 har i dag 171 bemandede servicestationer og 86 Qvik To Go convenience butikker landet over.
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Jakob Holm var tidligere 14 kilo tungere. Det var, før han begyndte at spise sundere madvarer, som han køber på Q8s servicestationer.
Jakob Holm 14 kilo lettere og med en af sine sundere favoritter - Q8s fuldkorns-snacks.

(Fotos er til redaktionens fri anvendelse)

