Danmarks eneste Svanemærket renserikæde hitter: 

Ansatte tager deres beskidte tøj med på job 

Flere og flere virksomheder tilbyder renseri-service til deres ansatte på arbejdspladsen, så de undgår besværet med at indlevere tøjet på et renseri. Især Danmarks eneste ’Svanemærkede’ renserikæde mærker en øget efterspørgsel. Deres miljørigtige og sundhedsvenlige metoder går godt i tråd med virksomhedernes CSR-strategier om at vise omtanke. 
Med over 200 virksomhedsaftaler og flere end 25 nye aftaler hvert år mærker Danmarks eneste ’Svanemærkede’ renserikæde, Fred Butler, en stor efterspørgsel på deres kontor-service. Den gør det muligt for virksomheder at tilbyde ansatte renseri-service på arbejdspladsen, så de kan få hentet og bragt deres renseritøj på deres arbejde. 
Succesen bunder blandt andet i, at servicen ikke koster virksomhederne penge. Der er heller ikke nogen administration forbundet med aftalen. Alt, hvad der kræves, er et lille depot i firmaet, som fungerer som et praktisk indleverings- og afhentningssted med selvbetjening for medarbejderne. 

”Vores mål med vores kontorservice er at tilbyde en ydelse, som er nem at integrere i virksomheden og er så bekvem for medarbejderen at benytte, at det bliver en gevinst for alle. Vi har gennem en årrække testet og tilpasset konceptet til det danske og tyske marked, så vi ved, at vi har de optimale løsninger. Alt, hvad der ligger i og omkring vores kerneydelse, skal give en oplevelse af høj kvalitet”, forklarer Peter Rysgaard, salgsdirektør i Fred Butler. 

Der er ingen tvivl om, at resultatet af anstrengelser har båret frugt. 
”Vi har lagt de fleste konkurrenter bag os, fordi vi tilbyder danske virksomheder en unik høj kvalitetsydelse i et plug-n-play setup.  Vi ser hele tiden på muligheden for at tilpasse vores koncept til kundernes behov og ønsker. Det er forudsætningen for at beholde førertrøjen”, forlarer Peter Rysgaard, salgsdirektør i Fred Butler. 
’Svanemærket’ renseri

En anden og meget central del af succesen bunder i, at Fred Butler er Danmarks eneste ’Svanemærkede’ renserikæde. 
Mærket garanterer, at rensemetoderne er sundhedsvenlige og miljørigtige og i høj kvalitet. Netop derfor mærker renserikæden – ifølge sig selv - en stor efterspørgsel, fordi deres tilgang passer godt ind i virksomhedernes CSR-strategier. 

”Mange virksomheder vil gerne forkæle deres ansatte og gøre livet lettere for dem, men ingen ønsker at udsætte dem for skadelige kemikalier. Da det kan være svært at gennemskue, hvad der er godt og skidt på området, er Svanemærket en garanti for, at det hverken skader kroppen eller miljøet”, forklarer Morten Kjær, administrerende direktør i Fred Butler. 

Fred Butler står for alt i rensetøj, vasketøj, boligtekstiler, skind og pels, tæpper, dyner, boligtekstiler, skrædderopgaver og skoreparation. 
For yderligere informationer kontakt:

· Morten Kjær, adm. direktør: Telefon 70 22 20 58

· Peter Rysgaard, salgsdirektør: Telefon.: 70 22 20 58 / Mobil: 41 82 14 24
· Kenni Kjær Rasmussen, presseansvarlig, KommunikationsGruppen: 33 98 00 00
