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Om fyring med brænde 
Fyring med brænde er en vedvarende energikilde, der forsyner over 500.000 danske husstande med miljørigtig varme.
I hele den vestlige verden vokser produktionen af træ. Fyring med træ indgår i den fremtidige energiplanlægning som et alternativ til fossile brændstoffer som olie og kul.
Ifølge Energistyrelsen leverer træfyring – herunder brændeovne – næsten lige så meget energi som vindmøller.
Brændefyring er CO² neutral: Ved afbrænding af træ frigives nemlig præcis den mængde CO², som træet har optaget under væksten.
Energistyrelsen har i den forbindelse udregnet, at fyring med træ reducerer Danmarks udslip af CO² med 1,6 mio. tons om året.
Ifølge Miljøstyrelsen stammer kun to procent af partikelforureningen i luften over Danmark fra brændeovne.
Takket være avanceret produktudvikling hos danske fabrikanter som f.eks. Jydepejsen er forureningen fra brændeovne blevet halveret igennem de senere år.

Om Svanemærket
Jydepejsens Panorama har opnået en Svanemærkning som bevis for sin miljørigtige konstruktion og drift. Svanen er den officielle nordiske miljømærkning, der anerkendes overalt i Europa. Svanemærket kræver bl.a. at brændeovnen har et partikeludslip på under 5 gram pr. kilo indfyret træ. Det klarer Panorama snildt med en værdi på kun 2,9 gram pr. kilo.
Om at måle ovnes forurening
Der findes flere metoder til at måle forureningen fra brændeovne, men generelt for kvalitetsovne er, at de udleder halvdelen af, hvad de officielle grænseværdier er for partikel-emission.
Benytter man f.eks. den norske NS3058 målemetode for partikel-forurening pr.kilo indfyret træ, er den tilladte grænseværdi her 10 gram partikler pr. kilo indfyret træ. Moderne brændeovne nøjes ofte med 5 mg, mens Jydepejsens nye Panorama er helt nede på 2,9 gram.
Benytter man i stedet den tyske DIN+ norm, er grænseværdien for partikel-emission her 75 milligram pr. nano-kubikmeter luft (Nm³).  I 2015 skærpes denne norm til 40 mg/Nm³. Jydepejsens Panorama nøjes med kun 9 mg. 

Om den nye Panorama brændeovn
Panorama er kvadratisk 39 x 39 cm. Højden er 120 cm (Panorama 1200) eller 150 cm (Panorama 1500). Farven er sort eller grå. Vægt 180 kg.
Panorama har friskluft indgange i bunden samt bagpå til højre og venstre. Udgange i top og bagpå til venstre og højre
Panorama 1500 kan monteres med finske fedtsten, der sikrer en behagelig strålevarme, efter at bålet er slukket.
Den vejledende pris er 19.495 kr. for Panorama 1200. Den højere 1500 koster 19.995 kroner. Priserne er inkl. moms. Panorama brændeovnene sælges udelukkende via faghandlen.
Om Jydepejsen
Jydepejsen A/S har gennem 30 år arbejdet med udvikling og produktion af brændeovne af høj kvalitet. Brændeovnene fremtræder i moderne skandinavisk design og lever op til markedets skrappeste krav til forurening. Jydepejsen er familieejet og har hovedsæde i Nr. Felding ved Holstebro. Jydepejsen A/S er medlem af brancheorganisationen DAPO – Danske Producenter af Pejse og Brændeovne.
Om Jydepejsens design
Jydepejsen er berømt for at anvende kendte designere til at formgive sine brændeovne. Den seneste Panorama model er således tegnet af den danske arkitekt og industridesigner Knud Holscher. Andre brændeovne fra Jydepejsen er f.eks. formgivet af designere som Anders Nørgaard og Mads Miltersen.
Den nye Panorama model har allerede høstet de to internationalt anerkendte designpriser iF award 2011 og red.dot award 2011.

Om Jydepejsens teknologi
Jydepejsen satser på høj kvalitet hele vejen. Firmaets brændeovne hører derfor ikke til markedets billigste. Til gengæld er Jydepejsens produkter smukt designede og miljøvenlige. De har høj virkningsgrad og er fremstillet af de bedste materialer.
Selve kernen i en ovn er brændkammeret, der hos Jydepejsen har en bund af specielt støbejern, som kan tåle ekstremt høje temperaturer. Kammerets sider er beklædt med vermiculite plader, der tåler varmepåvirkning op til 1.100 grader C. Vermiculite isolerer brændkammeret, så der opnås en højere forbrændingstemperatur med øget virkningsgrad og bedre afgasning af træet som følge.
Jydepejsen brændeovne som f.eks. den nye Panorama indeholder også det patenterede DuplicAir luftsystem, hvor al lufttilførsel styres nemt via et enkelt betjeningsgreb i rustfrit stål.
Om regler for brændeovne
Miljøministeriet indførte i 2007 en ny såkaldt ”Brændeovnsbekendtgørelse”. I dag opfylder alle kvalitetsovne reglerne fra denne lovgivning, og de leveres ved købet med den påkrævede prøvningsattest. Det gælder naturligvis også for Jydepejsens produkter, hvor eventuelle kopier af ovnenes prøvningsattester kan downloades fra hjemmesiden.

Nogle gode råd
Det er hyggeligt og godt varmende at bruge en moderne brændeovn. Den optimale fornøjelse opnår man dog kun ved at følge en række gode råd og regler:

· Læs brændeovnens betjeningsvejledning grundigt for at være sikker på, at ovnen udnyttes optimalt.

· Brug kun rent og tørt træ i brændeovnen. Vådt træ forurener mere.

· Brug ikke store stykker træ (højst 30-33 cm i længden og 6-8 cm i tykkelse.

· Overfyld ikke brændeovnen. Mellem 1,5 og 2,5 kg træ passer fint til optænding i de fleste typer ovne til husholdningsbrug.

· Sørg for, at der er god udluftning i brændeovnen. Det er ekstra vigtigt under optænding.

· Privatpersoner må ikke brænde skrald i ovnen. Det gælder også affaldstræ som paller, spånplade, gamle plankeværk eller andre former for behandlet træ.

· Gå udenfor og holde øje med røg fra skorstenen, mens brændeovnen er i gang. Røgen skal være næsten usynlig og ikke lugte dårligt. Det kan f.eks. skyldes for luft til brændet, eller at brændet ikke er tørt nok.

