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Pressemeddelelse

Birkerød, den 6. november 2011
Flere danskere køber brød på tanken
Stadig flere dropper bageren og supermarkedet og kører direkte på tanken for at købe brød, viser en ny undersøgelse fra analyseinstituttet YouGov. Nybagt kvalitetsbrød er blevet et nyt kerneprodukt, som trækker kunder i massevis til servicestationer landet over 
Med Q8 i spidsen har danske olieselskaber i de senere år gjort meget ud af at forandre butikkerne på deres servicestationer fra traditionelle kiosker til alsidige convenience butikker med et stort udvalg af gode kvalitetsfødevarer.

Q8 har valgt at satse stærkt på godt kvalitetsbrød og sælger i dag et stor udvalg af brød. De strækker sig fra nybagte hele brød, boller og rundstykker til fuldkornssnacks og kager for enhver smag. I dag har en Q8-station ofte et udvalg af brødvarer, der kan matche en almindelig bagers. Faktisk er det kun bagerkringlen over indgangsdøren, der mangler.

At den stærke satsning på brød har båret frugt, understreges af den nye undersøgelse* fra YouGov. Analysen viser, at næsten hver femte dansker (18 pct.) køber mere brød på tanken i dag end for bare et par år siden.

Analysen viser også, at især børnefamilier køber mere brød på tankstationen end tidligere. Børnefamilierne udgør 58 pct. af alle, der køber mere brød på tanken.. En af grundene kan være, at børnefamilier er travle, og at der kan spares tid ved at købe familiens brød på tanken. 

”Salget af nybagte brødvarer går støt opad, og vi får mange nye kunder ind, som ellers ikke handler på en tankstation,” fortæller direktør Helle Dahlgren Skov fra Q8.

Undersøgelsen* om danskernes brødindkøb er gennemført i et samarbejde mellem Q8 og YouGov.  Med 161 servicestationer landet over, mærker Q8 dagligt danskernes ændrede vaner, når det gælder køb af brød.

Den dejlige duft af nybagt brød får man med, når man køber brød på Q8-, hvor en stor del af brødet bages på stedet som bake-off. 
Når forbrugere køber brød, viser tidligere undersøgelser, at de især lægger vægt på, at brødet er friskbagt, og at det smager godt. Prisen er mindre vigtig. Samtidig vil stadig flere forbrugere gerne have fuldkorn.  
”Det er pejlemærker for Q8, og vi oplever et støt stigende brødsalg, hvoraf en stigende del er fuldkornsprodukter. Som aktiv partner i det statsstøttede Fuldkornspartnerskabet sælger vi flere forskellige slags fuldkornsbrød, rundstykker, boller og kager med fuldkorn,” siger Helle Dahlgren Skov.
Om undersøgelsen
*YouGov’s analyse blev gennemført i uge 42 af 2011. Den viser, at 18 pct. af danskerne køber mere brød på en tankstation end for to-tre år siden. Størst fremgang i brødindkøbet er der hos familier med børn (58 pct. fordelt på unge familier med 36 pct. og voksenfamilier med 22 pct). 
Yderligere oplysninger fås hos:
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Forslag til billedtekster:

1.
18 pct. af danskerne køber mere brød på tankstationerne end for to-tre år siden. De lokkes bl.a. af et større og større udvalg af nybagte kvalitetsbrød som her hos Q8.
2.
Direktør Helle Dahlgren Skov fra Q8 er glad for, at virksomhedens store satsning på at sælge nybagt kvalitetsbrød fra sine 161 tankbutikker landet over, er blevet en succes.

(Billederne er til redaktionens fri anvendelse)

