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Pressemeddelelse:
    
           Den 26. oktober 2009
Bella og bilerne

giver krisen baghjul
Efter styrtdyk i salget af biler, ser branchen ud til at have genfundet vejgrebet og optimismen. Til marts næste år slår Bella Center portene op til den store publikumsudstilling Biler i Bella.

Om det er til familien eller fartelskeren, til mekanikeren eller millionæren, så har næste års store udstilling Biler i Bella noget for enhver smag, drøm og pengepung.
”Man kan vel sige at bilbranchens trodser krisen og viser ikke blot biler og udstyr, men også tro på fremtiden,” siger udstillingschef Søren Lindquist.

Salget af biler var i september i år 19 procent lavere end ved samme tid sidste år. Men styrtdykket ser ud til at være stoppet, og der blev trods alt solgt 10.000 biler i september.
I USA er salget af biler ligefrem steget dette efterår. Der er med andre ord flere gode tegn, der får branchen til at spå om bedre tider - en spådom Søren Lindquist, gerne vil tilslutte sig.

”Finanskrisen har gjort ondt på bilbranchen. Men meget tyder på, at bunden er nået, og at branchen har genfundet vejgrebet. Så alt tegner til en både stor og flot udstillling,” siger Søren Lindquist.

Biler i Bella nøjes næste år ikke med de firhjulede. Som noget nyt får udstillingen også en stor sektion med motorcykler, MC tilbehør og udstyr.

Biler i Bella afholdes i dagene 18. – 21. marts 2010.

Kontakt: Udstillingschef Søren Lindquist på 45 24 62 87 90 eller pressechef Lars Lemche på 2614 0114

Bella Center A/S er Skandinaviens største messe- og kongrescenter med en årlig omsætning på mere end 430 millioner kroner: Alt fra messer med mode, mad, biler, både og ferie over fester og store begivenheder som MTV Awards til danske og internationale kongresser som FN’s klimatopmøde COP15 og den olympiske IOC kongres.  





BC huser også Copenhagen Fashion House og Scandinavian Trade Mart med permanente showrooms for mode og møbler, kontorhotellet International House og Bella Center Services, som tilbyder catering for op til 15.000 gæster af gangen. BC driver også datterselskabet Forum i København, hvor der afholdes koncerter, udstillinger og fester. Næste udvidelse bliver Bella Hotel - Nordens største hotelbyggeri - der indvies i 2011.
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