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Pressemeddelelse:
    
           Den 24. februar 2010
Både og fiskeri under samme tag
Bådmessen i Bella Center, som åbner den kommende weekend, satser på lystfiskeri sammen med de flere hundrede både og masser af bådudstyr, som vil være repræsenteret. En hel udstillingshal er dedikeret til alt omkring fiskeri og grej, og der afholdes også DM i Fluekast.  
Den 27. februar til og med den 7.marts 2010 vil Bella Center være fyldt med flere hundrede både og alt tænkelig bådudstyr, når den store bådmesse – Både i Bella – byder velkommen. Og som noget nyt i år satses der på lystfiskeri. En hel udstillingshal er dedikeret til fiskeri og grej. Hallen vil foruden udstillingen også summe af aktiviteter, foredrag og events både for voksne og børn. 
’’Vi fornemmer en stigende interesse for fiskeri hos vore besøgende. Og med omkring 200.000 registrerede lystfiskere i landet, er det kun naturligt for os at fokusere på området på årets bådmesse’’, siger udstillingschef Bo Rasmussen.
Også udstillerne er begejstrede for det nye område for lystfiskere.

”Det er et stort plus for Både i Bella, at der i år er så meget at komme efter med hensyn til fiskeri”, fortæller Søren Honoré fra lystfiskermagasinet Fisk & Fri. ”Ikke alene drager det flere folk derud, men de besøgende vil også lære noget nyt og blive inspireret, som i sidste ende betyder flere gode oplevelser på vandet.” 
DM i Fluekast

En de mange events, som afholdes, er DM i Fluekast. Her er der lagt op til en ganske hård dyst med nogle af landets bedste fluekastere.

DM i Fluekast afvikles i et samarbejde mellem Danmarks Sportsfiskerforbund, Federation of Fly Fisher Denmark og Copenhagen Fly Casting Club. 
Se hele aktivitetsprogrammet og læs om Både i Bella på www.baadeibella.dk 

Kontakt: 

Udstillingschef Bo Rasmussen, tlf.: 32 47 21 34 eller bor@bellacenter.dk 
Pressemedarbejder Sugasini Sooriyakumaran, tlf.: 32 47 26 13 eller sso@bellacenter.dk

Foto: Gordon P. Henriksen, Fisk & Fri
Bella Center A/S er Skandinaviens førende messe- og kongrescenter med en årlig omsætning på mere end 430 millioner kroner: Alt fra messer med mode, mad, biler, både og ferie over store begivenheder som MTV Awards til danske og internationale kongresser som FN’s klimatopmøde COP15 og den olympiske IOC kongres.  





Bella Center huser også Scandinavian Trade Mart med permanente showrooms for møbler og mode, kontorhotellet International House og Bella Center Services, som tilbyder catering for op til 15.000 gæster af gangen. Desuden ejer Bella Center datterselskabet Forum i København, hvor der afholdes koncerter, udstillinger og fester. Nyeste udvidelse af koncernen bliver Bella Hotel - Nordens største hotelbyggeri - der indvies i 2011.
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