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Pressemeddelelse:
    
           Den 18. marts 2010
Årets Brugtbil 2010 kåret i Bella Center
Her til formiddag blev Årets Brugtbil 2010 kåret i Bella Center til biludstillingen Biler i Bella. Og den heldige vinder er Opel Astra, årgang 2005. Med kåringen som Årets Brugtbil 2010 gør Opel Astra endegyldigt op med fortidens skavanker og dårlige rygte.

Årets Brugtbil 2010 – Opel Astra, årgang 2005 - blev til formiddag kåret under biludstillingen Biler i Bella.
Med kåringen som Årets Brugtbil 2010 gør Opel Astra endegyldigt op med fortidens skavanker og dårlige rygte.

Opel Astra er en langt bedre bil, end rygterne vil vide. Astra-modellen kom uheldigt fra start ved introduktionen på det danske marked tilbage i 1991, men siden har Opel for alvor taget revanche, og det honorerer en lang række danske brugtbileksperter, der står bag kåringen af Årets Brugtbil. Opel Astra vurderes af dem til at være det bedste brugtbilkøb på markedet lige nu.

"Igennem de senere år har Opel vist, at de kan lave biler, der også, som brugte, viser sig at være driftsikre med moderate reparations- og vedligeholdelsesomkostninger. I 2004 fik Opel Astra et design, der også holder i dag, og når man vælger brugt Opel, vil priserne typisk heller ikke være urealistiske høje, som det kan opleves med andre attraktive bilmodeller. Falder valget på en Astra fra 2005, skal man være bevidst om, at bilen ikke nødvendigvis er udstyret med ESC," vurderer Jørgen Jørgensen, leder af FDM’s tekniske afdeling.
 Andre jurymedlemmer er enige i den opfattelse:
"Opel fortjener ros for den enorme opgave, det er at vende et bilmærkes image 180 grader. Astra er styre- og køreglad, har en overraskende fin finish og kvalitet i kabinen, selv efter mange kilometer. Og så er den billig både at reparere og servicere. Det er på tide, at de, som stadig forbinder Opel med blød hat og nikkende hund i bagruden, tager en tur i en moderne Opel. Jeg vælger på den baggrund Opel Astra som Årets Brugtbil 2010,” konstaterer Steen Bachmann, redaktør af Brugtrevyen.

Juryen skulle udvælge vinderen blandt ti finalekandidater, der alle er bedømt på pris, afskrivning og driftsomkostninger, lige som bilernes tekniske kvaliteter, design og holdbarhed indgik i bedømmelsen. Opel Astra i årgang 2005 vandt en suveræn sejr med 130 point foran Skoda Octavia, årgang 2007 med 85 og VW Golf, årgang 2005 med 75 point. Hvert enkelt jurymedlem giver femten point til vinderen, ti til bilen på andenpladsen og fem point til nummer tre.

"Vi er meget glade for dette skulderklap, der viser, at Opel er på rette spor med hensyn til driftssikkerhed, værdi for pengene og lave vedligeholdelsesomkostninger. Det understreges yderligere af, at Vectra blev nummer fire og Zafira også var med på listen,” siger Thomas Bruun, administrerende direktør, Opel Danmark A/S.

Det er femte år i træk, at brugtbiljournalister fra blandt andre Bil Magasinet, Berlingske Tidende, Bilavisen, BT og Ekstra Bladet samt bileksperter fra forhandlerorganisationen DBFU, forbrugerorganisationen FDM og synsvirksomheden Applus+ Bilsyn kårer det bedste køb på brugtbilmarkedet. Hvert år foretager danskerne omkring 440.000 brugtbilhandler, og i de kommende måneder vil der blive handlet op i mod 100.000 brugte biler.

”Årets Brugtbil er med til at sætte fokus på de mange aspekter, som gør en bil til et godt brugtbilkøb. Det handler ikke kun om, at bilen har en acceptabel pris, men lige så meget, at driftsomkostningerne er fornuftige, og er vinderen et godt bud på en brugtbil med en god totaløkonomi,” administrerende direktør Kenneth Andersen, BilBasen.

Sidste år vandt Ford Focus, årgang 2005, i 2008 var det Ford Mondeo, årgang 2004, i 2007 var det Mazda 6, årgang 2003 og i 2006 var det Skoda Fabia, årgang 2001, der løb med æren af at blive vurderet som det bedste brugtbilkøb på markedet.
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Der er lige nu 112 til salg på BilBasen i årgang 2005, og godt 500 af model ”C” generelt. Modellen kom på gaden i Danmark i marts 2004 og blev afløst af en ny model i efteråret 2009.

Opel Astra årgang 2005 er faldet 11,6 procent i udsalgspris siden marts 2008. Stationcarudgaverne er faldet 6,9 procent, dieseludgaverne 4,2 procent.

Billigste 2005-model koster 96.800 kroner, billigste stationcar koster 99.900 kroner.

Reservedelsprisindeks: 94 for volumenmodellen med 1,4 liters benzinmotor og fem døre

Serviceprisindeks: 94 for volumenmodellen med 1,4 liters benzinmotor og fem døre

Afskrivning: Tre års ejerskab/60.000 kilometer: 40 procent.

Samlet omkostning pr. kilometer ved tre års ejerskab/60.000 kilometer: 1,39 kroner.

Kontakt: Pressemedarbejder Sugasini Sooriyakumaran, Bella Center sso@bellacenter.dk 
Bella Center A/S er Skandinaviens førende messe- og kongrescenter med en årlig omsætning på mere end 430 millioner kroner: Alt fra messer med mode, mad, biler, både og ferie over store begivenheder som MTV Awards til danske og internationale kongresser som FN’s klimatopmøde COP15 og den olympiske IOC kongres.  





Bella Center huser også Scandinavian Trade Mart med permanente showrooms for møbler og mode, kontorhotellet International House og Bella Center Services, som tilbyder catering for op til 15.000 gæster af gangen. Desuden ejer Bella Center datterselskabet Forum i København, hvor der afholdes koncerter, udstillinger og fester. Nyeste udvidelse af koncernen bliver Bella Hotel - Nordens største hotelbyggeri - der indvies i 2011.
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