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Pressemeddelelse:
    
                              21. april 2010
Ny designscene er en professionel legeplads 
Godt design skal have opmærksomhed hele året. Det er omdrejningspunktet for Bella Centers nye tiltag; BC Design Center. En helt ny designscene i Norden med showrooms, videncenter, seminarer og meget mere – kort sagt: en professionel legeplads
Godt design fortjener mere end få dage intens opmærksomhed. Derfor slår Bella Center mange fluer med ét smæk og præsenterer et helt nyt og permanent udstillingsvindue for alle i møbel- & interiørbranchen. Den nye designscene præsenteres under navnet BC DESIGN CENTER og er et helt nyt tiltag i Norden.

Den nye designscene består af showrooms (hvor bl.a. Natuzzi er repræsenteret), materialebibliotek, videnscenter, seminarer, workshops, kreativ lounge, contemporary udstillinger, designmesse mv. - kort sagt: en professionel legeplads.


’’BC Design Center udgør en relevant udstillingsplatform for hele designbranchen. Vi vil være Nordens foretrukne udstillingsscene med pulserende designoplevelser og events, som skaber merværdi for vores besøgende, kunder og samarbejdspartnere’’, fortæller udstillingschef Lone Ann Disch. 

Idéen er, at oplevelserne i BC Design Center skal finde sted året rundt. Hver anden måned vil der eksempelvis være særarrangementer og spændende aktiviteter med forskellige eksperter og personligheder fra design- og arkitektbranchen, seminarer og workshop centreret omkring design, innovation og med udgangspunkt i branchens behov og efterspørgsel. Alle arrangementer har fokus på design, vidensdeling og networking.
’’Det nye koncept omkring BC Design Center er et friskt og positivt initiativ fra Bella Centers side, og vi forventer endnu flere gode år fremover’’, fortæller administrerende direktør Søren Bering Thygesen fra Botium, som har haft fast showroom i Bell Center siden starten af 80’erne.
Nordens største materialebibliotek

Et af de nye tiltag, som BC Design Center satser på, er Nordens største materialebiblioteket, som bl.a. kan benyttes af designvirksomheder, arkitekter, designere og indkøbere. Biblioteket bliver et videnscenter og inspirationsvindue indenfor udvikling og nyskabelser af materialer og deres brug indenfor arkitektur og design. Samtidig vil der være adgang til en massiv database indeholdende dokumentation og information omkring alle materialer. De hundredvis af materialer, som biblioteket kommer til at rumme, vil løbende blive udskiftet.
Inspirationstilbuddet er især rettet mod virksomheder, arkitekter, designere, indkøbere mv.

BC Design Center har premiere sammen med Nordens designmesse - CODE10 (Copenhagen Design) i august. CODE så dagens lys i 2009 og blev besøgt af designinteresserede fra 35 forskellige lande. Læs mere på www.code10.dk 

Læs mere om BC Design Center på www.bcdesigncenter.dk 

Kontakt:  
Udstillingschef Lone Ann Disch på tlf. 32 47 21 55 eller e-mail: lad@bellacenter.dk
Pressemedarbejder Sugasini Sooriyakumaran på tlf. 32 47 26 13 eller e-mail: sso@bellacenter.dk 

Bella Center A/S er Skandinaviens førende messe- og kongrescenter med en årlig omsætning på mere end 430 millioner kroner: Alt fra messer med mode, mad, biler, både og ferie over store begivenheder som MTV Awards til danske og internationale kongresser som FN’s klimatopmøde COP15 og den olympiske IOC kongres.  





Bella Center huser også Scandinavian Trade Mart med permanente showrooms for møbler og mode, kontorhotellet International House og Bella Center Services, som tilbyder catering for op til 15.000 gæster af gangen. Desuden ejer Bella Center datterselskabet Forum i København, hvor der afholdes koncerter, udstillinger og fester. Nyeste udvidelse af koncernen bliver Bella Hotel - Nordens største hotelbyggeri - der indvies i 2011.









2/2

