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P R E S S E M E D D E L E L S E

Nyt samarbejde om kompetenceløft til ledere i Lillebæltområdet
Et konkurrencedygtigt erhvervsliv, en offentlig sektor med et højt serviceniveau og et højt uddannelsesniveau blandt lederne i både det private og offentlige. Det er målsætningerne for et nyt samarbejde mellem Ledernes Hovedorganisation og Ledelsesakademi Lillebælt, der i løbet af 2009 og 2010 vil fokusere på at give bedre uddannelses- og udviklingsmuligheder til lederne i området omkring Lillebælt. 
En ny undersøgelse som Ledernes Hovedorganisation har gennemført i samarbejde med Ledelsesakademi Lillebælt viser, at op mod halvdelen af lederne i blandt andre Middelfart, Odense, Fredericia, Vejle og Kolding kommuner mener, deres efteruddannelse er mangelfuld. Og jo lavere ledelsesniveau desto mere utilstrækkelig opfatter de deres ledelsesfaglige viden. Således svarer 51 procent af lederne på nederste ledelsesniveau, 43 procent på mellemste ledelsesniveau og 34 procent på øverste ledelsesniveau, at der er store huller i deres efteruddannelse.
- Det er ikke godt, når lederne føler sig så dårligt rustet til at udføre deres funktion. Og i betragtning af, at området i forvejen er bagud i forhold til det generelle uddannelsesniveau, mener jeg, at behovet for et lokalt kompetenceløft er stort, siger uddannelseschef i Ledernes Hovedorganisation Thomas Christensen.
Både han og Torben Schuster, der er akademichef på Ledelsesakademi Lillebælt, er enige om, at synergien mellem de to organisationer kan bringe god ledelse til regionen.
- I Ledernes Hovedorganisation ved vi, hvordan det er at være leder – hvilke udfordringer lederne står over for i dagligdagen. Vi ved det dels gennem de mange undersøgelser vi laver, men især igennem den daglige kontakt med vores medlemmer. På Ledelsesakademiet er de til gengæld eksperter i fleksible leadership-uddannelser på forskellige niveauer fra de grundlæggende lederfærdigheder til diplomuddannelsen på bachelorniveau. Det, man får ud af at blande de to ting, er uvægerligt dygtige ledere, siger uddannelseschef i Ledernes Hovedorganisation Thomas Christensen.

På tegnebrættet er der allerede idéer til konferencer om de lokale muligheder for lederudvikling, netværk for deltagere på lederuddannelser og udvikling af ledertalenter. Men først og fremmest søger de to samarbejdspartnere at invitere lokale ledere og virksomheder til dialog.
- Kompetencer er utvetydigt et vigtigt konkurrenceparameter i vore dage. Men regionens problemer bliver ikke løst udelukkende ved hjælp af flere og bedre uddannelsestilbud. De lokale virksomheder bliver også nødt til selv at tænke i uddannelsespolitikker og i at skabe attraktive arbejdsplader for folk med videregående uddannelser, mener Thomas Christensen. 

Efterårets semester på Ledelsesakademi Lillebælt begynder den 1. september.
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