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P R E S S E M E D D E L E L S E
Reimer Bo til konference om motivation i København
Hvordan kan man som leder eller ansat bruge motivation til at styrke arbejdsglæden? Det er et af de centrale temaer, når Ledernes Hovedorganisation i løbet af efteråret inviterer til konferencer rundt omkring i landet. Tirsdag den 10. november kommer konferencekaravanen til Mariott Hotel i København – ført an af tv-vært og journalist Reimer Bo Christensen.
Det er lokalafdelingen af Ledernes Hovedorganisation i Hovedstaden, som står bag konferencen i København, der har overskriften ”Motivation – din nøgle til fremtiden. På programmet står blandt andre produktchef Chris Evers fra Ledernes Hovedorganisation, som vil komme med sit bud på, hvordan man som leder får det optimale ud af de ansatte på tværs af alder, erfaring og livssituation, inden Reimer Bo Christensen vil fortælle om glæden ved at arbejde, og hvad der motiverer ham til at blive ved. 

- Motivation er en virkelig svær og krævende ledelsesdisciplin, men samtidig helt nødvendig for at skabe de gode resultater. En væsentlig motivationsfaktor blandt mange medarbejdere har igennem det seneste år været en stigende frygt for at miste sit arbejde. Så spytter man i hænderne og gør en ekstra indsats for virksomheden ud fra en tro på, at det kan bringe virksomheden ud af krisesituationen. Men den bedste og mest effektive form for motivation er nu den, der kommer af lyst og virketrang, siger afdelingsformanden for Ledernes Hovedorganisation i Hovedstaden, Jan Rossil.
Han ser især frem til at høre Reimer Bo Christensen indlæg på konferencen.

- Reimer Bo er en begavet herre med sans for de sjove historier. Og selvom DR-Byen er en mere glansfyldt arbejdsplads end for eksempel en produktionsfabrik, så mener jeg, han vil være i stand til at ridse situationer op, så mange kan genkende deres egen hverdag, siger Jan Rossil.

Konferencen på Mariott Hotel er rettet mod ledere på alle niveauer. Både medlemmer og ikke-medlemmer af Ledernes Hovedorganisation er velkomne. Tilmelding kan ske på www.lederne.dk/motivation
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