Mandag den 28. december 2009

P R E S S E M E D D E L E L S E

Svag optimisme blandt lederne i Storstrømmen 
Både når det gælder omsætning, overskud og beskæftigelse vil konjunkturerne på virksomhederne i Lolland og Guldborgsund Kommune i første halvår af 2010 komme til at minde meget om de nuværende. Men der kan spores en svag optimisme. Det viser en ny undersøgelse fra Ledernes Hovedorganisation, hvor 941 ledere giver deres bud på udviklingen de kommende seks måneder.

Over halvdelen, 55 procent, af de privatansatte ledere i Lolland og Guldborgsund Kommune vurderer, at omsætningen vil stige, mens 27 procent forventer en uændret omsætning og 18 procent tror, den falder. 45 procent forventer stigende overskud på bundlinjen i det første halve år af 2010, mens 36 procent angiver, at overskuddet vil være omtrent uændret. 18 procent tror, overskuddet falder.

På beskæftigelsesområdet venter flere end syv ud af ti, 73 procent, af de adspurgte ledere i Storstrømmen, at antallet af ledere vil være omtrent uændret, mens 18 procent tror, det bliver nødvendigt at afskedige ledere. Når det gælder antallet af funktionærer, faglærte og ufaglærte tror over halvdelen, ca. 60 procent, at beskæftigelsen vil være uændret det kommende halve år.

- Tallene viser, at lederne i Storstrømmen ser overvejende positivt på fremtiden. Det kommer ikke bag på mig, da for eksempel byggeriet af Femern-forbindelsen til næste år sætter gang i beskæftigelsen, som vil kunne medvirke til et øget forbrug i området. Mit bud er, at det nuværende niveau vil fortsætte et stykke ind i 2010, hvorefter vi vil se en svag fremgang, fastslår afdelingsformanden for Ledernes Hovedorganisation i Storstrømmen, Helle Andresen.

Undersøgelsen er baseret på svar, som er givet i december 2009. Alle medvirkende ledere er ansat i den private sektor.
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