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P R E S S E M E D D E L E L S E
Konference i Allerød sætter fokus på Obamas talegaver
Hvorfor er den amerikanske præsident Barack Obama så god til at holde tale? Hvad skal en dansk statsminister gøre for at kommunikere så klart og præcist som muligt? Og hvordan bliver man som leder selv bedre til at kommunikere med medarbejdere, chefer og samarbejdspartnere? Det er nogle af de spørgsmål, som bliver besvaret på en række konferencer arrangeret af Ledernes Hovedorganisation i løbet af foråret rundt omkring i landet. Torsdag den 18. marts er rammen om arrangementet Nordsjællands KonferenceCenter i Allerød.

Det er lokalafdelingen af Ledernes Hovedorganisation i Nordsjælland, som står bag konferencen i Allerød, der har overskriften ”Kommunikation – din personlige ressource”. På programmet står de to kommunikationseksperter Jesper Klit og Lars Mogensen.

Den tidligere direktør for Nordisk Film TV Jesper Klit, der har undervist både erhvervsledere og tidligere statsministre i kommunikation og personlig fremtræden, vil blandt andet afsløre nogle af hemmelighederne bag Barack Obamas succes som taler og kommunikatør. Og han vil give de fremmødte ledere indsigt i, hvordan man kan forbedre og udvikle sin kommunikation. 

Forfatteren Lars Mogensen er en af Danmarks mest humoristiske og medrivende foredragsholdere, og han vil give gode råd til, hvordan lederne kommunikerer med nærvær, og hvordan eksisterende kommunikationsværktøjer kan bruges på en ny måde.

- Kommunikation er den allervigtigste disciplin i forhold til at skabe god ledelse. Det er nemlig med kommunikation, at lederen skaber fælles fodslag og fremdrift i virksomheden. Nøgleord er især klar information, faste rammer og teamfølelse. På konferencen får ledere blandt andet metoder og inspiration, så de kan blive dygtigere til at skabe stærke budskaber og til at kommunikere med mere nærvær, siger afdelingsformanden for Ledernes Hovedorganisation i Nordsjælland, Jan Lau Jensen.
Konferencen i Nordsjællands KonferenceCenter er rettet mod ledere på alle niveauer, og både medlemmer og ikke-medlemmer af Ledernes Hovedorganisation er velkomne. Tilmelding kan ske på www.lederne.dk/kommunikation
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