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Är sommarjobbet säkert?
Ungas arbetsmiljöer inspekteras
Sommarlovet innebär en chans för många ungdomar att tjäna en slant och prova på arbetslivet.  Kommer de till en säker arbetsplats och blir de informerade om riskerna? Det ska Arbetsmiljöverket också denna sommar ta reda på. 

Cirka 850 inspektioner planeras runt om i landet. Arbetsplatser med många unga vikarier, exempelvis restauranger och stormarknader besöks. I kommunerna handlar det ofta om vård- och omsorgsarbete eller skötsel av parker och andra anläggningar.

─ Vi undersöker att unga arbetstagare får en bra introduktion, framhåller Boel Callermo, avdelningschef vid Arbetsmiljöverket. De ska känna till vilka arbetsmiljörisker som finns och hur dessa hanteras säkert. Det ska också finnas en handledare tillgänglig som de kan vända sig till. 
Verket prioriterar arbetsplatser där det finns risk för

· Belastningsskador

· Arbetsolyckor

· Hot - och våldsituationer
Ungdomar löper större risk att skadas än äldre. Så sent som 2008 omkom två ungdomar under sommararbete, en flicka på 15 år och en 18-årig pojke. Unga män löper 25 procents högre risk att råka ut för en arbetsolycka än män äldre än 25 år.

─ Det är alltså viktigt, säger Boel Callermo, att arbetsgivaren tar hänsyn till ungdomars brist på erfarenhet, ser till att de får arbetsuppgifter lämpliga för sin ålder och att de kan utföra uppgifterna på ett säkert sätt.
På Arbetsmiljöverkets webbplats finns fyllig information om vilka arbetsuppgifter minderåriga inte ska utföra, se http://www.av.se/teman/minderariga/  Det finns även information som direkt vänder sig till ungdomar http://www.av.se/teman/ung/ 

Kontaktperson vid Arbetsmiljöverket:

Billy Karlsson, samordnare av sommartillsynen, tel 08- 730 92 69

