



Pressmeddelande 2010-04-13
Bred insats av Arbetsmiljöverket

för säkrare arbete i butik
Alltfler butiksanställda utsätts för rån och andra hotfulla situationer. Nu inleder Arbetsmiljöverket en riksomfattande insats i syfte att höja säkerhetsnivån i framför allt de mindre butikerna. Totalt planeras 3 000 inspektionsbesök.
─ Jag ser oerhört allvarligt på utvecklingen, säger Mikael Sjöberg, generaldirektör vid Arbetsmiljöverket. För alla som utsätts för rån och rånförsök innebär det ett stort trauma. Därför är det viktigt att varje butiksägare vidtar de säkerhetsåtgärder som finns för att hålla förövarna borta. Om det ändå sker, måste det finnas god beredskap för stöd och hjälp åt den eller dem som drabbats.
Det är de mindre butikerna som utsätts för flest rån, men ofta far förövarna inte lika hårt fram som vid rån av de stora butikerna och matmarknaderna. Vapen och andra tillhyggen är dock vanliga vid angrepp mot guldsmeder och urmakare eller andra butiker med värdesaker.
Arbetsmiljöverket kommer att besöka mindre butiker med upp till fem anställda som: 

· Säljer värdesaker
· Håller öppet under kvällstid

· Har ett riskutsatt läge

· Inte har inspekterats sedan 2002.

Var femte butiksanställd uppger att de varit utsatta för våld eller hot om våld i arbetet, enligt den senaste arbetsmiljöundersökningen. Inom handeln är kvinnor mest drabbade.  Ifjol polisanmäldes närmare 1 200 butiksrån, det vill säga fler än tre rån per dag inom detaljhandeln.
Inspektionerna genomförs under april, maj och juni. Det som undersöks är bland annat arbetsgivarens kunskaper i säkerhetsfrågor, lokalernas utformning, möjlighet att kalla på snabb hjälp och hur pengar hanteras. Information kommer också att lämnas om arbetsgivarens/butiksinnehavarens skyldighet att anmäla allvarliga olycksfall eller tillbud (som exempelvis rån, rånförsök) till Arbetsmiljöverket.  Uppföljningsbesök görs under hösten.
Att få bukt med våld och hot på jobbet är ett av Arbetsmiljöverkets prioriterade områden.  Som vanligt har planeringen av den nu aktuella insatsen skett i samråd med berörda parter på arbetsmarknaden, Svensk Handel och Handels.

Mer information finns på verkets webbplats, se temasidorna på www.av.se 

Kontaktpersoner vid Arbetsmiljöverket:

Karin Lagerkvist, nationell samordnare, tel 023-457 16
Gunnel Crona, avdelningschef Inspektion Nord, tel 0611-885 15
