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Pressmeddelande 4-12-2004
ElektroVakuum profilerar Aftonbladet över hela landet
ElektroVakuum har tecknat ett avtal med Aftonbladet vilket omfattar uppskyltning av tidningens varumärke på ett stort antal platser över hela Sverige.

I samband med att offentlig tobaksreklam avskaffas från halvårsskiftet 2005 har Aftonbladet övertagit reklamplatser hos över 1000 tobakshandlare.

Koncepten som skall profileras förutom tidningen Aftonbladet är tidningsbilagan Sportbladet och samarbetsprojektet Direkten.

ElektroVakuum ansvarar för projektering, produktion och montering av de skyltar som skall bytas ut eller monteras upp hos tobakisterna. 

ElektroVakuums lager- och logistikcenter i Årjäng kommer att ansvara för den framtida reservdelsförsörjningen till de olika försäljningsställena.

ElektroVakuum marknadsför och tillverkar serieproducerade externa skyltsystem till bl.a. bensinbolag, bilindustrin och andra företag med stora återförsäljarnätverk. Dessutom tillverkas specialskyltar inom flera olika områden. Konstruktion och tillverkning sker på egna fabriker i Halden i Norge och i Årjäng i Sverige. 

Logistik och lager är centrerat till Årjäng och samarbetspartner för montering och service finns över hela Europa. Försäljningskontor finns i Sverige, Norge och Danmark. 

För ytterligare information kontakta : ElektroVakuum Svenska AB. Tel: 08 594 773 50. 

Fax: 08 753 67 30. Epost: stefan.billerstam@elektrovakuum.se  

www.elektrovakuum.se



