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Fler unga tänker rösta i framtiden
85 procent av dagens 14-åringar tänker rösta i riksdagsval i framtiden. Det är en markant ökning jämfört med för 10 år sedan, visar en ny rapport som presenteras i Almedalen idag. – Det är positivt att demokratin är starkt förankrad hos unga, men samtidigt finns ett politiskt utanförskap som skolan inte rår på, säger professor Erik Amnå. Rapporten ”Skolor som politiska arenor” visar också att skolan behöver bli bättre på att både uppmuntra till politisk diskussion och att klargöra de normer som vår demokrati vilar på.
Rapporten analyserar data från ICCS 2009 - den största internationella studien om grundskoleelevers politiska värderingar och kunskaper någonsin. I förra veckan presenterade Skolverket de svenska resultaten från ICCS 2009. Parallellt har professorn i statskunskap Erik Amnå och hans forskargrupp skrivit ”Skolor som politiska arenor” på uppdrag av Skolverket.
Förstagångsväljare 2014

Intresset för politik i traditionell mening är svalt hos 14-åringarna. En av tre är intresserade av svensk politik. Ännu färre är intresserade av internationell politik. Samtidigt har de en stark beredskap att gå till valurnorna. 85 procent säger att de kommer att rösta i riksdagsval i framtiden. I den förra stora internationella undersökningen 1999 var motsvarande siffra 76 procent. 
- De unga är kunniga och beredda att delta. Man kan säga att de står i politiskt ”standby-läge”. Det är uppmuntrande och samtidigt en utmaning för de etablerade partierna. 
Skolan som politisk arena
I skolorna hanteras konflikter som kan vara utgångspunkt för en diskussion om politik och samhälle. Det kan till exempel handla om främlingsfientlighet, religiös intolerans och sexuella trakasserier. De flesta lärare säger att de tillåter att kontroverser får komma upp men att de samtidigt gör tydliga markeringar om vilka normer som gäller. Det är ovanligare att lärare uppträder som opartiska debattledare där skilda uppfattningar tillåts komma fram.
- Skolan är vår främsta arena för att hantera ojämlikhet och ökad mångfald. Därför är lärarnas förmåga att hantera kontroverser och stimulera en politisk diskussion avgörande för elevernas medvetenhet om politik och samhälle.  
Sociala klyftor – en utmaning för skolan
Kön och migrationsbakgrund påverkar medborgarkompetensen. Elever med utländsk bakgrund har större politisk självtillit än de med svensk bakgrund. När det gäller kunskaper om demokrati och samhälle når flickor bättre resultat än pojkar. Men skillnaderna i kunskaper och värderingar kan inte minst förklaras av föräldrarnas utbildningsnivå. Ju längre utbildning föräldrarna har desto större är deras barns medborgarkompetens.
- På ett nästan kusligt sätt färgar föräldrarnas bakgrund av sig på ungdomarnas politiska kunskaper, värderingar, självtilltro, tillit och engagemang, säger Erik Amnå.
- Skolan har ett tydligt uppdrag att kompensera för social bakgrund. Här har skolan en stor utmaning att jobba med, säger Skolverkets Generaldirektör Per Thullberg.
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