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Pressemeddelelse

Ishøj, den 28. oktober 2009

Brother’s nye alt-i-én maskiner gavner

kontorets økonomi, elforbrug og miljø 
Brother satser på LED-teknologien i sine tre alt-i-én nyheder, der henvender sig til virksomheder med 2 til 10 brugere pr. printer. Maskinerne lever op til verdens skrappeste krav for miljørigtig produktion, drift, betjeningskomfort og genbrug.  Nyhederne er på det danske marked fra december  
I finansielle nedgangstider kigger mange virksomheder på, om de kan spare penge på deres investeringer i og drift af kontorudstyret.
En af mulighederne for at skære i omkostningerne er at udskifte separate skannere, fotokopimaskiner, printere og telefax med en alt-i-én maskine, der kan klare alle opgaver én gang. Den fylder kun for én maskine og bruger kun strøm som én.

Brother’s nye Business Colours Compact familie af LED-baserede alt-i-én maskiner - DCP-9010CN, MFC-9120CN og MFC-9320CW – har disse disse kvaliteter.  Dertil kommer, at alle tre maskiner lever op til verdens skrappeste miljøkrav til kontorudstyr, som fastsættes af den tyske Blauer Engel/Blue Angel organisation.  
Med andre ord kan man som virksomhed gøre noget godt for både pengepungen og den grønne samvittighed ved at vælge en af de nye Business Colours Compact alt-i-én maskiner fra Brother.

Alt med eller uden fax

Brother’s nye alt-i-én maskiner i Business Colours Compact familien er skræddersyet til mindre og mellemstore virksomheder, der typisk har 2 til 10 brugere på hver printer. Maskinerne er solide og driftssikre og kan snildt anvendes som kontorets travle arbejdshest.
Alle tre nyheder har samme grundlæggende specifikationer, og de bygger på samme nyudviklede LED-teknologi, der har flere fordele frem for traditionelle laserkonstruktioner. Bl.a. kan Brother’s nye alt-i-én maskiner bygges mere kompakte, og de har alligevel samme kvalitet og features, som man kender fra større og dyrere laser-multimaskiner.

De alsidige Brother-nyheder kan alle udskrive 16 sider i minuttet i både farver og sort/hvid – og i en flot opløsning på 2.400 x 600 dpi. De har samme papirbakke til 250 ark, samme automatiske arkføder og samme baggrundsbelyste LCD-display. 

Brother DCP-9010CN er det mindste alt-i-én medlem i den nye Business Colours Compact familie. Maskinen er forsynet med 10/100 netkort og kan printe, kopiere og skanne i farver. Brother DCP-9010CN prissættes til ca. 2.999 kroner* ekskl. moms.

Brother MFC-9120CN er identisk med lillebror, bortset fra at maskinen også rummer en hurtig 33,6 bps telefax. Derudover kan den naturligvis printe, kopiere og skanne i farver. MFC-9120CN skal typisk koste ca. 3.299 kroner* ekskl. moms.
Brother MFC-9320CW er familiens mest avancerede medlem og kan printe, faxe, skanne og kopiere i farver. Maskinen har desuden trådløst netværk og mulighed for at udskrive direkte fra en USB-nøgle eller fra digitalkameraet (PictBridge) uden brug af en pc. Prisniveauet ligger her på ca. 3.599 kroner* ekskl. moms.

Gode for den grønne samvittighed

De nye Brother alt-i-én nyheder med LED-teknologi er blandt markedets mest miljørigtige kontormaskiner.  Alle tre opfylder således verdens skrappeste miljøkrav til kontorudstyr, som fastsættes af den tyske Blauer Engel/Blue Angel organisation. 
En certificering fra Blauer Engel sikrer, at maskinen er fremstillet på en miljørigtig fabrik, at de anvendte materialer er ufarlige og kan genbruges, at maskinen har et meget lavt strømforbrug – og at den er meget nem at anvende. Arbejdsmiljø kigger Blauer Engel nemlig også på. Derudover opfylder Brother-nyhederne naturligvis også EnergyStar kravene til lavt strømforbrug.

*Priser og levering

Brother DCP-9010CN vil være på markedet fra december. Udsalgsprisen vil typisk være 2.999 kroner ekskl. moms (ca. 3.750 kroner inkl. moms).

Brother MFC-9120CN kommer også til Danmark i december. Udsalgsprisen bliver 3.299 kroner ekskl. moms (ca. 4.125 kroner inkl. moms).

Brother MFC-9320CW lander i de danske forretninger til december. Udsalgsprisen bliver 3.599 kroner ekskl. moms (ca. 4.500 kroner inkl. moms). 
Forslag til billedtekst:

Brother MFC-9320CW er en solid arbejdshest til kontoret. Maskinen kan printe, faxe, kopiere og skanne i farver, og så har den trådløst netværk indbygget.

Fotos
Billeder i højere opløsning kan downloades fra adressen http://www.brother.dk/billeder

Yderligere information fås hos
Marketingchef Henning Elkjær, Brother International (Danmark) A/S,  telefon 43 31 31 31, email: he@brother.dk 
eller

Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, tlf: 33 98 00 00, email leif@kommunikationsgruppen.dk 

Om Brother

Brother International (Danmark) A/S er en førende leverandør til det danske marked. Selskabet er eneimportør af printere, multifunktionsmaskiner, telefax, mærkningssystemet P-touch, skrivemaskiner og symaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et landsdækkende net af forhandlere og distributører. Brother International (Danmark) har 32 medarbejdere på sit kontor i Ishøj. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com


