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Pressemeddelelse

Ishøj, den 1. juli 2010
Brother på vej med helt ny
familie af alt-i-én-printere
Den første repræsentant for Brother’s nye J-serie af prisbillige alt-i-én-printere er netop landet på det danske marked. Brother DCP-J715W er hurtig, nem at betjene og fyldt med praktiske funktioner til hjemmekontoret og den lille virksomhed

Brother er ved at være klar med næste generation af sine populære alt-i-én-printere på inkjet-basis. 
Den nye J-serie rummer bl.a. en ny printermotor, som gør maskinerne betydeligt hurtigere end de nuværende Brother alt-i-én-maskiner med inkjet. Ved høje opløsninger (op til 6.000 punkter pr. tomme) er J-modellerne næsten dobbelt så hurtige som forgængerne. Samtidig er farvegengivelsen på de nye Brother-maskiner blevet finpudset og synligt forbedret.

J-serien dukker op hos danske Brother-forhandlere hen over sommeren og det tidlige efterår.  Serien skal fastholde og udbygge Brother’s i forvejen stærke markedsposition som en af de største leverandører af printere til hjemmepublikummet og til mindre virksomheder.

Generelt for Brother’s nye J-serie er hurtigere udskrifter, farvedisplays på alle modeller, og at alle maskiner er både Energy Star og Blauer Engel-godkendte for lavt strømforbrug og høj miljørigtighed. Desuden anvender alle J-modeller fire separate blækpatroner, så brugeren kun skal udskifte den, der er løbet tør. Det sparer penge og skåner miljøet

Brother DCP-J715W ​​- alsidighed og høj kvalitet

Første repræsentant for den nye J-serie, Brother DCP-J715W, er netop landet i et begrænset antal hos forhandlerne. 
Der er her tale om en avanceret alt-i-én-printer, som kan udskrive, fotokopiere og skanne i farver. Printerhastigheden er maksimalt 35 sider i sort/hvid pr. minut og 28 sider i farver. Prismæssigt placerer nyheden sig på knap 1.100 kroner.
Brother DCP-J715W er meget nem at betjene og forsynet med et stort 8,2 centimeters farvedisplay. Alt-i-én-maskinen har både kablede og trådløse netværk. De er meget nemme at sætte op, så printeren kan bruges af flere pc'er og Mac'er i samme netværk.
Fotofans vil kunne lide, at Brother DCP-J715W kan udskrive i opløsninger helt op til 6.000 x 1.200 dpi. Printeren har en indbygget bakke til fotopapir, og kameraer med PictBridge-kompatibilitet kan kobles direkte på Brother DCP-J715W via et USB-stik. Tilsvarende kan man udskrive direkte fra en USB-nøgle eller skanne direkte til USB.
Mange praktiske finesser

Den medfølgende software gør det muligt at udskrive sine billeder i f.eks. plakatstørrelse. Via Poster Print-funktionen forstørres A4-motivet, så det fordeles på 4, 9, 16 eller 25 ark. Tilsvarende kan man gøre det modsatte og nedsætte sit forbrug af papir og blæk ved at placere 2, 4, 9, 16 eller 25 sider på et enkelt A4-ark.

Arbejder man med større dokumenter, rapporter osv., vil Brother-nyhedens indbyggede automatiske dokumentføder i toppen af maskinen være til stor hjælp. Via den kan man f.eks. håndtere indskanning og fotokopi af adskillige ark papir.

For brugere af mange dokumenter kan det samtidig være interessant, at Brother DCP-J715W sammen med den sorte Brother LC-1100BK blækpatron er ISO 11798-godkendt til langtidsholdbar arkivering af udskrifter. Vigtigt for bl.a. advokater, revisorer og den offentlige sektor, der opbevarer printede dokumenter i mange år.

Og apropos miljø. Brother DCP-J715W er naturligvis både Energy Star-godkendt for lavt strømforbrug og lever op til verdens skrappeste miljøkrav, formuleret i tyske Blauer Engel.

Priser og levering

Brother DCP-715W vil kunne købes i et begrænset antal fra slutningen af juni hos Brother’s danske forhandlere. Prisen vil typisk ligge på 1.099 kroner inkl. moms (879 kroner ekskl. moms).
Forslag til billedtekst:

DCP-J715W er det første medlem af Brother’s nye J-linie af alt-i-én-printere, som når de danske butikker.
Fotos
Billeder i højere opløsning kan downloades fra adressen http://www.brother.dk/billeder

Yderligere information fås hos
Marketingchef Henning Elkjær, Brother International (Danmark) A/S, telefon 43 31 31 31, 
e-mail: he@brother.dk 
eller Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, tlf: 33 98 00 00, e-mail leif@kommunikationsgruppen.dk 

Om Brother

Brother International (Danmark) A/S er en førende leverandør til det danske marked. Selskabet er eneimportør af printere, alt-i-én-printere, telefax, mærkningssystemet P-touch og skrivemaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et landsdækkende net af forhandlere og distributører. Brother International (Danmark) A/S har 29 medarbejdere på sit kontor i Ishøj. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com


