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Pressemeddelelse

Ishøj, den 16. august  2010
Nu kommer pc-skærmen,
du har lige på øjet

Brother er snart klar med den revolutionerende RID AIRScouter brille, der sender billeder direkte ind på øjets nethinde. RID-teknologien gør det muligt at vise f.eks. konfidentielle billeddata, uden at modtageren behøver at fjerne blikket fra sine øvrige gøremål 
De fleste troede, at det var det rene science fiction, da printerspecialisten Brother for fem år siden demonstrerede RID-teknologien i forbindelse med EXPO 2005 i Japan. 
For to år siden kom science fiction drømmen lidt tættere på virkeligheden, da Brother viste verdens første brille med indbygget RID-skærm. 
Og nu – inden udgangen af 2010 – skulle det være en realitet, at man kan købe Brother’s RID AIRscouter brille med indbygget virtuel storskærm og mikrokamera.

RID-teknologien (Retina Imaging Display) fungerer ved, at lys fokuseres direkte på øjets nethinde. Lysstrålerne er så svage, at de ikke kan skade øjet. De sendes med høj hastighed, så øjet opfatter det, som om skærmbilledet er placeret lige foran personen. Samtidig er RID-skærmen transparent, så brugeren kan se ”igennem” skærmen.

AIRScouter lanceres i år

Brother vil præsentere den nye RID AIRScouter brille i forbindelse med sin Brother World Japan 2010 udstilling i september. 
Brother oplyser samtidig, at brillen vil komme til salg i Japan inden årets udgang. Men desværre kan Brother’s danske marketingchef, Henning Elkjær, ikke fortælle noget om, hvornår RID AIRScouter når vore breddegrader.

”Jeg kan sagtens forestille mig, at danske virksomheder, videnskabsfolk og tekniske innovatorer kunne være vildt interesserede i brillen. Den åbner jo helt nye og spændende muligheder for at præsentere personlige informationer. Desværre må vi i første omgang nøjes med at fortælle om, hvor idérige Brother’s egne udviklingsfolk er,” siger Henning Elkjær. 

Kun fantasien sætter grænserne
Brother har mange års erfaring med at udvikle og producere printere, telefax og alt-i-én-printere. Det er teknologier herfra – optiske systemer fra laserprintere og piezo-elektriske enheder fra inkjet  - som er kombineret i RID AIRScouter.
Ud over selve brillestellet består et RID-system fra Brother af en lille optisk skanner og af en såkaldt lyskilde-enhed. Sammen skaber de et virtuelt storskærmsbillede, så brugeren f.eks. kan læse et A4-dokument fra sit brilleglas! Opløsningen svarer til en pc’s grafik.

Det gennemsigtige brilledisplay gør det desuden muligt at læse RID-billeder, uden at det går ud over brugerens øvrige visuelle felt. 

Brother foreslår selv, at RID AIRScouter bruges til at læse konfidentielle data, uden at kolleger eller andre kan læse med på skærmen. Anvendelsesområderne synes dog at være langt bredere: Faktisk er det kun fantasien, der sætter grænserne, som Henning Elkjær fra Brother i Danmark udtrykker det.

Forslag til billedtekster:

Foto 1:

Med Brother’s RID AIRScouter får brugeren kastet et virtuelt skærmbillede direkte ind på øjets nethinde. På den måde kan man f.eks. formidle konfidentielle data, som kun den ønskede modtager kan se. 
Foto 2:

Brother’s RID AIRScouter brille sendes på det japanske marked inden årets udgang, mens det endnu er uvist, hvornår den kommer til Danmark. Ud over den lille RID-skærm rummer brillen også et lille mikrokamera.
(Alle fotos er til redaktionens fri anvendelse)

Yderligere information fås hos
Marketingchef Henning Elkjær, Brother International (Danmark) A/S, telefon 43 31 31 31, 
e-mail: he@brother.dk 
eller Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, tlf: 33 98 00 00, e-mail leif@kommunikationsgruppen.dk 

Om Brother

Brother International (Danmark) A/S er en førende leverandør til det danske marked. Selskabet er eneimportør af printere, alt-i-én-printere, telefax, mærkningssystemet P-touch og skrivemaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et landsdækkende net af forhandlere og distributører. Brother International (Danmark) A/S har 29 medarbejdere på sit kontor i Ishøj. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com


