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Pressemeddelelse

Ishøj, den 2. november 2010
Nu kan du printe og skanne
med din Android-mobiltelefon
Brother er klar med en gratis iPrint&Scan-applikation,  der gør det muligt at integrere Android-baserede Smartphones med kontorets eller hjemmets alt-i-én printer
Moderne Smartphones kan bruges til meget mere end at ringe og sms’e. Internet-surfing, e-mail, Facebook og fotografering er de mest populære sysler. Ikke mindst, efter at mobiltelefonernes kameraer er blevet bedre og bedre.

Nu tilføjer Brother en helt ny dimension til Android-baserede SmartPhones. Fremover kan man nemlig printe billeder fra mobiltelefonens fotoalbum direkte ud via sin Brother-printer.

Forbindelsen sker via Brother’s nye iPrint&Scan applikation og et trådløst Wi-Fi netværk, der sørger for, at kommunikationen også kan gå den modsatte vej – nemlig fra Brother’s alt-i-én printer og til Android-mobiltelefonen. Det kan f.eks. udnyttes til at indskanne fotos og dokumenter, der så kan blive delt over nettet eller sendt pr. e-mail via Android-telefonen.

Applikationen er gratis

Brother’s nye iPrint&Scan til Android-applikation er gratis og kan f.eks. downloades ved at søge efter ”Brother” under Android-logoet på telefonen. IPrint&Scan til Android passer til alle Smartphones med Android 1.6 styresystemet eller nyere.
Installation og den daglige brug er legende let, og man kan f.eks. ændre papirstørrelse, papirtype og antal kopier direkte fra mobiltelefonen. De mest populære fotostørrelser inkl. 10x15 cm og A4 understøttes naturligvis.

iPrint&Scan til Android kan arbejde sammen med alle Brother’s seneste netværksbaserede inkjet alt-i-én printere (modeller fra 2009 og frem) samt en række af Brother’s laserprintere til netværk. 

Fås også til Apples iPhone
For et par måneder siden lancerede Brother en tilsvarende iPrint&Scan-applikation til Apple, der passer til iPhone, iPad og iPod Touch. 
Brother’s Apple-applikation, der kan hentes gratis via Apples iTunes online-butik, er blevet en stor succes. Derfor har Brother store forventninger til den nye Android-version: Aldrig før han man nemlig kunnet integrere sin mobiltelefon så smart med hjemmets eller kontorets printere og alt-i-én maskiner.

Brother’s Apple- og Android-applikationer minder meget om hinanden, men der er små forskelle i deres funktioner og features.
*iPrint&Scan-applikationen kan arbejde sammen med alle Brother’s seneste netværksbaserede inkjet alt-i-én printere (modeller fra 2009 og frem) samt en række af Brother’s laserprintere til netværk. Se mere her http://www.brother.dk/g3.cfm/s_page/243430/s_name/androidiprintscanapp 
Forslag til billedtekster:

Foto 1:
Nu kan man via sin Android-baserede mobiltelefon både printe og skanne med en Brother alt-i-én maskine.

Foto 2:

Det er nemt at vælge og udskrive i forskellige printformater, f.eks. foto 10 x 15 cm, fra sin Android-baserede Smartphone med Brother iPrint&Scan applikationen på.

Foto 3:
Har man brug for at skanne f.eks. et dokument, kan det nu lade sig gøre ved at forbinde en Android-baseret Smartphone med en Brother alt-i-én printer. Mobiltelefonen bruges så til at videresende det indskannede dokument.


(Alle fotos er til redaktionens fri anvendelse)

Yderligere information fås hos
Marketingchef Henning Elkjær, Brother International (Danmark) A/S, telefon 43 31 31 31, 
e-mail: he@brother.dk 
eller Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, tlf: 33 98 00 00, e-mail leif@kommunikationsgruppen.dk 

Om Brother

Brother International (Danmark) A/S er en førende leverandør til det danske marked. Selskabet er eneimportør af printere, alt-i-én-printere, telefax, mærkningssystemet P-touch og skrivemaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et landsdækkende net af forhandlere og distributører. Brother International (Danmark) A/S har 29 medarbejdere på sit kontor i Ishøj. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com


