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Pressemeddelelse

Ishøj, den 9. februar 2012
Brother får europæisk pris for 
succesrig A3-printerkampagne


Den såkaldte ”141 %” kampagne, der også kendes fra danske medier, har givet Brother en markedsandel på 86 pct. inden for A3-printere.

Markedsføring virker, og god markedsføring fungerer rigtig godt.
Det har man fået et sikkert bevis på hos printer-specialisten Brother, hvis store internationale reklamekampagne ”141 %” ikke kun høster stor anerkendelse og priser i marketing-konkurrencer, men samtidig har vist sig at give god valuta på bundlinien for Brother.

Senest har Brother International Europe hentet en ”European Office Products Award 2012” i kategorien ”Marketing Initiative Winner.” Brother fik overrakt den eftertragtede pris i forbindelse med den store Paperworld messe i Frankfurt. 

Juryen bag ”European Office Products Award” begrunder bl.a. valget af Brother med, at ”Brother’s første pan-europæiske kampagne har høstet stor anerkendelse. Blot 18 måneder efter introduktionen af sine første A3-printere har Brother erobret en imponerende markedsandel på 86 pct. i kategorien. Den slags resultater er svære at slå, og Brother’s økonomiske investering i den store kampagne har så sandelig tjent sig hjem igen.”

Brother’s ”141 %”-kampagne, der løb af stablen i efteråret 2011, var også synlig i de danske medier:

”Jeg er sikker på, at vi har åbnet manges øjne for, at A3-printere kan være en fordel i mange sammenhænge,” siger marketingchef Henning Elkjær fra Brother Nordic.

”Det store A3-format kan f.eks. bruges i forbindelse med tegninger, plancher,  brochurer, diagrammer, grafer, menukort, plakater og fotos - eller til at gøre Excel regneark lettere læselige på print,” fortsætter Hennng Elkjær.

Brother satser på A3-formatet og har forskellige varianter af alt-i-én-printere, hvor A3 indgår. Enten som A3-print og A4-scan, -fax og -kopi eller som fuld A3-print, -scan, -fax og -kopi.
Yderligere information fås hos
Marketingchef Henning Elkjær, Brother Nordic A/S, telefon 43 31 31 31, e-mail: he@brother.dk eller Leif Bomberg, Sylvester Hvid PR, telefon 38 32 22 30, e-mail lb@shc.dk   
Forslag til billedtekster:


Brother har stor succes med sine A3 alt-i-én-printere – her Brother MFC-J6710DW modellen. Det større A3-format passer f.eks. fint til opgaver som udskrivning af brochurer, menukort, tegninger, diagrammer eller regneark.

Brother MFC-J6710DW er en kompakt alt-i-én printer, der både kan udskrive, kopiere, faxe og skanne i formater helt op til A3 størrelse. Maskinen er tilmed meget miljøvenlig og strømbesparende. Den er svanemærket og anbefales af det danske Go´Energi initiativ.
((Fotos er til redaktionens gratis anvendelse))
Om Brother

Brother Nordic A/S er en førende leverandør til det nordiske marked. Selskabet er eneimportør af Brother printere, alt-i-én-printere, telefax, labelsystemet P-touch og skrivemaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et bredt net af forhandlere og distributører. Brother Nordic A/S har 78 medarbejdere på sine kontorer i Ishøj, Göteborg, Helsinki og Oslo. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com

