Citycon suosittelee: Tallinnan parhaat palat
Ostokset:
Kauppakeskus Rocca Al Mare

Viron suurin ja vetovoimaisin kauppakeskus. Kansainvälistä muotia, mm. Marks & Spencer, La Senza, Motivi, Ivo Nikkolo, Camel Active, New Yorker ja Bata. Lisäksi laaja ja korkeatasoinen valikoima sisustuksen, vapaa-ajan ja kauneusalan liikkeitä sekä lapsille suunnattuja palveluita.

Paldiski mnt 102 (Rocca Al Mare), Tallinn Estonia

www.roccaalmare.ee
Nälän yllättäessä Rocca Al Maren ravintolamaailmasta löytyy ratkaisu jokaiseen makuun. Mieleenpainuvia makuelämyksiä tarjoavat mm. italialainen Da Vinci (www.davincifood.ee), amerikkalainen Mac Bar-B-Que (www.americanfood.ee) sekä trendikäs Silk Sushi (www.silk.ee).
Kauppakeskukseen on helppo matkata joko omalla autolla tai maksuttomalla bussikuljetuksella suoraan Viking/Eckerö sekä TallinkSilja -satamaterminaaleista. Bussiaikataulut löytyvät suoraan Rocca Al Maren www-sivuilta.

Vapaa-aika Rocca Al Maressa

 Tallinna Zoo

Paldiski maantee 145 (noin 8 km keskustasta), puh: 694 3300. 
Paikalle pääsee johdinbussilla 6 Kaubamajan luota tai bussilla 21 tai johdinbussilla 7 Tallinnan keskusrautatieaseman edestä (Balti jaam). Avoinna 9-19 kesällä ja 9-15 talvella. Perhelippu 82 kruunua (5,50e).
Tallinnan eläintarhasta löytyy noin 400 eläinlajia (kaikkiaan 5000 eläintä) ja siellä voi nähdä myös sellaisia lajeja, joita ei Suomessa ole mahdollista nähdä, kuten norsun. 
Tallinnan eläintarhan ehdoton kohokohta lapsille on pieneläimiä sisältävä lasten eläintarha, jossa lapset ja aikuiset voivat kävellä vapaasti vuohien, kanien ja muiden pieneläinten joukossa. Lasten eläintarha on osa varsinaista eläintarhaa mutta se on avoinna vain kesällä ke-su kello 10-16.
Saku Suurhalli
Paldiski st. 104B (Rocca Al Mare), 13522 Tallinn, Estonia
Viron suurin areena, johon mahtuu 10 000 katsojaa. Saku Suurhallissa järjestettävät taitoluistelun EM-kisat tulevat olemaan yksi vuoden 2010 ehdottomista kohokohdista. 

www.sakusuurhall.ee
Ulkoilmamuseo
Vabaõhumuuseumi tee 12 (Rocca Al Mare), Tallinn, Estonia 
Viron ulkoilmamuseo sijaitsee maalauksellisessa 79 hehtaarin suuruisessa puistossa Koplinlahden rannalla. Maalaistalot, tuulimyllyt, vanha puukirkko, koulu ja kylämiljöö sekä aikakauden henkeen pukeutunut henkilökunta luovat menneiden vuosisatojen tunnelmaa. 

Kahviloita:
UpUp Lounge

Estonia pst. 1/3
UpUp Lounge on voittanut vuonna 2007 Hopealusikan kategoriassa ”kaupungin paras kahvila”. Hopealusikka myönnetään vuosittain Viron omissa kategorioissaan parhaille ravintoloille kiitokseksi ravintolakulttuurin kehittämisestä ja laadukkaasta palvelusta.
Kahvien lisäksi paikassa voi nauttia myös kevyitä lounaita, sekä isompiakin ruoka-annoksia. Joinakin iltoina UpUp:issa järjestetään nuorisolle suunnattuja musiikkitapahtumia.

Café Chocolaterie

Vene 6
Chocolaterie on pariisilais-tyyppinen pieni kahvila syrjäisellä sivukadulla, johon harva turisti eksyy.
Kahvilan pihaa koristaa kesäaikaan muutama terassipöytä. Kahvilasta saa myös ihania käsintehtyjä suklaaherkkuja, joita voi ostaa kauniissa rasioissa myös mukaan.
Ravintoloita:
African Kitchen

Uus 32/34
African Kitchen on eksoottinen, mukava ja stressivapaa ravintola. Ravintolassa soi huolellisesti valittu, tunnelmaan sopiva musiikki. Herkullinen ja todella monipuolinen menu sisältää annoksia täyttävistä kengurun- ja antiloopinliha pihveistä, kevyempiin nuudeliannoksiin. Ravintolasta löytyy myös sauna ja kattoterassi.
Restoran Sisalik
Pikk 30

Romanttinen italialainen ravintola, joka sijaitsee aivan Tallinnan vanhan kaupungin sydämessä. Edullinen, mutta herkullinen menu. Tunnelmallisessa ja rauhallisessa ilmapiirissä voi viihtyä pidempäänkin. 
Restoran Elevant

Vene 5

Henkäys etnisyyttä, puisia kalusteita, värejä ja ekologisuutta. Iloisia, mutta rauhallisia rytmejä siivitettynä herkulliseen ja aistilliseen ruokaan. Elevant on elämys jostain kaukaa. Intialainen menu.
Restoran Pegasus

Harju 1

Kohtuuhintainen ruokaravintola, jossa voi nauttia 2-3 ruokalajin lounaan noin 15€. Keittiön puolelta löytyy palkittu Michael Bhoolan, joka sanotaan tuoneen fuusiokeittiön Viroon. Häntä tituleerataan usein Viron parhaimmaksi keittiömestariksi.
Luksusta herkuttelijoille:
Restoran RIBE – ranskalais-italialainen keittiö
”The best restaurant of the year 2007”, Eesti Express

Vene 7, Tallinn Estonia 

www.ribe.ee
Restoran CHEDI – moderni aasialainen fine dining
“Silverspoon 2008 – The Best New Restaurant”, Gastronomy Awards Society of Estonia

Sulevimägi 1, 10123 Tallinn Estonia

www.chedi.ee
Restoran Ö – moderni virolainen keittiö
”Best Restaurant 2008”, Gastronomy Awards Society of Estonia
Mere Puiestee 6E, Tallinn Estonia

www.restoran-o.ee
Restaurant Bocca – italialainen fine dining
“Among 50 Best Restaurants in the World – 2003”, Restaurant Magazine UK

Olevimägi 9, Tallinn Estonia
www.bocca.ee
Tyylikkäitä illanviettopaikkoja:
Lounge Museum

Vana-Viru 14, Tallinn Estonia

www.museum.ee
Täällä voi törmätä paikallisiin julkisuuden henkilöihin. (Suomalaisille tuttu Anu Saagim tai Tanel Padar.)
Lounge Deja Vu

Sauna 1, Tallinn Estonia
www.dejavu.ee
Stereo Lounge

6 Harju
Lumivalkoisella sisustettu ja karamellivärein valaistu Stereo on yksi Tallinnan trendikkäimmistä klubeista. Loungessa esiintyy usein vierailevia dj:tä. Loungessa on järjestetty mm. Ministry of Sound – bileitä.

Majoitu kukkarolle sopivasti:
Sokos Hotel Viru***

Virukeskus




Tallinnan parhaimmat:
Hotel Telegraaf *****

“World’s Best New Hotels 2007”, ABC News Channel

Vene 9, Tallinn Estonia

www.telegraafhotel.com 
Swissotel *****

Tornimaee 3, Tallinn Estonia

www.swissotel.com
Schlössle Hotel *****

”Estonian Leading Hotel 2007”, World Travel Awards 

Pühavaimu 13/15, Tallinn Estonia

www.schlossle-hotels.com
Aktiiviseen vapaa-aikaan:
Estonian Golf & Country Club

Viron paras ja korkealuokkaisin golf-kenttä sijaitsee noin 23 km Tallinnasta Narvan suuntaan.

Manniva Küla, Jŏelähtme 70202 Harjumaa, Estonia

www.egcc.ee
Seikkailupuisto

Külmallika 15a, puh: 60 880 29, 56 159 160
Nõmmen seikkailupuistossa on erilaiset radat aikuisille ja lapsille. Aikuisten rata kulkee korkealla puissa ja tarjoaa haastetta tasapainon ja ketteryyden suhteen. Lasten seikkailurata on rakennettu matalalle puihin, jolloin aikuinen voi kulkea vierellä neuvomassa lastaan ja vahtimassa, että rataseikkailu sujuu turvallisesti. Seikkailupuiston maksut: aikuiset alk. 14€, nuoret 10€, pikkulapset 3,8€ ja eläkeläiset 10€.

Mikroautorata

Paldiski maantee 229a. 
Avoinna 12-22, puh: 654 8101.
Eläintarhan lähellä oleva mikroautorata sopii niin lapsille kuin aikuisille. Täältä löytyy sähköautoja ja mikroautoja eri-ikäisille. Lisäksi FK-keskuksessa voi ottaa erän laserpyssytaistelua tai värikuulapeliä.

Viron kansallinen nukketeatteri

Lai 1, Tallinn

Viron kansallinen nukketeatteri perustettiin vuonna 1952. Se oli ensimmäinen lapsille tarkoitettu teatteri Virossa. Alkuvuosien näytelmissä nukkemestari oli lavalla verhon takana piilossa. Nykyisin teatteria sekä esiintymistapoja kehitetään jatkuvasti.

Teatteritalo sijaitsee Tallinnan Vanhassa Kaupungissa ja talossa on neljä salia. Näytelmiä esitetään myös kesäisin teatterin sisäpihalla sekä erilaisilla lavoilla ympäri Viroa.
Nukketeatteri on aktiivisesti osallistunut erilaisiin paikallisiin sekä kansainvälisiin festivaaleihin, joista se on voittanut myös useita palkintoja.

