Artist, producent, låtskrivare och konsertarrangör. Vem är egentligen Hans Edler?

- Jag har hållit på över 40 år i branschen, så jag har sysslat med allt detta. Du glömde skivdirektör, jag har sålt flera miljoner skivor och producerat de flesta stora svenska artisterna. Men just nu är jag i första hand artist.

Hur kom du på idén med 60-talshyllning?

- 60-talsmusiken är en stor del av mitt liv. Med Ghostriders och senare We Four spelade jag över hela Skandinavien. För några år sedan firade jag 40-årsjubileum som artist och då föddes idén med att göra en ”Remember”-konsert, döpt efter We Fours stora Tio i Topp-hit.

Hur togs den konserten emot?

- Den blev en jättesuccé. Den hölls på Konserthuset och på scen hade jag eget kompband, stråkar, kör, gästartister och dansare. Det blev så lyckat att vi gjorde om samma sak i vintras. Utsålt ännu en gång. Det var en fantastisk kväll.

Hur var popbands-livet på 60-talet?

- Det var helt galet. We Four var en av de mest bokade banden och vi flackade runt överallt. Vi levde det klassiska 60-talslivet med tvivelaktiga managers som lurade oss på pengar och allt sådan. Det gick vilt till både på och bakom scen. En tjej rusade upp på scen och råkade skada mig i ögat så jag tvingades operera mig och ha svart lapp för ögat resten av sommaren. Och så var vi på en tumultartad turné i Östeuropa. Allt detta och mera därtill kommer förresten i en bok, ”Mitt 60-tal” som jag håller på med för tillfället.

Och hur ser framtiden ut?

- 60-talet lever och det gör jag också många år till. I höst blir det en konsertturné med alla härliga låtar som finns på min CD ”Remember The Sixties”.

Av Carl- Morgan Olson

