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Babyklær som stimulerer ditt barns utvikling
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Little Minds økologiske babyklær er utviklet for å stimulere babyen til å utvikle sine sanser og dermed sin læringsevne. Akkurat nå kan du prøve utvalgte modeller av disse plaggene til halv pris.
Akkurat nå på shoppingsamfunnet Campadre selges babyklær fra Little Minds, tilpasset barnets intellektuelle utvikling. Ideen er basert på forskningsfunn som viser at babyen ved ulike aldre kan skille mellom ulike farger, former og strukturer. Little Minds-kolleksjonen er designet for å stimulere tre av dem; syn, berøring og hørsel.
Klærne har påsydde "figurer" som er tilpasset babyens intellektuelle utvikling. På plagget er figuren plasser der den passer på best for babyens motoriske evne. Figurene er i ulike farger og mønstre og har innsydd knitrepapir.
I løpet a de neste dagene har du mulighet til å kjøpe utvalgte plagg fra Little Minds på Campadre.com. Campadre er Skandinavias første shoppingsamfunn og selger ettertraktede varemerker gjennom korte kampanjer. For å kunne handle må du være medlem. Medlemskapet er gratis, men antall medlemskap er begrenset.
Les mer om klærne på www.littleminds.se.

Besøk Campadre på  www.campadre.com.
For pressbilder, klikk inn på http://www.campadre.com/press/press-photos/
For å få mer informasjon og for pressepålogging, vennligst kontat:
Krister Mossberg, CEO Campadre
Tlf.: +46 (0) 709-51 57 51, e-post: krister@campadre.com
Emilie Thorsén, presseansvarlig i Campadre
Tlf.: +46 (0) 709-51 57 56, e-post: emilie@campadre.com
Campadre ble etablert i november 2008 og er Skandinavias første og største medlemsbaserte kampanjenettsted, med over 180 000 medlemmer. Siden juni 2009 tilbyr Campadre klær, tilbehør, hjeminnredning med mer fra eksklusive varemerker opptil 70 % under ordinære butikkpriser i Sverige, Norge, Danmark og Finland. Varene selges gjennom tidsbegrensede kampanjer og kun til medlemmer. Medlemskapet er gratis, men antall medlemmer er begrenset.
