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PRESSEMEDDELELSE
5. oktober 2009

Odd Molly hos Campadre.com


På mandag den 5. oktober kl. 12.00 starter en kampagne med specielt udvalgte klæder fra Odd Molly på Campadre. Toppe og kjoler med unik karakter til priser langt under butikkernes. For at deltage i kampagnen bør man være hurtig - kampagnerne på Campadre løber kun i et par dage.
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Tidsbegrænsede kampagner kun for medlemmer - det er konceptet der siden februar i år har opnået succes i Skandinavien. I få dage tilbydes nu eksklusivt udvalgte klæder fra Odd Mollys kollektioner på Campadre.com, op til 60 procent under den normale pris. Svenske Odd Molly er kendt som et blæret mærke, med en egen stil og karakter i alle klæder.
For at deltage i kampagnen skal man være medlem på sitet, eftersom Campadre er et medlemsbaseret site. Medlemskabet er gratis og indebærer ingen forpligtelser.
Besøk Campadre på www.campadre.com/register
For pressebilleder, klik ind på http://www.campadre.com/press/press-photos/
For mere information og presse login, kontakt venligst:
Krister Mossberg, Adm.Dir. Campadre
Tel: +46 (0) 709-51 57 51, e-mail: krister@campadre.com
Emilie Thorsén, presseansvarlig Campadre
Tel: +46 (0) 709-51 57 56, e-mail: emilie@campadre.com
Campadre blev opstartet i november 2008 og er Skandinaviens største medlemsbaserede kampagnesite, med 200 000 medlemmer. Siden juni 2009 tilbyder Campadre tøj, accessories, boligindretning med videre fra eksklusive varemærker op til 70 procent under ordinær butikspris i Sverige, Norge, Danmark og Finland. Varerne sælges gennem tidsbegrænsede kampagner og kun til medlemmer. Medlemskabet er gratis, men antallet af medlemskaber er begrænsede.
