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Laatua ja toimivuutta, klassinen design kodin sydämeen 
Kokeile keittiössäsi laadukkaita valurauta-astioita. Suomen ensimmäinen ostosyhteisö Campadre.fi aloittaa tänään kampanjan, jossa myydään Orrefors Jernverk -malliston kattiloita, paistinpannuja ja patoja - jopa 40 prosenttia alle myymälähintojen.

Valurauta antaa ylivoimaisen tuloksen, koska rauta jakaa lämmön tasaisesti. Oikealla hoidolla valurauta kestää koko elämäsi. Viiden päivän ajan, alkaen keskiviikkona klo 12.00, on sinulla mahdollisuus ostaa Orrefors Jernverkin valurauta-astioita kampanjahintaan Campadre.fi-sivustolla.
Kampanjassa myydään pannuja ja keittoastioita ”Solid”-kokoelmasta, jonka on suunnitellut Matz Borgström. Osallistuaksesi kampanjaan sinun tulee olla jäsen, koska Campadren kampanjat ovat avoinna vain jäsenille. Jäsenyys on maksuton, mutta jäsenten määrä on rajoitettu.
Idea jäsenyyteen perustuvista, aikarajoitteisista kampanjasivustoista, jotka tarjoavat korkealaatuisia merkkituotteita alle myymälähintojen tulee alunperin Euroopasta. Muun muassa espanjalais-saksalainen BuyVIP ja brittiläinen Secret Sales ovat nopeasti etabloituneet moniin maihin Euroopassa. Campadre on Skandinavian ensimmäinen samanlainen sivusto, joka aloitti toimintansa Ruotsissa helmikuussa ja on jo saanut noin 200 000 jäsentä.
Vieraile Campadren sivustolla osoitteessa www.campadre.fi.
Lehdistökuvat http://www.campadre.dk/press/press-photos/ 
Lisätietoja ja lehdistön sisäänkirjautuminen, ota yhteyttä:
Krister Mossberg, tj Campadre
Puh.: +46 (0)709-51 57 51, e-mail: krister@campadre.com
Emilie Thorsén, lehdistövastaava Campadre
Puh.: +46 (0)709-51 57 56, e-mail: emilie@campadre.com
Campadre perustettiin marraskuussa 2008 ja se on Skandinavian ensimmäinen ja suurin jäsenyyteen perustuva kampanjasivusto, jolla on yli 200 000 jäsentä. Kesäkuusta 2009 alkaen Campadre on tarjonnut huippumerkkien vaatteita, asusteita, kodinsisustustuotteita ym. jopa 70 % alennuksella normaalista myyntihinnasta Ruotsissa, Norjassa, Tanskassa ja Suomessa. Tuotteet myydään rajoitetun ajan kestävissä kampanjoissa ja vain jäsenille. Jäsenyys on ilmaista, mutta jäsenten lukumäärä on rajoitettu.
