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7. september 2010
Art Copenhagen – The Nordic Art Fair 2010

præsenterer 

State of the Art
Sidste år lancerede Art Copenhagen et nyt selvstændigt udstillingsformat, State of the Art, hvor en talentfuld spiller på kunstscenen præsenterer deres bud på de mest opsigtvækkende kunstnere lige nu. I år følges op på sidste års succes, og denne gang står det kunstnerdrevne galleri IMO bag. Her præsenterer IMO blandt andet et nyproduceret værk lavet særligt til Art Copenhagen.
RIGHT WHERE er titlen på årets State of the Art-udstilling, der tager udgangspunkt i tematikken: orientering. Kurator Toke Lykkeberg fra IMO forklarer tanken bag tematikken: ” Man kan hævde, at det aldrig har været lettere og hurtigere at orientere sig. Til gengæld har det aldrig været sværere og mere krævende at forstå, hvordan vi orienterer os. Måske kan alle lære at bruge internettet. Men det er de færreste der forstår, hvordan det fungerer. Udbuddet af hjælpemidler til at finde vej igennem verden såvel som livet er i sig selv desorienterende.”

På udstillingen RIGHT WHERE præsenteres en række værker, der tematiserer, hvordan vi orienterer os og desorienteres i verden i dag. Værkerne antager form af brugsvejledninger, kortlægninger, rejsebeskrivelser, visualiseringsmodeller, reklametilbud, camouflage og simuleringsmaskiner. De deltagende kunstnere er både nye og af ældre dato og giver tilsammen et helt nyt bud på, hvad kunst er, og hvor kunsten er på vej hen. Blandt kunstnerne er finske Elina Vainio (FI), Miltos Manetas (GR), danske Søren Thilo Funder, Olaf Breuning (CH) og Martha Rosler (US). 

Nyproduceret værk

Til udstillingen Right Where har IMO i samarbejde med den franske forsker Christian Jacquemin og den danske kunstner Søren Thilo Funder skabt et helt nyt værk. Værket Cloud er en såkaldt 3D-visualisering af verdens 10.000 højest rangerede kunstnere. Dataerne er hentet fra en af verdens største kunstdatabaser, Artfacts, hvor kunstneres salg, udstillingsfrekvens, alder, fødested m.v. er registreret. Art Copenhagens gæster vil få en unik mulighed for at gå ind i selve 3D-universet og få indblik i en ellers uigennemskuelig kunstverden.
IMO vil afholde en artist/curator talk om Right Where fredag d. 17. september kl. 18.30 på Art Copenhagens kunstscene.

Generelt om Art Copenhagen

Art Copenhagen - The Nordic Art Fair åbner for inviterede gæster kl. 15.00 fredag d. 17. september 2010. Kl. 16.00 åbner messen for offentligheden til og med søndag d. 19. september 2010 (lørdag og søndag er åbningstiden 11-18). Pressen inviteres til Preview fredag d. 17. september kl. 15.00 – tilmelding kræves.
Art Copenhagen – The Nordic Art Fair har fundet sted i alt 13 gange, og har eksisteret i sin nuværende form siden 1997. Messen er ejet af Forum Copenhagen, der sammen med et messeudvalg, står for den kunstneriske ledelse samt udvælgelse af de deltagende gallerier. Messeudvalget består af galleristerne Bo Bjerggaard (Galleri Bo Bjerggaard), Jesper Elg (V1 Gallery), Jens Faurschou (Galleri Faurschou), Ola Gustafsson (Elastic), kunstsamler Leif Djurhuus, kunstsamler Jens Peter Brask, arrangementschef i Forum Copenhagen Jeanette Annfeldt, salgschef Mads Andersen samt presseansvarlig Anne Riber.

Den endelige liste over gallerier på årets messe vil offentliggøres medio august. Se også programmet af artist talks, debatter og guidede omvisninger på http://artcopenhagen.dk/ fra august/september 2010.

For mere information om Art Copenhagen 2010 samt tilmelding til Preview, kontakt: Anne Riber, presseansvarlig, tlf. 40 89 42 24, e-mail: presse@artcopenhagen.dk
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