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Nordens Ark och WWF startar projekt 

för att rädda amurtigern i Ryssland
Stiftelsen Nordens Ark har, tillsammans med Världsnaturfonden WWF, fått 5,3 miljoner från Postkodlotteriet för att rädda den hotade amurtigern i Ryssland. 

– Projektets mål är att säkerställa en miljömässig hållbar utveckling där amurtigern lever genom att bekämpa den illegala jakten på tigern, utveckla en varsam ekoturism och skapa ett hållbart nyttjande av områdets naturresurser, säger Lena M Lindén, VD för Nordens Ark.
Amurtigern lever i ryska Fjärran Östern och är den största och nordligaste underarten av tiger. Antalet amurtigrar i Ryssland har uppskattats till 428-502 individer och arten klassificeras som ”hotad” av den Internationella Naturvårdsunionen, IUCN. Flertalet tigrar lever i provinsen Primorsk. Cirka 15 procent förekommer i de nordligare distrikten norr om Khabarovsk.


– Genom att säkerställa tigerns överlevnad bevarar man samtidigt den rika biologiska mångfalden, naturens ekosystemtjänster och gör det möjligt för ursprungsbefolkningen att leva kvar. En stabilisering av tigerpopulationen och dess bytesdjur i området ska på sikt fördubbla tigrarnas antal, säger Håkan Wirtén, generalsekreterare på WWF.

Projektet följer det internationellt antagna program som ska fördubbla beståndet av världens tigrar till år 2022 som är Tigerns År den enligt den kinesiska kalendern. 

Hot mot amurtigern

Amurtigern hotas främst av illegal jakt, fragmentering av de miljöer där den lever, skogsavverkning och förstörelse av tigerns livsmiljöer. Ben, skinn och andra kroppsdelar från tigrar är eftertraktade inom den traditionella läkemedelsindustrin i främst Kina, Japan och Korea, men även i många andra sydostasiatiska länder. Ännu under 1990-talet dödades upp till 60 tigrar per år illegalt för läkemedelsindustrin. Idag är det främst tigerdelar som statussymbol som driver den illegala jakten.

Pressbilder av amurtiger finns på Nordens Arks webbplats: http://www.nordensark.se/press/bildbank/ 

För mer information, kontakta:

Ola Jennersten, internationell programchef WWF, 070-555 14 02
Lena M Lindén, VD, Nordens Ark, telefon: 070-587 00 52
Claes Andrén, vetenskaplig ledare, Nordens Ark, 073-270 63 49
Marie von Zeipel, pressansvarig, WWF, 08-624 74 03, 070-629 10 77

marie.vonzeipel@wwf.se 

