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Statoil inviger Upplands Väsbys första fordonsgasanläggning 

Nu förbättrar Statoil tillgången på fordonsgas i Stockholm genom att etablera en ny fordonsgasanläggning på Statoil Upplands Väsby. Den invigdes idag av Jan Holmberg, Kommunstyrelsens ordförande.
Under våren öppnar Statoil tillsammans med AGA nya fordonsgasanläggningar i Stockholmsområdet för att tillgodose den ökade efterfrågan på fordonsgas. I dag invigdes fordonsgasanläggningen på Statoil Upplands Väsby och därmed får kommuninvånarna sin första anläggning för fordonsgas. 

– Framtidens drivmedelsstationer kommer att ha fler typer av drivmedel där fordonsgas är en produkt som efterfrågas alltmer, inte minst från våra företagskunder. Därför är det glädjande att vi nu, ökar tillgängligheten för våra kunder att tanka fordonsgas i Upplands Väsby, säger Helena Fornstedt, informationschef på Svenska Statoil. 

Fordonsgasen innehåller i dagsläget som minst 50 procent biogas med ambitionen att öka andelen biogas i takt med ökad produktion.

– Vi tror på fordonsgas som det bästa drivmedlet ur ett miljö- och hållbarhetsperspektiv. Det här är en av flera satsningar som AGA och Statoil nu gör för att möta den ökande efterfrågan av fordonsgas och underlätta för konsumenterna, säger Ragnar Sjödahl, marknadsansvarig för biogas på AGA. 

– Att öka tillgången och tillgängligheten på fordonsgas är en viktig fråga för Upplands Väsby kommun, det är i linje med de ambitiösa insatser vi gör för klimat och miljö och det är mycket positivt för de kommuninvånare som har gasbil att de nu kan tanka i hemkommunen, säger Jan Holmberg, Kommunstyrelsens ordförande.
Statoil och AGA planerar för att långsiktigt kunna öka antalet försäljningsställen i takt med ökad efterfrågan på fordonsgas. Under våren öppnas tre nya fordonsgasanläggningar på Täby Galopp, Upplands Väsby och Bromma. Totalt har Statoil nu åtta strategiskt placerade fordonsgasanläggningar i Stockholmsområdet. 

Statoil Upplands Väsby är alltid öppen och erbjuder även etanol E85, bensin och diesel samt biltvätt och uthyrning av personbilar, lastbilar och släp.

För ytterligare information, kontakta: 

Helena Fornstedt, informationschef, Statoil: 070-429 61 32, shep@statoilfuelretail.com

Svenska Statoil AB är en del av Statoil Fuel & Retail ASA och är ett av Sveriges ledande drivmedelsbolag med fokus på klimatet. Under 2009 hade Svenska Statoil en omsättning på cirka 35 miljarder kronor och 1 670 anställda. Verksamheten består av försäljning och distribution av bensin, fordonsgas, diesel, E85, flygbränsle och gasol. I den svenska verksamheten ingår cirka 300 fullservicestationer och 400 automatstationer, cirka 200 av automatstationerna och 100 av fullservicestationerna är anpassade för tung trafik. Vårt nät av fullservicestationer finns över hela landet och erbjuder fräsch och näringsriktig snabbmat, biluthyrning, biltvätt, service, kunskap och ekologiska produkter. Statoil Lubricants utvecklar, producerar och säljer smörjoljor. För mer information om Svenska Statoil, se www.statoil.se Vill du prenumerera på Statoils pressmeddelande anmäl dig på Statoils pressrum.
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