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PRESSMEDDELANDE

Malmö 2009-06-24
HSB Turning Torso får ny färg
Under de kommande fem veckorna kommer målning av HSB Turning Torsos ryggrad att pågå. Målningen sköts av ett tyskt företag som har stor vana av liknande uppdrag i Europa. 

– Det känns roligt att slutföra målningen av ryggraden som hittills bara fått en grundmålning under byggtiden. Förra sommaren målade vi upp till våning 24 med hjälp av en speciell mobillift. I sommar målar vi resterande våningar (25-54). Sedan dröjer det 25 år innan det blir dags igen, säger Henrik Krantz, fastighetschef på HSB Sundsfastigheter. 
Målningen kommer att skötas av fyra personer som med hjälp av rep kan arbeta längs byggnadens ryggrad. Målarna servas med färg och verktyg av en person som kommer att befinna sig antingen på taket av HSB Turning Torso eller mellan kuberna på servicevåningarna.

Arbetssäkerheten är mycket viktig när ett arbete av detta slag utförs. Därför har specialister inom repräddning anlitats, vilka har fått noggranna instruktioner om det kommande arbetet på byggnaden. 

– Vi rekommenderar alla semesterfirare, turister och Malmöbor att ta en sväng förbi huset i sommar för att se arbetet. Det dröjer som sagt till nästa gång det blir aktuellt igen, avslutar Henrik Krantz. 
För ytterligare information kontakta:

Henrik Krantz, fastighetschef, 0737-65 77 00
Boel Lagerwall, marknadschef, 0703-89 53 88
Michael Carlsson, verkställande direktör, 0702-28 00 22



HSB Malmö är en av 33 självständiga HSB-föreningar i landet. Bildades 1925 och är en medlemsägd kooperativ 
ekonomisk förening med verksamhet i Malmöregionen. HSB Malmö har drygt 42 000 medlemmar. I tjänsteutbudet ingår såväl administrativa som tekniska förvaltnings- och konsulttjänster. Förvaltningen omfattar drygt 30 000 bostadsrätter och drygt 1 600 hyresrätter, däribland Malmös landmärke HSB Turning Torso. 
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