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Bodrum och Turunc i Turkiet, nya direktflyg - och raketen Egypten 
Många nyheter i Apollos program sommaren 2011

Nu släpper Apollo de sista nyheterna inför nästa sommar. Bland dem märks nya favoriten Bodrum i Turkiets sydvästra hörn samt lugna Turunc ett par mil väster om Marmaris. Nyheten Mahdia i Tunisien och storsatsningen på Egypten som sommarresmål är bevis på att det är de länder, inklusive Turkiet, som allt fler svenskar väljer att resa till på sommaren. 

Svenskarnas reslust har stigit i flera år nu och trenden tycks hålla i sig. Apollos försäljning inför den stundande vintern slog alla rekord och allt pekar på att även sommaren 2011 gör det. Nu finns hela Apollos sommarprogram bokningsbart.

Turkiet blev ett av sommaren 2010 års bäst säljande länder och utbudet av resor dit ökade markant. Den kommande sommaren satsar Apollo stort på Turkiet och ökar utbudet med 25 procent. För sommaren 2011 presenteras några nyheter i Turkiet.

Tidigare har Apollo erbjudit Bodrum i kombination med Kos. I år blir det direktflyg en gång i veckan direkt till Bodrum från Arlanda. Förutom charmiga Bodrum med sin härliga marina erbjuder Apollo resor till de närliggande och familjevänliga orterna Bites, Gûmbet och Torba. På en höjd med utsikt över Gûmbet bor man bekvämt på den kompletta all inclusiveanläggningen WOW Bodrum Resort. I Torba trivs familjerna på det välkända all inclusivehotellet Voyage Torba. 40 minuter från Bodrum, i orten Turgutreis, kan man njuta av en exklusiv semester på nyöppnade Xanadu Island. 

Nytt i Turkiet är även den stillsamma orten Turunc som ligger i en skyddande bukt väster om Marmaris. För den som vill varva avkoppling i Turunc med ett besök i närliggande Marmaris och Icmeler går det båt mellan orterna regelbundet. I Turunc erbjuds två hotell varav ett är All Inclusive med ett imponerande utbud av vattenrutschbanor.

Trenden att åka till vinterns storsäljare Egypten på sommaren håller i sig. Sommarresorna dit har mångdubblats de senaste åren och Apollo räknar med en ökning till nästa sommar på 150 procent. 

– Vi sätter exempelvis in direktflyg till Hurghada från både Göteborg och Malmö och flyger från Arlanda både dit och till Sharm el Sheik, säger Kajsa Moström, informationschef på Apollo. De flesta hotellen i Egypten erbjuder all inclusive, något som också allt fler resenärer efterfrågar. Människor unnar sig verkligen att resa gott och får ju hjälp av den starka svenska kronan.

Apollos nya strandparadis, den vackra hamnstaden Mahdia i Tunisien, tillgodoser också all inclusive-resenären. Hotellen är femstjärniga Iberostar Royal El Mansour och fyrstjärniga Vincci Nour Palace. Staden har en levande miljö från medeltiden med livlig medina och långa, finkorniga och barnvänliga stränder. All inclusive-resorna till Tunisien ökar med 20 procent jämfört med förra sommaren.

Därtill erbjuder också Apollo många nya rundresor kring Medelhavet nästa sommar: Mallorca - Medelhavets Örtagård, Sköna Toscana, Fascinerande Balkan och Frankrike för finsmakaren.

Nya direktflyg för sommaren 2011 är från Borlänge, Luleå och Östersund till Turkiet, från Jönköping till Kreta, till Hurghada direkt från Göteborg och Malmö samt från Göteborg till Kos. Totalt flyger Apollo från 13 orter sommaren 2011.

För mer information kontakta:

Kajsa Moström, Informationschef Apollo, tel: 070-672 32 00
Apollo är Sveriges tredje största researrangör och står för det bredaste charterutbudet. Apollo är sedan den 1 januari 2001 ett helägt dotterbolag till den schweiziska resekoncernen Kuoni. Den skandinaviska delen av koncernen heter Kuoni Scandinavia och där ingår förutom Apollo i Sverige, Norge och Danmark även flygbolaget Novair, Golf Plaisir i Sverigen och Falk Lauritsen i Danmark. Kuoni Scandinavia har närmare 1000 medarbetare och totalt 1 miljon resenärer till resmål i hela världen. 
