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Stockholm 2009-06-16
Vikingatida kranium rekonstrueras på Historiska museet

Nu återskapas det fragmenterade kraniet av en vikingakvinna som levde i Täby socken för 1000 år sedan. Hon kallas för Estrid och tros ha tillhört en mäktig släkt som rest flera runstenar i trakten. Under tre dagar kan Historiska museets besökare följa benexperternas spännande arbete med rekonstruktionen.
Det är Stockholms länsmuseum som av modellmakaren Oscar Nilsson beställt en ansiktsrekonstruktion av Estrids kranium från Historiska museet. Oscar Nilsson ska återskapa Estrids ansikte till en kommande utställning om Estrid på länsmuseet. För att det trasiga kraniet, som idag mest liknar ett pussel och består av 100-tals bitar, ska kunna scannas av och användas som underlag till ansiktsrekonstruktionen måste Historiska museets benexperter sätta ihop kraniet igen. 
– Om det skall lyckas att göra en rekonstruktion av Estrid måste kraniet bli så komplett som möjligt. Det skall bli ett intressant och spännande arbete säger 1:e konservator Ulrik Skans och osteolog Leena Drenzel på Historiska museet. Sedan är det väldigt givande att möta våra besökare och svara på deras frågor.

Pressbilder finns att ladda ner på www.historiska.se/pressmeddelanden
Följ benexperternas arbete med rekonstruktionen av Estrids kranium på Historiska museet: Datum och tid: 16–18 juni kl. 12–15. 
 
För mer information
Ulrika Mannberg, pressansvarig, telefon 08-519 557 31, mobil 070-601 45 07, e-post: ulrika.mannberg@historiska.se
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