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Pressinformation 
Stockholm 2009-06-15
Hela Skeppsbron online under Volvo Ocean Race
När Volvo Ocean Race tar över Stockholm 14-25 juni kommer hela Skeppsbron framför Slottet att förvandlas till ett enda stort nätverk för datatrafik. För att lyckas bygga det nästan kilometerlånga trådlösa nätverket med 200 Mbit kapacitet mot Internet måste företaget DataCom övervinna en rad ovanliga utmaningar i form av höga byggnader, varierande väder och andra störande faktorer. 

Huvuduppdraget för bygget är att skapa ett säkert nätverk som i princip skall täcka hela Skeppsbron. I nätverket, som levereras av Stockholmsstoppets Official Port Partner DataCom och med utrustning från Clavister och Meru Networks, ryms all datatrafik för TV, radio, sponsorer, seglings- och serviceteam, gäster och allmänhet. Sträckan på en knapp kilometer ska täckas av ett trådlöst nätverk genom 22 accespunkter för WLAN, mer än 1 km fiberkabel, 1,5 km kopparkabel och ungefär 100 andra komponenter i form av switchar, servrar, brandväggar och styrenheter. Nätverket beräknas ta ungefär 600 mantimmar att få på plats, och då är supporttiden under själva evenemangsdagarna inte inräknade.
Eftersom nätverket ska hantera rörliga bilder i broadcastkvalitet krävs höga hastigheter både internt i nätverket och externt mot Internet. Prestanda i stomnätet är 1 Gbit internt och 200 Mbit externt mot Internet. Brandväggar kommer att skydda nätverket för intrång utifrån men också kontrollera att ingen otillbörlig data skickas, som exempelvis fildelning.
– Säkerheten är naturligtvis otroligt viktig, det trådlösa nätverk vi bygger upp på Skeppsbron kommer att vara säkrare mot intrång än vad de flesta av dagens trådbundna nätverk är, säger Ralf Aspholm, vd på DataCom.
Ovanliga utmaningar
Den största delen av nätverket är trådlöst och konstruktören DataCom ställs på Skeppsbron inför en rad utmaningar som är ovanliga för nätverk. 

· Vädret – Det är svårt att bygga trådlösa nätverk utomhus då både vind och regn kraftigt påverkar nätets prestanda.

· Störande befintliga nätverk – Trådlösa nätverk bygger på radio och är känsliga för störningar från andra radiosignaler och nätverk. På Skeppsbron har DataCom hittat mer än 100 andra trådlösa nätverk, innan evenemanget startar, som alla konkurrerar om det fåtal kanaler som finns tillgängliga.

· Byggnader – Höga och breda byggnader har stor påverkan på radiosignaler och de stora byggnationerna på Skeppsbron för sponsorer och utställare kommer inte att vara uppbyggda förrän tätt inpå att evenemanget öppnar. 
· Tillkommande nätverk – Många nya nätverk som kan störa startas av sponsorer och andra intressenter i området strax före och under stoppet.

· Användarbelastning – Det är omöjligt att förutspå antalet användare under dessa dagar och hur dessa påverkar prestanda i nätverket.
· Hot utifrån - Bland de potentiella farorna finns spridning av virus och inte minst spionprogram med tanke på omfattningen av affärsmän som finns på plats, ett tacksamt mål för stöld av identiteter, kontonummer och inloggningsinformation.
För att garantera säkerheten har DataCom samarbete med det svenska programvaruföretaget Clavister, som är pionjärer inom virtuell nätverkssäkerhet med en världspatenterad lösning för trådlösa nätverk. Själva kärnan i säkerhetssystemen utgörs av en Clavister Security Gateway, en portvakt som övervakar nätverkstrafiken och blockerar obehöriga och suspekta aktiviteter. 


– Det är en speciell utmaning att säkra publika nätverk under stora event. Komplexiteten, tidspressen och det stora antalet användare har gjort just denna typ av nätverk till populära angreppsmål för hackers”, säger Jonas Herner, Sverigechef Clavister.

All hårdvara för det trådlösa nätverket levereras av Meru Networks, ett företag med global erfarenhet av arkitektur för trådlösa nätverk. Produkterna som ska täcka det nästan kilometerlånga nätverket över Skeppsbron består bland annat av 22 accesspunkter och 1 MC3025 controller.
Bo Ericson, Vice President Meru Networks Europe, berättar:
– Det är en utmaning att på så kort tid sätta upp ett trådlöst LAN vid ett så speciellt tillfälle, men vi är vana vid att vår utrustning används för affärskritiska applikationer på till exempel flygplatser och sjukhus runt om i världen. 

Gedigen erfarenhet

De speciella utmaningarna i området ställer krav på att leverantören har stenkoll på nätverk i allmänhet och trådlösa sådana i synnerhet. DataCom har arbetat med nätverk i 20 år och bland annat byggt Waxholmsbolagets trådlösa nätverk som mötte vissa liknande utmaningar i form av väder och vind. 


– Vi kan verkligen trådlösa nätverk och har dessutom ett gediget seglingsintresse. Därför kändes det helt naturligt för oss att vara med och dra vårt strå till stacken nu när Stockholm äntligen får vara värd för världens största seglingstävling. Organisationen runt Volvo Ocean Race valde oss för att vi har gjort liknande installationer tidigare och visat att vi kan hantera kraven, avslutar Ralf Aspholm, som förutom vd-positionen på DataCom dessutom är både regerande svensk och europeisk mästare i kappsegling.
Om DataCom
För mer information kontakta Jonas Köpniwsky, PR DataCom, tel. +46 8 545 063 24, mob.tel. +46 70 882 84 40, jonas@comvision.se.

DataComs fokus är att hjälpa företag och organisationer att öka nyttan med it genom att leverera  produkter och tjänster som förenklar hantering, drift och utveckling av it-infrastruktur. DataCom har funnits sedan 1989 och vet vilka lösningar som kan skapa problem och vilka som fungerar. Företaget är också märkesoberoende och väljer därför den kostnadseffektivaste lösningen för varje situation.

DataCom skapar lösningar åt kunderna så att de slipper tänka på och bekymra sig över sin IT-miljö. De ska istället kunna koncentrera sig på att utveckla sin verksamhet. DataCom är ett av fyra företag i DC-gruppen som även består av DocCom, CanCom och Kabeldragarna.

www.datacom.se
Om Clavister

Clavister har sedan 1997 levererat ledande nätverkssäkerhetslösningar till kommersiell nytta för tiotusentals företag världen över. Clavisters familj med UTM-produkter (Unified Threat Management) och lösningar för säker fjärråtkomst till nätverk ger flexibel och innovativ nätverkssäkerhet med administration och kontroll i världsklass.

Clavister är pionjärer inom virtuell nätverkssäkerhet, vilket tillsammans med en portfölj med hård- och mjukvarulösningar ger kunderna full valfrihet. Clavisters produkter backas upp av företagets prisbelönta support, underhåll och utbildningsprogram.

Clavister har sitt säte i Sverige, och företagets produkter säljs via internationella försäljningskontor, distributörer och återförsäljare över hela EMEA och Asien. 

www.clavister.se
Om Meru Networks
Meru Networks är en världsledande tillverkare av trådlösa LAN. Merus innovativa arkitektur möjliggör det helt trådlösa företaget och garanterar robust leverans av företagets alla affärskritiska applikationer. Merus prisvinnande ”Air Traffic Control” teknologi har tagit fördelarna från mobiltelefoni arkitekturen och integrerat dem i WLAN världen. 
Meru har den enda lösningen på marknaden som ger tillräcklig tillförlitlighet, skalbarhet och säkerhet, nödvändigt för konvergerade WLAN lösningar inkluderande tal, data och video. Meru grundades år 2002, med huvudkontor i Sunnyvale, Kalifornien.

www.merunetworks.com
