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Pressmeddelande 11 juni 2009
Germanwings nyutvecklar snabbcheck-in via webb 
Lågprisflygbolaget Germanwings inför ytterligare förbättringar i sina onlinetjänster för passagerna. Nu introduceras ett antal nyutvecklade Internetbaserade tjänster som förenklar resenärernas incheckning, transfers och reseförändringar. Hög kvalitet och god service har varit flygbolagets kännetecken sedan starten för sex år sedan.  
Med de nyutvecklade tjänsterna kan passagerarna checka in online med endast bokningskod och efternamn 24 timmar före avresan. Dessutom kan resenärerna samtidigt göra incheckningen i förväg även för anslutningsflyg. Tjänsterna är även tillgängliga för resenärer som reser i grupp eller med småbarn. 
I tjänsterna ingår givetvis också möjligheter att förboka bagage, övervikt, platsreservation men även att boka tågbiljetter som anslutning till flyget. Detta görs genom att logga in med användarnamn och lösenord under rubriken ”Mitt Germanwings”. 
Ytterligare tjänster som förenklats för resenären är ett nytt sätt att på hemsidan kolla upp avgångs- och ankomsttider, status på flyget, avreseflygplats och resmålets flygplats och hur man tar sig till bokat hotell. 
Germanwings är ett av Europas ledande lågprisflygbolag och flyger till över 65 europeiska destinationer från sina fem tyska huvudflygplatser, Köln/Bonn, Berlin, Stuttgart, Hamburg och Dortmund. Bolaget har en ung flotta bestående av 27 flygplan av modellen Airbus A319. 
Germanwings flyger direkt från Stockholm Arlanda till Köln/Bonn och Berlin sex gånger i veckan under sommarhalvåret.  

Boka på www.germanwings.com eller ring 0770 930 733
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

För mer information om Germanwings vänligen kontakta Emelie Berg, Comvision AB, Informationsansvarig Germanwings Sverige, Tel: 08 – 545 063 25, emelie@comvision.se, www.comvision.se
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