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Pressmeddelande

Newsflash: Holmberg till kvartsfinal efter stark comeback

Det var vinna eller försvinna för Magnus Homberg inför hans sista match i round robin-omgången för Stena Match Cup Sweden. Övriga svenska herrar var redan utslagna och Holmberg ställdes mot 22-åriga stjärnskottet Reuben Corbett. I en klassisk duell mellan rutin och ungdomlig entusiasm såg det länge ut som att den unge Nya Zeeländaren skulle dra det längsta strået. Men på sista länsen in mot mållinjen drog Corbett på sig ett straff och Holmberg kunde sen enkelt segla in till en plats i kvartsfinalerna. 
Matchen bjöd på duell efter duell där de båda seglarna försökta lura varandra på vattnet. 

- Tempen gick upp ombord. Vi såg att Corbett inte gjorde några bra jippar och fumlade lite, så vi såg en chans att komma ikapp inför sista biten. Vi har inte seglat så länge tillsammans i teamet. Det känns mycket bättre nu och vi går framåt. Jag tror vi kan utvecklas och bli ett mycket tajtare team framöver i tävlingen, sa Magnus Holmberg direkt från båten efter segern.
Damernas kvartsfinaler, med svenskhoppet Anna Kjellberg, seglas i eftermiddag.
Om Stena Match Cup Sweden

Stena Match Cup Sweden är ett av Sveriges största publika evenemang och en av tio VM-deltävlingar för herrar i World Match Racing Tour. Evenemanget pågår på Marstrand 5–11 juli 2010 och drar normalt 100 000 besökare varje år. Stena Match Cup Sweden anordnas av GKSS i samarbete med Brandspot. GKSS ansvarar för de sportsliga delarna och Brandspot för de kommersiella rättigheterna. 
För mer information kontakta: 
Lars-Ola Nordqvist, Press Manager Stena Match Cup Sweden, 070-689 11 20, lars@comvision.se
Jan Torstenson, VD Brandspot, 070-668 55 73 jan@brandspot.com
För ytterligare bilder gå in på www.matchcupsweden.com
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