Fakta om Earth Hour, WWF og IKEA

· Earth Hour er verdens viktigste klimakampanje. Lørdag 26. mars kl. 20.30 slukker over en milliard mennesker over hele verden lyset for klimaet. I Norge er målet at halvparten av befolkningen slukker lyset. 

· Earth Hour er en global symbolsk markering og et visuelt uttrykk for folks vilje og evne til å stå sammen mot klimaendringer. Budskapet om samarbeid mot klimaendringer går både til verdens ledere og alle som deltar ved å slukke lyset i en time for klimaet. Samtidig er Earth Hour en viktig påminnelse om sammenhengen mellom klimautfordringene og energibruk.


· WWF er den globale arrangøren av Earth Hour, med et mylder av samarbeidspartnere over hele verden. IKEA er WWFs hovedsamarbeidspartner under Earth Hour i Norge for tredje år på rad. 

· Earth Hour ble gjennomført første gang i Sydney i Australia i 2007, da over to millioner mennesker slukket lyset for klimaet. I 2008 ble Earth Hour en global bevegelse, da over 50 millioner mennesker i 35 land slukket lyset for klimaet.


· I 2009 vokste Earth Hour til å bli verdens suverent største klimakampanje og folkeaksjon. Bortimot en milliard mennesker slukket lyset for klimaet, sammen med 88 land og 4000 byer. I 2010 vokste Earth Hour ytterligere. 128 land, 4616 byer og ikonbygg over hele verden slukket lyset for klimaet. 
· En lang rekke kjente ikonbygg slukker lyset over hele verden. Blant dem som gikk i svart i fjor er Operaen i Sydney, Kristus-statuen i Rio, Sfinksen og pyramidene i Giza, Big Ben i London, Eiffeltårnet i Paris, Brandenburger Tor i Berlin, Table Mountain i Cape Town, Burj al Arab i Dubai, Empire State Building i New York, Golden Gate Bridge i San Francisco og Fugleredet i Beijing.

· I 2010 slukket nesten to milloner nordmenn lyset for klimaet. Strømforbruket gikk ned med 250 millioner watt under Earth Hour i Norge. Det tilsvarer seks millioner lyspærer. 162 kommuner, flere hundre bedrifter, organisasjoner og skoler slukket lyset for klimaet. 
· Også i Norge slukket mange kjente ikonbygg lyset, blant annet Slottet, en rekke rådhus, Oslo Plaza, Postgirobygget, Holmenkollen, Operaen, Nidarosdomen, Bergenshus festning, Lerkendal stadion, IKEAs varehus og Rådhuskvartalet i Tromsø.

IKEA og WWF – et globalt miljøsamarbeid

· IKEA er WWFs hovedsamarbeidspartner under Earth Hour i Norge for tredje år på rad. WWF og IKEA har samarbeidet globalt siden 2002. I tillegg til Earth Hour og andre klimaprosjekter, jobber vi sammen for å fremme ansvarlig skogbruk og med å utvikle en bærekraftig bomullsproduksjon. 

· IKEA mener klimaendringer er en stor trussel for både miljøet og menneskeheten og at CO2-utslippene må reduseres raskt for å unngå dramatiske konsekvenser for klimaet. IKEA ønsker å være et godt eksempel ved blant annet ved å jobbe aktivt mot et mål om bruk av 100 prosent fornybar energi i egen virksomhet og ved å benytte energieffektive transportløsninger som gir minst mulig utslipp.

· IKEA deltar selv under Earth Hour og slukker fasadebelysningen på varehusene under Earth Hour. I tillegg bidrar IKEA med en stor informasjonskampanje for å oppfordre flest mulig til å slukke lyset for klimaet og velge energieffektive og bærekraftige løsninger hjemme. 
· For ytterligere informasjon om samarbeidet mellom WWF og IKEA: http://www.ikea.com/ms/no_NO/about_ikea/our_responsibility/partnerships/ikea_and_wwf_conservation.html 
