Fakta om Anti Sweden Jeans: 

· Anti Sweden Jeans ble til som et resultat av at designbyrået Anti ville leve ut sin kjærlighet for mote og design i et unikt produkt. 
· Anti Sweden Jeans er ”true norwegian black metal” manifistert i svarte jeans. De har markert seg som en sterk utfordrer til den etablerte, og svenskdominerte jeansverden. Med sitt humoristiske stikk til Sverige, har de også gjort seg positivt bemerket i nabolandet.  
· Siden starten har Anti Sweden Jeans vunnet en rekke priser for sitt arbeid, blant annet Gulltaggen, to gull i Norges mest anerkjente designkonkurranse Visuelt og de har blitt tildelt innovasjonsprisen av Norsk designråd. 

Fakta om Hell:

· Hell er tettstedet i gamle Lånke kommune, en av fire kommuner som ble slått sammen tilstorkommunen Stjørdal i 1962. Ca. 3000 mennesker har i dag bostedsadresse 7517 Hell.

· Engelsktalende turister viser naturlig nok stor interesse for Hell, og postkort med stempel fra Hell er en av mange populære suvenirer. Postkortet fra Hell stasjon, opprinnelig bygget i 1881, med rød himmel er kanskje Norges mest solgte. Det ble tatt av stjørdalsfotografen Henry Iversen i 1960, hvorpå Aune Forlag i Trondheim kjøpte rettighetene av Iversen noen år senere og har solgt det som postkort siden 1965. Turistkontoret på Stjørdal selger selvfølgelig postkortet, i tillegg Hell-pins, T-skjorter etc. Hell-stempel i passet er også populært. Skiltet på stasjonsveggen med teksten ”Hell-Gods Expedition ” er motivet de aller fleste skal helst fotograferes under.
· Hell Blues Festival (nå Blues in Hell) har siden starten den 19. september i 1992 markedsført  Hell og Stjørdal internasjonalt. Mange har besøkt festivalen år etter år, blant annet nylig avdøde Gary Moore spilte på festivalen i 1997 og uttalte at ”Hell is like paradise”. 
· ”It`s a Hell of a place” sa kanskje også Miss Mona Grudt fra Hell da hun ble Miss Universe i 1990. Hun har siden den gang blitt en av flere ”offisielle Hell-ambassadører”.

· Helleristninger fra steinalderen på Steinmohaugen (like inntil boligfeltet ”Litjbyn”)

viser bosetting og aktivitet på Hell allerede for ca. 5-6000 år siden. Hell-området er i dag et travelt trafikknutepunkt med Trondheim lufthavn Værnes som nærmeste nabo. På Lånke Motorsportssenter arrangeres EM-runde i rallycross i 2011. Stasjonsområdet var det tidligere sentrum i bygda hvor folk, tog og buss møttes. Selburuta hadde fast stopp ved Hell st., og åpnet rute herfra i 1925. Rica Hell Hotel åpnet i mai 1987, den gang med 157 rom. I dag har hotellet 377 rom, og er Norges 4. største hotell, og det største utenfor Oslo. 



