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Mer information om arbetsmarknadsläget i Stockholms län i slutet av mars 2011
Lediga platser
Under mars 2011 kom 19 400 nyanmälda lediga platser till länets arbetsförmedlingar. Jämfört med mars 2010 är det en ökning med totalt 3 200. Det är en bred uppgång med fler lediga platser i många branscher. 
Som vanligt för Stockholms län kom flest lediga platser inom näringsgrenen finansiell verksamhet och företagstjänster. Uthyrningsbranschen räknas också dit. Det gör att det yrke som efterfrågas ofta kan sägas höra till en annan bransch. Till exempel ökar antalet platser med försäljningsyrken trots att företag som hör till handelsbranschen har lagt ut färre platser än under mars förra året.
Jämfört med mars förra året har uppsvinget varit kraftigast i transportbranschen. Det är framför allt maskinförararbete som efterfrågas där. Maskinoperatörsarbete inom industrin har också ökat kraftigt, om än från en mycket låg nivå.
Vikariat- och ferieplatser
Sommarvikariaten är en viktig del av platsannonserna under våren. Det är intressant bland annat därför att det ger en indikation om möjligheten att komma in på arbetsmarknaden för dem som inte har så mycket erfarenhet. I Stockholms län kom det i mars in 1 500 vikariats- och ferieplatser till Arbetsförmedlingen. Det är 200 färre än i mars 2010. Troligen är situationen egentligen bättre än vad siffrorna visar med tanke på den kraftiga uppgången i övriga delar av riket, samt att det totala antalet lediga platser har ökat.
Knappt hälften av sommarvikariaten fanns i branscherna finansiell verksamhet och företagstjänster samt vård och omsorg. Även branscherna transport, samt hotell och restaurang står för många av dessa platser.
Fått arbete

Av de totalt 9 000 inskrivna arbetssökande som har fått arbete under mars var 4 600 kvinnor, 3 600 utrikes födda och 1 700 ungdomar (18-24 år). Sammantaget är det 900 fler som fått ett arbete jämfört med mars 2010. 
Utrikes födda är en väldigt heterogen grupp men i genomsnitt har de svårare att ta sig in på arbetsmarknaden än inrikes födda. Därför är de också en prioriterad grupp för Arbetsförmedlingen. 40 procent av de som fått arbete under mars var utrikes födda. Det kan jämföras med att drygt 50 procent av alla som är inskrivna på arbetsförmedlingen utan jobb är utrikes födda, och att utrikes födda samtidigt utgör 25 procent av länets befolkning i arbetsför ålder (15-64 år).

Motsvarande jämförelse för ungdomar (18-24 år) i Stockholms län, indikerar att de som grupp betraktad inte har lika stora svårigheter nu i konjunkturuppgången. 17 procent av de som fått arbete under mars var ungdomar. Samtidigt utgör de en något mindre andel av alla som är inskrivna på arbetsförmedlingen utan jobb (drygt 13 procent). Ungdomar (18-24 år) utgör också drygt 13 procent av befolkningen i Stockholms län.

Nyinskrivna öppet arbetslösa

I Stockholms län kom det totalt 5 700 nyinskrivna öppet arbetslösa under mars, det är 500 färre än under mars 2010. Av de 5 700 var drygt hälften män (3 000), knappt fyra av tio utrikes födda (2 100) och en av fyra ungdomar 18-24 år (1 500). 
Sedan tidigt i höstas har nu antalet nyinskrivna öppet arbetslösa varit betydligt lägre än antalet inskrivna arbetssökande som har fått arbete. Trenden är stadig och antalet inskrivna personer utan arbete väntas fortsätta sjunka under våren.
Personer utan arbete
Summan av på Arbetsförmedlingen inskrivna öppet arbetslösa och arbetssökande i program med aktivitetsstöd uppgick i slutet av mars till 65 600 personer eller 4,9 procent av befolkningen 16-64 år. Motsvarande nivå för riket som helhet var 6,5 procent. Minskningen jämfört med slutet av mars 2010 har dock varit större för riket än för Stockholms län. Det beror på att Stockholms län inte har haft lika mycket att ta igen efter krisen.
Jämfört med samma tid förra året har antalet inskrivna utan arbete minskat med 2 700 personer. Hela minskningen kommer av att antalet öppet arbetslösa män har minskat kraftigt. För kvinnorna kom ökningen under 2010 senare än för männen och det är fortfarande 200 fler inskrivna kvinnor utan jobb än i slutet av mars 2010. 

I början av det här året, från slutet av januari till slutet av mars, har antalet inskrivna personer utan arbete minskat med 2 400. Den minskning som skett sedan årsskiftet är bred. Den gäller för både män och kvinnor och i någon mån för alla åldersgrupper. Det är inte riktigt lika stor minskning som motsvarande tid under det starka året 2006. Säsongsrensade och trendade värden pekar dock mot att nedgången under våren kan bli minst lika kraftig som då. 
Skillnader mellan länets kommuner
Danderyd har den lägsta andelen öppet arbetslösa och arbetssökande i program med aktivitetsstöd, 1,7 procent av kommunens befolkning 16-64 år. Jämfört med samma månad förra året har andelen dessutom minskat med 0,59 procentenheter. 
Sundbyberg har haft störst ökning under året. Av Sundbybergs befolkning, 16-64 år, var 5,8 procent inskrivna på Arbetsförmedlingen utan arbete i slutet av mars i år. Det är 0,25 procentenheter högre än vid samma tillfälle för ett år sedan. Fortsätter det så sällar sig Sundbyberg snart till de två kommuner i länet som har en högre andel än snittet för riket. I Botkyrka var i slutet av mars 7,7 procent, och Södertälje 9,7 procent av befolkningen antingen öppet arbetslösa eller befann sig i program med aktivitetsstöd. 
Öppet arbetslösa 
20 600 kvinnor och 21 800 män var öppet arbetslösa i slutet av mars 2011. Antalet öppet arbetslösa i länet har minskat med 3 300 personer sedan förra året. Minskningen gäller dock inte alla grupper ännu. Nu vid senaste månadsskiftet var det fortfarande 700 fler utrikes födda kvinnor som var öppet arbetslösa, jämfört med motsvarande tid förra året. 
Arbetssökande i program med aktivitetsstöd 
23 200 personer deltog i program med aktivitetsstöd i slutet av mars 2011. Det motsvarar 1,7 procent av befolkningen 16-64 år och är en ökning med 600 personer jämfört med slutet av mars 2010. Uppgången skedde dock redan under hösten och den säsongsrensade och trendade serien pekar nu tydligt neråt även för antalet arbetssökande i program med aktivitetsstöd.

Den största ökningen jämfört med mars 2010 har skett i jobb- och utvecklingsgarantin, där antalet har ökat från 9 200 till 11 600. Närmare 3 400 av dem deltar nu i fas 3. Även antalet personer i förberedande insatser ökat jämfört med motsvarande tid förra året. Det är nu knappt 5 200 personer varav drygt 1 000 deltar i Arbetsförmedlingens arbetslivsintroduktion. 
Nystartsjobb

Av alla kategorier av sökande på arbetsförmedlingen så har nystartsjobb ökat mest jämfört med samma tid förra året. I slutet av mars hade 7 800 personer i länet ett nystartsjobb. Det är en ökning med 63 procent, eller drygt 3 000 personer, sedan mars 2010. Fortfarande är det fler män (4 700) än kvinnor (3 100) som har nystartsjobb.
Arbetssökande i arbete med stöd

I slutet av mars hade 0,7 procent av befolkningen, 9 700 personer, ett arbete med stöd. 1 100 av dem hade någon variant av anställningsstöd. Resterande 8 600 var sysselsatta i särskilda insatser för personer med funktionsnedsättning. Jämfört med samma tid förra året har antalet i arbete med stöd ökat med knappt 500 personer. Ökningen sedan förra året beror framför allt på en ökning av antalet personer med trygghetsanställning från 1 600 i slutet mars förra året till 2 100 vid senaste månadsskiftet.
Fakta

Från och med den 2 mars 2011 ändrar Arbetsförmedlingen benämningen på begreppet arbetslösa till öppet arbetslösa i vår statistikredovisning. Orsaken är att Statistiska Centralbyrån SCB, som är den myndighet som presenterar den officiella arbetslöshetsstatistiken, också använder termen arbetslösa men definierar den på ett annat sätt. För att minska risken för oklarheter byter vi därför benämning.

Arbetsförmedlingens definition av öppet arbetslösa förblir densamma som vår tidigare definition av arbetslösa nämligen arbetssökande som är inskrivna vid Arbetsförmedlingen, är utan arbete, aktivt söker och omgående kan tillträda ett arbete samt inte deltar i ett arbetsmarknadspolitiskt program.










ARBETSFÖRMEDLINGEN - MÖJLIGHETERNAS MÖTESPLATS
Vi medverkar till att arbetsgivare får rätt arbetskraft och att arbetssökande kan få jobb. 
Ring oss på 0771-416 416 eller besök närmaste arbetsförmedling.   

www.arbetsformedlingen.se

ARBETSFÖRMEDLINGEN
Vi medverkar till att arbetsgivare får rätt arbetskraft och att arbetssökande kan få jobb. 
Ring oss på 0771-416 416 eller besök närmaste arbetsförmedling.   

www.arbetsformedlingen.se


