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FöretagarFörbundet:

Skjut upp nya Kassalagen! 

Införandet av den nya kassalagen kommer att innebära stora kostnader för landets redan hårt pressade småföretagare. Det rör sig om en nyinvestering i hundra tusentals nya kassaapparater, som dessutom inte ens finns på marknaden. 

Därför kräver vi att lagen skjuts upp till dess att den tekniska specifikationen är klar och den ekonomiska krisen har lättat. Inför också ett skatteavdrag för de småföretagare som investerar i en ny säker kassaapparat. 

Självklart vill vi förhindra skattefusk och osund konkurrens men kostnaderna för detta ska inte drabba seriösa småföretagare. Systemet måste vara vattentätt och beprövat innan staten stramar åt. De allra flesta småföretagare är ärliga människor som vill göra rätt för sig. Så varför ska då alla företagare utmålas som fuskare? 
I FöretagarFörbundets senaste undersökning framkommer att en stor andel småföretagare, antingen inte vet, om de påverkas av lagen eller ej, eller anser att de inte fått någon information om de nya reglerna. Och snart återstår bara ett halvår tills bytet ska vara genomfört! Den första januari år 2010 ska samtliga kassaapparater i Sverige vara utbytta. Men ett halvår innan bytet, finns de ”nya” apparaterna ännu inte på marknaden.
Mot bakgrund av den oklara situationen och det ekonomiska läget, föreslår vi två åtgärder:

1) Skjut upp kassalagen till dess att den tekniska specifikationen är klar och den ekonomiska krisen har lättat.
Inköpet av en ny kassaapparat kommer att bli en mycket dyr historia för redan hårt ekonomiskt pressade småföretagare. Antingen krävs inköp av ny utrustning för mellan 10 000 och 20 000 kronor, eller (ingående av) nya långa leasingavtal. Det är inte vad småföretagare, som redan är hårt pressade på grund av krisen, behöver. 

2) Låt Skatteverket kompensera för kostnaderna.
Om Skattverket vill ha en effektivare övervakning av kontanthandeln, ska de som måste byta ut sin befintliga, fungerande kassaapparat, för att skaffa sig en ”godkänd” variant, därför kompenseras för det med ett skatteavdrag. 

Landets småföretagare är har möjlighet att ta Sverige ur krisen. Därför anser vi att våra två förslag är det enda rimliga och rättvisa sättet att genomföra den stora kassaskrotningen.
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FöretagarFörbundet organiserar företagare över hela landet och har i dag över 35 000 medlemmar. Aktiva småföretagare leder FöretagarFörbundet, som arbetar för att förbättra villkoren och förutsättningarna för att starta, driva och äga företag, företrädesvis småföretag. Att skapa opinion om och ökad förståelse för företagandets och entreprenörskapets roll i samhällsutvecklingen ingår också i verksamheten. För mer information, se www.ff.se
