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Zmarta och Collector Bank breddar sitt samarbete inom bolån 
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Den privatekonomiska tjänsten Zmarta, fortsätter att utöka sin bolånepanel. Den här gången är det Collector Bank som blir en del av erbjudandet inom bolån. Det innebär att Zmarta stärker sitt erbjudande inom jämförelser av bolån mot kund samtidigt som Collector Bank kommer att nå ut till fler konsumenter.

I dag blev Collector Bank en del av Zmartas bolånepanel. Tidigare har det varit möjligt för konsumenter att jämföra Collector Banks villkor för privatlån via Zmarta, och i dag utökades det till bolån.  

- Unga vuxna och egenföretagare har det svårare att slå sig in på bostadsmarknaden, trots att ingångslönerna efter studier ofta är höga och att många har en god kreditvärdighet. Därför har Collector Bank valt att bedöma de som söker bolån hos oss efter hur deras liv ser ut idag och vilken potential de har, snarare än deras historia. Genom att erbjuda vårt bolån via Zmarta kan vi ge fler personer en möjlighet att kliva in på bomarknaden, säger Martin Nossman, VD på Collector Bank.

Sedan tidigare finns ett flertal banker med i bolånetjänsten. Genom tjänsten kan användaren ansöka om ett bolån och jämföra erbjudanden från ett flertal banker med endast en kreditupplysning. Nyligen breddades tjänsten och idag kan användaren, med samma kreditupplysning, även ansöka om ett lånelöfte. Det innebär att användaren får ett preliminärt löfte om lån från ett flertal banker som kan användas vid köp av ny bostad eller vid budgivning.    

- Med Collector Bank med i vår panel stärks vårt erbjudande inom bolån ytterligare. Det här är ett nästa steg i utvecklingen av vår bolånetjänst som vi ser kommer öka transparensen på bolånemarknaden och sätta kundernas behov i centrum, säger Gustav Berghog, vd på Zmarta Group.  

Läs mer: https://www.zmarta.se/bolan 

För mer information, vänligen kontakta:
Gustav Berghog, CEO, Zmarta Group
+ 46 (0)725 59 94 44, gustav.berghog@zmartagroup.com

Martin Nossman, CEO, Collector Bank
+46 703 30 26 75, martin.nossman@collectorbank.se  

Om Zmarta Group
Zmarta Group erbjuder konsumenttjänster inom bank, el och försäkringar. I företagsgruppen ingår bland annat Zmarta, Elskling, Insplanet och Freedom Finance. Företaget grundades 1999, har över 300 anställda och kontor i Stockholm, Ängelholm, Jönköping, Helsingfors och Oslo. Zmarta Group ägs av medieföretaget Bauer Media Group.
[bookmark: _GoBack]Läs mer på www.zmartagroup.com.

Om Collector Bank
Collector är en innovativ, digital nischbank som erbjuder finansieringslösningar för privat- och företagskunder. Inom Privat bedrivs utlåning till privatpersoner, kreditkortstjänster samt inlåning. På företagssidan erbjuder vi faktura- och delbetalningstjänster för e-handel och butik, fastighetskrediter, företagskrediter och factoring, inkassoverksamhet för kunds räkning (uppdragsinkasso) samt förvärv av portföljer av förfallna fordringar. Bolaget har kontor i Göteborg (huvudkontor), Stockholm, Helsingfors, Åbo och Oslo. Koncernen består av moderbolaget Collector AB (publ), helägda dotterbolaget Collector Bank AB där den huvudsakliga verksamheten bedrivs, Colligent Inkasso AB och Colligent Norge AS med uppdragsverksamhet och inkasso, Collector Payments AB och Collector Payments Finland Oy där delar av betallösningsverksamheten bedrivs samt Collector Ventures 1 KB med investeringar i fintech. Collector AB (publ) är noterat på Nasdaq Stockholm.
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