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[bookmark: _aoje1sc9zv9n]Internationell jämförelse av primärvården
Resultat ur International Health Policy Survey 2019
[bookmark: _GoBack]Vi har undersökt hur primärvårdsläkare i Sverige upplever att vården fungerar och jämfört med vad primärvårdsläkare i andra länder tycker. Här redovisar vi resultat från årets frågor som rör läkarnas upplevelser av vården och arbetet på vårdcentralen, tillgång till vård på vårdcentralerna, digitala verktyg för läkare och patienter, och samordning och vård av personer med kronisk sjukdom. På vår webbplats finns en grafisk presentation av resultaten. En rapport med fördjupade analyser och resultat publiceras i mars 2020.
Förutom Sverige ingår Australien, Frankrike, Kanada, Norge, Nya Zeeland, Schweiz, Storbritannien, Tyskland och USA i studien. I Sverige skickades enkäten ut till samtliga primärvårdsläkare och 42 procent (2 411 st) valde att delta.
[bookmark: _xy7fkkrqgk5e]Sammanfattning
· Läkare i Sverige är de i undersökningen som upplever mest stress på arbetet. De är också minst nöjda med sin arbetsbörda och den tid de kan lägga på varje patient. Däremot är de relativt nöjda med att arbeta som läkare och tycker den övergripande kvaliteten på hälso- och sjukvårdssystemet är bra.
· Sverige är ett av de länder med lägst tillgänglighet till vård på de ordinarie vårdcentralerna utanför kontorstid och på helger.
· På svenska vårdcentraler är det vanligare att flera yrkesgrupper arbetar på mottagningen, jämfört med andra länder där främst läkare arbetar på mottagningen.
· Sverige är det land som i allra högst grad använder digitala verktyg för informationshantering, både för läkare och patienter.
· Läkare i Sverige svarar i lägre utsträckning än läkare i andra länder att de är väl förberedda vad gäller kompetens och erfarenhet att erbjuda vård till personer med kroniska sjukdomar. De upplever också brister i samordningen av information med andra vårdgivare.
Läkarnas upplevelser av vården och arbetet på vårdcentralen
Cirka hälften av läkarna i Sverige uppger att de är mycket nöjda med att arbeta som läkare, vilket är ungefär som genomsnittet i undersökningen. Däremot är Sverige är det land i undersökningen där högst andel, cirka 65 procent, av läkarna upplever sitt arbete som mycket eller oerhört stressigt. Det är en ökning med 10 procentenheter sedan 2015.

Endast en av tio av primärvårdsläkare i Sverige är mycket nöjda med den dagliga arbetsbördan och med den tid de kan lägga på varje patient. Det är lågt i förhållande till andra länder. 

De flesta läkarna i Sverige och i de andra undersökta länderna tycker att den övergripande kvaliteten på hälso- och sjukvårdssystemet är ganska eller mycket bra. Åtta procent av läkarna i Sverige tycker kvaliteten är dålig. 
Tillgång till vård
I Sverige är det vanligt att flera olika yrkesgrupper arbetar på vårdcentralerna. Sverige är det land i undersökningen som i högst grad har psykologer, kuratorer och arbetsterapeuter anställda på vårdcentralerna. I de andra länderna i jämförelsen är det vanligare med endast ett par av yrkesgrupperna, oftast läkare och sjuksköterskor. 

Få svenska vårdcentraler har öppet efter klockan 18 på vardagar eller har öppet på helger. Det är betydligt mer vanligt förekommande i andra länder. Däremot kan patienter i Sverige oftast vända sig annanstans för vård utanför kontorstid, till exempel till närakuter, utöver sjukhusens akutmottagningar.
Digitala verktyg för läkare och patienter
Sverige är det land i undersökningen som i allra högst grad erbjuder patienter olika digitala verktyg för informationshantering. Nästan alla läkare uppger att patienter har möjlighet att ställa en medicinsk fråga via nätet och att se sina journaler. Det är också vanligt att vårdcentralerna erbjuder möjlighet att följa testresultat digitalt.

Läkarna i Sverige har i jämförelse med andra länder också kommit långt med att själva använda sig av digitala verktyg för informationshantering. Cirka 80 procent av läkarna kan ta del av journaler och testresultat digitalt. 

Sverige har däremot inte kommit lika långt som andra länder med digitala verktyg som kan ge läkarna påminnelser om till exempel riktlinjebaserade interventioner eller screening.
Samordning och vård av personer med kronisk sjukdom
När det gäller kompetens och erfarenhet att möta personer med kronisk sjukdom svarar läkare i Sverige i lägre utsträckning än i andra länder att de är väl förberedda. Få av de svenska läkarna i Sverige tar fram en vårdplan för egenvård tillsammans med personer med kronisk sjukdom, vilket är betydligt vanligare i andra länder. 

Däremot har svenska vårdcentraler personal som följer upp vården för personer med kroniska sjukdomar i högre grad jämfört med många av de andra undersökta länderna.

Läkarna i Sverige uppger att de i hög grad skickar nödvändig information till specialistvården i samband med remittering. Däremot är det endast omkring hälften som inom en vecka får information från den specialiserade vården om patienters besök. 

Endast fem procent av läkarna svarar att de får information inom 24 timmar efter att patienter skrivs ut från sjukhus, trots kravet på att nödvändig information ska lämnas samma dag om det inte hindras av sekretess eller tystnadsplikt (3 kap. 2 § lagen (2017:612) om samverkan vid utskrivning från sluten hälso- och sjukvård).

Däremot tycks samordningen mot hemsjukvården fungera relativt bra. Läkare i Sverige uppger i högre grad än i de andra länderna att de regelbundet samordnar information om patienterna med hemsjukvården.
Om studien

Resultaten baseras på The Commonwealth Fund’s 2019 International Health Policy Survey of Primary Care Doctors in 11 countries. Förutom Sverige ingår Australien, Frankrike, Kanada, Norge, Nya Zeeland, Schweiz, Storbritannien, Tyskland och USA i studien. I Sverige skickades enkäten ut till samtliga primärvårdsläkare och 42 procent (2 411 st) valde att delta.Myndigheten för vård- och omsorgsanalys har genomfört den svenska delen av undersökningen sedan 2014. Vissa år undersöks läkarnas syn på hälso- och sjukvården och vissa år befolkningens. Här finns tidigare rapporter  

Statistiska centralbyrån (SCB) har på uppdrag Vårdanalys genomfört enkätundersökningen i Sverige. På uppdrag av The Commonwealth Fund har SSRS ansvarat för den internationella samordningen av undersökningen. Huvudsaklig finansiering av ”The Commonwealth Fund’s 2019 International Health Policy Survey of Primary Care Doctors in 11 countries” kommer från The Commonwealth Fund. Följande organisationer är medfinansiärer: German Federal Ministry of Health, the German Institute for Quality Assurance and Transparency in Healthcare (Tyskland); Haute Authorité de Santé, Caisse Nationale de l’Assurance Maladie,  the Directorate for Research, Evaluation, Studies, and Statistics of the French Ministry of Health (Frankrike); Dutch Ministry of Health, Welfare,  Sport, and Radboud University Medical Center (Nederländerna); Norwegian Institute of Public Health (Norge); Myndigheten för vård- och omsorgsanalys (Sverige); Swiss Federal Office of Public Health (Schweiz). Ytterligare finansiering för att öka urvalet i några av länderna kommer från: New South Wales Agency for Clinical Innovation and the Department of Health and Human Services (Australien); the Canadian Institute for Health Information, Canada Health Infoway, Health Quality Ontario, and the Ministère de la Santé et des Services Sociaux du Quebec (Kanada);  the Health Foundation of the United Kingdom (Storbrittanien).
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