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TIKKURILAN TRENDIKKÄÄT VÄRIT RAKENNA & SISUSTA-MESSUILLA

Länsi-Suomen alueen ylivoimaisesti suurin alan tapahtuma Rakenna & Sisusta –messut pidetään
10.–12.2.2017. Tänä vuonna Tikkurila näyttäytyy yli 100 m2:n osastolla, jonka numero on C / 16. Osastolla on esillä runsas valikoima sisäpuolen tuotteita.

Esittelemme osastollamme uuden Color Now 2017 –sisustuslehden ja Lastenhuone-oppaan. Sisustuslehti sisältää mm. 3 asiantuntijoiden valitsemaa ajankohtaista värikokoelmaa: Hazy, Clay ja Growth. Tämän vuoden väri on elegantti Angora H466, joka löytyy Hazy värikokoelmasta. 

Lastenhuone-opas on tehty yhdessä lasten kanssa. Se sisältää kahdeksan inspiroivaa lastenhuonetta ja 24 lasten valitsemaa värisävyä. Oppaasta löytyy monta kestävää, turvallista, värikästä ja inspiroivaa toteutusta lastenhuoneisiin.

Kerromme myös 100 % Sävylupauksesta, joka takaa asiakkaalle juuri oikeanlaisen lopputuloksen Tikkurilan värimallien ja maalien avulla. Tikkurila on ottanut käyttöön ensimmäisenä maailmassa ainutlaatuisen värikarttojen valmistusteknologian, joka takaa että valittu sävy toistuu Tikkurilan sisäseinämaalilla maalatussa seinässä valonlähteestä riippumatta juuri samanlaisena kuin värilastussa.

Lisäksi esitellään Tikkurilan värisuunnittelijoiden kehittämä uusi pehmeänvalkoinen sävy Tikkurilan Valkoinen, joka on tarkoitettu haastajaksi perinteiselle maalarinvalkoiselle. Messuilla esitellään myös uusin Tunto -struktuuritapettikuosi; minimalistisen trendikäs ”Reitti”. Uudet 16 Taika-värikartan sävyä sisältävät helmiäismaalivärejä, voimakkaita metallinhohtoisia tehostevärejä ja murrettuja helmiäissävyjä.
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Kuvia: Rakenna & Sisusta, Turku 2017

Jos yllä oleva linkki ei aukea, kopioi tämä osoite selaimeesi:
http://213.138.147.67/tikkurila/Login.jsp?colID=LqGd4eNe





Tikkurila on johtava maalialan ammattilainen Pohjoismaissa ja Venäjällä. Olemme perinteikäs suomalainen yritys, joka toimii nykyään 16 maassa. Laadukkaiden tuotteiden ja kattavien palvelujen avulla varmistamme markkinoiden parhaan käyttäjäkokemuksen. Kestävää kauneutta vuodesta 1862.

www.tikkurilagroup.fi
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