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TIKKURILA ESITTELEE UUDEN TEOLLISEN INNOVAATION PUUPÄIVÄSSÄ
Sivun sisältö
​
Tikkurila Oyj on mukana Puupäivässä sekä innovaatiotoiminnan että seminaaripuheenvuoron kautta. Puuinfo järjestää tämän vuoden odotetuimman puutuotealan tapahtuman Helsingin Wanhassa Satamassa torstaina 26.11.2015 klo 9.00–17.00.

Ensiesittelyssä Pinja Color Plus -kuullote 

Ständillä E7 Tikkurila esittelee uuden innovaationsa: Pinja Color Plus -kuullotteen, joka on kehitetty teolliseen pintakäsittelyyn. Ainutlaatuisen Super Color -pigmenttiteknologian avulla kuullotteeseen saadaan uusia, syväkuultavia värejä tavanomaisten sävyjen lisäksi. Tuotteella voidaan saavuttaa puolet pidempi huoltomaalausväli kuin perinteisillä ohutkalvokuullotteilla.

Tikkurilan seminaaripuheenvuorossa keskitytään puun suojaamiseen ja huoltovälin pidentämiseen. Luennoitsijana toimii puupintojen ulkotuotteiden tutkimuspäällikkö Magnus Engblom C-salissa klo 13.40.
 
Lisätietoja:

Arto Nummela, myyntipäällikkö, puuteollisuusmaalit, BU Finland, Tikkurila Oyj 
	Puh. 020 191 2059, matkapuh. 0400 874 215, s-posti arto.nummela(at)tikkurila.com 
www.tikkurila.fi/teollisuus

Kuva: Pinja_Color_Plus

Jos yllä oleva linkki ei aukea, kopioi tämä osoite selaimeesi:
http://213.138.147.67/tikkurila/Engine?id=Bq4Olobn


Tikkurila on johtava maalialan ammattilainen Pohjoismaissa ja Venäjällä. Olemme perinteikäs suomalainen yritys, joka toimii nykyään 16 maassa. Laadukkaiden tuotteiden ja kattavien palvelujen avulla varmistamme markkinoiden parhaan käyttäjäkokemuksen. Kestävää kauneutta vuodesta 1862.
www.tikkurilagroup.fi

Puupäivä on toimialan vuosittainen kärkitapahtuma, joka kokoaa yhteen puu- ja rakennusalan ammattilaiset, yritysjohdon ja yhteiskunnalliset vaikuttajat.
www.puupaiva.com
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