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UUSIA TÄSMÄTUOTTEITA TIKKURILASTA

Multistop laittaa kellastumat kuriin 

Valkoiset puupinnat ovat suosittuja sekä kotona että vapaa-ajan asunnoilla. Haasteena on ollut maalipinnan säilyminen raikkaan valkoisena. Uusi Multistop-eristyspohjamaali estää tehokkaasti puun uuteaineiden kulkeutumisen maalipintaan, torjuu oksakohtien ja muiden tummentumien läpilyönnit sekä peittää kellastuneen ja tummentuneen vanhan puupinnan.

Tuote soveltuu niin uusille kuin aiemmin maalatuille tai lakatuille, oksaisille ja kellastuneille puupinnoille kuivissa sisätiloissa. Parhaan tuloksen saa käyttämällä pintamaalina kattopinnoille Paneelikatto Valkoista, lattioille Betolux Akvaa ja muille puupinnoille Helmi-kalustemaalia.

Multistop soveltuu sivelyn ja telauksen lisäksi myös ruiskutukseen. Tuote on väriltään valkoinen (F497), ja sen pakkauskoot ovat 1, 3 ja 10 l. 

Täydelliset yhdessä: Multistop ja uudistettu Paneelikatto Valkoinen 

Tikkurilan Paneelikatto Valkoinen on uudistettu. Nyt se on entistä valkoisempaa ja peittävämpää. Eristyspohjamaali Multistop ja Paneelikatto Valkoinen ovat yhdessä varmin tapa pitää kellastumat kurissa ja katto täydellisen valkoisena.


Lisätietoja:

Tikkurila Oyj
Marja Koivusaari, tuotepäällikkö, sisämaalit, BU Finland
Puh. 020 191 2113, matkapuh. 040 567 7223, s-posti marja.koivusaari(at)tikkurila.com
www.tikkurila.fi/kotimaalarit/tuotteet/multistop, www.tikkurila.fi/ammattilaiset/tuotteet/multistop


Kuvia: http://213.138.147.67/tikkurila/Login.jsp?colID=4ToizIWF


Jos yllä oleva linkki ei aukea, kopioi tämä osoite selaimeesi:
http://213.138.147.67/tikkurila/Login.jsp?colID=4ToizIWF










Tikkurila on johtava maalialan ammattilainen Pohjoismaissa ja Venäjällä. Olemme perinteikäs suomalainen yritys, joka toimii nykyään 16 maassa. Laadukkaiden tuotteiden ja kattavien palvelujen avulla varmistamme markkinoiden parhaan käyttäjäkokemuksen. Kestävää kauneutta vuodesta 1862.
www.tikkurilagroup.fi
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