Neljän vuosikymmenen savotta
Iisalmessa toimineella Koneyhtymä Randelin Oy:llä on mittava ja tunnustettu ura koneellisen puunkorjuun saralla. Yhtiön perustajat Jorma ja Pertti Randelin ovat tyytyväisiä, kun ovat saaneet olla mukana alan muutoksessa. Reiluun neljään vuosikymmeneen sisältyy koneellisen puunkorjuun huima kehitys.
Työtä vuorotta
- Olimme kumpikin Pertin kanssa töissä Auto-Savo Oy:ssä. Pertti ajoi ajokonetta ja minä olin asentajana. Liikkeeseen tuli uusi Ponsse Paz ja päätimme ostaa koneen, Jorma kertoo.
Koneyhtymä J & P Randelin perustettiin vuonna 1977 ja saman tien aloitettiin urakointi Iisalmen Sahat Oy:lle. Alkuun ajettiin kellon ympäri kahteen mieheen, kahdeksan tunnin vuoroissa. ”Vapaavuorolla” oleva haki polttoainetta, mahdollisia varaosia ja tarvikkeita. Savotalla oltiin viikko kerrallaan pienessä parakkivaunussa. Hakkuukausi kesti siihen aikaan elokuusta toukokuuhun.

- Kun leimikko loppui, lähdimme vaikka yön selkään ajamaan seuraavalle. Ei silloin ollut lavetteja, ketjut vaan nakattiin kyytiin ja lähdettiin taipaleelle, Pertti kertoo.

Randelinit hankkivat toisen Ponsse Pazin ja Pertti sillä lähti myrskytuhoalueelle Kurun seudulle. Jorma pysyi puolestaan Iisalmen ja Sonkajärven alueella.
- Kun urakointi aloitettiin, ei siinä paljon yrittäjyyden plussia tai miinuksia pohdittu. Into oli erittäin kova päästä konesavotalle. Kun metsässä oikein tökki ja vastusti, tuli mieleen, että olikohan sittenkään viisas veto aloittaa yrittäjyys, Jorma muistelee.
1980-luvulla Randelineilla oli jonkin aikaa yhteinen yhtiö Einari Vidgrénin kanssa, Mototeko Randelin & Vidgren. Yhtiölle hankittiin käytetty BM Volvo 980 -häntämoto, jolla työskenneltiin useita vuosia.
Yrittäjän arkea
Suuri harppaus konetekniikassa tapahtui, kun häntämotosta siirryttiin kaatavaan 530-kouraan. Alkuun mittalaitteiden kanssa oli ongelmia, jotka hidastivat varsinaista hakkuutyötä. Kehitys meni eteenpäin ja uudella 60-kouralla työskenneltiin vuosikymmen. Seuraava askel konekannassa oli Ponssen Ergo 8w ja 60-sarjan koura "kultapiippu”. Tällä koneella työ alkoi sujua entistä mallikkaammin.

- Luonnollisesti elektroniikkaa ja tietokoneita alkuun pelättiin. Jälkikäteen voimme sanoa, että pelko oli täysin turhaa. Elektroniikka saatiin toimimaan yllättävän sujuvasti ankarista oloista huolimatta. Nosturin hydrauliikan puomin sisäinen letkutus oli toinen pelko, mutta sekin osoittautui turhaksi, Randelinit tunnustavat.
Monipuolinen ammatti
Randelinit korostavat, että metsäkoneen kuljettajan ammattitaidosta vain yksi osa on varsinaista koneen käsittelyä. Kuljettajan on omalla toiminnallaan huolehdittava, että metsän myyjä, puuta ostava yritys ja työnantaja ovat tyytyväisiä.

Vuorovaikutustaidot ovat tärkeässä osassa, kun puhutaan ammattinsa hallitsevista konekuskeista. Kuljettajien koulutuksessa tämä puoli on erittäin tärkeä, olipa kyse nuorisoasteesta tai aikuiskoulutuksesta.
Vuosikymmeniä kestäneellä yrittäjätaipaleella Randelinit ovat olleet esimerkkeinä pitkäjänteisestä työstä koneellisen puunkorjuun saralla. Ammattitaidolla tehty työ on ollut heille kunnia-asia.
–Työssä pitää koko ajan miettiä, kuinka metsänomistajan, metsäyhtiön ja oman yrityksen edut saadaan sellaiseen tasapainoon, että savotointia voisi jatkaa myös tulevaisuudessa, Randelinit tunnustavat.
Yrittäjän marginaali on pienentynyt kaiken aikaa. Kulut nousevat ja taksat polkevat paikoillaan tai jopa laskevat. Alalla pärjää vasta kun kaikki menee työmaalla suunnitelmien mukaan ja savotoita riittää.
  
Kuluneet vuosikymmenet ovat mennet varsin mukavasti. Tapaturmilta ollaan vältytty lähes tyystin, mikä kertoo selkeää viestiä yrityksen toimintakulttuurista. Työntekijöiden ammattitaito on ollut hyvä ja yhteisiä pelisääntöjä on noudatettu. Randelinit ovat aina itse olleet ajamassa koneitaan yhdessä työntekijöidensä kanssa. Tämä toimintakulttuuri piti koko henkilökunnan samalla aallonpituudella, jolloin kommunikointi kuskien kanssa onnistui saumattomasti.
- Ei pieni firma johtajia pysty elättämään, Pertti kiteyttää.
Aika luopua
Muutama vuosi sitten paikallinen puuautoyrittäjä oli kiinnostunut laajentamaan toimintaansa metsäkuljetuksen puolelle. Niinpä Randelinit möivät kolmanneksen yrityksestään. Mutta reilun vuoden jälkeen puuautoyrittäjä halusi luopua osuudestaan ja Randelinit lunastivat osuuden takaisin.  Tieto Randelinien suunnitelmista oli kiirinyt kuopiolaisen FinnHarvestin korviin.

- He olivat meihin yhteydessä ja varsin pian pääsimme sopimukseen kaupan ehdoista. Meillä ei ollut yrityksellemme jatkajaa tiedossa, joten vuosi sitten tehty kauppa tuntui ainoalle järkevälle ratkaisulle. Työntekijämme siirtyivät vanhoina työntekijöinä Finnharvestille, mistä olemme vieläkin tyytyväisiä. Pertti oli kaupanteon aikaan yli 70-vuotias ja jätti konehommat siihen. Minä jatkan vielä FinnHarvestin kuskina jonkin aikaa, kertoilee 68 vuotta täyttänyt Jorma.
KUVAT:
Mualiman parraan mehtäkonneen hytissä meijän nuoruus on kulunut, toteavat Pertti (vas.) ja Jorma Randelin virnistäen.
Pertti (vas.) ja Jorma Randelin ovat tehneet pitkän päivätyön koneellisessa puunkorjuussa.
