Monipuolista metsäopetusta
WinNovan Kullaan yksikön opettaja Maarit Järvinen on harvinaisen hyvin perehtynyt metsään ja luontoon. Metsätalousinsinööri AMK tutkinnon lisäksi hän on opiskellut erä ja luonto-oppaaksi, keruutuotetarkastajaksi ja suorittanut ympäristötieteen perusopinnot. Winnovan luontopuolen opettajana hän aloitti vuonna 2004, josta hän vuonna 2012 siirtyi metsäpuolelle.
Tällä hetkellä Maaritin vetämän nelihenkisen tiimin vastuulla on metsäkoneenkuljettajien aikuiskoulutus. Kolmen vuoden metsäkoneenkuljettajan tutkintoon tähtäävät opinnot on aikuispuolella tiivistetty kahteen vuoteen ja opiskelu on monimuoto-opiskelua, missä merkittävä osa tehtävistä ja tiedon hankkimisesta on opiskelija itsensä vastuulla.
Motivaatiosta se lähtee
Aikuisopiskelun suosio on ollut kasvussa viimeisinä vuosina. Seuraavalle kurssille on tullut jo 17 hakemusta, joista valittaneen noin kymmenen opiskelijan ryhmä aloittamaan opinnot.

- On erittäin tärkeää, että voimme haastattelujen kautta valita ne opiskelijat, joiden motivaatio ja soveltuvuus alalle on kunnossa. Ala on erittäin vaativa ja koulutus on lisäksi arvokasta, joten niukat resurssit kannattaa kohdistaa niihin, jotka todennäköisimmin tulevat pysymään alalla, Järvinen muistuttaa.

Kun huolelliset haastattelut ja opiskelijoiden soveltuvuuden arviointi otettiin käyttöön muutama vuosi sitten, opiskelijasta johtuneet keskeyttämiset ovat olleet käytännössä olemattomalla tasolla. Opiskelijan motivaatio nousee entisestään, kun hänen kanssaan keskustellaan huolellisesti ja otetaan uravalinta tosissaan. Järvisen mukaan olisi hyvä, jos koulutukseen voitaisiin ottaa pienempiä ryhmiä, vaikka pari kertaa vuodessa. Tällöin uuden opetussuunnitelman mukaiset yksilölliset opintopolut toimisivat huomattavasti paremmin.
Vastuu opettaa
Opiskelijoille annetaan vastuuta opintojen edetessä. Ennen työharjoitteluun pääsyä aamuvuoro lähtee savotalle omin päin. Iltatuuri lopettaa vastaavasti työt ja tulee takaisin ilman opettajan ohjausta. Opettaja poikkeaa leimikolla päiväsaikaan, vuoronvaihdon aikoihin. Oppilailla on kuitenkin puhelimitse kaiken aikaa mahdollisuus olla yhteydessä opettajaansa.
- Tällainen tyyli opettaa varhaisessa vaiheessa alaa opiskelevalle vastuullista työntekoa. Vastuun kanto ja omien ratkaisujen tekeminen selkeytyy, kun ei seisota koko ajan niin sanotusti selän takana, Järvinen summaa.
Viimeinen puoli vuotta harjoittelupaikassa on täyspäiväistä työntekoa. Oppilaitos auttaa tarvittaessa harjoittelupaikan saamisessa. Opettajat kertovat harjoittelupaikan vastaavalle seikkaperäisesti harjoittelijan vahvuudet, mutta myös lisätreenausta vaativat osa-alueet. Harjoittelijalle kerrotaan puolestaan, minkälaiseen yritykseen hän on menossa ja minkälaiset käytännöt yrityksellä on.
- Avoimella keskustelulla ja rehellisellä tietojen vaihtamisella pettymysten määrä puolin ja toisin on saatu minimiin, Järvinen tunnustaa.
Kaikki mukaan markkinointiin
Maakunnassa kiertävät oppilaitosten opinto-ohjaajat eivät välttämättä osaa kertoa tarpeeksi kiehtovaa tarinaa metsäkonekoulutuksesta. Markkinointityöhän olisi Järvisen mukaan saatava itse kunkin koulutusalan opettajat. Olisi erittäin tärkeää, jos myös yrittäjät voisivat olla mukana kertomassa alasta.
- Pelkkä koulutusalan vetovoima ei riitä, sillä elämänuraahan tässä ollaan opiskeluja suunnitteleville tarjoamassa. Työelämän edustajat osaisivat omalla esimerkillään kertoa, että alalla on kiva olla töissä, Järvinen pohtii.
Järvinen on Kullaan yksikön somevastaava. Hän on omalla esimerkillään innostanut muita opettajia mukaan markkinoimaan koulutusta. Facebookiin ja Instagramiin lisätään ajankohtaista tietoa lähes viikottain. Järvinen pitää tärkeänä, että oppilaitoksella on hyvät suhteet alueen lehdistöön.
- Olen pyrkinyt antamaan vinkkejä lehdistölle, kun meillä on jotain mielenkiintoista tulossa. Lehdistö on ottanut tiedon mukavasti vastaan kertoen siitä lukijoilleen. Sanomaa on yritetty levittää entistä enemmän itään, koska se on vahvaa maa- ja metsätalousaluetta. Sieltä löytyy hyvää opiskelija-ainesta, jolla on valmiiksi kokemusta koneiden kanssa toimimisesta, Järvinen sanoo.
Metsäkoneala ei enää pitkään aikaan ole ollut pelkästään miesten valtakuntaa. Lähes poikkeuksetta jokaisella kurssilla on mukana muutamia naisia. Järvinen muistelee, että pari vuotta sitten opiskelemassa oli yhtä aikaa sekä äiti että tytär. Heidän ammatinvalinta osui nappiin, sillä molemmat ovat tällä hetkellä työssä metsäkonekuskina.
