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Vad går föreskriften ut på? 
Elhandelsbolagen är skyldiga att uppvisa elens ursprung i förhållandet till företagets totala mängd såld el (beräknat på försäljningen föregående kalenderår, därefter ska uppgifterna lämnas löpande).  Utöver det ska Elhandelsföretaget lämna information om den inverkan på miljön i form av utsläpp av koldioxid, samt information om den mängd kärnbränsleavfall som framställningen av den försålda elen har medfört.
Varför införs föreskriften? 
Konsumenten ska få insikt om elens ursprung för att erbjudas en bättre möjlighet att göra aktiva val på andra grunder än vad elen kostar. 
Hur ska föreskriften redovisas? 
Elens ursprung och den miljöpåverkan den medfört ska med hjälp av tårtdiagram redovisas på kundernas elräkningar Det kraftslag som bolagen är skyldiga att redovisa är fossila energikällor (rött), kärnkraft (blått) och förnyelsebara energikällor (grönt). Informationen kan fördelas ytterligare för det elbolag som så önskar. Energimarknadsinspektionens rekommenderar då om indelningen: olja, naturgas, kol, torv (fossila energikällor) och vatten, vind, sol, avfall, biobränsle (förnyelsebara energikällor). 
När börjar föreskriften gälla? 
Kravet gäller från 1 januari 2013. Informationen ska senast lämnas på första fakturan efter 1 juli. Fram till dess räcker det med att informationen finns på elbolagens hemsidor. 
Läs mer på www.energimarknadsinspektionen.se



