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Pressmeddelande

Box Destilleri AB byter bolagsnamn till High Coast Distillery AB

Från och med den 3 juni byter Box Destilleri AB särskilt företagsnamn till High Coast Distillery AB. Företaget grundades under 2010 under namnet Box Destilleri AB och har sedan juni 2018 bytt namn på själva whiskyn till High Coast Whisky.  

För att tydliggöra kopplingen mellan bolaget och varumärket High Coast Whisky byter nu Box Destilleri AB särskilt företagsnamn till High Coast Distillery AB. Whiskyvarumärket kommer fortsatt att vara High Coast Whisky.   

– Det känns bra att även bolagsnamnet nu får en tydlig koppling till den vackra platsen och omgivningen där destilleriet är beläget, säger Henrik Persson, VD. Dock får man inte glömma bort att själva udden där destilleriet står för alltid kommer att förknippas med Box kraftverk som är en del av vår historia, fortsätter Henrik.

Just nu ser High Coast Distillery fram emot att ta emot på ett säkert och tryggt sätt ta emot alla sommarturister som väljer att besöka destilleriet. 

För mer information vänligen kontakta 
Henrik Persson, VD 
Tel: +46 (0)70-552 02 72 
E-mail: henrik@highcoastwhisky.se  
Whiskyn från High Coast Distillery (fd Box) under varumärket High Coast Whisky har funnits på Systembolaget sedan 2014. Serien Origins med Älv, Timmer, Hav och Berg är redan toppsäljare bland premiumvarumärkena. Vid produktions- och besöksanläggningen i ångermanländska Bjärtrå produceras whisky sju dagar i veckan och i lagerhusen mognar cirka 10 000 fat. High Coast Whisky säljs i dag i ett tiotal länder. Bolagets aktie är noterad på Pepins. Omsättningen är omkring 55 MSEK och verksamheten sysselsätter cirka 20 personer.
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