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Dunlop viser Mercedes-Benz SLS AMG GT3 i samarbeid med AMG Customer Sports 
Genève i Sveits, 3. mars 2015 – Dunlop kunngjør i dag at de vil vise frem Mercedes-benz SLS AMG GT3-modellen på den internasjonale bilmessen i Genève i samarbeid med sin tekniske partner AMG Customer Sports. SLS AMG GT3 utstyrt med Dunlop Sport Maxx løpsdekk, vant ett av de største og tøffeste løpene i verden i 2013 – 24-timersløpet på Nürburgring 24h, den første seieren for Mercedes-AMG i dette løpet. Dunlop fortsetter å utvikle motorsportsdekk for Mercedes-AMG og de unike utfordringene på Nürburgring med målsetting om å vinne 24-timersløpet igjen.
 
Dunlop var involvert i arbeidet med å utvikle racing spesifikasjonene til Mercedes-Benz SLS AMG GT3, og var den første dekkprodusenten som ble teknisk partner till AMG Customer Sports. Dunlop gjorde noen viktige justeringer før løpet i 2013, for å gi bedre grep og bremsekraft. og funksjonaliteten i løpsdekkene fra Dunlop var et nøkkelelement i suksessen på den krevende Nürburgring-banen og et sterkt bidrag til seieren i 24-timersløpet der i 2013. 
 
Nürburgring Nordschleife er helt unik: 33 venstresvinger, 40 høyresvinger og lange rette strekninger for høye hastigheter, nedsenkninger og kompresjoner. Fører Jackie Stewart kaller den det grønne helvete, siden den, i tillegg til å være den lengste banen i verden, også er en av de tøffeste og mest krevende, ikke minst på grunn av de mange ulike typene asfalt som er brukt rundt den lange banen. 
 
Siden sin siste sier har Dunlop begynt et intensivt utviklingsprogram for å ta det neste skrittet fremover som kreves i ett av de få løpene som har åpen konkurranse mellom dekkprodusentene i stedet for å bruke et obligatorisk enhetsdekk, som i Formel1. 




Dunlops fokus er på utvikling innen styrepresisjon og veikontakt, funksjonalitet i kaldt vær og videre forbedring av holdbarheten for å sikre at bilen kan kjøre lengre med maksimal ytelse mellom depotstopp. 

Kombinasjonen av utmerket vektfordeling, lavt tyngdepunkt, kraftig driv, effektiv aerodynamikk og et eksemplarisk sikkerhetssystem karakteriserer Mercedes-Benz SLS AMG GT3. Den kombinerer en banebrytende teknologipakke med aluminiumramme, AMG 6,3-liters V8-motor midt foran, sekvensiell girkasse med seks sportsgir, og Dunlop Sport Maxx løpsdekk er finjustert til å passe til disse egenskapene.
 
«AMG Customer Sports er en viktig partner for oss hos Dunlop, og vi deler det samme engasjementet for eksepsjonell ytelse og holdbarhet. Vi arbeidet tett sammen for å lykkes i 24-timersløpet på Nürburgring i 2013, og vi er stolte over å kunne vise frem denne fantastiske bilen i Genève og fortelle om vårt partnerskap og våre felles ambisjoner », sier James Bailey, PR- og kommunikasjonsdirektør hos Dunlop Motorsport i EMEA. 
Mer informasjon og pressemateriell om Goodyear og Dunlop på den internasjonale bilmessen i Genève er å finne på www.goodyear-press.com, eller følg oss på Twitter @goodyearpress. 
Om Dunlop
Dunlop er en av verdens ledende produsenter av høykvalitets- og ultrahøykvalitetsdekk, med en imponerende suksesshistorie innenfor motorsport. Dunlops omfattende motorsporterfaring har ført til nyskapende teknologi for dekk som produseres for hverdagskjøring. I 2013 feiret Dunlop sitt 125-årsjubileum og grunnleggerens innføring av pneumatiske dekk. Etter de første fartsrekordene, feiret Dunlop sin første triumf i 24-timersløpet på Le Mans i 1924, og har siden det blitt den mestvinnende dekkprodusenten i dette løpet med 34 seire. I 2014 ble Dunlop valgt av LMP2-mesterne i den europeiske Le Mans-serien og vinnerne av 24-timersløpet i Le Mans.  Dunlop-dekk har også vist sin styrke i de største Touring Car-løpene i verden, inkludert det Australian V8 Supercar Championship, som er populært over hele verden, og British Touring Car Championships. De nyeste Dunlop-dekkene til bruk på vei er spesifisert for montering på prisbelønte kjøretøyer fra produsenter som AMG, Porsche, Jaguar, Audi, Mercedes, VW, Renault sport og BMW. Du finner mer informasjon om Dunlop på www.dunlop.eu  
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