Lastebildekk for høy belastning med Interlaced Strip-teknologi og 10-tonns tilhengerdekk.
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Goodyear deltar i rekordforsøk over tre kontinenter 

Goodyears Wrangler SUV-dekk skal bringe et team fra Kapp til Kapp på mindre enn 10 dager. 

Oslo, Norge, 16. september 2014: Goodyear kunngjør i dag at de har inngått et samarbeid med rekordbryteren Rainer Zietlow og hans Kapp-til-Kapp rekordforsøk fra Norge til Sør-Afrika senere denne måneden. 

Zietlow, som innehar flere verdensrekorder i ekstreme reiser over hele kontinenter, vil dra fra Nordkapp i Norge med sitt Challenge4-team mandag den 21. september og kjøre mot Kapp Agulhas i Sør-Afrika, en tur på mer enn 1700 mil. 

Verdensrekordforsøket antas å ta omtrent 10 dager å gjennomføre, og Zietlow og Challenge4-teamet vil passere gjennom 19 land: Norge, Finland, Sverige, Danmark, Tyskland, Tsjekkia, Slovakia, Ungarn, Serbia, Bulgaria, Tyrkia, Egypt, Sudan, Etiopia, Kenya, Tanzania, Zambia, Zimbabwe og Sør-Afrika. For å komme seg til det afrikanske kontinentet vil teamet fly fra Adana i Tyrkia til Kairo i Egypt.

Goodyear har utstyrt Zietlow og teamet hans med sine ledende Wrangler HP allværsdekk.  Etter at Goodyear og Zietlows team hadde vurdert en rekke ulike dekktyper, bestemte de seg for at disse passet best til formålet. Dekkene, som er utviklet til bruk på SUV-er og firehjulstrekkere, kombinerer solide helårsegenskaper på asfalt og annet fast dekke med sterk terrengfunksjonalitet, og gode drivstoffbesparende egenskaper. Dekkene gir også meget godt veigrep  på vått underlag, høy vannplaningssikkerhet og en stille, behagelig kjøretur som gir teamet trygghet på veien mot Sør-Afrika.
«Goodyear og Challenge4-teamet har arbeidet hardt for å sikre at vi leverer de riktige dekkene for denne jobben», sier Hans Vrijsen, markedsføringssjef for EMEA hos Goodyear. «Rainers tur ned til Sør-Afrika vil først og fremst gå på veier med fast dekke, men han vil måtte kjempe med tusenvis av hull i veibanen og dårlig vedlikeholdte veier, og fra tid til annen vil han også få bruk for grunnleggende terrengkjøringsegenskaper. Goodyears Wrangler HP-dekk vil oppfylle alle disse behovene og samtidig sikre behagelig kjøring. Det vil gi teamet bedre anledning til å fokusere på selve oppgaven, som er å sette verdensrekord.»
«Jeg er glad for å kunne samarbeide med Goodyear på dette prosjektet», legger Zietlow til. «Vi har brukt mye tid på å se på behovene i Kapp-til-Kapp utfordringen, og jeg føler meg trygg på at Goodyear vil få oss helt til mål. Å sette denne typen verdensrekorder handler ikke om fart, det handler om å sette sammen de riktige folkene og det riktige utstyret for å møte utfordringene på veien. Vi er glade for å kunne bruke Goodyears Wrangler HP-dekk over tre kontinenter i dette rekordforsøket.»
Rainer og teamet hans har allerede kjørt dekkene gjennom omfattende testing, som de bestod med glans. Bilen skal ha med til sammen seks dekk, fire monterte og to reservedekk.
I tillegg til Goodyear samarbeider Kapp-til-Kapp teamet også med Volkswagen, Allianz, Glysantin®, Liqui Moly, 3M, BORBET, Champion, Dynaudio, Exide, Ferodo, Getac, Hewlett Packard, Inmarsat, Kühne + Nagel, Rollei, TÜV Nord og Dometic Waeco. 
Videre informasjon
Hvis du vil se flere bilder, videoer og tall og fakta om turen, kan du gå til http://www.touareg-capetocape.com
.

 
About Goodyear
Goodyear is one of the world’s largest tyre companies. It employs approximately 69,000 people and manufactures it‘s products in 51 facilities in 22 countries around the world. Its two Innovation Centres in Akron, Ohio and Colmar-Berg, Luxembourg strive to develop state-of-the-art products and services that set the technology and performance standard for the industry. Established in 1898, Goodyear’s innovations have set automotive standards for more than 100 years.
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Kontakt Goodyear Belgia for mer informasjon 
Ditt navn Ditt telefonnummer Din e-postadresse
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