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P R E S S E M E D D E L E L S E
Nyt dæk kombinerer brændstofbesparelse med større sikkerhed
19 ud af 20 billister tror, at valg af bildæk er et valg mellem at spare brændstof eller at have bedre vejgreb
. Ifølge det nordiske Svanemærke er det da også kun Goodyear EfficientGrip, der opfylder kriterierne til både miljøhensyn og et højt sikkerhedsniveau.

Sevilla, d. 9. februar 2011: “Et dæks lave rullemodstand må aldrig gå på kompromis med førerens sikkerhed. Goodyears EfficientGrip har sat den nye sikkerhedsstandard for brændstofbesparende dæk. Det vil i højere grad blive et naturligt valg for de kunder, som ikke ønsker at sætte en høj køresikkerhed over styr, når de køber miljømæssigt fornuftige dæk til deres biler,” siger Magnus Lord-Arenander, produktspecialist hos Goodyear Dunlop Nordic.

Goodyear EfficientGrip kom på markedet i 2009. Dækket bruger mindre brændstof og påvirker dermed miljøet mindre. På trods af den lave rullemodstand præsterer dækket på højt niveau i vådt føre under bremsning og håndtering. I 2010 blev kriteriet for den eftertragtede Svanemærkning ændret og skærpet betragteligt. Alligevel blev EfficientGrip for anden gang belønnet med økomærket som det eneste dæk i verden.

Blandt andre kriterier skal et økomærket dæk have et lavt PCA-indhold (højaromatiske olier). Desuden skal dækket have lav rullemodstand, et lavt støjniveau, gode sikkerhedspræstationer, små mængder og koncentrationer af opløsningsmidler, bly og kadmium osv. Og endelig skal det være produceret med lidt spild og et lavt energi- og vandforbrug.

Ruller længere i sin levetid

Det uafhængige certificeringsinstitut TÜV SÜD har konkluderet, at Goodyear EfficientGrip distancerer konkurrenterne ved at have 13% bedre rullemodstand, 2% kortere bremselængde på både tørre og våde belægninger og 13% lavere dækrelateret brændstofforbrug. Samlet set medfører det en forbedring af brændstoføkonomien på 1,9%. Testene viste også, at EfficientGrip er mere økonomisk for føreren. Monteret på friakslen kunne dækket rulle 49% længere end det bedste af de andre dæk og på trækakslen var tallet en 8% længere levetid.
Dækkets bedre egenskaber kan tilskrives Goodyears “FuelSaving”-teknologi. Her har Goodyears ingeniører arbejdet med både at udvikle avancerede gummimaterialer og en innovativ struktur i dækket samt nye produktionsteknikker. Tilsammen har det givet en vægtbesparelse på 10% og det kan altsammen omsættes i et højere kilometertal, et lavere CO2-udslip og et bedre miljø. Og dette uden at der er gået på kompromis med sikkerheden.

For yderligere oplysninger og pressemateriale kontakt venligst

Uffe Erup Larsen, Samurai PR på telefon 26 25 52 54.

Om Goodyear

Goodyear er en af verdens største dækvirksomheder. Virksomheden beskæftiger ca. 70.000 personer og producerer sine produkter på mere end 60 fabrikker fordelt på 26 lande over hele verden. Goodyear Dunlop Nordic er en forretningsenhed, der består af otte lande i Baltikum og Norden, med hovedkontor i Stockholm. Goodyear Dunlop Nordic har ca. 160 medarbejdere, og en del af produkttestaktiviteterne er placeret i det nordlige Finland og Sverige. Yderligere oplysninger om Goodyears produkter finder du på www.goodyear.com.

P R E S S E M E D D E L E L S E
Flere biler kører på nedslidte dæk og med ulovlig mønsterdybde
For dårlige dæk er en væsentlig årsag til trafikulykker. Men nu råder et nyt revolutionerende dæk bod på dette. Goodyear OptiGrip forlænger dækkets levetid ved at afdække nye riller og nyt dækmateriale efterhånden som dækket slides ned.

Sevilla, d. 9. februar 2011: Sidste år gennemførte Goodyear Dunlop en europæisk undersøgelse om trafiksikkerhed i syv lande. Undersøgelsen handlede om førernes synspunkter og adfærd. Den bekræftede blandt andet, at færre førere kontrollerer mønsterdybden og dæktrykket regelmæssigt. Dermed kører de på dæk, der ikke er sikkerhedsmæssigt forsvarlige og det har en alvorlig indvirkning på trafiksikkerheden. Særligt i vådt føre giver slidte dæk ringere bremse- og styreegenskaber og et dårligere vejgreb.
Undersøgelsen viste blandt andet også, at 48% af førerne ikke vurderer nedslidte dæk som et sikkerhedsproblem eller en vigtig årsag til trafikulykker.

Et intelligent dæk

Det intelligent dæk fra Goodyear, OptiGrip, kan være en af løsningerne på problemet med førere, som kører deres dæk længere end til den bitre ende. Udover at holde meget længere, kan dækket præstere som et nyt dæk i hele dets levetid.

Når dækket bliver nedslidt, åbner dets indbyggede intelligens, en revolutionerende SmartWear-teknologi, for endnu et slidbanemønster. Dette mønster opretholder OptiGrip-dækkets fantastiske præstationer, selv når dækket er slidt. Det øverste slidbanelag er designet til at yde et suverænt vejgreb i tørt vejr, og det underliggende gummimateriale øger vejgrebet på våd vej og i forhold til akvaplaning. Dermed giver OptiGrip øget sikkerhed og performance i hele dækkets levetid.

Goodyear Optigrip har en 20% kortere bremselængde i vådt føre, 5% kortere bremselængde efter 10.000 km, og dette øges til 20% kortere efter 30.000 km. Desuden har det en 6% bedre akvaplaningsmodstand, når det er nedslidt, i forhold til nye dæk.
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