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PRESSEMITTEILUNG
Electrolube’s UV-härtender Schutzlack gewinnt SMT China VISION Award
Electrolube, als Anbieter von Komplettlösungen im Bereich der Spezialchemie für die Elektronik-, Automotive- und industrielle Fertigung hat soeben bekannt gegeben, dass sein UV-härtender Schutzlack UVCL den 8. SMT China Vision Award in der Kategorie Schutzlacke gewonnen hat. Der VOC-freie Schutzlack wurde als bestauftragbares Material von einer Jury bekannter SMT-Experten auf Grund seiner extrem kurzen Trocknungszeit, seiner Umwelteigenschaften, der geringen Viskosität, der einfachen Auftragbarkeit und der Verwendbarkeit in einer breiten Palette unterschiedlicher Anwendungen, ausgewählt.
Die SMT Vision Awards fungieren als ein Marktindex bezüglich Güte und sind Anerkennung industrieller Technologieführerschaft, von Umweltvorteilen und Qualität im SMT-Bereich. Die Preisverleihung, organisiert durch SMT China, wurde während der NEPCON China im World Expo Center in Shanghai vorgenommen. Die erfolgreichen Produkte wurden insbesondere an Hand ihres Kreativpotenzials, ihrer fortschrittlichen Eigenschaften, sowie ihres Beitrags zur Einsparung von Kosten, einer Verbesserung der Qualität, der Erhöhung der Effizienz, der Verbesserung der Zuverlässigkeit und Sicherheit, wie auch des Umweltschutz beurteilt.   

Dieser Schutzlack mit 100% Feststoffanteil wurde durch Electrolube im zweiten Halbjahr 2013 vorgestellt und ist einer der umweltfreundlichsten Schutzlacke im Markt. UVCL entwickelte sich, auf Grund seiner Einsatzflexibilität in verschiedenen Anwendungen und seiner hervorragenden Widerstandsfähigkeit bei häufig auftretenden Temperaturwechseln, Salzsprühnebeln, sowie der Belastung durch Löesemittel, Flüssigkeiten und Betauung, augenblicklich zu einer Erfolgsgeschichte. 

UVCL erfüllt die Anforderungen nach IPC-CC-830 und UL94 V-0. Der Schutzlack besitzt eine hohe Flexibilität und härtet innerhalb von Sekunden unter UV-Licht Anregung oder innerhalb von 3 Tagen bei Umgebungstemperatur und –feuchtigkeit, um sicher zu stellen, dass eben auch in den sogenannten Schattenbereichen eine Aushärtung erfolgt. Mit seiner 12-monatigen Haltbarkeitsdauer bietet der einkomponentige, niedrigviskose UVCL-Schutzlack in den üblichen Auftragmethoden eine ganz hervorragende Kantengenauigkeit im Vergleich mit anderen Materialien. 

Ron Jakeman, Geschäftsführender Direktor von HK Wentworth, Electrolube’s Mutterfirma, sagte: „Es war eine Ehre diesen Preis auf solch einer wichtigen Branchenveranstaltung inmitten so vieler Fachkollegen in Empfang zu nehmen. Es gab so viele starke Kandidaten für diese Auszeichnung und wir sind sehr erfreut, dass die Jury und die Leser von SMT China UVCL als bestes Produkt in der Kategorie Schutzlacke in diesem Jahr gewählt haben. Die Auszeichnung anerkennt Electrolube’s Eintreten und Engagement für die Verbesserung innovativer Hochleistungsschutzlacke und anderer sogenannter Spezialchemikalien für Lösungen im Bereich der Elektronikindustrie, verbunden mit der höchstmöglichen Führsorge gegenüber Umwelt und Anwender.“

Bitte besuchen Sie Electrolube’s Web-Seite www.electrolube.com für weitergehende Informationen.
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Zum Herausgeber:

Electrolube, a division of H.K. Wentworth Limited, is a leading manufacturer of specialist chemicals for electronics, automotive and industrial manufacturing. Additionally, Electrolube manufactures and supplies specialist lubricants to the automotive, industrial and domestic switch manufacturing sector. Research and development, quality and environmental concerns are fundamental to the Electrolube philosophy of providing the highest level of customer service. This is achieved both direct to manufacturers and via a worldwide network of subsidiaries and distributors. The continued global expansion of Electrolube and its innovative range of environmentally friendly products prove that the total capability and dedication to customer care combine to create a winning formula.

Electrolube, ein Unternehmensbereich von HK Wentworth Limited, ist ein weltweit agierender Hersteller von Elektrochemikalien für die Elektronik-, Automobil- und industrielle Fertigung. Darüber hinaus produziert Electrolube spezielle Schmierstoffe für die Bereiche Automotive, Industrie und andere Hersteller und Verarbeiter von Schaltern. Forschung und Entwicklung, Qualität und Umweltschutz sind von grundlegender Bedeutung für die Umsetzung der Electrolube-Philosophie, welche das höchste Niveau an Kundenservice zum Ziel hat. Electrolube verfügt über eine eigene weltweite Vertriebsstruktur, als auch ein umfassendes Netz weltweit vertretener lokaler Distributionspartner und spezialisierter Händler. Diese Kombination aus anhaltender globaler Expansion, verbunden mit innovativen und umweltfreundlichen Produkten, fokussiert auf die Bedürfnisse des Kunden, ist unsere Formel für Erfolg.
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