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Samverkansöverenskommelser för elitidrott

Förslag till beslut
1. För samverkansavtal med elitidrott för 2013 avsätta 800 000 kronor.
2. Kommunledningskontoret ges i uppdrag att teckna samverkansavtal med Eskilstuna Basket, Eskilstuna Guif, Eskilstuna United och Smederna Speedwayföreningen.
3. Finansiering sker genom kommunstyrelsens anslag till ortsutveckling.
Sammanfattning
Kommunledningskontoret har utifrån riktlinjerna om samverkansöverenskommelser, beslutade den 26 september 2013, fört diskussioner om samverkansavtal avseende elitidrott med idrottsföreningar i Eskilstuna.

Med elitidrott avses föreningar som har lag i högsta serien eller enskilda idrottare på internationell nivå. Samverkansavtal kan bli aktuella för de idrotter som lockar många deltagare, har stor publik och/eller ger stor massmedial publicitet.

Motprestation ska ske i form av exponering och marknadsföring av platsen Eskilstuna, värdskap och ambassadörsskap. Motprestation ska även ske i form av aktivt arbete för att utveckla hållbarhetsfrågor inom föreningen:

Kommunledningskontoret föreslår att samverkansavtal ska tecknas med Eskilstuna Basket, Eskilstuna Guif, Eskilstuna United och Smederna Speedwayförening.

Föreningarna tilldelas 200 000 kronor vardera förutsatt att samverkansöverenskommelse kan tecknas.
Bakgrund
Kommunfullmäktige fattade den 26 september 2013 beslut om riktlinjer för samverkansöverenskommelser för ortsutveckling och varumärket Eskilstuna. Syftet med stödet är att stärka lokala framgångsrika aktörer för att de ska ges möjlighet att ytterligare utveckla och förbättra den verksamhet som de bedriver. Samtidigt bidrar det positivt till ortens utveckling och det sprids kunskap om Eskilstuna utanför kommunens gränser.
Ärendebeskrivning
Kommunledningskontoret har utifrån riktlinjerna om samverkansöverenskommelser fört diskussioner om samverkansavtal avseende elitidrott med idrottsföreningar i Eskilstuna.

Riktlinjerna anger att bedömning ska ske utifrån följande kriterier:
· Verksamheten ska bidra till att öka kännedomen om Eskilstuna 
· Verksamheten ökar antalet besökare till Eskilstuna och har betydelse för Eskilstuna som ort.
Enligt riktlinjerna ska den som får stödet göra en motprestation i form av en aktiv marknadsförings- och/eller informationsinsats för kommunens räkning. Dessutom kan motprestationen bestå av andra former av åtaganden såsom föreläsningar, friskvårdsarrangemang, representationer m.m. Samverkansöverenskommelser ska även uppmuntra ett aktivt jämställdhets-, integrations-, mångfalds- och miljöarbete i enlighet med kommunens fastslagna ambitioner.

Utifrån riktlinjerna har följande avgränsningar gjorts:

Med elitidrott avses föreningar som har lag i högsta serien eller enskilda idrottare på internationell nivå. 

Samverkansavtal kan bli aktuella för de idrotter som 
· lockar många deltagare, 
· har stor publik, 
· ger stor massmedial publicitet.

Motprestation ska ske i form av 
· Exponering och marknadsföring av platsen Eskilstuna på föreningarnas webbplatser, sociala medier, i arenorna, på matchställ, i matchprogram. 
· Värdskap i form av information om Eskilstuna till besökande motståndarlag inför resan till Eskilstuna, gott mottagande när lagen anländer till Eskilstuna och att kunna svara på frågor om Eskilstuna.
· Ambassadörsskap vid offentliga tillställningar i Eskilstuna, vilket innebär medverkan vid upp till fem arrangemang under ett år, varav Eskilstunafestivalen och Springpride är två av arrangemangen. Ett gott ambassadörskap för platsen Eskilstuna ska även ske vid intervjuer med media.

Motprestation ska även ske i form av att aktivt arbeta för att utveckla följande områden inom föreningen:
· Genusfrågor
· Mångfaldsfrågor
· Möjlighet för personer med funktionsnedsättningar att utöva idrotten
· Minska föreningens miljöpåverkan

Sörmlandsidrotten har ställt sig positiva till en samverkan för att utveckla värdegrundsfrågorna och till mer systematisk uppföljning av frågorna. Om samverkansöverenskommelserna används som påtryckningsmedel så finns ytterligare medel och stöd att hämta för utvecklingsarbete hos Sörmlandsidrotten.

Föreningarna ska i övrigt uppfylla de krav som ställs i riktlinjerna för samverkansöverenskommelser:
· Verksamheten ska i huvudsak ha sitt säte i Eskilstuna kommun.
· Föreningar ska uppfylla kriterierna för att vara berättigade till lokalt föreningsstöd. 
· Föreningarna ska ha hållbarhetspolicys som inkluderar miljö-, jämställdhet- och mångfaldsperspektiv.
· Föreningarna ska drivas seriöst och ha gjort rätt mot det allmänna,
· Föreningarna ska ha en verksamhet är förenlig med kommunens värdegrund.
· Föreningarna ska följa god marknadsföringssed.

Följande föreningar har tillfrågats om intresse för samverkansavtal:
· Eskilstuna Basket
· Eskilstuna gymnastikförening
· Eskilstuna Guif
· Eskilstuna United 
· Smederna Speedwayförening
Eskilstuna Basket
Eskilstuna Baskets damlag spelar sedan hösten 2013 i högsta serien och kommer även spela i högsta serien nästa säsong, då inga lag kommer att åka ur serien.
Damlaget har under många år spelat på hög nivå och matcherna besöks av en publik som ligger mellan 100 – 500 personer. 

Eskilstuna Basket har 402 aktiva medlemmar i åldern 7-20 år varav 210 är pojkar och 192 är flickor. Föreningen har en hög ambition när det gäller bredd och samverkar med skolorna i Eskilstuna för att kunna erbjuda basketutbildning. Ambitionen är att rekrytera spelare i första hand lokalt. De vill att lagets spelare ska bo i Eskilstuna.

Föreningen driver Eskilstunas största idrottscup med ca 2000 spelare.

Basket är en sport som lockar både flickor och pojkar och är en av de idrotterna som lockar flest aktiva som är utlandsfödda eller har föräldrar som är födda i andra länder. Eskilstuna Basket har även lag för personer som använder rullstol. Enligt Sörmlandsidrotten arbetar klubben bra med värdegrundsfrågor, men skulle kunna bli mer aktiva, exempelvis medverka i Springpride.
Eskilstuna gymnastikförening
Eskilstuna gymnastikförening har tillfrågats om intresse för samverkansavtal. De har svarat att intresse finns, men ett möte har inte kunnat komma till stånd.
Eskilstuna Guif
Eskilstuna Guifs herrlag är etablerade i högsta serien och har gett Eskilstuna mycket publicitet under många år. Matcherna drar mycket publik och i varumärkesundersökningen anger många Eskilstunabor, men även övriga respondenter, att de associerar Eskilstuna med Guif. Föreningen har även tillsammans med övriga föreningar från Eskilstuna marknadsfört Eskilstuna med ett eget tält under Partille Cup. 

Eskilstuna Guif har 504 aktiva medlemmar i åldern 7-20 år, varav 305 är pojkar och 199 är flickor.

Guif arbetar på olika sätt för att utveckla bredden ytterligare och har som utgångspunkt att en stor andel av spelarna i elitlaget ska vara fostrade i Guif.

Enligt Sörmlandsidrotten arbetar Guif mycket bra och systematiskt med värdgrundfrågor. Guif har inlett ett arbete med en integrationsstrategi för att locka barn och ungdomar från underrepresenterade grupper.
Eskilstuna United
Fotboll är enligt nationella undersökningar den idrott som svenska folket har störst intresse för och som även har flesta aktiva utövare när det gäller barn- och ungdomar. Eskilstuna United kommer under 2014 spela i högsta serien, damallsvenskan. Deras avancemang har fått stor uppmärksamhet lokalt i Eskilstuna, och innebär att Eskilstuna för första gången på 50 år har ett fotbollslag i högsta serien. Matcherna har hitintills lockat en mindre publik, under 1000 besökare, men när det blev aktuellt med avancemang tog sig 1600 eskilstunabor till Tunavallen.

Eskilstuna United har 148 aktiva medlemmar i åldern 7-20 år. Föreningen har bara verksamhet för flickor.

Föreningen arbetar för att utveckla bredden och få fram egna talanger för eliten. 

Föreningen har ett mycket systematiskt och genomtänkt värdegrundsarbete, enligt Sörmlandsidrotten. De har dessutom under 2013 varit ambassadörer för kommunens Fairtrade-arbete. De har även en strategi för att bredda deltagandet mot underrepresenterade grupper.
Smederna Speedwayföreningen
Smederna speedwayförening har inte samma bredd som övriga föreningar som är aktuella för samverkansavtal. Trots det föreslås att samverkansavtal tecknas med föreningen, framför allt för att Smederna är ett varumärke för orten. Det visade den varumärkesundersökning som genomfördes under 2012. De lockar även den största publiken av alla idrottsföreningar i Eskilstuna och 30 procent av publiken uppges komma från andra orter.

Smederna har en för landet näst intill unik speedwayskola med ca 40 barn och ungdomar i breddverksamhet, varav tre är flickor. Idén har utvecklats ur ett socioekonomiskt perspektiv där de lånar ut cyklar för att sporten ska vara möjlig även för barn och unga i familjer med begränsade resurser.

För att klara den lokala förankringen är ambitionen att ha förare från Eskilstuna med i laget. 

Smederna har i samverkan med förbundet arbetat för att minska föreningens miljöpåverkan. Bland annat körs cyklarna på metanol, det finns tydliga rutiner för att ta hand om eventuell olja på banan vid krasch och alla cyklar har en egen matta i depån för återvinning av oljerester.

Smederna har arbetat aktivt med värdegrundsfrågorna men kan behöva stärka sitt arbete inom genus och mångfald och funktionsnedsättningar.
Förslag till samverkansöverenskommelser
Kommunledningskontoret föreslår att samverkansöverenskommelser träffas med följande föreningar:

Eskilstuna Basket 200 000 kronor
Även om sporten inte får samma publicitet som fotboll och handboll så har Eskilstuna Basket en bredd och en mångfald bland de aktiva utövarna som ingen annan av de aktuella föreningarna kan uppvisa.

Eskilstuna Guif 200 000 kronor
Ett av Eskilstunas starkaste varumärken som under en längre period funnits i högsta serien och skapar stolthet bland invånarna. Föreningen arbetar för att öka mångfalden bland utövarna.

Eskilstuna United 200 000 kronor
Eskilstuna United tillhör eliten i Sveriges största idrott. Medverkan i högsta serien kommer av allt att döma ge stor nationell publicitet och skapa stolthet i Eskilstuna.

Smederna Speedwayförening 200 000 kronor
Smederna är ett starkt varumärke för Eskilstuna, får mycket publicitet och drar stor publik till Eskilstuna.

Förslaget innebär att 80% av den beslutade summan 1 000 000 kronor under 2013 används till elitidrott. Enligt riktlinjerna ska samverkansöverenskommelser fördelas mellan aktiviteter för idrott, kultur och samhälle. Under 2013 är den fördelningen inte möjlig eftersom riktlinjerna beslutades i slutet av september och beslut om samverkansöverenskommelser ska fattas av kommunstyrelsen om värdet överstiger 50 000 kronor. 

Återstår gör 200 000 kronor för 2013 som kan användas för samverkansöverenskommelser som avser stöd som är lägre än 50 000 kronor, genom beslut på delegation.

Under 2014 är ambitionen att de anslagna medlen ska fördelas mellan idrott, kultur och samhälle, vilket innebär att elitidrotten kommer få ett lägre anslag.
Konsekvenser för hållbar utveckling
Samverkansöverenskommelser med lokala aktörer i Eskilstuna har ett tydligt socialt och samhällsekonomiskt syfte. Att stödja lokala aktörer är ett verktyg för att nå målet om en attraktiv stad som ger stolta invånare, lockar besökare, nya invånare samt näringslivsetableringar. 

Genom att utforma samverkansöverenskommelser med tydliga kriterier avseende sociala och miljömässiga faktorer utgör överenskommelserna en påverkansmöjlighet på lokala aktörer att aktivt arbeta med mångfalds-, genus-, och miljöperspektiv. I detta fall avser samverkansöverenskommelserna två damlag och två herrlag.

Den direkta samhällsekonomiska effekten mäts genom exempelvis turistekonomisk omsättning, det vill säga den konsumtion av boende, mat och andra inköp, som evenemang genererar. Dessutom kommer värdet av samverkansöverenskommelserna värderas genom mediautrymme som elitlagen genererar. 

De samhällsekonomiska effekterna är dock i första hand av mera långsiktig karaktär i form av attraktivitet och kan däremot vara svår att beräkna i exakta siffror.

KOMMUNLEDNINGSKONTORET 
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