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1 million brukere av eFaktura i Norge

Den 4. juni 2008 registrerte BBS 1 million brukere av eFaktura i Norge.

- eFaktura moderniserer samfunnet, sier salgssjef for eFaktura i BBS Tove Havn Skorge.  – Dette sparer både privatpersoner og bedrifter for store beløp, sier Skorge. Tallene fra BBS tyder på at eFaktura bare vil fortsette å øke.

- BBS har registrert 3,7 millioner eFaktura-avtaler. 868 000 av disse er opprettet i 2008. Det er en vekst på 23 prosent, sier Skorge.

53 nye bedrifter og 180 000 privatpersoner har tatt i bruk ordningen hittil i år. eFaktura har hatt en meget god utvikling de siste årene. I 2007 økte antall eFaktura-brukere med omtrent 25 prosent. – Bare hittil i år er veksten i antall privatpersoner som har tatt i bruk eFaktura 22 prosent mot 25 prosent i hele 2007.
- De siste tre årene har vært en sammenhengende opptur med jevn og sterk vekst på over 200 000 eFaktura-kunder hvert år, sier Skorge. Nå bruker 36 prosent av alle nettbankkunder i Norge eFaktura på en eller flere regninger. I snitt mottar en bruker 3,6% eFakturaer, og etterspørselen etter å få tilbud fra enda flere regningsutstedere begynner å merkes. Dette forklares også med den svært høye KTIen (kundetilfredshet) eFaktura har, med en positiv score på 80 prosent blant brukerne. 

BBS arbeider intenst med å få enda flere leverandører til å ta i bruk eFaktura, slik at etterspørselen i markedet tilfredsstilles ytterligere, sier Skorge. Norge ligger fra før i verdenstoppen når det gjelder å ta i bruk elektroniske betalingstjenester.

- Våre tall tyder på at denne veksten bare vil fortsette med uforminsket styrke, sier Skorge. 84 % av eFaktura-brukerne oppgir at de svært eller ganske sannsynlig vil ta i bruk eFaktura på flere regninger enn de gjør i dag. Nesten annenhver nettbankbruker, som ennå ikke har begynt å bruke eFaktura, sier at de svært eller ganske sannsynlig vil ta tjenesten i bruk i løpet av de nærmeste seks månedene.

I takt med økt bruk, har kjennskapen til eFaktura har hatt en nærmest eksplosjonsartet økning det siste året. Undersøkelsen viser at 40 prosent oppgir eFaktura uhjulpet – en fordobling i løpet av det siste året! 84 prosent av befolkningen kjenner nå til eFaktura totalt (uhjulpet + hjulpet). 
Også AvtaleGiro vokser videre
I 2007 ble 51 millioner regninger betalt med AvtaleGiro. Dette var en økning med 16 prosent fra 2006. Antall faste betalingsoppdrag økte med drøye én million, til 8,2 millioner. Undersøkelsen viser at også AvtaleGiro har et godt potensial for videre vekst. 20 prosent av de som ennå ikke har tatt i bruk AvtaleGiro oppgir at de sannsynligvis vil ta i bruk tjenesten innen seks måneder. Blant de som bruker AvtaleGiro i dag, oppgir over halvparten at de ønsker å bruke tjenesten på flere regninger i fremtiden.

Positive til kombinasjon av AvtaleGiro og eFaktura
I undersøkelsen ble det stilt spørsmål om i hvilken grad man kunne tenke seg å benytte en kombinasjon av de to tjenestene, altså enten ved å få eFaktura med automatisk trekk fra konto, eller AvtaleGiro med fakturaspesifikasjon sendt direkte i nettbanken. To av tre svarte at de kunne tenke seg å benytte en slik løsning. 

For ytterligere informasjon, kontakt:

Stein-Arne Tjore, kommunikasjonsdirektør. Tlf: 22 89 80 72/ 915 39 846
Om BBS
BBS er en IT-basert kunnskapsbedrift og ledende tilbyder av betalings-, informasjons- og ID-løsninger. Vår drivkraft er å skape effektive løsninger som moderniserer og sikrer måten vi betaler og utveksler informasjon på. Gjennom 36 års virksomhet har BBS opparbeidet seg solid tillit i det norske markedet. Selskapet har 780 medarbeidere i Norge, Sverige og Danmark, og vi ser i dag på Norden som vårt hjemmemarked. I 2007 hadde BBS en omsetning på 1,6 milliard. Vårt langsiktige mål er å ta en ledende rolle i Nord-Europa på alle områder der vi har en sterk posisjon i dag.  

For mer informasjon om BBS AS: www.bbs.no



Side 2 av 2

