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PRESSEMITTEILUNG

Bozen, am 02.10.2013
Stiftung Warentest „Testsieger“: 

Auszeichnung für in Südtirol entwickelten Trekkingschuh

Robust, stabil, bequem sollen Trekkingstiefel sein, querfeldein und auf unwegsamem Gelände Halt und Schutz bieten, die Füße trocken halten. Die Stiftung Warentest hat 15 Stiefel geprüft und die Ergebnisse vor Kurzem im „test“ Magazin veröffentlicht. Als Testsieger ging ein Schuh der Marke Kaikkialla hervor, der in Südtirol von SPORTLER Mitarbeitern mitentwickelt wurde.

Im Test überzeugte der Kaikkialla Schuh „Inari“ mit guten Noten und wurde Testsieger. Das Gesamturteil lautete: „Moderner, angenehm zu tragender Lederschuh, der den Fuß auf unwegsamem Gelände und befestigten Wegen schützt, stützt und trocken hält.“

Was viele vielleicht nicht wissen: der Kaikkialla Schuh wurde in Bozen entwickelt. Allen voran durch Renato Lorenzi von der Firma Sport Alliance  und  SPORTLER Mitarbeiter Heiner Oberrauch Junior.

„Wir freuen uns natürlich sehr über diese gute Bewertung. Es ist eine große Genugtuung und ein Ansporn für uns weiterhin gute Produkte zu entwickeln, zur Zufriedenheit unserer Kunden“, sagt Heiner Oberrauch Junior von der SPORTLER AG, der sich als europäischer Koordinator der „Euro Family“  für  die  Produktentwicklung  von Kaikkialla verantwortlich zeichnet.

Sport Alliance und Euro Family sind zwei von der SPORTLER AG mitbegründete Gesellschaften mit Sitz in Bozen, in denen Familienunternehmen auf europäischer Ebene eng zusammenarbeiten und von denen hochtechnische Qualitätsprodukte in Südtirol entwickelt werden.

 

Weitere Informationen zum Test: Zeitschrift test 8/2013 und www.test.de/wanderschuhe

Kaikkialla Inari – made in Europe
Der Herrenschuh Inari von Kaikkialla hat alles, was ein Trekking- und Wanderschuh braucht: Das Obermaterial besteht aus weichem Veloursleder, die Zunge aus reiß- und abriebfestem, wasserabweisendem Cordura. Halt und viel Stabilität im Vorfußbereich verleiht die weit vorne ansetzende Schnürung. Die profilierte Außensohle von Vibram sorgt dafür, dass du auch in schwierigem Gelände niemals den Boden unter deinen Füßen verlierst. Dank Futter und Fußbett aus innovativem Cocona-Gewebe (aus Kokosnussschalen gewonnenes Naturprodukt, atmungsaktiv und geruchsneutralisierend) bleibt der Fuß auch bei hohen Temperaturen und anstrengenden Unternehmungen trocken und frisch.
 
Die SPORTLER AG.

Die SPORTLER AG ist ein traditionelles Familienunternehmen (gegründet 1977) und führt 20 Sportfilialen in Italien und Österreich mit einer Verkaufsfläche von 47.000 m². Seit Frühling 2012 gehört auch das Unternehmen Bergzeit (www.bergzeit.de) aus Bayern zur SPORTLER Gruppe. Bergzeit gilt als bester Anbieter von Bergsportausrüstung im Online-Handel und führt zwei hochspezialisierte Geschäfte mit insgesamt 2.700m² Verkaufsfläche. 

Die einzigartigen SPORTLER-Erlebnishäuser sind spezialisierte Sportartikelfachgeschäfte mit den Kernwelten Alpin, Fitness, Bike und Running. Das Sortiment umfasst an die 30.000 Artikel von über 400 Marken. Zu den Exklusiv-Marken zählen Meru, Kaikkialla, Getfit und HotStuff.
SPORTLER beschäftigt derzeit über 500 Mitarbeiter, die alle selbst aktive Sportler sind. 

Pressekontakt: 
Für weitere Informationen und Rückfragen können Sie sich gerne an Thomas Haberer, Kommunikation/PR, SPORTLER AG, wenden: thomas.h@sportler.com, Tel. +39 0471 208 130.
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