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PRESSEMITTEILUNG

Bozen, am 25.02.2014
SPORTLER Bike Days am Gardasee:
Radneuheiten 2014 testen
Vom 1.-2. März 2014 haben Interessierte, Freizeit-Radler und Top-Sportler am Gardasee in Garda bei den SPORTLER Bike Days die Möglichkeit die neusten Fahrräder kostenlos zu testen. 
Bei den Bike Days gastiert dieses mal auch wieder der große Bike-Truck von Bulls. Doch nicht nur die Marke Bulls wird bei den Bike Days vertreten sein. Weitere 20 Top-Marken stellen die Neuheiten 2014 vor und bieten die Möglichkeit, die neuen Produkte direkt vor Ort exklusiv zu testen.
Interessierte können sich online unter http://my.sportler.com/bikedays kostenlos anmelden. Die Veranstaltung findet bei jeder Witterung statt.
PROGRAMM
1. – 2. MÄRZ 2014
ORT: Garda, Piazza Municipio (Gemeindeplatz), LungoLago Regina Adelaide 
UHRZEITEN: 10:00 – 18:00 Uhr
ANREISE: Autobahnausfahrt Affi, Anweisungen Richtung BARDOLINO/GARDA folgen

PARKPLÄTZE: Handwerkerzone, Friedhof

EXPO: ADIDAS, ASSOS, BULLS, CASTELLI, ELITE, FOCUS, GARMIN, KALKHOFF, LÖFFLER, PINARELLO, SCOTT, SELLE ITALIA, UVEX, SRAM, VITTORIA, X-BIONIC Stände mit spezialisiertem Personal der jeweiligen Marken, welche für Produkttests und Erklärungen zur Verfügung stehen.

Insgesamt können 150 Fahrräder getestet werden.
Die SPORTLER AG.

Die SPORTLER AG ist ein traditionelles Familienunternehmen (gegründet 1977) mit Sitz in Bozen (Südtirol) und führt 20 Sportfilialen in Italien und Österreich mit einer Verkaufsfläche von 47.000 m². Seit Frühling 2012 gehört auch das Unternehmen Bergzeit (www.bergzeit.de) aus Bayern zur SPORTLER Gruppe. Bergzeit gilt als bester Anbieter von Bergsportausrüstung im Online-Handel und führt zwei hochspezialisierte Geschäfte mit insgesamt 2.700m² Verkaufsfläche. 

Die einzigartigen SPORTLER-Erlebnishäuser sind spezialisierte Sportartikelfachgeschäfte mit den Kernwelten Alpin, Fitness, Bike und Running. Das Sortiment umfasst an die 30.000 Artikel von über 400 Marken wie Salewa, Mammut, The North Face, La Sportiva, Gore, Salomon, Scott, Focus, adidas und Nike. Zu den Exklusiv-Marken zählen Meru, Kaikkialla, Getfit und HotStuff.
SPORTLER beschäftigt derzeit über 500 Mitarbeiter, die alle selbst aktive Sportler sind. 

Pressekontakt: 
Für weitere Informationen und Rückfragen können Sie sich gerne an Thomas Haberer, Kommunikation/PR, SPORTLER AG, wenden: thomas.h@sportler.com, Tel. +39 0471 208 130.
www.sportler.com 

my.sportler.com
facebook.com/SportlerBestInTheAlps


