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Kommunikation är a och o för skogsbolagens fältarbetare visar ny undersökning
En rundringning som nyligen genomförts av Panasonic påvisar ett uppdämt behov hos skogsbolag att deras fältarbetare har fungerande kommunikation och rätt utrustning, som står pall för alla typer av väder.  

Stockholm, 18 november 2014 – I denna studie av Panasonic tillfrågades ledande befattningshavare på 63 olika svenska skogsbolag bl a om vad de upplevde var de största utmaningar ute på fältet och inom skogsindustrin i stort. 

En majoritet av de tillfrågade såg uppkoppling och täckning som de främsta utmaningarna för medarbetare ute på fältet, samtidigt som många av dem även poängterade vikten av ha en fungerande teknisk och kostnadseffektiv utrustning som fungerar i alla typer av väderförhållanden, som t ex datorplattor som håller, har lång batteritid och läsbara skärmar i olika ljusförhållanden (även starkt solsken). 
När det gäller utmaningarna inom skogsindustrin överlag så nämnde många av de tillfrågade att bolagen, förutom vikten av att ha fungerande kommunikation och rätt utrustning, även måste kunna hantera den snabba utvecklingen inom skogsbranschen och alla höga kostnader som förknippas med att ha rätt och tidsenlig utrustning. 
Resultatet av denna undersökning kan relateras till en undersökning bland 186 IT-inköpare som undersökningsföretaget VDC Research Group gjorde i England nyligen (se bifogat pressmeddelande från 21 oktober), som påvisade att man noggrant bör överväga vilken typ av datorplattor man ska investera innan man bestämmer sig. Fel produktval kan innebära ökade kostnader för bl.a reparationer och förlorad arbetstid. I genomsnitt kostar det företagens anställda 128 minuters förlorad arbetstid för varje problem de upplever med sina datorplattor.  

VDC-studien resulterade i flera tips kring vad man bör tänka på för att slippa obehagliga överraskningar vid inköp av datorplattor, som t ex batteritid, hållbarhet mm. Alla tipsen i sin helhet finns att läsa i bifogat pressmeddelande.  
För mer information, var vänlig kontakta: 
Ulrika Sturk, Regional Marketing Manager Nordic Countries, Panasonic
Telefon:  +46 (0)8 680 26 83
E-mail: ulrika.sturk@eu.panasonic.com 

Om Panasonic System Communications Company Europe (PSCEU)
PSCEU är den Europeiska delen av Panasonic Systems Communications Company, Panasonics globala B2B division. PSCEU:s mål är att förbättra arbetsvillkoren för yrkesfolk samt förbättra deras organisationers effektivitet och resultat. Vi hjälper organisationer samla in, beräkna och kommunicera många typer av information: bilder, röst- samt textdata. Produkterna omfattar PBX telefonväxlar, dokumentskrivare, professionella kameror, projektorer, stora visuella skärmar, stryktåliga mobila datorer, samt övervaknings- och brandalarmlösningar. Med cirka 400 anställda, ingenjörsexpertis i design, global projektledningsförmåga och ett stort europeiskt partnernätverk erbjuder PSCEU oöverträffad kompetens på sina marknader.

PSCEU är indelat i fyra olika områden:
* Communication Solutions inkluderar professionella skanners, multifunktionella skrivare, telefonsystem samt HD-videokonferenssystem.

* Visual System Solutions inkluderar projektorer och professionella skärmar. Panasonic är marknadsledande inom projektorer med 28 procent omsättningsandel (1:a kvartalet 2014).

* Professional Camera Solutions inkluderar broadcast-, ProAV-, säkerhets- och Industrial Medical Vision (IMV)-technologier. Panasonic är en av de två ledande leverantörerna av professionell kamerautrustning i Europa.

* Computer Product Solutions omfattar Toughbooks robusta bärbara datorer, Toughpads tåliga datorplattor för företag och elektroniska point-of-sales-system (EPOS). Som marknadsledande i Europa hade Panasonic Toughbook en europeisk marknadsandel på 66,4 procent för robusta bärbara datorer och 50,4 procents marknadsandel på tåliga datorplattor för företag 2013 (VDC, mars 2014).

Om Panasonic
Panasonic Corporation är världsledande inom utveckling och tillverkning av elektroniska produkter för konsument- och företagsmarknad samt industri. Sedan starten 1918 har företaget expanderat globalt och driver nu över 500 konsoliderade företag över hela världen. Företaget, som har sitt huvudkontor i Osaka i Japan, redovisade en sammanlagd nettoförsäljning på 7,70 biljoner yen (71,5 miljarder euro) för räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2014. Panasonic arbetar för att skapa nya värden genom sina innovationer och strävar efter att göra livet lättare och skapa en bättre värld för konsumenterna. För mer information om Panasonic, besök företagets webbplats på http://panasonic.se.
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