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Tom of Finland får egna frimärken i september 
Andra teman för slutårets frimärken är Urpo Martikainens akvareller, broar, vardagssysslor och julen.

I september-oktober 2014 ger Itella Posten ut sju frimärksutgåvor med sammanlagt 33 separata frimärken. Det finns mycket att välja på bland de nya frimärkena, temana är bland annat Tom of Finlands teckningar på män, höstliga gårdar av Urpo Martikainen och Jaakko Tähtis fotografier på finländska broar. Andra teman för slutårets frimärken är himmelstecken och den finländska vardagen i förändring – utan att förglömma julen. 

Självmedveten och stolt homoerotik
	
Frimärkshösten inleds med Tom of Finland-frimärken som ges ut den 8 september. Tom of Finland är en av de mest kända finländska bildkonstnärerna ute i världen. Hans överdrivet maskulina homoerotiska teckningar har blivit ikoniska i sin egen stilart och har bl.a. påverkat populärkulturen och modet. I sina verk utnyttjade Tom of Finland självironi och humor som är typiska för subkulturer. 

Under sin karriär hann Tom of Finland göra över 3 500 teckningar. De två teckningarna på frimärksarket har blivit valda av grafiker Timo Berry som designat frimärket och Susanna Luoto som representerar stiftelsen Tom of Finland i Finland. Stiftelsen har sitt säte i Los Angeles. 

Teckningarna på frimärksarket presenterar starka och självmedvetna mansgestalter. ”På arket avbildas sinnlig livskraft och stolthet över det egna jaget. Det finns det aldrig för mycket av i detta nordliga land”, beskriver Timo Berry. Miniatyrarket innehåller tre 1:a klass självhäftande frimärken.

Konstnären bakom Tom of Finland var Touko Laaksonen (1920–1991), och publiken får veta mer om mannen bakom teckningarna på utställningen Förslutna hemligheter – Tom of Finland i breven som öppnas i Postmuseet den 6 september.  I utställningen visas Laaksonens aktiva brevväxling från början av 1940-talet till dödsåret 1991. Utställningen står uppsatt fram till den 29 mars 2015 i det nya Postmuseet som ska öppnas i museicentret Vapriikki i Tammerfors.

Höstliga gårdar och himmelstecken som dekorering.

I år avbildar de traditionella frimärkena med höstmotiv som ges ut av Itella Posten Ab nostalgiska finländska gårdar bl.a. i St. Michel. Frimärkena är baserade på akvareller av Urpo Martikainen som också blivit känd som nyhetsankare på TV. Häftet i kreditkortsstorlek innehåller fyra självhäftande 1:a klass frimärken.


I september utges också ett lekfullt frimärkshäfte med olika himmelstecken. Häftet är designat av grafiker Nina Rintala och har åtta 1:a klass självhäftande frimärken i olika storlekar och former. Motiven föreställer bl.a. planeter, stjärnfall, solen, moln och en regnbåge. Förutom frimärkena innehåller häftet tiotals små klistermärken som man kan använda till att dekorera postförsändelsen.  

Den finländska vardagen i ändring, en traditionell jul och brolandskap

Itella Posten Ab fortsätter i oktober sin frimärksserie som firar 100-årsjubileet av Finlands självständighet år 2017. De sex självhäftande 1:a klass frimärkena i häftet som designats av grafiker Sami Saramäki föreställer den finländska vardagen i ändring som under efterkrigstiden bl.a. påverkats av flyttrörelsen, teknologins utveckling och internationaliseringen.

I oktober utges också en ask med 100 rullfrimärken. Asken innehåller tio olika 1:a klass frimärken med bilder på broar och vattendrag. De självhäftande frimärkena baserar sig på Jaakko Tähtis fotografier på finländska broar under olika års- och dygnstider. 

De traditionella julfrimärkena ritas i år av den kända och prisbelönade bokillustratören Kristina Segercrantz.  På bilderna till de två självhäftande frimärkena finns en tomteflicka med flätor bl.a. tillsammans med en ren. För julfrimärkenas grafiska design står Olavi Honkamo. 

Itella Posten Ab publicerar julfrimärkena och de övriga frimärkena som ges ut i oktober i samband med att Helsingfors bokmässa öppnas i Messukeskus på torsdagen den 23 oktober.  


Mer information

Itella Posten Ab
· [bookmark: _GoBack]utvecklingsdirektör Markku Penttinen, tfn +358 20 451 5519, markku.penttinen@posti.fi


Bildmaterial för medierna: 
http://digilibrary.itella.com/?cart=1671-fbhkdemfih&l=FI


I Postens nätbutik kan du läsa mer om alla frimärken som finns till salu: 
www.posti.fi/ostoksille , www.posti.fi/goshopping
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