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Totalt inskrivna 

arbetslösa

Förändring i 

procentenheter*

X Gävleborgs län 12,4% -0,2

K Blekinge län 11,4% -0,2

Y Västernorrlands län 11,4% -0,5

D Södermanlands län 11,2% 0,2

M Skåne län 10,3% 0,0

U Västmanlands län 10,2% -0,3

E Östergötlands län 10,2% -0,3

BD Norrbottens län 10,1% -1,0

S Värmlands län 10,1% -0,5

T Örebro län 9,9% -0,2

I Gotlands län 9,8% 0,2

Z Jämtlands län 9,3% -1,5

G Kronobergs län 9,0% 0,0

AC Västerbottens län 8,9% -0,4

H Kalmar län 8,8% 0,3

Riket 8,7% -0,3

O Västra Götalands län 8,6% -0,1

W Dalarnas län 8,2% -0,7

F Jönköpings län 7,2% -0,2

N Hallands län 7,0% -0,7

AB Stockholms län 6,4% -0,3

C Uppsala län 6,2% -0,7

* Förändring i procentenheter jämfört med 

motsvarande period föregående år





Mer information om arbetsmarknadsläget i Södermanlands län i slutet av mars månad 2012
Färre lediga platser
Under mars anmäldes närmare 1 600 lediga platser till Arbetsförmedlingen i länet och det var nästan 1 000 färre än mars förra året. Den stora skillnaden förklaras av att många ferieplatser anmäldes under mars förra året vilket inte skedde i år. Under årets första kvartal har 4 900 platser anmälts till Arbetsförmedlingen i länet och det är en nedgång med 24 procent jämfört med första kvartalet 2011. 
De till antalet mest efterfrågade yrkena under mars var torg- och marknadssäljare, telefonförsäljare, vårdbiträden/personliga assistenter, servitörer, kockar, lagerpersonal, företagssäljare, biomedicinska analytiker, köks- och restaurangbiträden, lastbilsförare, försäljare inom fackhandel, förskollärare, lokalvårdare, bil- och taxiförare samt systemerare och programmerare. 
Färre fick arbete 
Män har i högre grad än kvinnor påverkats av konjunkturförsvagningen som gradvis blev allt tydligare under hösten 2011. Försvagningen har medfört att antalet personer som fått arbete minskat både bland män och bland kvinnor. Men nedgången har sedan hösten 2011 varit märkbart större bland män än kvinnor. Nästan 1 400 personer fick arbete under mars och det var 130 färre jämfört med mars förra året.  740 män arbete under mars och det var 60 färre jämfört med mars 2011. 640 kvinnor fick arbete och det var 65 färre än förra mars. 
Färre varslades  
Endast 30 personer varslades under mars vilket kan jämföras med 135 varslade både under januari och februari månad. En summering av varslen för årets första kvartal visar dock en ökning. Från 170 varslade under första kvartalet 2011 till 300 varslade under årets första kvartal. 

Färre nyinskrivna 
Antalet nyinskrivna öppet arbetslösa uppgick till 740 personer under mars. Det var något färre jämfört med mars för ett år sedan. Av de nyinskrivna var 330 kvinnor och 410 var män. Jämfört med mars för ett år var antalet nyinskrivna män oförändrat och bland kvinnor minskade antalet nyinskrivna med 30 personer.  
Arbetslösheten minskade  

Det totala antalet inskrivna arbetslösa uppgick till 14 430 personer i slutet av mars. Det var en minskning med 350 personer jämfört med februari och nedgången kan i huvudsak förklaras av säsongsmässig påverkan. Av de totalt inskrivna arbetslösa var 7 560 män och 6 870 kvinnor. Jämfört med mars förra året har antalet arbetslösa stigit med 680 personer.
Det totala antalet inskrivna arbetslösa motsvarade 11,0 procent (av den registerbaserade arbetskraften 16-64 år). I riket som helhet var motsvarande andel 8,5 procent. Liksom föregående månad hade tre län en högre arbetslöshet än Södermanland. 
Minskad arbetslöshet i nästan alla kommunerna
Den säsongsmässiga minskningen av arbetslösheten under mars var tydlig i alla länets kommuner med undantag för Strängnäs där den var oförändrad jämfört med förra månaden. Nedgången var starkast i Nyköping och Oxelösund. 
Men arbetsmarknaden har gradvis försämrats efter sommaren 2011 och i slutet av mars 2012 var det bara Gnesta och Nyköping som hade en lägre arbetslöshet jämfört med mars för ett år sedan. Under det senaste året har den totala arbetslösheten stigit mest i Vingåker. 
Högst andel totalt inskrivna arbetslösa i förhållande till den registerbaserade arbetskraften 16-64 år hade Eskilstuna med 13,9 procent, därefter Flen och Katrineholm med 12,6 respektive 12,4 procent. Trosa och Gnesta hade länets lägsta med 5,1 respektive 6,7 procent. 
Färre arbetslösa ungdomar under mars
Det totala antalet inskrivna arbetslösa i åldrarna 18-24 år uppgick till 3 550 personer i slutet av mars. Det var en säsongsmässig minskning med 200 personer jämfört med förra månaden men det var 300 fler jämfört med mars för ett år sedan. 
I slutet av mars uppgick den totala ungdomsarbetslösheten till 22,6 procent i länet mot 17,2 procent i riket (relaterat till den registerbaserade arbetskraften i åldrarna 18-24 år). Gnesta och Trosa hade länets lägsta ungdomsarbetslöshet med 13,3 respektive 13,4 procent. Högst ungdomsarbetslöshet hade Eskilstuna med 26,3 procent. Därefter Vingåker och Flen med 24,9 respektive 24,8 procent.
Fler öppet arbetslösa än förra mars
7 130 personer var öppet arbetslösa i slutet av mars och 7 300 var i program med aktivitetsstöd. Jämfört med mars för ett år sedan har antalet öppet arbetslösa stigit med nästan 500 personer och antalet personer i program har stigit med närmare 200 personer. Bland programmen dominerar jobb- och utvecklingsgarantin, jobbgarantin för ungdomar samt förberedande insatser.

Fler i arbete med stöd
Av arbetsförmedlingens inskrivna har 2 760 personer ett arbete med stöd. Det var 140 fler än mars förra året. Arbete med stöd domineras av insatser för personer med funktionsnedsättning där insatser som lönebidrag och trygghetsanställning är flest till antalet.

Fler i nystartsjobb under mars
Antalet personer med nystartsjobb ökade svagt under mars. Även det kan sannolikt tillskrivas en säsongseffekt. Nystartsjobben har annars haft en sjunkande trend under det senaste halvåret som en följd av konjunkturförsvagningen. Närmare 1200 personer hade ett nystartsjobb i slutet av mars och det var 30 fler jämfört med mars för ett år sedan. 
Fakta

Den officiella arbetslösheten redovisas av SCB enligt deras Arbetskraftsundersökning, AKU. Den officiella definitionen innebär bland annat att man söker och kan ta ett arbete omedelbart, men behöver man inte vara inskriven på Arbetsförmedlingen. Arbetsförmedlingen redovisar olika kategorier av inskrivna arbetssökande. En är öppet arbetslösa – de som saknar, aktivt söker och omgående kan ta ett arbete. En annan är sökande i program med aktivitetsstöd. Dessa två grupper benämns tillsammans totalt inskrivna arbetslösa och är det mått som närmast svarar mot SCB:s definitioner. Andelen öppet arbetslösa och/eller sökande i program med aktivitetsstöd anges numera i förhållande till en registerbaserad arbetskraft.
Mer information: www.arbetsformedlingen.se/nytt-om-statistik
Mer information om SCB:s arbetskraftsundersökning: http://www.scb.se/aku
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Totalt inskrivna arbetslösa i januari 2012 som andel (%) av den registerbaserade arbetskraften 16 – 64 år








Totalt inskrivna arbetslösa i mars 2012 som andel (%) av  den registerbaserade arbetskraften 16 – 64 år
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1 Genomsnitt för Riket 
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Totalt inskrivna arbetslösa i mars 2012 som andel (%) av  den registerbaserade arbetskraften 16 – 64 år











ARBETSFÖRMEDLINGEN
Vi medverkar till att arbetsgivare får rätt arbetskraft och att arbetssökande kan få jobb. 
Ring oss på 0771-416 416 eller besök närmaste arbetsförmedling.   

www.arbetsformedlingen.se
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