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PRESSMEDDELANDE

    

Göteborg 2011-08-08
Att: Nyhetschefen

Aspelin Ramm Fastigheter påbörjar ombyggnaden av Pedagogen i Mölndal
Nu påbörjas ombyggnaden av Pedagogen i Mölndal som fram till 2006 var hemvist för lärarutbildningen vid Göteborgs universitet. Samtidigt får byggnaden och området ett nytt namn – Pedagogen Park. 

– Eftersom en del av byggnaden även i fortsättningen ska användas för utbildningsverksamhet ville vi bevara det välkända och etablerade namnet, men samtidigt signalera att det även tillförs nya funktioner och verksamheter, säger Lennart Karlsson, vd Aspelin Ramm Fastigheter.
Ombyggnaden innebär att delar av den befintliga byggnaden rivs för att skapa två separata huskroppar, vilket ger hela fastigheten ett helt nytt utseende och uttryck. 

– Med separerade byggnader får vi ett helt annat flöde i och kring fastigheten och får dessutom bättre möjligheter att exponera de framtida verksamheterna i Pedagogen Park, säger Lennart Karlsson.

Renoveringen och ombyggnaden av Pedagogen är det första steget i utvecklingen av hela området. Vid årsskiftet påbörjas detaljplanen och inom två år kan de första av totalt mellan 500 och 700 bostäder börja byggas i området. 

– Hela centrala Mölndal, Fässbergsdalen och Eklanda är väldigt eftertraktade bostadsområden med närhet till service, allmänna kommunikationer, arbetsplatser samt till naturen i form av Änggårdsbergen. Vi ser fram emot att, tillsammans med Mölndals kommun, utveckla Pedagogen Park till en levande stadsdel där människor bor, arbetar och mår bra, säger Lennart Karlsson.
Aspelin Ramm Fastigheter har tidigare bland annat utvecklat köpcentrumen 421 i Sisjön och Amhult i Torslanda samt det uppmärksammade bostadsprojektet ”Studio 57” på Norra Älvstranden i Göteborg. Det senare är det första projektet i Göteborg som utnyttjat möjligheten med tredimensionell fastighetsbildning och byggt nya bostäder ovanpå en befintlig byggnad.

För mer information:

Lennart Karlsson, vd Aspelin Ramm Fastigheter. Tel: 031-744 35 07, 070-972 68 22
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Aspelin Ramm Fastigheter AB bildades 1998 och ägs av norska Aspelin Ramm Gruppen AS. Aspelin-Ramm fastigheter har som vision att bli ett av Göteborgs ledande fastighetsutvecklingsbolag. Bolaget äger och utvecklar fastighetsprojekt i de mest spännande och expansiva delarna av Göteborg som Norra Älvstranden, Amhult/Torslanda och Högsbo.










