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PRESSMEDDELANDE
Från Hotell- och Restaurangfacket

2010-08-24
Ella Niia besöker arbetsplatser i Malmö
Onsdag den 25 augusti besöker Hotell- och restaurangfackets förbundsordförande Ella Niia arbetsplatser i Malmö. Syftet är att få anställda i branschen att gå och rösta.
Hotell- och restaurangfacket lyfter inför valet fram sex frågor som är viktiga för anställda i branschen. Samtalen på arbetsplatserna kretsar mycket kring just dessa frågor.
-Många av de reformer som den borgerliga regeringen genomfört den senaste mandatperioden har slagit hårt mot anställda i vår bransch. Främst handlar det om förändringarna i A-kassan, där en hotellstäderska idag betalar 405 kronor i a-kasseavgift medan en läkare betalar 90 kronor. Det är ett helt sjukt system som slår mot de som redan har lägre inkomster, säger Ella Niia, förbundsordförande för Hotell- och restaurangfacket. 

En annan fråga som HRF arbetar med är frågan om barnomsorg utanför kontorstid, sk Nattis.

-Många anställda inom hotell- och restaurangbranschen arbetar kvällar, nätter och helger. Ska de få livet att gå ihop måste det finnas barnomsorg även efter klockan 18, säger Ella Niia.
Under onsdagens besök i Malmö besöker Ella Niia bland annat snabbmatskedjor och Casino Cosmopol. 
FÖR MER INFORMATION, KONTAKTA:

Lovisa Lagerström Lantz, Kommunikationschef, 070 – 592 45 46


Hotell- och Restaurangfacket, HRF, organiserar 38.000 anställda på hotell, restauranger, barer, nattklubbar, kasinon, konditorier, cateringföretag, bingo- och bowlinghallar, konferens- turism- och nöjesparksanläggningar. Medlemmarna jobbar inom en mängd yrken. Förbundet bildades 1918.

