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Suun terveys tärkeä osa koko kehon hyvinvointia


Hampaille kasvava bakteeribiofilmi, hammaskivi ja parodontiitti isoja terveysriskejä

Suun terveys on tärkeä osa koko kehon hyvinvointia. Jos suu ei ole terve, monien vaikeiden sairauksien riski voi kasvaa tai olemassa olevat sairaudet voivat muuttua vaikeammiksi. Tärkeintä suun terveyden hoidossa on säännöllinen suuhygienian ylläpitäminen. Viisi vinkkiä hyvään suuhygieniaan ovat:

1. Harjaa hampaita vähintään kahden minuutin ajan aamuin illoin

2. Käytä hammastahnaa, joka sisältää fluoria

3. Puhdista hammasvälit

4. Tehosta puhdistusta antimikrobisella suuvedellä 

5. Käy säännöllisesti hammaslääkärin tai suuhygienistin vastaanotolla

Parodontiitti riskitekijä sydäninfarktille

Suussa on satoja bakteerilajeja, jotka suussa ovat vaarattomia, koska sylki suojelee ja huuhtoo suuta. Mutta jos bakteerit pääsevät verenkiertoon tulehtuneen kiinnityskudoksen, suun limakalvon haavaumien tai reikiintyneiden hampaiden kautta, ne voivat aiheuttaa vakavan tulehduksen muualla elimistössä. 

Suun mikrobit verenkierrossa ovat erittäin vaarallisia potilaille, joilla on synnynnäinen sydänvika, sydämen tekoläppä tai läppävika, vuotava mitraaliläppäprolapsi, sydän- tai keuhkoelinsiirre tai jotka ovat sairastaneet sydänlihastulehduksen. 

Parodontiitti eli hampaiden kiinnityskudosten tulehdus on riskitekijä sydäninfarktille, aivoinfarktille ja valtimonkovettumataudille (ateroskleroosille). Suusta lähtöisin olevien bakteerien osia on löydetty myös verisuonia ahtauttavista ateroomaplakeista.

Diabetes altistaa ientulehduksille ja parodontiitille


Verensokerin epätasapaino lisää taipumusta saada ientulehdus, parodontiitti ja suun sienitulehdus. Tulehdukset taas häiritsevät sokeritasapainoa. Siksi diabeetikon suun terveydelle hyvä suuhygienia, säännölliset hammaslääkärin tarkastukset ja hoito sekä hyvä diabeteksen hoitotasapaino ovat tärkeitä.

Suomessa on noin puoli miljoonaa aikuisiän eli tyypin 2 diabetesta tai sen esiastetta sairastavaa. Noin puolet heistä ei vielä tiedä sairaudestaan eikä ole hoidon piirissä. Hoitamaton diabetes yhdessä parodontiitin kanssa voi johtaa nopeaan hampaiden kiinnityskudoksen tuhoon, mikä saattaa olla ensimmäinen merkki, joka johtaa diabeteksen diagnosointiin. 

Suun tulehdusten, kuten muidenkin tulehdusten hoitaminen parantavat diabeteksen hoitotasapainoa. Hoitoon kuuluu säännöllinen hammaskiven ja biofilmin poisto ja ehkäisy sekä tarvittaessa suuhygienistin tekemä puhdistus. 

Tulehdukset pahentavat reumasairauksia

Reumaatikoilla suun kuivuus on yleinen ongelma, joka johtuu sylkirauhasten toiminnan heikkenemisestä. Kun sylkeä erittyy vähän, sen mikrobeja hävittävä vaikutus vähenee ja mikrobikuormitus syljessä ja suussa kasvaa. Suun mikrobien aiheuttaman parodontiitin, hampaiden reikiintymisen ja suun sienitulehdusten vaara kasvaa. Reumasairauksissa havaitaan usein myös erilaisia limakalvomuutoksia. 
Jatkuva suun tulehdus samoin kuin suusta verenkiertoon pääsevät bakteerit ylläpitävät tulehdustilaa koko elimistössä, mikä pahentaa nivelien tulehdusta.

Reumaatikkojen suun terveyden tulisi olla moitteetonta ja tulehduksetonta. 

Suun terveys tärkeää myös tekonivelleikkauksissa
Tekonivelen pinnalla elimistön omat puolustusmekanismit toimivat heikosti, ja pienikin mikrobikuormitus voi aiheuttaa tulehduksen tekonivelen ympäristössä. 

Tekonivelkomplikaatioiden yleisin aiheuttaja onkin infektio. Noin 95 prosentissa tekonivelinfektioissa aiheuttajana on jokin elimistön oman bakteeriflooran bakteereista ja infektio voidaan jäljittää yleensä suuhun, iholle tai virtsateihin. Tekonivelleikkaukseen menevien potilaiden suusta hoidetaan ennen leikkausta kaikki mahdolliset tulehduspesäkkeet, esimerkiksi poistetaan huonokuntoiset hampaat, jotta suun bakteerit eivät pääsisi verenkierron kautta tekonivelen alueelle.
Hyvä suuhygienia ehdoton vaatimus elinsiirtopotilailla
Elinsiirteen saaneella potilaalla on siirteen hylkimistä estävä voimakas lääkitys, jolloin elimistön oma puolustuskyky mikrobeja vastaan on heikentynyt. Suuhygienian tulisi elinsiirtopotilailla olla moitteeton sekä ennen elinsiirtoa että sen jälkeen. Elinsiirtopotilailta hoidetaan suun kaikki tulehduspesäkkeet ennen elinsiirtoa. Suun bakteerit voivat verenkiertoon päästessään aiheuttaa vakavan, jopa henkeä uhkaavan tulehduksen.

Raskaus voi laukaista voimakkaan ientulehduksen

Raskauden aikana ikenien verenvuototaipumus on lisääntynyt johtuen raskauden aiheuttamista hormonaalisista muutoksista naisen elimistössä. Jos raskaana olevalla naisella on jo entuudestaan hoitamaton krooninen ientulehdus tai parodontiitti eli kiinnityskudosten sairaus, voi hormonaalinen muutos pahentaa niitä. 

Joskus pienikin määrä biofilmiä hampaan pinnalla voi laukaista voimakkaan tulehdusreaktion raskaana olevan ikenissä. 

Suun hyvä ja säännöllinen itsehoito on ensiarvoisen tärkeää raskauden aikana.

Odottavan äidin parodontiitilla ja lapsen ennenaikaisella syntymällä yhteys

Raskauden aikainen parodontiitti lisää riskiä lapsen ennenaikaiselle syntymälle (alle 37 raskausviikkoa) sekä lapsen alhaiselle syntymäpainolle (alle 2500 g). Äidin  hampaiden kiinnityskudosten hoidolla voidaan pienentää lapsen ennenaikaisen syntymän riskiä. 

Suumuutokset voivat kieliä Chronin taudista

Crohnin tauti on krooninen tulehduksellinen suolistosairaus. Sen aiheuttamia suumuutoksia voi esiintyä ennen kuin suolisto-oireita ilmaantuu. Tavallisimpia suuoireita ovat huulten ja kasvojen turvotus, poskien limakalvojen paksuuntuminen, aftat ja ientulehdus. Aktiivista Crohnin tautia sairastavilla on selvästi enemmän hammasperäisiä tulehduksia kuin potilailla, joilla tauti on lievempi.

Chronin tautia hoidetaan immunosupressiivilääkkeillä, joiden sivuvaikutuksina suussa voidaan havaita limakalvomuutoksia, suun kuivumista ja sieni-infektioita. Crohnin tautia sairastaville jatkuvasti ylläpidetty suuhygienia on tärkeintä ennaltaehkäistäessä hammasperäisiä tulehduksia, reikiintymistä ja suun limakalvojen sairauksia. 

Suuhygienialla voidaan vähentää keuhkokuumeita

Keuhkokuume on yleinen tehohoitopotilaiden ja heikkokuntoisten kuolinsyy. Vuodelevossa suun bakteereita joutuu helposti hengitysteihin, niin sanotusti "väärään kurkkuun". Hyvä suun hygienia ja antimikrobisen suuveden käyttö vähentää suun mikrobeja ja samalla keuhkokuumeen vaaraa.

Suun mikrobeilla ja suusyövällä yhteys

Huono suuhygienia, hoitamattomat hampaat ja hampaiden puuttuminen ovat suusyövän riskitekijöitä. Pahin riskitekijä on tupakointi ja seuraavaksi pahin runsas alkoholin juominen. Suun mikrobit muodostavat alkoholista syöpävaarallista asetaldehydiä. Hyvä suun hygienia ja antimikrobisen suuveden käyttö vähentää suun mikrobikuormitusta ja samalla asetaldehydin muodostusta suussa.
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