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Bare ren, skjaer treningsglede




Nytt våpen i kampen mot overvekt 

og livsstilsrelaterte sykdommer
Kombinasjonen av et fornuftig kosthold og økt fysisk aktivitet er det beste våpenet i kampen mot  overvekt og livsstilsrelaterte sykdommer og helseplager. Dette er bakgrunnen for en samarbeidsavtale mellom S.A.T.S og Dr. Lindbergs, som bl.a. innebærer et eget treningssenter for behandling av dette.
- Vi er stolte av å representere to meget  kompetente fagmiljøer som nå samler sin kunnskap om kosthold og trening på ett sted, sier Jill Jahrmann, produktdirektør i S.A.T.S Group og Fedon Lindberg, spesialist i indremedisin og grunnlegger av Dr. Lindbergs Klinikk og Akademi.

Et komplett treningssenter for behandling av livsstilsrelaterte sykdommer og helseplager
Som en del av samarbeidet vil S.A.T.S  starte opp et treningssenter, S.A.T.S Dr. Lindbergs Klinikk, samlokalisert med Dr. Lindbergs Klinikk i Postgirobygget i Oslo. Senteret blir unikt på flere måter:
· Et eget tilpasset treningsmiljø for behandling av livsstilsrelaterte sykdommer og helseplager. Dette er et viktig tilbud for dem som ellers ikke ville ha begynt med trening.

· Medlemmene får personlig veiledning av fagpersoner.
· Oppfølgingen over tid er individuell og langt mer omfattende enn ellers. 

- Med S.A.T.S Dr. Lindbergs Klinikk tilbyr vi en helhetlig behandling av livsstilsrelaterte sykdommer og helseplager som kan bidra til en friskere og bedre hverdag for den enkelte. I tillegg vil dette kunne bli svært lønnsomt for samfunnet. Vi håper helsemyndighetene vil være interessert i å diskutere hvordan vi kan arbeide sammen for å bekjempe overvektsepidemien og bedre folks helse, sier Grethe Meier og Anders Ström, administrerende direktører i henholdsvis S.A.T.S Norge og Dr. Lindbergs.
S.A.T.S har over 110.000 medlemmer fordelt på 40 S.A.T.S-sentre, og har siden starten i 1995 fått mange nordmenn i fysisk aktivitet. Dr. Lindbergs har vært ledende i kostholdsdebatten de siste årene og undersøkelser (Gallup, februar 2004) viser at ca. 600.000 nordmenn det siste året har lagt om sitt kosthold i tråd med Dr. Lindbergs anbefalinger.

En viktig del av samarbeidet er at partene vil bidra med sin kompetanse i hverandres miljø; Dr. Lindbergs vil bistå S.A.T.S med kostholdsveiledning, og S.A.T.S vil bistå Dr. Lindbergs med treningsveiledning. Dette kommer innen kort tid til å bli synlig i form av ulike tilbud til respektives besøkende/medlemmer. 

Ytterligere informasjon er lagt ut på  www.sats.no og www.drlindbergs.no 
Informasjonstelefon på 815 51 815. 
For direkte kontakt, ring:
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