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Sammendrag – Den store Fanta-Free-undersøkelsen 2005 

Antall respondenter: 1000

Utført av researchselskapet Omnibus på oppdrag fra Fanta.

Hvem drikker mest lettbrus? 

De med høyest utdanning (høyskole/ universitet) foretrekker i større grad (67%) enn de med lavere utdanning (kun grunnskole og videregående skole) sukkerfri brus.

De lavest utdannede etterlyser i sterkest grad flere smaksvarianter for at de skulle velge sukkerfrie alternativer til den vanlige brusen. 

Helse er et viktig argument 

Blant som de foretrekker sukkerfri brus sier 66% at årsaken til denne preferansen skyldes at ”sukkerfri brus inneholder færre kalorier”. Henholdvis 48% og 46% sier at preferansen skyldes at ”sukkerfri brus er sunnere” og at ”den smaker bedre”. 

I den øverste inntektskategorien oppgir 50 % at de foretrekker sukkerfri brus fordi det er sunnere. Denne oppfatningen finner man også igjen på bygdene (57%) og blant de med lavest utdanningsnivå (52%). 

De med høyest inntekt oppgir også i mye sterkere grad at de foretrekker sukkerfri brus fordi den inneholder mindre kalorier (80%). Landsgjennomsnittet er 66 %. 

Blant de som foretrekker sukkerfri brus er det 66% prosent som mener at sukkerfri brus er velegnet for den som ønsker å holde vekten. 44% av de som foretrekker sukkerholdig brus er enig i dette, mens 52% av disse mener det ikke er egnet. 

56% av de som foretrekker sukkerfri brus mener at karakteristikken ”bevisst” passer for en som drikker sukkerfri brus.

42% av de som foretrekker sukkerfri brus mener at karakteristikken ”sunn” passer for en som drikker sukkerfri brus. 

Fritidsinteresser og bruspreferanse 

73% av de som foretrekker sukkerfri brus oppgir at de helst treffer venner på fritiden. 69% av de som drikker vanlig brus oppgir det samme, og 70% av de som drikker vann.

Jobb  

De som drikker sukkerfri brus oppgir i sterkere grad (84%) at de synes det er viktig å ha en morsom og stimulerende jobb, enn de som drikker vanlig brus (81%) og vann (76%).

Sex-appeal 

Like barn leker best. De som selv foretrekker sukkerfri brus, synes også det andre kjønn som drikker sukkerfritt er mest tiltrekkende (37%). Menn blir i noe større grad tiltrukket av kvinner som drikker sukkerfritt (20%), enn kvinner blir av menn som drikker sukkerfritt (16%).

Kjennetegn 

Gjennomsnittet av de som drikker sukkerfri brus leser i noen større grad magasiner om mote, livsstil, arkitektur eller interiør, og oppgir i større grad at de er mer enn gjennomsnittet oppdatert på motebildet.

74% av de som foretrekker sukkerfri brus, oppgir at det stemmer godt at de har ganske mange gode venner. 67% av de som foretrekker vanlig brus sier de har ganske mange venner, og 66% av de som foretrekker vann.

De som drikker sukkerfri brus er mer eksperimentelle og kjøper oftere nye ting for å prøve hvordan de er. Minst eksperimentelle er de som foretrekker vann. 

De som foretrekker sukkerfri brus trener mer enn de som foretrekker vanlig brus. 70% av de som foretrekker sukkerfri brus trener 2-3 eller mer enn tre ganger i uken. 

For ytterligere informasjon, kontakt:

Stein Rømmerud, direktør for kommunikasjon og samfunnskontakt

Coca-Cola Drikker AS

Telefon: 67 92 44 13 / 901 19 985

E-post: stein@coke.no

Vedlegg: Pressemelding, bilder av Fanta Free og sammendrag av den stor Fanta-Free-undersøkelsen. 

Fakta Coca-Cola 

Oppskriften på Coca-Cola ble laget i 1886 av apotekeren John S. Pemberton i Atlanta, USA. I 1895 fantes drikken i alle statene i USA, og ved århundreskiftet kom Coca-Cola til Europa. I Norge kom Coca-Cola på markedet i 1928. Siden 1997/98 har Coca-Cola Drikker AS hatt ansvaret for produksjon, salg og distribusjon av Coca-Cola i Norge. Fra produksjonsanlegget på Lørenskog, like utenfor Oslo, markedsføres og distribueres, i tillegg til Coca-Cola, også Coca-Cola Light, Vanilla Coke, Fanta, Sprite,  TAB X-tra, Bonaqua, Aquarius, Nestea, Powerade og Kuli. Coca-Cola Drikker AS og Coca-Cola Norge AS, som har ansvaret for markedsføringen i Norge, har til sammen ca. 1000 ansatte i Norge.

