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Kysymyksiä ja vastauksia Lumeasta
Onko laite tarkoitettu kaikille iho- ja karvatyypeille? Philips Lumea sopii useimmille. Lumean kaltaiset valopohjaiset karvanpoistomenetelmät eivät kuitenkaan ole tehokkaita hyvin vaaleiden, punaisten, harmaiden tai valkoisten karvojen käsittelyssä, eivätkä ne sovi hyvin tummalle iholle.
Onko hoito todella tehokasta? Kliiniset tutkimukset osoittavat karvankasvun vähenevän merkittävästi kahden käsittelyn jälkeen, ja optimaaliset tulokset saavutetaan neljän tai viiden käyttökerran jälkeen. Palautteiden mukaan lähes kaikki Lumeaa testanneet naiset olivat hyvin tyytyväisiä tulokseen ja kuvasivat ihoaan sileäksi.
Onko laitteen käyttö turvallista? Ammattimainen IPL-teknologia on ollut käytössä lähes 15 vuotta. Philips on kehittänyt siltä pohjalta Lumeaa yhteistyössä johtavien ihoasiantuntijoiden kanssa. Entistä useammat turvatoiminnot suojaavat ihoa ja silmiä käsittelyn aikana. Oikein käytettynä Lumea on täysin vaaraton. 
Voinko lopettaa Lumean käytön, kun ihon on lähes karvaton? Et. Toistamalla hoidon joka toinen viikko bikinialueella ja kainaloissa, ja joka neljäs viikko jaloissa estät karvatuppien uudelleenaktivoitumisen. Tiheämmät tai harvemmat käsittelyt eivät paranna tuloksia.
599 euroa on paljon rahaa. Eivätkö muut vaihtoehdot ole järkevämpiä? Lumea on epilaattoria kalliimpi, mutta vain Lumea estää karvojen takaisinkasvun. Ammattimaisten kauneushoitoloiden vastaava hoito maksaa paljon enemmän. Lumea on kertainvestointi, eikä sinun tarvitse ostaa lisäosia tai -varusteita.
Miksi luottaisin siihen, että Philips on valopohjaisen karvanpoiston turvallinen toimittaja? Philips on suurta luottamusta nauttiva tuotemerkki. Se on kansainvälinen johtaja ladyshaver-tuotteiden ja bikinitrimmereiden markkinoilla sekä kakkonen epilaattorimarkkinoilla. Philips on myös valon ja valopohjaisten ratkaisujen kansainvälinen edelläkiväjä. Philips on kehittänyt Lumean yhteistyössä johtavien ihoasiantuntijoiden kanssa.
Mille ihon alueille voin käyttää laitetta? Philips Lumea on erityisesti suunniteltu epätoivotun karvankasvun poiston koko kehossa kasvoja lukuun ottamatta.
Miksi iho on ajeltava ennen käsittelyä? Ajelu on tarpeen sen varmistamiseksi, että valoenergia osuu karvatuppeihin. Lisäksi ihon pinnalla oleva karva voi palaa voimakkaasta valosta ja tuottaa epämiellyttävää hajua. Mikäli hoitoikkunaa ei puhdisteta, tällaiset karvat voivat myös vahingoittaa laitetta. Ajelua ennen käsittelyä ei enää tarvita sen jälkeen kun näet, etteivät karvat enää kasva uudelleen. Tämä tapahtuu yleensä neljän-viiden käsittelyn jälkeen.
Miksi karvojen kasvun estämiseen tarvitaan useita käsittelyjä? Kutakin karvatuppea on käsiteltävä Lumealla, kun se on anageenisessa vaiheessa eli kasvuvaiheessa, joka on yksi kolmesta karvan elinkaaren vaiheesta. Normaalisti optimaaliset tulokset saavutetaan neljän-viiden käsittelyn jälkeen.
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