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Nyt om navne
København, Danmark, 2008-04-23
Nye analytikere i Cision 
Cision Danmark har i 2008 udvidet sin analyseafdeling med to nye medarbejdere.
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Janne Sloth Møller er pr.1.2.2008 ansat som analytiker specialiseret i hhv. tele- og medicinalbranchen. Hun er 28 år og kommer fra en stilling som Account Executive og sprogkonsulent i PR-bureauet Hill & Knowlton. Janne Sloth Møller er uddannet cand.ling.merc. og statsautoriseret tolk og translatør fra Copenhagen Business School i 2006.


Samir Behric er pr. 10.3.2008 ansat som junioranalytiker. Samir Behric er 29 år og uddannet cand.scient.pol. fra Københavns Universitet i 2007. I Cision kommer han primært til at beskæftige sig med kvalitativ medieanalyse for brancheorganisationer. Samir Behric har bl.a. erfaring fra Den Internationale Krigsforbryderdomstol. 

For yderligere information:

Claus Jensen, analyse- og konsulentchef
Telefon: +45 33 75 11 00, e-mail: claus.jensen@cision.com 

Cision Danmark A/S (tidligere Observer Danmark A/S)

Vestergade 18 E-F, København K

Telefon: +45 33 75 11 00 

www.cision.com
Om Cision!
Cision er verdens førende globale udbyder af mediesøgning, distribution af informationer, medieovervågning og medieanalyser. Cisions løsninger hjælper virksomheder og organisationer verden over med at forbedre konkurrenceevnen og opbygge omdømmet. Læs mere på www.cision.com
Cision improves clients' performance through integrated services and software solutions for reputation and campaign management, media monitoring and research of media contacts. 
























