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YLEISTIETOA TUOREIDEN VALMISRUOKIEN KÄYTÖSTÄ


Valmisruokia käytetään usein arkiruokana sellaisenaan tai jalostetaan eteenpäin osana ruokapöydän antimia. Ne vastaavat nopean ruuan tarpeeseen etenkin perheissä, joissa on pieniä lapsia. Myös alle 35-vuotiaat suosivat valmisruokia.*)

Taloustutkimuksen toteuttamassa Suomi syö -tutkimuksessa neljännes vastaajista sanoi ostavansa tuoreita valmisruokia eli eineksiä viikoittain. 
Valmisruuista eniten käytetään suomalaistalouksissa karjalanpiirakoita (etenkin 35–54-vuotiaat), lihapyöryköitä (etenkin lapsiperheet), ranskalaisia perunoita (etenkin 15–24-vuotiaat ja lapsiperheet) sekä valmissalaatteja (etenkin 35–44-vuotiaat ja lapsiperheet).*)

Tuoreita valmisruokia ostetaan Suomessa vuosittain yli 17 kiloa henkeä kohden. Niiden käyttö on lisääntynyt lähes 40 prosenttia viidessä vuodessa. Tuoreet valmisruuat ovatkin yksi päivittäistavarakaupan nopeimmin kasvavista tuoteryhmistä.**)

Useimmissa kotitalouksissa ruokaostokset tekee äiti, mutta miehetkin käyvät nykyään yhä useammin ruokakaupassa. Suurimmassa osassa kotitalouksista ruoka valmistetaan kotona sekä arki-iltoina että viikonloppuisin. Arkena kotona syödään yleensä ainakin aamu- ja iltapala. Myös iltapäivän tai illan lämmin ateria nautitaan keskellä viikkoa usein kotona ja lounaskin lähes joka toisessa taloudessa.*)

*)Lähde: Taloustutkimus, Suomi Syö -tutkimus 2005

**) Lähde: A.C. Nielsen ScanTrack, liukuva puoli vuotta 27.11.2005 asti



Tuoreilla valmisruuilla eli eineksillä tarkoitetaan kylmäsäilytettävää teollisesti valmistettua ruokaa (säilytys 0:n ja +6 asteen välillä). Ne ovat käyttövalmiita joko sellaisenaan tai lämmitettyinä.  





Tuoreiden valmisruokien TOP 10: 


1. Saarioisten Jauhelihapizza 200g, 2. Saarioisten Maksalaatikko 400 g, �3. Saarioisten Kinkkupizza 200g, 4. Saarioisten Lihamakaronilaatikko 400 g, 


5. Saarioisten Lihaperunasoselaatikko 350 g, 6. Forssan Liha&Säilykkeen Maksalaatikko 400g, 7. HK Kariniemen Kananpojan nuggetit 200g, 8. Saarioisten Iso Vaalea Karjalanpiirakka 9 kpl 9. Atrian Jauhelihapizza 200 g, 10. Riitan Herkun Hawai Metripizza 750 g **)





Saarioisten osuus tuoreiden valmisruokien markkinoista on 44,3 prosenttia. 


(kehitys + 10,6 %).**)           

















