Enova anbefaler etterisolering:

HUSEIERE KAN SPARE MILLIONER
 Vi fyrer for millioner av kroner i kalde Norge, men mange fyrer for kråkene. Mange eldre boliger er dårlig isolert slik at varmen slipper ut gjennom vegger og tak.

Du har kanskje sett istapper som henger ned fra takrenner på boliger? Dette vitner om at loftet er dårlig isolert. Den innvendige varmen stiger opp på loftet og varmen smelter snøen på taket, som igjen danner istappene

I løpet av 1960, 1970 og 1980 - årene ble det bygget om lag 600.000 småboliger her i landet – eneboliger, rekkehus og flerfamilieboliger.  Da disse boligene ble bygget tilsa byggeforskriftene vesentlig mindre bruk av isolasjonsmateriale. Bygger du hus i dag krever forskriftene at du har et 25 centimeter tykt isolasjonslag i veggene og 30 centimeter isolasjon på kaldloft. I boligene som ble bygget i perioden 1960, 1970 og 1980 - årene ble det bare benyttet ti centimeter isolasjon. Enova anbefaler derfor energieffektiviserende tiltak gjennom etterisolering av boliger.

· Å etterisolere både vegger og loft gjør at boligen holder på varmen noe som øker bokomforten, reduserer strømregningen og sparer miljøet. En godt isolert bolig øker samtidig verdien på boligen, sier administrerende direktør Nils Kristian Nakstad i Enova.

 Å foreta etterisolering av loftet er en relativt enkel operasjon, men effekten er stor. Investerer du i 10.000 kroner i ekstra isolasjonsmateriale på loftet, viser beregninger at du i løpet av tre år har tjent pengene tilbake i form av lavere strømutgifter.

Fra 2020 vurderer Regjeringen å innføre såkalt Passivhus standard på alle nybygg her i landet. Passivhus- standarden stiller strenge miljøkrav til nybyggene. Enova ønsker i mellomtiden å stimulere eiere av boliger fra 1960, 1970 og 1980 - tallet til å rehabilitere boligene til en EA standard (Enova Anbefaler standard) tilsvarende ”Energitiltaksmetoden” i ny teknisk forskrift – i dette tilfellet en besparelse på 4500 kilowatt timer pr. år hvor det foretas etterisolering.

SLIK ETTERISOLERER DU PÅ LOFTET:

Otto Robsahm, bedre kjent som snekker- Otto, lærer deg alt om å etterisolere på loftet.
INNKJØP

Beregn hvor stort loftet ditt er og kjøp inn nok isolasjonsmateriale. Ta gjerne på klær som dekker mesteparten av kroppen, isolasjonsmaterialet kan klø når du får det på kroppen. Bruk noen tynne hansker. En maske foran munnen hindrer deg å puste inn støv.

Kjøp med deg en kniv som er konstruert for å skjære og tilpasse isolasjonsmaterialet.

Du trenger også nok vindpapp som du skal legge rundt endestykket av isolasjonsmaterialet, dette fordi det ikke skal blåse kald luft fra utsiden og inn i lagene av isolasjon.

1. Før du starter

Du skal legge den nye isolasjonen over den gamle, men for å kunne bevege deg rundt på loftet må du legge ut noen planker slik at du fritt kan bevege deg rundt på loftsgulvet.

2. Åpne pakken med kniv.

3. Start alltid et hjørne, mål til hvor store isolasjonsmattene skal være.

4. Vær nøyaktig når du skjærer til isolasjonsmattene.

5. Tilpass isolasjonsmattene slik at den dekker godt.

6. Skjær en tilstrekkelig stor bit av vindpappen.

7. Legg vindpappen rundt isolasjonsmatten

8. Slik fortsetter du og legge lag på lag. Jo mer isolasjons du legger, jo bedre.

9. Du må ha lufteluker på kaldloftet, dette er for at kald eller eventuelt varm luft skal kunne sirkulere og forsvinne ut av loftet.

Pass på at du ikke stapper isolasjonen helt ut i rafta og stopper for den naturlige ventileringen som fortsatt skal være tilstede under undertaket, minimum fem centimeter klaring.
