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Pressemeddelelse

Birkerød, den 30. november 2009 

I Århus har man et stort hjerte
for familier med kræftramte børn

Q8s servicestationer i Århus-området sælger julerigtige honningkagehjerter i lange baner. Tre kroner fra hvert solgt honningkagehjerte går til at hjælpe arbejdet organisationen ”Familier med kræftramte børn” 
Personalet på Q8s syv servicestationer i Århus og omegn har travlt, meget travlt i denne tid. For ved siden af det daglige salg af brændstof, sprinklervæske, nybagt brød, aviser, drikkevarer osv. har Q8-folkene besluttet sig for at gøre en ekstra indsats for danske familier med kræftramte børn og unge.
Q8 støtter organisationen Familier med kræftramte børn med sin årlige julekampagne. I den forbindelse sælger Q8 store honningkagehjerter,  hvor 3 kroner af salgsprisen går direkte til arbejdet i organisationen.

Q8s kunder i Århus har taget imod invitationen med åbne arme, og Q8s syv servicestationer i området sælger honningkagehjerter i lange baner.

Størst har salget været på Q8 servicestationen på Grenåvej 326 i Rissskov, hvor man på en enkelt uge har langet flere honningkagehjerter over disken, end man havde budgetteret med for en hel måned!

Men også Århus-områdets øvrige Q8 servicestationer på Ormslevvej i Viby, Randersvej i Århus N, Silkeborgvej i Åbyhøj, Navervej i Hinnerup, Fredensvang i Viby, Sønderskovvej i Lystrup og Egå Hav Vej i Egå melder om stor interesse og støttelyst hos kunderne.

”Vi er meget glade for den positive modtagelse, som vores julekampagne har fået hos kunderne i Århus-området.  De fleste mennesker har på en eller anden måde oplevet kræft i deres familie , hos venner eller i nabolaget. Derfor støtter de gerne et initiativ som vores, hvor pengene går til at hjælpe danske familier med kræftramte børn,” forklarer kommunikationschef Jytte Wolff-Sneedorff fra Q8.

Q8s personale nøjes dog ikke med at sælge honningkagehjerter fra Q8 servicestationen. De gør også aktivt opmærksom på hjælpearbejdet i deres store omgangskreds, og alle kunder i butikken bliver opfordret til at lægge et ekstra bidrag i indsamlingsbøsserne fra Familier med kræftramte børn, som er opstillet i Q8 butikkerne.
De indsamlede penge fra Q8 går til en Tivoli-tur, som kræftramte børn og deres familier – i alt ca.  2.000 personer fra hele landet – deltager i næste år. Et fælles arrangement, der har stor betydning for alle involverede.
Facebook og elektroniske julekort

De 3 kroner fra hvert solgt honningkagehjerte er blot ét af flere initiativer, som Q8 har søsat for at hjælpe den velgørende organisation og dens store arbejde med at støtte danske familier med kræftramte børn.

Q8 har nu også lanceret en særlig Facebook* side på internet, hvor man kan sende hyggelige elektroniske julekort og personlige julehilsener til hinanden. Q8 håber at samle 30.000 medlemmer på Facebook-siden*, der har titlen ”Få 30.000 julehjerter til at banke for familier med kræftramte børn.” 

Danskere med et stort julehjerte for familier med kræftramte børn kan også lægge støttepenge i indsamlingsbøsser på Q8’s tanke landet over, eller de kan betale 20 kroner til indsamlingen ved at sende en SMS med teksten ”jul” til telefonnummer 1414.

Q8 sælger honningkagehjerterne helt frem til nytår på sine servicestationer i Århus-området.
* ”Få 30.000 julehjerter til at banke…” på Facebook kan findes på følgende adresse: http://www.facebook.com/apps/application.php?id=178159453446#/apps/application.php?v=info&id=178159453446
Nærmere oplysninger:

Kommunikationschef Jytte Wolff-Sneedorff

Kuwait Petroleum (Danmark) A/S

Telefon: 45 99 21 71

Mobiltelefon: 40 94 27 06
Email: jysn@q8.dk 
Forslag til billedtekst:

Q8s kunder i Århus har et stort hjerte for familier med kræftramte børn, viser salget af honningkagehjerter på Q8s syv servicestationer i området. Tre kroner fra hvert solgt honningkagehjerte hos Q8 går til en Tivoli-tur, som kræftramte børn og deres familiemedlemmer – i alt ca. 2.000 personer - deltager i.

