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Pressemeddelelse

København, den 26. januar 2010 

Kulden får danskerne til at

bruge 10 pct. mere fyringsolie
Januars kolde vinterdage kan mærkes i Q8s kundecenter, der forleden havde den travleste dag i et helt år. Et nyt oliefyr er en rigtig god investering, målt i både lavere olieforbrug og markant lavere CO² udslip
Mens danskerne er krøbet i vintertøjet, bilerne har fået vinterdæk på, og sneskraberen er hentet ud af redskabsskuret, sælger olieselskaberne i Danmark ekstra meget fyringsolie. Både private husejere og virksomheder vil have det lunt, og det går ud over varmekontoen og olieforbruget, når temperaturerne udendørs ligger under frostgrænsen.

I Q8s kundecenter, der sidste år blev kåret som oliebranchens bedste, mærker man vinterkulden som markant øget travlhed ved telefonerne. Alene mandag den 4. januar registrerede Q8’s kundecenter 1.942 opkald, hvilket gjorde dagen til den travleste i et helt år. Normalt modtager kundecentret omkring 4.000 opkald om ugen.
Direktør Bruno Helboe fra Q8 Direct vurderer, at Q8 i øjeblikket sælger ca. 10 pct. mere fyringsolie end normalt. Og det har været tilfældet i både december og i de første par uger af januar.

Dermed ligger Q8 meget tæt på Dansk Meteorologisk Instituts prognoser for de såkaldte graddage*. De fortæller om det sandsynlige forbrug af energi til opvarmning af vores huse. Jo flere graddage, desto større forbrug.
”Med den kulde, vi har oplevet i de senere uger, kommer det næppe som nogen overraskelse, at forbruget af fyringsolie er steget markant. Husejere kan dog gøre en del for at imødegå de øgede varmeudgifter og samtidig gavne miljø og klima,” siger Bruno Helboe fra Q8.

Skift oliefyr og spar både penge og CO²
Q8 anbefaler således, at husejere giver deres gamle oliefyr en kritisk vurdering. I mange tilfælde vil det vise sig at være en fordel at udskifte det gamle fyr med et nyt og energirigtigt.

”Et nyt oliefyr kan spare meget mere end 10 pct. på forbrugskontoen. Men nok så vigtigt er, at man kan nedsætte sit CO² udslip markant. Sandsynligvis er et nyt oliefyr den bedste investering i CO² besparelse målt pr. investeret krone,” forklarer Bruno Helboe.
Nye statsafgifter øger prisen på fyringsolie

Den danske pris på fyringsolie påvirkes ikke umiddelbart af, om der er snestorme på Lolland-Falster eller i Nordjylland. Så er det langt vigtigere, hvordan klimaet er i USA. Og allerede i årets første to uger har olieprisen svinget meget: I første uge steg olieprisen til nye rekordhøjder på grund af kulde i USA og gode nøgletal fra Kina, men ugen efter sørgede varmere vejr i USA for faldende oliepriser igen.

Q8 Danmark tør ikke spå om oliepriserne i resten af januar og de kommende vintermåneder, men én ting er dog sikker: Fyringsolien er blevet mindst 300 kroner dyrere pr. 1.000 liter, fordi staten har øget afgifterne pr. 1. januar.
”Q8s kundeservice er bemandet 24 timer i døgnet alle ugens dage, så der er hurtig hjælp at hente, hvis oliefyret skulle løbe tør. Desuden gør vores chauffører alt, hvad de kan for at nå frem til kunderne, selvom der er snestorm og helligdage,” siger Bruno Helboe.

* Ifølge DMI er definitionen på graddage den (positive) forskel mellem en konstant indendørs-temperatur og den gennemsnitlige udendørstemperatur set over en periode på f.eks. en dag eller en måned. Graddagetallet kan man finde man finde mange steder – f.eks. hos varmeselskaber. Se mere på www.dmi.dk/dmi/graddage   
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Forslag til billedtekst:
Kuldegrader i december og januar har gjort det dyrere at varme husene op. Q8’s salg af fyringsolie er således steget med 10 pct. Investerer en husejer i et moderne oliefyr, er der langt mere end 10 pct. at spare på både forbrug og CO² udslip.
