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Pressemeddelelse

Birkerød, den 25. februar 2010 

Q8s kunder giver 142.000 kr. til 

kræftramte børn og deres familier

Rekordsalg af honningkagehjerter på Q8s servicestationer landet over hjælper velgørende organisation med et stort transportproblem
Den velgørende organisation Familier med kræftramte børn har fået løst et problem. 
Senere på foråret har organisationen planlagt at samle danske kræftramte børn med deres pårørende – i alt 2.000 personer – til en uforglemmelig dag i Tivoli, som Tivoli står for.

Men det er sin sag at få transporteret så mange mennesker fra alle hjørner af Danmark til København. Her er det, at Q8 – der som olieselskab har en naturlig interesse i transport – kommer ind i billedet. 
Overskuddet fra juletidens salg af lækre honningkagehjerter i Q8s butikker landet over går nemlig til Familier med kræftramte børn og deres Tivoli-tur. 
En idé, som Q8s mange kunder tog vel imod. I tiden op til jul købte de så mange honningkagehjerter, at der er landet 142.000 kroner på kontoen til Familier med kræftramte børn.
Q8 overrakte de mange penge til komtesse Camilla af  Rosenborg, der er protektor for Familier med kræftramte børn. Overrækkelsen skete på Q8 servicestationen i Bistrup ved Birkerød, 
”Vi er lykkelige for de mange penge fra Q8 og Q8s kunder. De falder et tørt sted. Men vi takker også for, at Q8 med sin kampagne har gjort vores forening og vores arbejde langt mere kendt hos danskerne. En kampagne af disse dimensioner ville vi aldrig have haft råd til at gennemføre selv,” siger Kurt Hansen, der er formand for Familier med kræftramte børn.
Q8s julekampagne rullede ud med radiospots, PR, webreklamer, butiksreklamer og på Facebook. Desuden kunne man donere via SMS eller lægge penge i indsamlingsbøsser på Q8s servicestationer.
”Vi har en tradition for, at en del af overskuddet fra vores julekampagner går til et velgørende formål. I år indsamlede vi flere penge end nogensinde før. Det er vi superglade for, og vi ved, at pengene går direkte til et projekt, som rigtigt mange kan få glæde af,” siger direktør Helle Dahlgren Skov fra Q8 ServiceStationer.

”Vi håber, at de mange kræftramte børn og deres familier får en fantastisk dag i Tivoli, hvor de kan glemme hverdagens sorger og besvær,” fortsætter hun.

Nærmere oplysninger:
Kommunikationschef Jytte Wolff-Sneedorff

Kuwait Petroleum (Danmark) A/S

Telefon: 45 99 21 71

Mobiltelefon: 40 94 27 06
Email: jysn@q8.dk 
Forslag til billedtekster:

Direktør Helle Dahlgren Skov fra Q8 (til højre) overrækker checken på knap 142.000 kroner til komtesse Camilla af Rosenborg, der er protektor for organisationen Familier med kræftramte børn. De mange penge skal bruges til at betale transporten af kræftramte børn og deres pårørende – i alt 2.000 personer – til en sommerfest i Tivoli.
Q8s kunder har indsamlet næsten 142.000 kroner til Familier med kræftramte børn. Indsamlingen skete bl.a. gennem salg af honningkagehjerter op til jul. Komtesse Camilla af Rosenborg (til venstre), der er protektor for organisationen Familier med kræftramte børn, modtager her den store check fra direktør Helle Dahlgren Skov fra Q8.

Læs mere om Q8 på www.q8.dk 
Læs mere om Familier med kræftramte børn på www.fmkb.dk 

