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G4S lancerer markedets

mest avancerede Privatalarm

Hold øje med, hvem der går ind og ud ad huset - via pc, internet eller mobiltelefon. Alt fjernovervåges samtidig af G4S' døgnbemandede kontrolcentral
Det er ikke længere kun i tv-serier og Hollywood-film, at man kan opleve supermoderne alarmer, der kan fjernstyres over internet - og som løbende lader ejeren følge trafikken ind- og ud ad huset via mobiltelefon og pc-skærm.

Den nye Securitas P5 Privatalarm fra G4S giver nu samme muligheder for almindelige danske villaejere. Og G4S Securitas P5 er den mest avancerede alarm til privatbrug på markedet. 
P5 fås til priser fra 3.195 kroner* for alarmenheden, der kan fjernbetjenes, nøgleboks og tilbehør. Abonnementet koster fra 224 kroner* pr. måned. Som G4S' øvrige alarmer sættes P5 op af G4S' egne, specialuddannede montører.
Hold et øje på trafikken i huset

Grundlæggende kan den nye G4S Securitas P5 Privatalarm det samme som den lidt mindre P4 model, der har været en bestseller for G4S i de senere år. Det nye er overvågnings- og fjernstyringsmulighederne via internet.
I forbindelse med G4S' nye alarm får alle familiens medlemmer, rengøringspersonale, håndværkere osv. hver deres kode, som bruges, når de går ind og ud ad huset. Trafikken registreres centralt i en G4S kontrolboks, der er placeret i huset. Men samtidig kan husejeren følge med via internet, pc og mobiltelefon. På den måde kan forældre f.eks. holde øje med, hvornår børnene kommer hjem.

G4S' alarmer kan advare med både sirener, sms og internet til husejeren, naboer, pårørende osv. Desuden går alarmopkaldet også til G4S' kontrolcentral, der er bemandet med erfarne folk døgnet rundt.

Danskerne sikrer sig stærkere

Alle G4S’ privatalarmer har en vagtordning tilknyttet, så G4S rykker ud, når en føler eller detektor registrerer indbrudsforsøg.  I gamle dage skete det primært, når husejerne var ude af huset. I dag ønsker mange danskere, at de også er sikret af alarmer, mens de er hjemme.
”90 pct. af vores nye private kunder bruger deres alarm både, når de er ude af huset, og når de er hjemme. For et par år siden var det kun omkring 25 pct., som gjorde det,” forklarer privatmarkedschef  Per Bloch-Frederiksen fra G4S.
G4S, der er Danmarks (og verdens) største sikkerhedsfirma,  indviede for nylig Nordeuropas mest avancerede kontrolcentral i Skejby ved Århus. Kontrolcentralen overvåger G4S' kunder over hele landet.
"Det stigende salg af avancerede alarmer til private huse og lejligheder afspejler den triste kendsgerning, at danskerne oplever flere og flere indbrud. I 2009 var antallet** af indbrud i huse og lejligheder således 11 pct. højere end i 2008 og 34 pct. højere end i 2007," fortæller Per Bloch-Frederiksen.

I første kvartal af 2010 oplevede Danmark dog for første gang i adskillige år en svag nedgang** i antallet af anmeldte indbrud i villaer og lejligheder. Ifølge Danmarks Statistik faldt antallet 4,2 pct. på landsplan sammenlignet med første kvartal af 2009.
Danmarks Statistiks tal fortæller dog ikke noget om, hvorfor antallet af indbrud er begyndt at falde efter adskillige år med konstante stigninger. Hos G4S glæder man sig over faldet i antallet af indbrud på landsplan:

"Vi synes, at det er dejligt, at den grimme indbrudskurve er knækket. Det viser, at danskerne er blevet mere opmærksomme på at sikre sig og passe på i hverdagen ," siger Per Bloch-Frederiksen.

I dag køber omkring 25 pct. af G4S’ nye privatkunder også en tillægsydelse, så de via et tryk på fjernbetjeningen kan tilkalde en G4S vagt, når de føler sig usikre eller truede i deres hjem.

* En G4S Securitas P5 Privatalarm kan skræddersys til hver enkelt husejers behov. P5 grundpakken til 3.195 kroner indeholder en central med sirene, et styk fjernbetjening, et styk åbningskontakt til hoveddør, et styk rumføler, et styk alarmsikret nøgleboks, alarmskilte efter behov og tilslutning til 220 volt el. Abonnementspriserne starter ved 224 kroner pr. måned.

** Ifølge Danmarks Statistik blev der i 2009 anmeldt 48.614 indbrud i danske villaer og lejligheder på landsplan. De tilsvarende tal for 2008 og 2007 var henholdsvis 43.768 og 36.203. I første kvartal af i år, hvorfra de nyeste tal stammer, blev der på landsplan anmeldt 11.808 indbrud i villaer og lejligheder mod 12.330 i samme periode af 2009.
Forslag til billedtekst:

G4S' nye Securitas P5 Privatalarm er markedets mest avancerede alarm til privatbrug. Alarmen kan bl.a. fjernovervåges og fjernstyres via internet, mobiltelefon og pc.
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