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Pressemeddelelse

Birkerød, den 6.  januar  2011 

Q8 har stor succes med
at sælge fuldkornsbrød
Sundere brødtyper som fuldkorn udgør nu over 25 pct. af brødsalget i Q8s servicebutikker. Fuldkorn er det seneste eksempel på, at Q8 vil sælge sundere madvarer til sine kunder, selvom knap så sunde klassikere fortsætter i sortimentet

Det er kun godt en måned siden, at Q8 fejrede sit nye medlemskab i det landsdækkende Fuldkornspartnerskabet  med at lancere en række nye og sundere brødtyper i sine servicebutikker landet over.

Salget er imidlertid gået så godt, at Q8 allerede nu har nået sin første ambition om, at 25 pct. af brødsalget i butikkerne skulle være fuldkorn.

”Vi har nået vores mål meget hurtigere, end vi havde regnet med. Kunderne har taget utrolig godt imod de nye fuldkorns-produkter. De giver os stor lyst til at sætte yderligere fart på vores strategi om at tilbyde endnu flere friske madvarer af høj kvalitet,” forklarer direktør Helle Dahlgren Skov fra Q8.

Fuldkorns-succes’en er samtidig en markering af, at Q8 er i fuld gang med at forvandle sig fra at have en kæde af servicestationer med bilvask til at blive en kæde af moderne Qvik To Go convenience butikker med fokus på friske og sundere madvarer – butikker, der også sælger brændstof og bilvask.

Medlem af Fuldkornspartnerskabet 
Som første olieselskab i Danmark blev Q8 for nylig optaget som partner i Fuldkornspartnerskabet, der bl.a. støttes økonomisk af  Fødevarestyrelsen. Samarbejdet har i dag 27 partnere, heriblandt en række kendte sundhedsorganisationer og et antal fødevarevirksomheder.

Fuldkornspartnerskabet blev sat i verden for at få danskerne til at spise mere sundt. Hver voksen burde spise 75 gram fuldkorn om dagen og børn mellem 40 og 60 gram. Faktum er imidlertid, at danskerne kun spiser det halve kvantum i gennemsnit. 

”Vi har hver dag titusinder af kunder i vores Q8 butikker landet. Både bilister og andre trafikanter, men også rigtigt mange beboere fra lokalområdet. Vi vil gerne give vores bidrag til, at de – og alle andre danskere – spiser sundere og mere fuldkorn,” siger Helle Dahlgren Skov.

I praksis betyder partnerskabet, at Q8 tilbyder en række friske fuldkornsbrød i sine Qvik To Go butikker – de fleste markeret med Fuldkornspartnerskabets orange logo.
Til både det sunde og knap så sunde
Q8 er ikke kun stolt af at være partner i Fuldkornspartnerskabet. Q8 er også meget glad for, at kunderne har taget så godt imod olieselskabets initiativ og køber fuldkorn i lange baner i Q8s Qvik To Go butikker landet over.
Fra begyndelsen har Q8 solgt et spelt-baseret og et almindeligt fuldkornsbrød af høj kvalitet, som Q8 har eneret på i Danmark. Desuden har Q8 typer fuldkornssnacks, müsli-boller af fuldkorn, pølsehorn med fuldkornsbrød og hotdog brød af fuldkorn. Yderligere fuldkornsprodukter er på vej til butikshylderne hos Q8.

Q8 glemmer dog ikke de tankstationernes traditionelle bestsellere, der har en noget mere usund profil end fuldkornsbrød. 

”Fuldkorn er et supplement til vores kendte madvarer og et tilbud til kunderne om, at de kan få et sundere alternativ. Men man vil selvfølgelig fortsat kunne købe f.eks. franske hotdogs, wienerbrød, pizza, slik, snacks og cola i vores butikker,” understreger Helle Dahlgren Skov.
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Forslag til billedtekst:

Her er et par eksempler på Q8s fuldkorns-produkter, der er blevet en salgssucces. I dag udgør fuldkorn 25 pct. af brødsalget i Q8s butikker landet over.

