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Pressemeddelelse

Birkerød, den 30. august 2011
.

Q8 vil levere Danmarks 
bedste vaskeoplevelse

Q8 sætter fuldt tryk på bilvasken i disse uger med en vaskekampagne, der kulminerer de kommende to søndage med vaskefest på servicestationerne. Q8s medarbejdere har gennemgået en intensiv undervisning i bilvask og bilpleje. 

Hænger støvet fra bilturen i sommerferien stadig fast på bilens lak, er det ved at være tid til at besøge en vaskehal. 

Men det er ikke lige meget, hvor bilen bliver vasket, selvom mange vaskehaller i branchen ligner hinanden til forveksling. 

Vil man have den rette viden om bilpleje, inden man vælger vaskeprogram, kræver det nemlig kompetente medarbejdere, der ved, hvad de taler om, når de rådgiver kunderne. Det gør de ansatte hos Q8, siger produktchef Hans Tiedemann.

"Vi har udviklet et helt nyt undervisningskoncept om bilvask og bilpleje, og vi har ambitiøse mål om, at alle medarbejdere skal bestå kurset på højeste niveau. Vi vil gerne give vores kunder den bedste vaskeoplevelse, de har haft," forklarer Hans Tiedemann fra Q8.

"Vi bruger mange ressourcer på at undervise vores medarbejdere i bilvask og bilpleje, så de kan give kunderne de rigtige råd og den rette vejledning, før kunderne vælger vaskeprogram og kører bilen ind i vaskehallen," fortsætter han.

De næste to søndage kan bilisterne selv få syn for sagen, når Q8 holder vaskefest på servicestationerne den 4. og 11. september mellem kl. 11 og 16. I det tidsrum kan Q8 bl.a. tilbyde hjælp til forvask af bilerne, give gode råd til bilpleje, og så er der gratis støvsugning på puslepladsen. 

Yderligere oplysninger fås hos:
Kommunikationschef Jytte Wolff-Sneedorff

Kuwait Petroleum (Danmark) A/S

Telefon: 45 99 21 71

Mobiltelefon: 40 94 27 06
E-mail: jysn@q8.dk 
Forslag til billedtekster:

Q8 holder bilvaskefest på sine servicestationer de kommende to søndage.
---- 

Efter uger med masser af regn og beskidte kørebaner trænger mange biler til en god omgang vask. 

