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Ndr. Felding, den 21. november
Her bliver brændeovnen 
stuens svanemærkede skulptur
Jydepejsens Panorama bryder på mange måder med traditionelt design af brændeovne. Den har vundet flere internationale designpriser og er med sin lave forurening en af markedets mest miljørigtige i daglig drift

Vinterhalvåret har for alvor fået tag i Danmark. Eftermiddage og aftener bliver tidligt mørke. Kulden sniger sig ind alle vegne, og frosten har meldt sin ankomst. Inden længe kommer måske også sne og is.

Nu er mere end noget andet årstiden for hygge foran brændeovnen, mens naturen kan få lov til at rase udendørs. Og det er højsæson for mange, der gerne vil købe en ny og moderne brændeovn.

En af efterårets store nyheder inden for brændeovne er den elegante Panorama fra Jydepejsen. Med sit store rudeareal og høje slanke design virker Panorama nærmest som en skulptur i stuen.

Men Panorama fra den familie-ejede Jydepejsen virksomhed i Ndr. Felding ved Holstebro er samtidig en af markedets reneste og mest miljøvenlige brændeovne. Et faktum, der har givet Panorama den nordiske svanemærkning for godt miljø.

Jydepejsen har i det hele taget gjort meget ud af, at Panorama er gennemført kvalitet. Brændeovnen er formgivet af den berømte danske arkitekt og industridesigner Knud Holscher. Materialevalget er førsteklasses. Varmeudnyttelsen fornem, og betjeningen usædvanlig enkel.

Alt sammen er det med til at skabe en eksklusiv brændeovn i topklasse, der med knap 20.000 kroner koster noget mere end gennemsnittet. Omvendt har man altid skullet betale ekstra for høj kvalitet. 

Designet af berømt dansk arkitekt
Bag designet af Jydepejsens nye Panorama brændeovn står arkitekt-professor Knud Holscher fra København. Den 81-årige Knud Holscher hører til veteranerne inden for dansk arkitektur og industrielt design. Hans talrige projekter har vundet masser af priser.

På arkitektur-siden er Knud Holscher nok mest kendt for det berømte p-hus i Københavns Lufthavn, Bahrains Nationalmuseum og Syddansk Universitet i Odense. Når det gælder produkt- og industrielt design har Knud Holscher spændt vidt med opgaver inden for f.eks. møbler, køkkenudstyr, sanitære produkter, højttalere, barnevogne og læskure til busholdepladser.

I forbindelse med Jydepejsen Panorama har Knud Holscher valgt den kubistisk/kvadratisk stil med rene, klare flader og betjeningsgreb gemt bag brændeovnens dør.
Internationale designfolk har taget vel imod Jydepejsen Panorama, der allerede har vundet de to eftertragtede tyske priser red.dot AWARD 2011 og iF design award 2011.
Minder om en smuk skulptur
Jydepejsen Panorama er højere og slankere end de fleste andre brændeovne på markedet. Det gør ovnen mere elegant, men ikke mindre iøjnefaldende. Panoramas store ”om-hjørnet” rude giver nemlig en usædvanlig fin udsigt til det brændende bål.

Panorama er kvadratisk og kan derfor placeres både i et hjørne eller op ad en væg. Farverne er enten sort eller grå, og man kan vælge to modeller på henholdsvis 120 og 150 centimeter i højden.
Jydepejsen har udført sin nyhed i meget høj kvalitet, og der er ikke blevet sparet nogen steder. Således er brændeovnen helt i stål og vejer 180 kilo.

Som Jydepejsens øvrige brændeovne er Panorama forsynet med det patenterede DuplicAir luftsystem, hvor al lufttilførsel styres nemt via et enkelt betjeningsgreb i rustfrit stål. Den elegante betjening går igen i Panoramas gas-dæmpede dør, der lukker automatisk helt stille og lydløst.

Ikke kun flot, men også miljørigtig
Jydepejsens nye Panorama er ikke kun en smuk brændeovn. Med superlav forurening langt under de foreskrevne grænseværdier hører nyheden fra Jydepejsen samtidig til markedets mest miljørigtige brændeovne.
Panorama udleder således kun 2,9 gram støvpartikler pr. kilo indfyret træ. Den nye grænseværdi for svanemærkning er 4 gram pr. kilo, mens den danske lovgivning opererer med en grænseværdi på 10 gram pr. kilo indfyret træ. Også med hensyn til virkningsgrad (75 pct.) overholder Panorama de nye skærpede krav for svanemærkning. 
Jydepejsen har desuden ladet sin Panorama ovn måle i forhold til den tyske DIN+ norm, hvor grænseværdien for partikel-emission er 75 milligram pr. nano-kubikmeter luft (Nm³).  I 2015 skærpes denne norm til 40 mg/Nm³. Med beskedne 9 mg placerer Panorama sig langt under de tilladte grænseværdier.

Grunden til de flotte forureningsværdier fra Panorama er bl.a., at Jydepejsens udviklere har lagt et meget stort arbejde i at optimere ovnens centrale brændkammer med udvalgte materialer samt strømline den vigtige lufttilførsel.  Næsten, som når en Formel 1 racer bliver udformet.
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Tekniske data på Jydepejsen Panorama
Mål og vægt: Kvadratisk 39 x 39 cm. Højde 120 cm (Panorama 1200) eller 150 cm (Panorama 1500). Vægt 180 kg.
Farver: Sort eller grå 
Salg: Via faghandelen. Se dansk forhandlerliste her: http://jydepejsen.com/service-pages/forhandlere-importoerer.aspx?CountryId=1270 
Priser: 19.495 kr. for Panorama 1200. Den større 1500 koster 19.995 kroner. Priserne er inkl. moms.
Forslag til billedtekst:
Jydepejsen Panorama er kvadratisk udformet, høj og mere elegant end flertallet af brændeovne. Ilden brænder rent bag en sodfri Panorama glasrude, som kan beskues fra to sider.
(Fotos er til redaktionens fri anvendelse)

