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Pressemeddelelse:    
         

Besøgs-rekord i

Bella Center og Forum

Mere end 1,2 millioner besøgte Bella Center og Forum Copenhagen i 2009. Det er ny rekord. 
Med alt fra statsledere, politikere og NGO’er fra hele verden på FN’s klimatopmøde i december til cirka 50.000 rockfans under sommerens fem Metalica-koncerter har Bella Center og Forum Copenhagen lagt hus til lidt af hvert i året der gik.

”2009 har på alle måder været et fantastisk år for både Bella Center og Forum. Alene det, at USA’s præsident Barack Obama har været her to gange, taler jo for sig selv,” siger administrerende direktør Arne Bang Mikkelsen.
Det blev til 1.235.159 besøgende. Den hidtidige rekord fra 2005 lød på 1,142.108. De store besøgstal i 2009 skyldes især, at der har været usædvanligt mange messer, møder, kongresser, koncerter og shows.
”De 230 medarbejdere i Bella Center og Forum har mildest talt haft travlt. Hvor klimatopmødet for Bella Center var det største arrangement nogensinde, blev 2009 også usædvanligt travlt for Forum – 17 store koncerter med alt fra Metallica, Pink og Bob Dylan til 35 shows som Mama Mia, Walking with Dinosaus og Cirque du Soleil, ” siger Arne Bang Mikkelsen.
· I alt afholdt Bella Center og Forum 143 arrangementer i 2009

· Under FN’s 13 dage lange klimatopmøde i december gik 170.000 politikere, aktivister, embedsmænd og pressefolk gennem dørene til Bella Center. Det gør COP15 til det største arrangement Bella Center nogensinde har gennemført. Og det største FN har oplevet.
· Også den olympiske IOC-kongres og den internationale lægekongressen EULAR med 17.000 deltagere fyldte godt.
· I alt blev der afholdt 54 kongresser – heraf 20 internationale.

· Fagmesser om mode, mad og smykker trak gæster til fra hele verden.
· Hele 245 dage i 2009 var der arrangementer.
· Gennem årene er det blevet til mange arrangementer – og ikke mindst mange gæster. Siden åbningen af Bella Center i 1966 har mere end 26 millioner lagt vejen forbi.

· I 1997 blev Forum Copenhagen overtaget af Bella Center. Forum har siden haft 4.944.569 gæster. Det betyder, at gæst nummer 5 million går gennem tælleapparatet om et par måneder.

Kontakt: Administrerende direktør Arne Bang Mikkelsen på 40 38 88 11.








