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Pressemeddelelse:
    
                                                             Den 20. april 2010
Book en handicapbil online
Det skal være slut med dyre taxaer, når mennesker med handicap har brug for kørsel. HandiAuto, som udstiller på årets Health & Rehab-messe i Bella Center i maj, har gjort det let for kommunerne at spare masser af penge – bare et par klik med musen, og bilen holder foran hoveddøren. 

Dyr taxakørsel er ikke løsningen, når en bruger venter på, at bevillingen på en bil går igennem. Sådan lyder meldingen fra HandiAuto, der er Danmarks største udlejningsvirksomhed af handicaptransport. HandiAuto har med lanceringen af ny hjemmeside gjort det muligt at booke en handicapbil eller handicapbus online - uanset handicap eller krav til ekstraudstyr. Det gør det nemt for kommunerne at spare penge, og samtidig vil det give brugeren større frihed i hverdagen. 
”… mange kommuner ved ikke, at de kan leje en bil hos HandiAuto i stedet for at betale for en dyr taxa, mens brugeren venter på en bevilling. Samtidig er det vigtigt at understrege, at det giver brugeren betydelig større fleksibilitet og dermed større livskvalitet. Bilen holder lige uden for døren og er til rådighed 24 timer i døgnet – det er ikke længere nødvendigt at planlægge en biograftur en uge i forvejen”, siger Christian Koldt, salgschef i HandiAuto.
Christian Koldt understreger, at det nye booking-system gør det nemt og enkelt for kommunerne, da HandiAuto tager sig af administrationen, alle problemstillinger og den løbende kontakt med brugeren. 
Også til private
HandiAuto tilbyder både kort- og langtidsvarende lejemål, og kunderne omfatter ikke bare kommuner, men også institutioner og private. Hvis du som privatperson har brug for en bil en dag, en weekend eller en sommerferie, kan du derfor kontakte HandiAuto - og hvis du er bruger hos HandiHelp, får du 10 % rabat. 
Sikkerhed frem for alt

HandiAuto har i øjeblikket omkring 20 biler fra årgang 2003 eller nyere, og bilparken bliver løbende udskiftet. Det betyder, at alle biler er af bedste kvalitet, og sikkerheden er i top. Alle biler er udstyret med de nyeste seler fra Handi-Secure, og samtidig har de specialudstyr, så de kan dække alle behov. 
Fleksibel lejekontrakt med landsdækkende levering
HandiAuto opererer desuden med fleksible lejekontrakter. 
”Brugernes behov kan ofte ændre sig hurtigt, og derfor har vi valgt at arbejde med fleksible regler for opsigelse og forlængelse af lejekontrakter”, udtaler Christian Koldt. 
HandiAuto er en del af HandiGruppen, og med kontorer i København, Århus og Kolding er det muligt selv at vælge, om man vil hente bilen på ét af kontorerne, eller om den skal leveres lige til døren. 
Health & Rehab 2010 i Bella Center afvikles fra den 4. – 6. maj 2010. Se mere på www.health-rehab.com. 
Faktaboks om HandiAuto:


For yderligere information om HandiAuto:
Christian Koldt, salgschef i HandiAuto
Tlf.: 39 20 64 64; mobil: 60 63 44 66
E-mail: christian@handiauto.dk
Kontakt: 

Salgschef Philip Schumann, Health & Rehab, tlf: 7581 4088 / 2047 4888

Salgschef Christian Koldt, HandiAuto, tlf.: 39 20 64 64, mobil: 60 63 44 66
Pressemedarbejder Sugasini Sooriyakumaran, Bella Center, tlf.: 32 47 26 13

HandiAuto blev etableret i 2008


HandiAuto tilbyder: 


Elektronisk bookingsystem


fleksibel lejekontrakt


Landsdækkende levering 


HandiAuto udlejer til kunder i kommuner og institutioner samt private kunder


Det betyder ingen administration for kommunen, for HandiAuto varetager alle problemstillinger og den løbende kontakt med brugeren


10 % rabat til brugere i HandiHelp


Bilparken rummer i dag omkring 20 biler


Alle biler er årgang 2003 eller nyere, hvilket betyder bedste kvalitet til konkurrencedygtige priser 


HandiAuto har handicapbiler og – busser med specialudstyr, der dækker alle behov, f.eks. 6-punktsstole, automatgear og håndaggregat


Alle handicapbiler og –busser har de nyeste seler fra Handi-Secure








