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P R E S S E M E D D E L E L S E
Hver anden leder i hovedstaden forventer fortsat krise 
Finanskrisen har gjort ondt på mange virksomheder i hovedstadsområdet, og ifølge en ny konjunkturundersøgelse fra Ledernes Hovedorganisation vil både omsætning, overskud og eksport fortsætte med at dale på knap halvdelen af virksomhederne det kommende halve år.

46 procent af de privatansatte ledere i Københavns og Frederiksberg kommune vurderer, at omsætningen falder på deres virksomhed, og 47 procent forventer fald i overskud og eksport. 

På beskæftigelsesområdet venter cirka hver tredje, at det bliver nødvendigt at skære i antallet af faglærte og ledere, mens knap halvdelen tror, at der de kommende seks måneder bliver færre funktionærer og ufaglærte.
Undersøgelsen understreger endvidere, at krisen allerede har gjort ondt på mange virksomheder i hovedstadsområdet. 57 procent af de adspurgte ledere anfører således, at finanskrisen har haft en negativ eller meget negativ betydning.
På en tredjedel, 33 procent, af virksomhederne har krisen endnu ikke haft nogen væsentlig betydning.

- Tallene viser, at lederne i hovedstadsområdet er bekymrede, og det har de også grund til at være. Det er en reel afsætningskrise, vi oplever i øjeblikket, som på kort sigt fører til stigende arbejdsløshed, fastslår afdelingsformanden for Ledernes Hovedorganisation i hovedstaden Jan Rossil.
På trods af situationens alvor, mener Jan Rossil, at der alligevel er god grund til optimisme.

- Vi må forvente en lavkonjunktur i år og næste år, men så vender udviklingen formentlig. Der er allerede lyspunkter forude med projekter som Femernbroen, der vil holde 10.000 beskæftiget, og jernbanenettet og skoler, der skal renoveres. Der er ingen grund til at male fanden på væggen. Om et par år er der gang i hjulene igen, mener Jan Rossil.
Undersøgelsen er afsluttet ultimo april og baseret på svar fra i alt 626 ledere, der alle er ansat i den private sektor.
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