Mandag den 28. december 2009

P R E S S E M E D D E L E L S E

Lederne i Trekantsområdet forventer stagnation
Både når det gælder omsætning, overskud og beskæftigelse vil konjunkturerne på virksomhederne i Fredericia, Vejle og Kolding kommuner i første halvår af 2010 komme til at minde meget om de nuværende. Det viser en ny undersøgelse fra Ledernes Hovedorganisation, hvor 941 ledere giver deres bud på udviklingen de kommende seks måneder.

Hver tredje, 33 procent, af de privatansatte ledere i Trekantsområdet vurderer, at omsætningen vil stige, mens 31 procent forventer en uændret omsætning og 36 tror, den falder. 37 procent forventer stigende overskud på bundlinjen i det første halve år af 2010, mens 30 procent angiver, at overskuddet vil være omtrent uændret. 33 procent tror, overskuddet falder.

På beskæftigelsesområdet venter næsten otte ud af ti, 77 procent, af de adspurgte ledere i Trekantsområdet, at antallet af ledere vil være omtrent uændret, mens 14 procent tror, det bliver nødvendigt at afskedige ledere. Når det gælder antallet af funktionærer, faglærte og ufaglærte tror over halvdelen, at beskæftigelsen vil være uændret det kommende halve år.

- Tallene giver et realistisk billede af den meget afventende stemning, der er i Trekantsområdet i øjeblikket. Vi er gået ind i det generelt stillestående vinterhalvår, og der er ingen rigtige lyspunkter forude. Helt konkret giver det sig udslag i, at salget af industrigrunde er gået i stå, og at juleferien bliver forlænget på mange virksomheder, fortæller afdelingsformanden for Ledernes Hovedorganisation i Sydøstjylland, Bent Walter Jensen.
Problemet bunder ifølge Bent Walter Jensen i mangel på kapital, ikke mangel på visioner.
- Alene i mit eget job, kan jeg iagttage, hvordan der kommer rigtig mange henvendelser, men at det kniber med selve ordrerne. Der er med andre ord ikke kapital nok til at sætte initiativerne i gang, og bankerne er ikke så villige til at give lån ud. Men ideerne og virketrangen er der stadig ude i virksomhederne, siger Bent Walter Jensen.
Undersøgelsen er baseret på svar, som er givet i december 2009. Alle medvirkende ledere er ansat i den private sektor.
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