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P R E S S E M E D D E L E L S E

Gymnasieelever bliver ledere for en dag

Selvom man kun går i gymnasiet, er det ikke for tidligt at få ledelse ind under huden. Derfor får 37 gymnasielever fra Marie Kruses Skole i Furesø mulighed for at teste deres talenter inden for ledelse, når de to og to får en 2. klasse at holde styr på en hel dag. 
Det sker, når Lederne Nordsjælland holder ”Leder-for-en-dag” i forbindelse med det store KidsVolley Skolestævne i Farum Arena fra den 26. april til 3. maj. 
- Vi ser ”Leder-for-en-dag” som en god mulighed for et læringsrum, hvor eleverne kan hente inspiration og afprøve forskellige ledelsesmæssige redskaber, siger Henning Brænder, næstformand i Ledernes Hovedorganisations lokalafdeling i Nordsjælland. 

Han fortæller, at gymnasieleverne, ud over at udforske deres ledertalenter, efterfølgende også vil få feedback fra en observatør, der har fulgt dem i løbet af dagen. 
Før gymnasieeleverne bliver sluppet løs og skal afprøve deres lederegenskaber, gennemgår de et mini-kursus, hvor en ledelsesrådgiver fra Ledernes Hovedorganisation vil fortælle om ledelse og klæde dem på til udfordringen. 
- Mange af eleverne er kommende ledere, så vi håber, at de vil få øjnene op for ledelse i god tid. De vil få en introduktion til lederrollen, gode tips og coaching, og forhåbentlig vil det vække deres interesse for ledelse, siger næstformanden. 

Henning Brænder understreger, at det ikke er en tilfældighed, at Ledernes Nordsjælland har valgt at støtte ”Leder-for-en-dag”-arrangementet. 

- Vi ser i øjeblikket faldende ungdomsårgange, derfor vil vi gerne være med til at motivere de unge talenter til ledelsesopgaver i en tidlig alder. Og det kan for eksempel være gennem foreningslivet, hvor de får en god mulighed for at træne sig selv i at være ledere, siger Henning Brænder. 
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