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Faktaunderlag för månadsstatistik juni 2010

Fler får jobb. Under juni påbörjade 71 000 av alla som var inskrivna vid Arbetsförmedlingen någon form av arbete, nästan 9 000 fler än för ett år sedan. Av de 71 000 inskrivna som fick arbete i juni kom 50 000 från arbetslöshet eller program med aktivitetsstöd. Bland dessa var 16 000 ungdomar under 25 år, 10 500 utrikes födda och 5 000 funktionshindrade Av dem som var arbetslösa eller deltagare i program med aktivitetsstöd fick 42 000 arbete utan stöd, 3 000 arbete med stöd och 5 000 nystartsjobb.
Under hela första halvåret fick 313 000 av de inskrivna ett arbete, varav 218 000 från arbetslöshet eller program med aktivitetsstöd. Motsvarande tal för första halvåret 2009 var 257 000 respektive 144 000 personer.

Efterfrågan på arbetskraft fortsätter uppåt. Antalet lediga platser som anmäldes till landets arbetsförmedlingar uppgick i juni till 43 000
, vilket är 10 000 fler än för ett år sedan. Därmed har 297 000 platser anmälts till förmedlingarna under årets första halvår, jämfört med 241 000 under motsvarande period förra året. Den största uppgången mellan halvåren – 50 procent – var i Södermanlands län. I Kronobergs och Jämtlands län var uppgången cirka 40 procent. Däremot noteras marginella nedgångar i platsvolym i Blekinge och Gotland.

Något färre ferieplatser. Antalet ferieplatser har sedan juni 2009 minskat med 200 till 3 300. Ett bokslut för första halvåret – då cirka 95 procent av hela årets ferieplatser brukar ha inkommit till Arbetsförmedlingen – visar i år på 45 000 platser, jämfört med 53 000 platser första halvåret 2009. Nedgången beror på att det finns en stor ledig kapacitet av arbetslösa och undersysselsatta på arbetsmarknaden, som kan anlitas utan kontakter med Arbetsförmedlingen.

Kraftig uppgång för nystartsjobben. Antalet personer i nystartsjobb har ökat kraftigt. I juni sysselsatte dessa jobb 35 000 personer, jämfört med 
20 000 för ett år sedan. 22 000 av dem var män och 4 500 var ungdomar under 25 år. Bland ungdomarna har en tredubbling skett på ett år. Av samtliga nystartsjobb klassificerades drygt 1 300 som särskilda nystartsjobb.

Fortfarande många utan arbete. Om man summerar de inskrivna arbetslösa med personerna i program med aktivitetsstöd, uppgår antalet till 401 000, eller 8,3 procent av arbetskraften
. För ett år sedan uppgick motsvarande siffror till 349 000, eller 7,3 procent. Nivån har dock minskat under vårmånaderna, och den säsongmässigt normala uppgången mellan maj och juni har i år varit tämligen låg, 6 000 personer. Som andel av befolkningen uppgår riksnivån till 6,7 procent, varierande mellan 5,2 procent i Stockholms och Uppsala län och 9,5 procent i Gävleborgs län. Fler män än kvinnor är inskrivna som arbetslösa eller som programdeltagare, i juni 215 000 män och 186 000 kvinnor. Antalet har sedan juni 2009 dock stigit mer för kvinnor än för män, eftersom den förstärkta utvecklingen inom industrin främst gynnat männen. Antalet kvinnor har ökat med 35 000 och antalet män med 17 000.

Arbetslösheten börjar minska. Antalet inskrivna arbetslösa på Arbetsförmedlingen är denna månad något lägre än för ett år sedan. Detta beror dels på arbetsmarknadens stabilisering, dels på den stora ökningen av program med aktivitetsstöd. I slutet av juni uppgick antalet arbetslösa till 229 000 personer, eller 4,8 procent av arbetskraften. Det innebär en minskning sedan juni 2009 med 0,1 procentenheter, eller 4 000 personer. Antalet män uppgick till 124 000, en minskning med 11 000, och antalet kvinnor utgjorde drygt 105 000, en ökning med 7 000.

Stora regionala variationer. Arbetslösheten var i juni lägst i Uppsala län (3,1 procent av befolkningen
) och högst i Västernorrlands län (4,9 procent). Arbetslösheten har det senaste året ökat mest i Stockholms län (0,4 procentenheter). Den har dock minskat i de flesta län – allra mest i Jönköpings och Kalmar län, med 0,8 procentenheter. Andelen arbetslösa i riket relativt befolkningen (16-64 år) minskade från 3,9 till 3,8 procent.

Något färre blir arbetslösa. Antalet nyinskrivna arbetslösa vid Arbetsförmedlingen minskar något, om man jämför med motsvarande månad föregående år. Under juni var det totala antalet nyinskrivna arbetslösa 53 000, en minskning med 1 000 personer jämfört med förra året. I åldersgruppen 18-24 år var det en viss ökning på årsbasis, från 26 000 till 29 000 nyinskrivna arbetslösa. Det kan bero på att ungdomar som nyss avslutat sin skolgång kan ha svårt att snabbt komma in på arbetsmarknaden.
Kraftig ökning av antalet personer i program med aktivitetsstöd. Antalet personer i program med aktivitetsstöd har ökat kraftigt. Totalt 3,6 procent av arbetskraften, 172 000 personer, deltog under juni i sådana program, en ökning på ett år med 1,2 procentenheter eller drygt 56 000 personer. Jobb- och utvecklingsgarantin omfattade drygt 76 000 deltagare, varav 19 000 i fas 3. Antalet personer i förberedande insatser av olika slag har nästan fördubblats på ett år – från 13 000 till 25 000. Anledningen är att 23 146 personer hittills i år har överförts från Försäkringskassan till Arbetsförmedlingen.
Arbetspraktik ökar. Satsningen på arbetspraktik
 har medfört att antalet personer i detta program har stigit mycket kraftigt det senaste året. I juni var det 17 000 personer (oräknat dem som ingår i jobb- och utvecklingsgarantin eller jobbgarantin för ungdomar), jämfört med 7 000 i juni förra året. Hälften av deltagarna finns i åldersgruppen 25-39 år.

Ungdomarnas arbetslöshet börjar minska – men fler i program. Arbetslösheten har sedan föregående år minskat tydligt i flera åldersgrupper. Detta gäller bland annat de yngsta på arbetsmarknaden, även om deras nedgång är marginell. Drygt 47 000 ungdomar mellan 18 och 24 år var i juni inskrivna som arbetslösa vid Arbetsförmedlingen, vilket är några hundra personer färre än år 2009. Istället har programvolymen ökat mycket snabbt det senaste året, från 35 000 till 50 000 personer. 41 000 av dessa deltog i jobbgarantin för ungdomar. 

Många långtidsarbetslösa. Arbetslöshetens ökning, jämfört med förra året, beror i nuläget på att de arbetslösa kvarstår längre tid på Arbetsförmedlingen, eftersom nytillskottet av arbetslösa minskar. Detta innebär längre tider i arbetslöshet för de inskrivna. Antalet långtidsarbetslösa har på ett år ökat med 10 000 till 68 000. För ungdomar i åldern 18-24 år har det skett en nedgång det senaste året, till 5 000 personer. Långtidsarbetslösheten dämpas, generellt sett, av att många arbetslösa övergår till jobb- och utvecklingsgarantin samt jobbgarantin för ungdomar.

Något färre i arbete med stöd. 1,5 procent av arbetskraften, 74 000 personer, hade olika former av arbete med stöd. Det är oförändrat jämfört med juni föregående år. Av personerna i arbeten med stöd var 6 000 i olika anställningsstöd (varav hälften i särskilt anställningsstöd och hälften i instegsjobb), och drygt 68 000 i särskilda insatser för funktionshindrade med nedsatt arbetsförmåga, varav närmare 48 000 i anställning med lönebidrag
.
Allt färre varslade. Under juni varslades 3 400 personer om uppsägning. Det är en markant nedgång från juni 2009, då 10 000 personer varslades. Inom tillverkningsindustrin sjönk antalet varslade från 3 200 till 800. Sammanlagt har under det första halvåret 24 000 personer varslats om uppsägning jämfört med nästan 81 000 personer under första halvåret 2009. Inom industrin är motsvarande nedgång mer uttalad, från 37 000 till 7 000 personer.

Färre undersysselsatta. I juni var 35 000 inskrivna som deltidsarbetslösa på Arbetsförmedlingen. Det är 3 000 färre än juni 2009. Också antalet timanställda har gått ned med 3 000, till 56 000 personer. Även minskningen av antalet undersysselsatta kan delvis ses i ljuset av arbetsmarknadens omsvängning till en bättre utveckling.
Fakta om statistiken

Arbetsförmedlingens siffror över antalet inskrivna arbetslösa är väsentligt lägre än antalet arbetslösa i SCB:s arbetskraftsundersökningar. Summan av inskrivna arbetslösa och personer i program med aktivitetsstöd vid Arbetsförmedlingen är den siffra som närmast svarar mot SCB:s siffra för arbetslösheten.
SCB relaterar antalet arbetslösa till arbetskraften, när man anger arbetslösheten i procent. Eftersom det saknas tillförlitlig och aktuell statistik för arbetskraften på kommun- och länsnivå, relaterar Arbetsförmedlingen till motsvarande befolkning (16-64 år) istället för till arbetskraften. Denna siffra är lägre än den som erhålls om man relaterar arbetslösheten till arbetskraften.
� Platsstatistiken täcker inte hela arbetsmarknaden. Alla lediga platser anmäls inte till Arbetsförmedlingen. Andelen platser som anmäls varierar över tid och är större i högkonjunktur. Vid årsskiftet 2007/2008 skärptes Arbetsförmedlingens annonsregler.


� Från och med junimeddelandet 2010 används den nu gängse definitionen av arbetskraft, alltså inbegripet även heltidsstuderande arbetssökande. Detta innebär en marginell nedjustering av de relativa talen för arbetslöshet och programdeltagande.


� Länens arbetslöshet (inskrivna vid arbetsförmedlingarna) är genomgående relaterad till motsvarande befolkning (16-64 år). Denna siffra är lägre än den som erhålls om man relaterar arbetslösheten till arbetskraften.


� Till arbetspraktik räknas här även prova-på-platser och praktisk kompetensutveckling.


� Personer över 25 år med minst sex månaders sammanhängande arbetslöshetstid samt personer under 25 år med minst 100 dagars sammanhängande arbetslöshetstid.
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