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Ishøj, den 16. juni 2011
Brother’s lille laserprinter
kan finde plads overalt
20 sider i minuttet og kun 10 sekunder fra første side udprintes er blandt kvaliteterne i Brother’s lille sort/hvid HL-2130 laserprinter. Brother-nyheden kan købes til lidt over 500 kroner 

Det er langt fra alle, som kan drage fuld nytte af en avanceret farvelaserprinter. Rigtigt mange har faktisk mere brug for en hurtig lille sort/hvid laserprinter, der passer perfekt til hjemmekontoret, til den lille virksomhed – eller som supplement til farveprinteren.

Brother’s nye HL-2130 er et godt eksempel på denne type laserprinter, der oven i købet er meget driftsøkonomisk, miljøvenlig og kan sælges til en attraktiv pris. Brother HL-2130 kan således købes for kun 559 kr. ekskl. moms (699 kr. inkl. moms.)

Til den pris får man en sort/hvid laserprinter, der udskriver i høj kvalitet takket være en printopløsning på op til 2.400 x 600 dpi. Printhastigheden er 20 sider i minuttet, og man behøver ikke at vente mere end 10 sekunder, inden den første udskriftsside dukker op.
Brother HL-2130 forbindes til pc’en via et USB-stik. Papirskuffen har plads til 250 ark, og dens beskedne størrelse gør, at printeren kan placeres stort set overalt.

Brother er markedets grønneste printerleverandør. Det understreges bl.a. af, at HL-2130 er godkendt efter både Energy Star og det tyske Blauer Engel for henholdsvis lavt strømforbrug og miljørigtig opbygning og drift. HL-2130 anbefales desuden af Go’ Energi.
Brother HL-2130 er f.eks. forsynet med en smart tonersparefunktion.  Desuden kan tomme genbrugspatroner returneres gratis til forhandleren eller direkte til Brother med posten.

Priser og levering
Brother HL-2130 står klar til levering hos Brother's mange danske forhandler. Den typiske udsalgspris vil være 559 kroner ekskl. moms og 699 kr. inkl. moms.

Yderligere information fås hos
Marketingchef Henning Elkjær, Brother Nordic A/S, telefon 43 31 31 31, e-mail: he@brother.dk
eller
Leif Bomberg, KommunikationsGruppen, telefon 33 98 00 00, e-mail leif@kommunikationsgruppen.dk  
Forslag til billedtekster:

Brother’s HL-2130 laserprinter er så kompakt, at den kan placeres diskret næsten overalt.

((Fotos er til redaktionens gratis anvendelse))
Om Brother

Brother Nordic A/S er en førende leverandør til det nordiske marked. Selskabet er eneimportør af Brother printere, alt-i-én-printere, telefax, labelsystemet P-touch og skrivemaskiner. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brother’s produkter er markedsledende. Brother’s produkter sælges og distribueres gennem et bredt net af forhandlere og distributører. Brother Nordic A/S har 78 medarbejdere på sine kontorer i Ishøj, Göteborg, Helsinki og Oslo. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com

