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Pressmeddelande

2011-08-18
Veolia släppte tågbiljetterna till Åre redan under sommaren
I mitten av juli öppnade Veolia sin bokning inför kommande vintersäsong till Åre. Veolia kommer även att kunna ta emot ännu fler resenärer till Åre då man utökat platserna med maximalt 750 platser per avgång. Veolias tåg mellan Malmö – Stockholm – Åre avgår under perioden 21 december 2011 – 29 april 2012.
· Vi har märkt en stark ökad efterfrågan för resor till Åre, säger Marco Andersson, Fjärrtågschef. 

Våra resenärer har även utryckt en önskan om att kunna boka sin vinterresa ännu tidigare och därför öppnade vi vår bokning redan mitten av juli.
Veolia kör daglig fjärrtågstrafik mellan Malmö – Stockholm och vintersporttrafik Malmö – Stockholm – Åre- Storlien. Bokning av biljetter görs via Veolias hemsida www.veolia-transport.se eller via Kundtjänst 0771-26 00 00.

För ytterligare information, kontakta Marco Andersson, 040-669 62 17
Fakta om Veolia Transport Sverige

Veolia Transport driver persontrafik på entreprenad åt Trafikverket, länstrafikbolag, kommuner och landsting i hela Sverige. Företaget är specialiserat på att lösa resenärers transportbehov genom buss, tåg, spårvagn och båt. Säkerhet, pålitlighet och service är prioritet ett i arbetet som sköts av 5000 medarbetare. Veolia Transport har bedrivit persontrafik världen över sedan 1911 och finns idag i 28 länder.
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