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Taustaa matalaenergia- ja passiivirakentamisesta

Uusia pientaloja rakennetaan vuosittain keskimäärin 10 -15 000 kappaletta. Pientalojen rakennuskanta koko Suomessa käsittää yli miljoona eri aikakausina ja eri rakentamismääräyksillä toteutettua rakennusta.
Rakentamismääräykset tiukentuvat vuoden 2010 alusta. Samassa yhteydessä myös matalaenergiatalon määritelmä muuttuu. Uusien rakennettavien talojen energiatehokkuus paranee, koska vaatimukset energiankulutuksen tasosta tiukentuvat.

Alla on ympäristöministeriön rakennusmääräyksiin pohjautuvia määritelmiä matalaenergiarakentamiselle.  Niiden kWh-lukemia vertailtaessa tulee huomata, että lukemat ovat laskennallisia ja kuvaavat normaalivuoden lämmitysenergiantarvetta. Laskennassa rakennuksen pinta-alaksi määritellään sen bruttopinta-ala, ei asuinpinta-alaa.

Määritelmät
1. Matalaenergiatalo
Yleisesti käytetyn, epävirallisen  määritelmän mukaan matalaenergiatalo kuluttaa puolet vähemmän lämmitysenergiaa kuin talo, joka täyttää voimassa olevat rakentamismääräykset. 

Ympäristöministeriön voimassa olevan ohjeen mukaan matalaenergiataloa suunniteltaessa tulisi rakennuksen laskennallisen lämpöhäviön olla enintään 60 prosenttia rakennukselle määritetystä vertailulämpöhäviöstä. Suunnittelemalla talo tällä periaatteella ja ottamalla vielä huomioon ilmaiset lämpökuormat saadaan kokonaisenergiankulutus puolitettua. Rakennusmääräykset muuttuvat vuoden 2010 alusta, ja laskennallinen lämpöhäviökin saa tällöin tiukemmat raamit. 

Matalaenergiatalo kuluttaa lämmitysenergiaa Etelä-Suomessa alle 60 kWh/brm² vuodessa ja Pohjois-Suomessa alle 90 kWh/brm² vuodessa.

Nykyisen energialuokituksen mukainen A-luokan talo on hyvin todennäköisesti matalaenergiatalo. 

2. Passiivienergiatalo
Passiivienergiatalo ei yleisen määritelmän mukaan tarvitse lainkaan lämmitys- eikä jäähdytysenergiaa. Suomen ilmastossa ei vielä päästä kustannustehokkaasti sellaiseen tasoon, jossa lämmitystä ei lainkaan tarvita. VTT:n määritelmän mukaan passiivitalo tarvitsee lämmitysenergiaa Etelä-Suomessa noin 20 kWh/brm² vuodessa ja Pohjois-Suomessa noin 30 kWh/brm² vuodessa. 

3. Nollaenergiatalo ja plusenergiatalo
Nollaenergiatalo tuottaa uusiutuvaa energiaa vähintään saman verran kuin se kuluttaa uusiutumatonta energiaa. Plusenergiatalo tuottaa energiaa vuositasolla enemmän kuin se kuluttaa.


Näkökulmia energiatehokkaaseen rakentamiseen
Matalaenergiarakentamisessa on turha määritellä yksittäisten osatekijöiden energiatehokkuusvaatimuksia, koska rakennuksen kokonaiskulutukseen vaikuttaa lukemattomia tekijöitä. Nyrkkisääntönä voikin sanoa, että energiatehokasta rakentamista ei välttämättä synny energiatehokkaita rakenneosia yhdistelemällä, vaan kokonaisvaltaisella suunnittelulla, jossa sekä rakennuksen suunnittelijalla, sen rakentajalla ja rakennuttajalla on kaikilla yhteinen energiatehokkuustavoite. 

Suunnittelu on perusta

Suunnitteluvaiheen merkitys korostuu energiatehokkaassa rakentamisessa, koska siinä tehdään valintoja, joita on myöhemmässä vaiheessa vaikea muuttaa. Suunnitteluvaihe pitää sisällään kaiken mahdollisen materiaalivalinnoista, rakennuksen kokoon ja muotoon, sen sijaintiin tontilla ja rakennuspaikan, mutta myös esimerkiksi rakennuksen valaistussuunnittelun ja ikkunoiden laadun. Suunnitteluvaiheessa rakennuttajan, arkkitehdin ja rakentajan hyvä keskusteluyhteys on avainasemassa. 

Suunnitteluvaiheessa energiatehokkuustavoitteen toteutumista arvioidaan ja parannellaan yksittäisiä komponentteja muuttamalla (esimerkiksi eristeiden määrä, ikkunoiden energialuokka, rakennuksen suojaaminen niin että jäähdytysenergian käyttö minimoituu, ilmanvaihdon lämmön talteenotto, jne). Oleellista on suunnitella myös niin, ettei jäähdytysenergiaa tarvita (suojaaminen, lämmön varastoituminen).

Ilmatiiveyden merkitys

Vaikka yksittäisten rakennusosille ei ole mielekästä antaa tiukkoja ohjearvoja, on olemassa kuitenkin joitakin suoritusarvoja, joilla voidaan vaikuttaa merkittävästi rakennuksen energiatehokkuuteen. Vaipan tiiveyteen eli sen ilmanvuotolukuun* on syytä kiinnittää erityishuomiota. Mitä pienempi luku, sen tiiviimpi talo. Ilmanvuotoluvun parantaminen yhdellä mittayksiköllä pienentää rakennuksen energiankulutusta 5-6 prosenttia.

Nykyisessä matalaenergiarakentamisessa tiivistä rakennusta ei toteuta ilmanvaihdon kustannuksella, vaan ratkaisut ovat aina kosteusteknisesti turvallisia ja ehkäisevät kosteuden tiivistymisen. Energiatehokkaassa rakennuksessa on koneellinen ilmanvaihto, jolloin poistettavasta ilmasta otetaan talteen mahdollisimman paljon lämpöä, ja sillä lämmitetään jälleen sisään tuleva ilma. Ilman laatu on hyvin suunnitellussa passiivitalossa parempi kuin normaalitalossa.


*Ilmanvuotoluku tarkoittaa rakennukseen yhdessä tunnissa tulevan ilman määrää tietyllä ilmanpaine-erolla (sisäilman 50 Pascalin alipaine). Tiiviyden mittayksikö on ns. ilmanvuotoluku, joka on suhteellinen rakennuksen tilavuuteen nähden. Esimerkiksi ilmanvuotoluku 5,0 tarkoittaa, että rakennuksen vuoto on viisi kertaa rakennuksen tilavuus yhden tunnin aikana 50 Pascalin alipaineen vallitessa.
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