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PRESSEMEDDELELSE
22. Januar 2010

Luksus-parfumer på nettet - til unikke priser 

Er der længe til næste ferie? Nu kan du droppe Taxfree Shoppen og klikke din parfume hjem på nettet i stedet. Lige nu finder du luksus-parfumer til både kvinder og mænd til unikke medlemspriser på shopping-portalen Campadre. 

I løbet af ugen starter kampagner med populære dufte fra Burberry og Caroline Herrera med op til 40% på Campadre.dk. Shopping-sitet er Skandinaviens største "Private shopping club". Det europæiske koncept med tidsbegrænsede kampagner kun for medlemmer er siden sidste år blevet stort også i Danmark. Det er gratis at være medlem, men antallet af medlemskaber er begrænset for at bevare eksklusiviteten.

Besøk Campadre på www.campadre.dk 
For pressebilleder, klik ind på http://www.campadre.dk/press/press-photos/
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For mere information og presse login, kontakt venligst:
Krister Mossberg, Adm.Dir. Campadre
Tel: +46 (0) 709-51 57 51, e-mail: krister@campadre.com
Emilie Thorsén, presseansvarlig Campadre
Tel: +46 (0) 709-51 57 56, e-mail: emilie@campadre.com
Campadre er Skandinaviens største medlemsbaserede kampagnesite, med 200 000 medlemmer. Siden juni 2009 tilbyder Campadre tøj, accessories, boligindretning med videre fra eksklusive varemærker op til 70 procent under ordinær butikspris i Sverige, Norge, Danmark og Finland. Varerne sælges gennem tidsbegrænsede kampagner og kun til medlemmer. Medlemskabet er gratis, men antallet af medlemskaber er begrænsede.






