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Road-racingmesterens jeans: 
Rifle lanceres i Skandinavien
Lugten af brændt dæk, lyden af spindende motorer, Grand Prix-førere fulde af adrenalin - og jeans? Det er kombinationen, som har gjort italienske Rifle omtalt i italienske medier, både i motormagasiner og i modespalter. Nu tager jeansmærket skridtet ind på det skandinaviske marked.
Jeans er mere trendy end nogensinde dette forår, og nu re-lanceres det italienske jeansmærke Rifle i Skandinavien. Rifle er jeansmærket, som har gået sin egen vej siden slutningen af 50'erne, hvor de introducerede jeanskulturen i Italien. I dag repræsenteres de af en verdensmester inden for motorsport.
Marco Simoncelli, som flere gange har vundet Grand Prix og i 2008 blev verdensmester i 250GP-klassen, har været jeansmærkets frontfigur siden 2009. Afstanden mellem mode og motorsport kan virke stor, men sammen med Simoncelli har Rifle haft succes i Italien. Med sine sportspræstationer, sit store hår og sin sociale personlighed giver racerkøreren mærket en ekstra dimension.
”Marco har alle egenskaberne til at være den perfekte identitetsbærer for Rifle: Han er verdensmester, har en åben personlighed, er ærlig, glad, pæn, social og frem for alt … meget, meget hurtig!” Det skriver Rifle selv i sin motivation for valget af frontperson.
Det er med kollektionen for foråret/sommeren 2010, at Rifle tager skridtet ind i Skandinavien igen. Sidst de sås på butikshylderne på disse nordlige breddegrader var i 90'erne. Denne gang er salgskanalen en anden type.
Rifles kollektion vil kun kunne købes online, på Skandinaviens største "Private Shopping Club" Campadre. Lanceringskampagnen starter fredag 19. marts kl. 12.00 på Campadre.dk. Medlemmerne af sitet vil desuden kunne købe tøjet med rabat på prisen.
- Vi er meget glade over at kunne tilbyde Rifles smarte tøj til vores medlemmer som eneforhandlere i Danmark. Desuden er det, vi tilbyder på Campadre, altid til priser under de sædvanlige - også denne gang, siger Krister Mossberg, adm. direktør og stifter af Campadre.

For at være med i lanceringskampagnen må man være hurtig. Kampagnerne på Campadre varer kun et par dage.
Marco Simoncelli
Den største profil på to hjul er Marco Simoncelli. Den italienske road-racingfører blev verdensmester i 250GP-klassen i 2008. I de seneste år er den italienske road-racingfører hurtigt gået fra 125GP-klassen til at blive Grand Prix-vinder flere gange. Simoncellis fik hele seks sejre verden over i 2009.
Marco Simoncelli har i løbet af de seneste år arbejdet sig op i Grand Prix rækkerne, efter han vandt 125GP-serien i 2002. Efter to rigtig gode sæsoner i 250GP-klassen (første plads 2008 og tredje plads 2009) tager Marco Simoncelli skridtet op til MotoGP.

Kombinationen mode og motorsport
Marco Simoncelli har været Rifles model og ansigt udadtil siden 2009, hvad der har fået megen omtale i de italienske medier. Rifle sponsorerede også Marco Simoncellis 250-GP team "the Metis Gilera". Når Marco nu går op i MotoGP-klassen, vil Rifle sponsorere hans nye team "San Carlo Gresini Racing". Både sportsmagasiner, modemagasiner og aviser vil bringe stof om kombinationen motorsport og mode.                
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Campadre er Skandinaviens største Private Shopping Club, med 250 000 medlemmer. Siden juni 2009 tilbyder Campadre tøj, accessories, boligindretning med videre fra eksklusive varemærker op til 70 procent under ordinær butikspris i Sverige, Norge, Danmark og Finland. Varerne sælges gennem tidsbegrænsede kampagner og kun til medlemmer. Medlemskabet er gratis, men antallet af medlemskaber er begrænsede.






