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Marktforscher Gartner bewertet Lösungen für Remote-Desktop-Zugriff 
Studie Magic Quadrant listet 
sysob-Partner Array als „visionären“ IT-Hersteller 
Schorndorf, 16. März 2010 – Welche Unternehmen beeinflussen die Marktentwicklung innerhalb eines bestimmten Zeitraums? Dieser Frage geht der Marktforscher Gartner Inc. regelmäßig nach. In seiner Studie „Magic Quadrant“ listet das Unternehmen die IT-Lösungsanbieter, die den Vertrieb dominieren und die Technologierichtungen maßgeblich be​einflussen. Aktuell haben die Analysten Array Networks, Experte für SSL/VPN-Appliances, in dem „Magic Quadrant für SSL VPN Nord​amerika 3. Quartal 2009“ aufgenommen. Der Partner der sysob IT-Distribution (www.sysob.de) wurde hier im Segment „Visionär“ platziert.
Laut Gartner entwickeln „Visionäre“ Features, die für die Produkte der nächsten Generation von Bedeutung sind. Damit stehen den Kunden Lösun​gen zur Verfügung, die sich bereits zu einem frühen Zeitpunkt durch ihre ver​besserten Funktionen wie Sicherheit und Hand​habung auszeichnen. So inves​tieren „Visionäre“ entweder in eine Spitzentechnologie, oder sie übernehmen eine Vor​reiterrolle auf ihrem jeweiligen Gebiet. Die Vorteile für den Kunden sind „Best-of-Breed“-Features sowie (insbesondere bei kleinen Anbietern) eine höhere persönliche Aufmerksamkeit.
iPhone App DesktopDirect
Für die Aufnahme im Magic Quadrant hat sich Array Networks durch die Weiterentwicklung der Remote-Desktop-Access-Technologie qualifiziert. Der DesktopDirect iPhone-Client ist eine Applikation für den Fernzugriff auf Windows-basierende Anwendungen. Der Anwender stellt über sein iPhone den Zugang zu seinem Rechner her und erhält so den vollen Funktionsumfang der Windows-Plattform. Dabei werden die Daten über eine verschlüssel​te Verbin​dung eingesehen, jedoch nicht auf das iPhone geladen. Diese Technologie verhindert somit einen Datenverlust, auch wenn das iPhone verloren geht oder gestohlen wird.
Magic Quadrant berücksichtigt sowohl die Anbieter, die den Vertrieb domi​nieren, als auch deren Kundenbindung. Wichtige Aspekte sind zudem die An​zahl der Informationsanfragen und Verträge sowie die neuen und laufenden Installationen in Gartners Kundenstamm. Für die Erstellung ihrer aktuellen Stu​die haben die Analysten von Gartner Unternehmen anhand von Leistungs​indikatoren für das Kalenderjahr 2008 bis Ende September 2009 bewertet.
Michael Zhao, President und CEO von Array Networks, erläutert: „Wir möchten nicht nur die Anforderungen unserer Kunden erfüllen, sondern auch dem nächsten Trend zuvorkommen. So haben wir den Remote-Desktop-Zugriff weiterentwickelt. Dank der Power-Management-Funktionen können User ihre Computer nun per Fernzugriff bedienen. Dies erhöht die Sicherheit und reduziert zugleich den Stromverbrauch.“
Über den Magic Quadrant
Der Magic Quadrant, urheberrechtlich geschützt von Gartner, Inc. im Jahre 2009, wird mit Erlaubnis des Unternehmens auch von anderer Stelle genutzt. Der Magic Quadrant stellt einen Markt zu einem bestimmten Zeitpunkt und für einen bestimmten Zeitraum in grafischer Form dar. Er visualisiert Gartners Analyse, in der das Ab​schneiden bestimmter Hersteller in diesem Markt vor dem Hintergrund verschiedener, von Gartner definierter Kriterien beleuchtet wird. Gartner verhält sich völlig neutral gegenüber den im Magic Quadrant dargestellten Herstellern, Produkten oder Services. Ebenso wenig wird Technologieanwendern die Wahl nur der im “Leaders”-Quadranten gelisteten Hersteller empfohlen. Der Magic Quadrant ist nur als Research-Tool und nicht als spezieller Leitfaden gedacht. Gartner lehnt alle Ansprüche ab, die explizit oder implizit aus dieser Untersuchung abgeleitet werden könnten. Dies schließt jedweden Anspruch hinsichtlich der Ge​brauchstauglichkeit oder Eignung für einen bestimmten Zweck ein. 

Kurzporträt: sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG

Die sysob IT-Distribution GmbH & Co. KG versteht sich als Value-Added-Distributor, der sich auf den Vertrieb von technologisch führenden IT-Security-Produkten spezialisiert hat. Auf Basis seines bestehenden Produktportfolios bietet sysob als einer der führenden „Mehrwert“-Distributoren (VAD) mit bereits mehr als 500 Partnern in Deutschland, Österreich und der Schweiz ein breites Spektrum an zukunftssicheren IT-Security-Lösungen an. Dadurch erhält der Reseller ein klares Abgrenzungspotenzial und bessere Margen gegenüber seinem Mitbewerb. Umfangreiche Service- bzw. Support-Konzepte, ein aktiver Vertriebs​außendienst sowie eine weit gehende technische Unterstützung der Reseller bei umfangreichen Installationen und Projekten vor Ort runden das Serviceportfolio ab. sysob verfügt über ein breites Sortiment an praxiserprobten Produkten von kompetenten Herstellern wie Allot Communications, Alloy Software, Array Networks, Barracuda Networks, Clavister, cynapspro, DeviceLock, ERICOM, ETECHNOLOGIE, Expand Networks, Finjan/M86 Security, ForeScout Technologies, Insightix, LISCON, Meru Networks, NETASQ, OPNET, Procera Networks, Propalms, Proxim Wireless, Rangee, REDDOXX, Ruckus Wireless, STARFACE, TELLnet und Thinstuff. Weitere Informationen unter: www.sysob.com.
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