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Pressmeddelande


Holmberg klar för semifinal
Magnus Holmberg imponerade stort under dagens kvartsfinal. Efter att ha inlett mötet mot Ian Williams med en förlust vann Holmberg tre raka matcher tack vare god taktik och lysande jobb av besättningen. 

-Vi manövrerade bättre än Williams vilket jag tror stressade honom, sa Holmberg efter att ha säkrat avancemang i Stena Match Cup Sweden.

Trotts sina sexton försök har Holmberg aldrig lyckats hamna överst på pallen i Marstrand även om det varit nära många gånger. När han nu nått semifinal för elfte gången i regattans historia har han återigen chansen. Besättningen har inte tävlat tillsammans länge men verkar ha hittat formen. 

- Vi har blivit bättre och bättre för varje dag. Jag hopas att det fortsätter så också för nu blir det bara tuffare framöver.

Publiken på de soldränkta klipporna på Marstrand fick även ta del av danska framgångar när skepparen Jesper Radich slog ut Francesco Bruni, Italien. Ben Ainslie imponerade med tre raka segrar mot 2009 års finalist, Mathieu Richard. Den unga australienskiska seglaren Torvar Mirsky knep den fjärde semifinalplatsen.
Om Stena Match Cup Sweden

Stena Match Cup Sweden är ett av Sveriges största publika evenemang och en av tio VM-deltävlingar för herrar i World Match Racing Tour. Evenemanget pågår på Marstrand 5–11 juli 2010 och drar normalt 100 000 besökare varje år. Stena Match Cup Sweden anordnas av GKSS i samarbete med Brandspot. GKSS ansvarar för de sportsliga delarna och Brandspot för de kommersiella rättigheterna. 
För mer information kontakta: 
Jan Torstenson, VD Brandspot, 070-668 55 73 jan@brandspot.com
Lars-Ola Nordqvist, Press Manager Stena Match Cup Sweden, 070-689 11 20, lars@comvision.se
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