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FORSKARSKOLAN ”Teknikburna kunskapsprocesser” – presentation av doktorander knutna till Högskolan Dalarna

ÄMNE: INFORMATIK
Edgar N. Asiimwe
Född i Uganda. Har magisterexamen i informatik vid Örebro universitet och kandidatexamen i informationsteknologi vid Makerere University, Kampala, Uganda. Har under de senaste fem åren yrkesmässigt sysslat med informationsteknologi i olika funktioner, bl a i det av FNs utvecklingsprogram stödda projektet Millennium Villages, där mobil kommunikation ingår som ett verktyg för att lyfta de fattigaste delarna av Afrika.
Preliminärt doktorandområde: Analysera hur mobila teknologier kan understödja lärande. De potentiella möjligheterna i mobil teknik kommer att studeras i jämförelse med webbaserad teknik. Ett mål är att verifiera möjligheterna att med förenklade systemlösningar öka funktionaliteten i lärandet och lyckas bättre med att nå ut till teknikovana studerande. 

Charlotta Borelius
Har magisterexamen i omvårdnad vid Högskolan Dalarna och är sjuksköterska. Har en kandidatexamen i omvårdnad vid Linköpings universitet. Hon fick sin  specialiseringsutbildning som distriktssköterska vid Örebro universitet och Karolinska Institutet. Har arbetat som distriktssköterska i 14 år inom närsjukvården. Därutöver har hon genomgått ett flertal kurser inom ramen för medicin och omvårdnad. Har arbetat i olika projekt som har varit inriktade på förbättrings- och kvalitetsarbete.
Preliminärt doktorandområde: Studera interaktionen mellan informations- och kommunikationsteknik och patientens egenmakt. Den ökade tillgången till information och kommunikation kan ytterst leda till att patienten får en allt mer uttalad roll i vårdprocessen. Även informations- och kommunikationsteknikens inflytande på kunskapsbaserad klinisk vård ska studeras.

Sana Zubair Khan
Född i Pakistan 1982. Har en kandidatexamen i datateknik vid ett lärosäte i Pakistan och en svensk magisterexamen i informatik, närmare bestämt från Örebro universitet. Har arbetat som databasutvecklare och som forskningsadministratör vid ett halvstatligt organ i Pakistan.

Preliminärt doktorandområde: Vill inleda samarbete kring en plattform för delad kunskap för lärare och studenter. Plattformen är tänkt att vara gemensam för två lärosäten, ett i Pakistan och ett i Sverige. Plattformen ska inkludera former för webbaserad kunskap, exempelvis wikis, och diskussionsforum i realtid. Därigenom kan studenter och lärare utveckla sina kunskaper, diskutera frågor och problemlösningar som rör informationsteknologi, etc. Samarbetet kan göra det möjligt att studera styrkor och svagheter i en sådan gemensam miljö i den virtuella världen.

Olga Viberg
Född i Ryssland med Pskov som sin födelsestad. Har rysk lärarexamen och en magisterexamen i historia med specialisering inom rysk historia och ryska språket. Under en tid prövade hon på att arbeta med kundsupport, mestadels med Internet, hos Telia. Har en magisterutbildning i engelska och är idag ämnesansvarig i ryska vid Högskolan Dalarna. Främst ägnar hon sig åt nätbaserad undervisning.
Preliminärt doktorandområde: Uppmärksamma och analysera olika slag av mobilitet i språkinlärning, alltifrån studentens och lärarens mobilitet till formella och informella lärmiljöer till mobiliteten i lärandets innehåll. Mobila teknologier kan stödja och motivera kommunikativ språkinlärning genom att ingå i formella och informella, fysiska och virtuella lärmiljöer. 
ÄMNE: PEDAGOGIK
Anna Annerberg
Har en bakgrund som lärare bl a i svenska. Hon har fått ett djupare intresse för textlingvistik och multimodala uttrycksformer genom studier i ”Språkrådgivning och textvård” vid Linnéuniversitetet. Hon har även på annat på annat sätt kunnat förena sina två intressen – textlingvistik och pedagogik.

Preliminärt doktorandområde: I detta tidiga stadium är hennes doktorandområde ännu inte definierat, men kommer att innefatta både och informations- och kommunikationsteknik inom högre utbildning. Troligen kommer fokus att ligga på lärarutbildning. Hur utvecklas studenternas skrivande i en teknikburen kunskapsprocess? Påverkar själva teknologin den socialiseringsprocess i vilken studenternas skrivande utvecklas?


Megan Case 
Har en magisterexamen i sociologi vid Chicagos universitet, USA, och såväl en magisterexamen i europeisk politisk sociologi som en magisterexamen i lingvistik vid Högskolan Dalarna. Har varit verksam inom den ideella sektorn i USA. Har undervisat i engelska i St. Petersburg i Ryssland. Undervisar idag i engelska vid Högskolan Dalarna.
Preliminärt doktorandområde: Vill kartlägga och skapa insikt om vilka villkor som bäst befrämjar språkinlärning så att alla medborgare ges möjlighet att delta i globala ekonomiska och demokratiska strukturer. Hon kommer att se närmare på den formella språkutbildning för vuxna som finns i Sverige. Hon kommer att studera på vilka olika sätt som ny kommunikationsteknologi används, och kan användas, för att säkerställa att alla medborgare kan nå sin fulla potential som globala medborgare, oavsett socioekonomisk bakgrund, individuella behov för det egna lärandet och var geografiskt medborgaren befinner sig.

Eva-Lena Erixon 
Arbetar som lärare i matematikdidaktik (didaktik handlar om själva lärandet) vid Högskolan Dalarna. Undervisar studenter på lärarutbildningen och lärare som går på fortbildning. Hon har en matematisk-naturvetenskaplig ämneslärarexamen i grunden och har undervisat under tio års tid på högstadiet och på gymnasiet.
Preliminärt doktorandområde: Vill studera hur former och innehåll i undervisningen kan anpassas, förändras, utvecklas, varieras och förbättras. Fokus är på den nätbaserade undervisningen i matematik/matematikdidaktik. Som stöd tar hon med sig erfarenheterna från den avancerade kursen ”Matematikundervisning som utvecklingsprojekt” som vänder sig till verksamma lärare.  Kursen är helt nätbaserad och bygger på inspelade föreläsningar som analyseras av kursdeltagarna. Lärarens roll är att ge deltagarna möjlighet att upptäcka nya aspekter och öppna för diskussioner och skapandet av ”den bästa lektionen”.

Sören Högberg 
Har arbetat med lärarutbildning och att utveckla lärarutbildning vid Högskolan Dalarna sedan 1993. Spelade en aktiv roll i starten av nätbaserad lärarutbildning 2003. Har dessutom erfarenhet av att vara lärare på olika nivåer i det svenska utbildningsväsendet. Undervisar i pedagogik.
Preliminärt doktorandområde: Vill lyfta fram att lärare har en grundplanering men hela tiden sätts i unika situationer vid undervisningstillfället. Delvis kan undervisning ses som en moralisk aktivitet. Hur vet läraren vad som är rätt att göra? Genom att spela in nätseminarier med studenter under praktiktiden blir det möjligt att studera hur studenterna reflekterar kring de val och åtgärder som görs i lägen där moraliska dimensioner i den pedagogiska situationen fokuseras. 

Giulia Messina
Undervisar i italienska vid Högskolan Dalarna. Har stor erfarenhet av nätbaserad undervisning och ser utmaningen i möten i realtid då nya kommunikationsstrategier måsta användas för att kompensera för bristen på fysisk kontakt. Intresserar sig särskilt för didaktiska frågor kring detta och handleder lärarstudenter i deras första kurs i nätbaserad undervisning.
Preliminärt doktorandområde: Vill ägna sig åt områden som rör hur man samverkar kring lärandet och tolkandet av innehåll och innebörd och åt datorstödd språkinlärning och multimodalitet.

Anna Teledahl 
Född i Falun. Har undervisat i naturvetenskap och matematik på högstadienivå i nära 15 år. Är anställd på avdelningen för matematik vid Högskolan Dalarna. Genom ett samarbete med Falu kommun som rör kommunens undervisning i matematik har hon ett delat doktorandskap. Man kan därmed kalla henne för ”kommundoktorand”.
Preliminärt doktorandområde: Planerna är ännu så länge mycket preliminära. Vill gärna ägna sig åt någon form av aktionsforskning där hon deltar i ett skolprojekt inriktat på kulturer för bedömnning som utvecklar lärande. Vill även se på nya medier som underlättar en sådan utveckling.
ÄMNE: STATSVETENSKAP
Veronica De Majo
Har studerat internationella relationer vid Salvadoruniversitetet i Buenos Aires i Argentina och samhällelig riskhantering vid Karlstads universitet. Hon har under sju års tid arbetat på utrikesinstitutet och på utrikesdepartementet i Argentina. Hon har även ägnat sig åt att fördjupa sig i internationellt samarbete, regional integration och internationell säkerhet vid Belgranouniversitetet i Buenos Aires.
Preliminärt doktorandområde: Planerar att gå vidare med den inriktning som hon hade i sin magisterexamen, nämligen internationellt samarbete och riskhantering. I dagens situation då nationella gränser har förlorat i betydelse har modern politik förändrats med ökad tonvikt på partnerskap och nätverkande. Vill analysera nya former av kunskapsspridning och lärande som växer fram och hur denna utveckling påverkar makt, kunskapsrelationer och riskhanering.
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