Pressmeddelande från Hjärnfonden 2010-05-24
Hjärnfonden får ny ordförande
Hjärnfondens nya ordförande heter Lars Olson, professor i neurobiologi vid Karolinska Institutet. Lars Olsons stora kunskap om hjärnan och hjärnforskning samt hans redan långa engagemang inom Hjärnfonden har bidragit till beslutet.

Sedan Kjell-Olof Feldt lämnade sitt uppdrag som ordförande i Hjärnfonden i december förra året har Lennart Persson, professor i neurokirurgi vid Uppsala universitet, varit tillfällig ordförande. Nu har Hjärnfondens styrelse utsett Lars Olson till ny ordförande.

– Lars Olson har varit engagerad i Hjärnfonden sedan dess tillblivelse. Han har en mycket bred och djup kunskap om hjärnan och hjärnforskning och har en fenomenal förmåga att förklara komplicerade vetenskapliga sammanhang på ett populärvetenskapligt sätt. Han har också stor erfarenhet när det gäller att samla in medel till forskningen, säger Lennart Persson.

Genom åren har Lars Olson haft ett stort antal olika administrativa förtroendeuppdrag inom Karolinska Institutet. Han har varit prefekt i sammanlagt 11 år. Lars Olson har även under 15 år varit ledamot av Karolinska Institutets Nobelförsamling.

– Hjärnfonden bidrar till att upprätthålla och utveckla framstående hjärnforskning i vårt land. Det har aldrig varit mer spännande att få delta i detta arbete än nu, när vi - inte minst tack vare svenska insatser - börjar skönja nya framtida behandlingar för flera av hjärnans allvarligaste sjukdomar, säger Lars Olson.
Hjärnfonden har även fått en ny vice ordförande. Det är Bengt Braun som också sedan tidigare sitter med i Hjärnfondens styrelse. Många känner till Bengt Braun genom hans engagemang inom Bonnierkoncernen, dels som verkställande direktör 1998-2008, dels som nuvarande vice ordförande i Bonniers styrelse.

– Hjärnfondens arbete är oerhört viktigt för dem som är drabbade av hjärnrelaterade sjukdomar. Att stödja svenska forskare som håller högsta internationella klass och att vara med om att finna lösningar känns mycket angeläget, säger Bengt Braun.
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Hjärnfondens mål är att främja forskning och sprida information om hjärnan och dess sjukdomar, skador och funktionsnedsättningar. De insamlade medlen kommer från privatpersoner, företag, olika organisationer och föreningar. Varje år delar Hjärnfonden ut stipendier till forskare som nyligen doktorerat samt forskningsanslag till viktiga forskningsprojekt inom det neurovetenskapliga området. En vetenskaplig nämnd bestående av ett 20-tal av landets främsta neuroprofessorer granskar ansökningarna. www.hjarnfonden.se
